CO(maTemaTtunka) marictp dpaxosumn_2020
6a3oBun
1. Ogwmnuueto rpymm (R, +) € uncno

a. 1
6. 2
B. 3
r. iHWa BignoBiab

2. MigctaHoBKow Ha MHOXMHI X HasuBaeTbCs

a. GiektusHe BinobpaxeHHsa s : X — X
6. iH'ekTBHe BigobpaxkeHHa s : X — X
B. ctop'ekTuBHe BigobpaxeHHs s : X — X
r. HenepepsHe BigobpaxeHHa s : X — X

3. EnemeHtu a, b € G Ha3MBaOTLCS NEPECTABHUMM, AKLLO

a. b= g lag ansa pesikoro g € G
6. b=g lagpnascixg € G

B. ab = ba

r. iHWa BignoBiab

4. O6epHernm ao enemerta —2 rpynn (R \ {0}, -) € enement

a. 2
6. —2

B. —3
r.

N[ =

5. Mpynoto Ha3nBaeTbCA

a. MOHOIa, BCi enemMeHTU Koro € 060poTHUMM
6. HaniBrpyna 3 oguHWYHUM €NeMEHTOM

B. HamiBrpyna 3 KOMyTaTMBHO onepadi€eto

I. Hanisrpyna 3 acouiaTMBHOI onepadwieto

6. Llina yactuna [a] giicHoro umcna a = 1 + sin(7r/6) nopisHioe

a. 0
6. 1
B. 2
r. iHWa BignoBiab

7. HatypanbHe uncno ginutbcs Ha 3 Togi | nuwwe Toai Konu

a. OCTaHHA undpa ginntbcs Ha 3

6. pisHMUS MK CyMOO Lndp, SKi CTOSTb Ha HEMapHUX MicUsiX, | CyMOK Lmndp, WO CTOATb Ha
napHUX Micusx, ginutbcs Ha 3

B. CyMma 1oro undbp ginutbcs Ha 3

I. iHWa BianoBigb

8. Yucrno e €:

a. anrebpaiyHnm
6. pauioHanbHUM



B. ippauioHanbHUM
r. Linum

9. Onepauis sigHiManHa — : R X R — IR Ha MHOXUHI gicHux yncen €:

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

a. GiHapHoo

6. KOMyTaTMBHOM
B. acouiaTMBHOW
I. OUCTPUBYTUBHOIO

HC[ HaTtypanbHux uncen 28 i 42 gopisHioe

a. 14

6. 7

B. 84

r. iHWa BignoBiab

Onsa sHaxompkeHHA HCL ABOX LinuX yncen BUKOPUCTOBYHOTb

a. anroput™m EBkniga

6. peweto EpaTtocdeHa
B. MeTopq BinbcoHa

I. KBagpaTWUYHi NULLIKN

Hanisrpyna 3 ogMHUYHNM enemMeHTOM Ha3nBaeTbCA

MOHOIAOM

rpynoigom

KBasirpynoto
rpynoto

"o

3HayeHHa pyHKLiT T(m) - Lie KiNbKiCTb HEBIA'€EMHMX LiNNX Yncen,

a. AKi € AinbHUKaMu m

6. B3aEMHO NMPOCTUX 3 TN

B. MPOCTUX i MEHLUMX 3a T

I. NPOCTUX i B3BAEMHO NPOCTUX 3 172

Opunmueto rpyrm (C \ {0}, +) € uncno

a. -1
6. 0
B. 1
r. iHWa BianoBigb

3HaueHHs dyHKuiT Ennepa <p(m) - e KiNbKiCTb HEBIA'€EMHMX Linux Yymncen,

a. MEHLUMX 3a 1M | B3BaEMHO MPOCTUX 3 T
6. B3aEMHO NMPOCTUX 3 TN

B. NMPOCTUX i MEHLLMX 3a T

I. MPOCTUX i B3BAEMHO NPOCTUX 3 172

Yomy popisHioe HCL] aBOX pi3HMX HaTypanbHuX ymcen a i b, sakuio [a, b] =b?
a. b

6. ab

B. @

r. iHWa BignoBiab



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

Bino6paxeHHs f : X — Y HasueaeTbes ciop'ekuieto, AKLLO

a. f € HenepepsHUM
6. f ecranum
B. f(X)=Y

r. iHWa BignoBiab
HatypanbHe uncno ginutbca Ha 5 ToAi | nvwe Todi Konu

a. OCTaHHA uudpa JinnTbcs Ha 5

0. pi3HMUS MK CyMOIO LMAOP, SKi CTOATb HA HENAPHUX MicusX, | CyMOIo Lundp, WO CToATb Ha
napHUX Micusx, ginnuTbcs Ha 5

B. CyMa 1oro undbp ginntbcs Ha 5

I. iHWa BianoBigb

MuoxuHa N HaTypanbHux uncen

a. € 3Mi4YeHHo
6. € CKiHYeHHO
B. Ma€ MOTYXXHICTb KOHTUHYYMY
I. € MOPOXHbLOIO

BinobpaxenHs f : R — R, f(z) = 22, e

a. CHOpP'eKTUBHUM
0. iH'EKTUBHUM
B. DiEKTUBHUM
r. iHwWa Bignosiab

Creninb nonivoma f(z) = —2x2920 + 3z + 5 gopisHioe

a. -2
6. 5
B. 3
r. 2020

KinbkicTb pauioHanbHUX KOPEHIB PIBHAHHSA z3 +4x =0 [OOpIBHIOE

S
W N O

21
Yucny 2020 3a Mmogynem 3 KOHrpyeHTHe Ymucro:

a. 1

6. 2

B. 2018
r.o

MoBHa cucTema NuLLKIB 3a Moaynem 6 mMicTUTb

a. 1 nuwok
0. 2 nuuku
B. 3 NULLIKK
r. 6 nuuwkiB

KinbkicTb KnaciB-po3B'sa3kiB KOHrpyeHLUii 22 = 3(mod 5) 3a Moaynem 5 [0piBHIOE



26.

27.

28.

20.

30.

31.

32.

33.

2020
2
5

"o

1

KinbkicTb HaTypanbHuX AinbHuUKiB yucna 12 gopisHioe
1
.2
12
6

- Je W

3BefeHa cucTema nuLwkiB 3a mogynem 6 MicTUTb

a. 1 nuwok
6. 2 nuwKkn
B. 3 NULLKK
r. 6 nMwKkiB

KinbkicTb KnaciB-po3B'sa3kiB KOHrpyeHLUii 3x = 2020(mod 6) 3a moaynem 6 gopiBHoE

. 2020

W O Q

.2
. 6
0

—

Cyma HaTypanbHUX OinbHuKIB Yicna 12 gopisHioe

A1

.2
12

28

nmw oo

KinbkicTb knacis-poss'askis koHrpyeHuii 22 = 6(mod 8) sa mogynem 8 gopisHioe

"o
N o o o

3HauveHHa yHkuUii Ennepa 90(8) OOpiBHIOE

nw oo
> o o

B3aemMHO npocTMmu € yncna

a. 2i4
6. 5i2020
B. 6i15
r9i4

Hanbinbwui cninbHui ginbHuk yncen 15 i 2020 gopisHioe
1
. 2020

T O Q

. 6
5

—



34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

KpartHicTb kopeHs & = 2 piBHsHHA 22 — 422 + 42 = 0 gopisHoe

nE o
N w s o

CnpsbkeHUM 40 KOMMIEKCHOro Yncna 2 + 2 €
a. —2+1
6. —2—1
B. 2
22—z

Moaynb komnnekcHoro umcna 3 — 44 gopisHioe

HaiimeHwe cninbHe kpatHe yncen 5 i 2020 gopisHioe

a. 1
6. 6057
B. 3
r. 2020

KinbkicTb fificHWUX KOpeHiB piBHsiHHS 2 — 522 4+ 62 = 0 gopieHioe

Twoop
W oo

I'IonapHo B3a€MHO NPOCTUMM € YUCIa

a. 2,4i5
6. 6,3i2019
B. 5, 102020
r2,3i5

KaHoHi4YHe piBHSAHHA eninca 3anucyoTb Y BUrNAAi

2 2
ag—i—%:l
2 2
6. L+ 4 =0
2 2
B. 5 — 4 =1

r y? = 2px

KaHoHi4YHe piBHAHHSA rinepbonun 3anncyoTb y BUrNAAi



2,
a. a—g + b22 =1
T U
B. & — 4 =1
r y? = 2px
43. KaHoHi4He piBHAHHA Napabonu 3anucytoTb Y BUrNAAi
2 2
a. 2—3 - g_% =1
6. & + 7 =0
B. & — % =1
r y? = 2px
44. Mpw sikmx sHaveHHsx « i B sektopu a(2; —1; «) Ta b(B; 3; —2) GyayTb koniHeapHUMU?
2
a. a= o5 B =
0. a = 39 /8 = —
B. a=—6, f= %
ra==6, 0= —%
E\O@-lmcnmm ckansipHuit foByTok BekTopiB a - b, skwo a = p — 3¢, b =p + 2¢, |p| = 3, |q| = 1,
(pq) = 5
a. 3
6. 2
B. 0
r. -1

46. OBumcnuTK NnoLly napanenorpama, nobyaoBaHOro Ha BEKTopax P i g, SKLWO |p| =4, q| =1,

us

(p,q) = 3

a. 24/3
6. V3
B. 2
r. 4

47. Hanucatu piBHsIHHS NpsiMoi, Wwo npoxoauTb yepes Toukn A(—1;3) ta B(4;5):

axz+y—2=0

6. z+y—9=0

B. 2z — 9y +17=0
r2x—3y+7=0

48. 3aliTi KOCUHYC kyTa Mix BekTopamn AB i AC, ne A(3;—6;9), B(0; —3;6), C(9; —12;15):

a. 1
6. 0,5
B. -1
rro

49. 3nantv Touky K, cumetpuany go toukn P(1; —2; 3) sigHocHo nnowmnn Y O Z:
a. (—1;—2;3)
6. (1;2;3)
B. (1;—-2;-3)
r (—1;2;-3)

50. BigcraHb mix Toukamn A(2;4) ta B(5; 8) He nepesuLye



ne oo
+ 2N

00
51. 3aranbHe pPiBHAHHSA NPAMOT Ha NIoWWHI - ue piBHaHHS Buay Az + By + C = 0, pe

a. A, B, C - posinbHi ctani, Taki, wo |A| + |B| # 0

6. A, B, C - goBinbHi ctani

8. A, B, C - posinbHi crani, taki, wo |A| + |B| +|C| # 0
r. A, B, C - pgosinbHi ctani, Taki, wo C # 0

52. Touka A(2;4) wopo kona (z — 1)? + (y — 2)? = 9 posrawosaHa

a. BcepeauHi kona
6. nosa Kornom

B. Ha Koni

I. B LEHTpi kona

53. 3apaHo Bepwmhm TpukyThuka ABC : A(—1; —2;4) B(—4;—2;0) C(3; —2;1). fAke 3
HaCTYMHNX TBEPIXKEHb ICTUHHE: KyT Npu BepLunHi B

a. roctpun

6. Tynun

B. MpsAMuWiA

r. iHWa BianoBidb

54. Touka P(1;0;6) postawosara BigHocHo nnowmHu & + 6y + 4z — 25 = 0

a. BuWle Big Hel

0. HWX4e Bia Hel

B. HanNeXuTb LN NAOLWMHI
r. iHWa BignoBiab

-

55. SAkwo a(x1;y1; 21), b(xe;Ys2; 22), TO cCkanspHUl LOBYTOK LMX BEKTOPIB MOXHA 0BYMNCINTY 3a
dopmyrnoto

a. a-z?:(x1+y1 +21)(z2 + Y2 + 22)
6. G-b=x19121 + Tayazo

B. d '_‘g =TTy + Y1Y2 + 2129
ra-b=(z1+z) (1 +y2)(21 + 22)

56. Y saranbHomy pisHsiHHI Az + By + C = 0 npamoi Ha niowuHi (A; B) -ue

a. KoopAuHaTK HanpsIMHOro BeKTopa NpsiMoi

6. KOOpauHaTK TOYKKM, Yepes siKy NPOoXoauTb NpsiMa

B. BENWYMHW BiOpPI3KiB, AKi BiATUHAE NpsiMa Ha OCAX KoopauHaT
I. KOOpAMHATU NeprneHaMKynspHOro (HOpManbHOro) BekTopa

57. £Aka 3 HaCTyMNHMX NiHiN Mae eguHyY BiCb CUMETPIT™?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOIo
r. eninc

58. fAka 3 HacTynHUX niHin He mae pokycis?



a. rinepbona
6. napabona
B. npsiMa

r. eninc

59. Aka 3 HacTynHUX niHin € obmexeHo?

a. rinepbona
6. napabona
B. npsima

r. eninc

60. Aka 3 HacTynHMX NiHin Mae BinbLue, HiX ABi OCi CUMETPII?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOIo
r. eninc

61. Mpsamiy = kix + by Tay = kex + by NepneHAMKynspHi, AKWO

a. k1k2 =1

6. kiky = —1

B. kl = kz

r. kl == —k2

62. Bektopn @ i Z KoJliHeapHi ToAi i TinbKu TOAi, KOnn

a. a-+ b=0

6. a-b=0

B.a—b=0

raxb=0

63. CkanapHum gobyTKOM OBOX BEKTOPIB HA3MBAETLCS

a. pobyToK iX OBXMH HA CUHYC KyTa MK HAMU
6. [oOyTOK iX AOBXMH

B. AOOYTOK iX AOBXWH HA KOCUHYC KyTa MK HAMU
I. KOCUHYC KyTa Mi>XX HUMM

64. PiBHAHHS NPAMOI Ha NIoWMHI, sika npoxoaunTs Yepes asi Toukn M (21, y;) 1a My(za, Yo ), Mae
Takum BUrNAA;

a. (z—x1)(z2 —21) = (¥ —y1)(¥2 — 1)
6. (x—z1)(z2 — 1) + (Y —y1)(y2 —31) =0

B Tz _ YU
ToZe—a Yo —Y1

r ToT] Y=y 0
T2 —T1 Y=

65. PiBHSHHSA NNOWMHM y Bifgpi3kax Ha 0CAX — Lie PiBHSAHHSA BUNS4Y
z ¥ z —
a f4y4i=0
6. Ax+ By+Cz=D
T 4 Yy oz
B. 2 + ) + i =1
rar+by+cz=1

66. oLy TpuKyTHUKa 3 BeplumHamu y Toukax My (1, y1 ), Ma(x2,y2) Ta M3(z3, y3) obuncrioots
3a (pbopmynoto



T2 —T1 Y2 — Y1
I3 —T1 Ys — U1
6. §—||%2 % ¥y
L3 =21 Y3 — Y1
Lo —T1 Y2 — U1
I3 =21 Ys — Y
r S =1z — @) (v —v1) + (x5 — 1) (ys — v1)|

a. S =3

_ 1
BS—i

67. CranpapTHy BigcTaHb Mk Toukamn A(z1, Y1, 21) 1@ B(a, Yo, 22 ) 064MCTIONTL 32 hOPMYTO0

a. & — x| + |y1 — 2| + |21 — 2o

6. |T1 —Zo+ Y1 — Y2 + 21 — 22

B. |Z1Z2 + Y1Y2 + 2122

roy/ (21— 22)2 + (11 — 42)2 + (21 — 22)2

68. Mpsmiy = k1x + by Tay = kax + by napanenbHi, akwo

a. k1k2 =1
6. k1ky = —1
B. k1 = ko

r k1= —ko

69. OpToroHarbHi BEKTOPY — Lie BEKTOPW, SKi yTBOPHOOTb KyT

a. 45°
6. 90°
B. 30°
r. 0°

70. KoniHeapHi BeEKTOpW — Lie BEKTOPW, SKi YTBOPIOKOTb KT

a. 90°
6. 60°
B. 0° abo 180°
r. 120°

71. CraHpaptHy BiactaHb Mix Toukamn A(z1,y1) Ta B(z2, y2) Ha nnowmHi oBumcriooTs 3a
dopmynoto

a. |z1 — z2| + |y1 — y2|

6. |z1 —y1| + [z2 — 2|

8. /|1 — 22| + |11 — u2
r V(@1 —22)? + (11 — u2)?

72. MpsMi B NpocTopi, ik MakoTb HanpsiMHi BekTopn §1 = (M1, n1,p1) 1@ §2 = (ma, n2, p2),
napanenbHi, SKLO

a. mymg +ninz2 +p1p2 =0
6. mims + ning + p1p2 # 0

mo_ D

T oma n2 D2
. mpms = NNy = P1P2

73. TpsiMi B NpocTopi, siki MalTb HanpsiMHi BekTopn §1 = (mq,ny,p1) 1@ 8 = (Mg, Ny, P2),
NepneHanKynsApHi, SKLLIO

a. mymy +niny +pi1ps =0
6. mymy +niny + p1py # 0



74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

B, Mu — yul
T omg j2)
.. Mmpmy = NNy = P1P2

3E

MnowwmHa, piBHAHHA sikoi ax + by + cz = 0 (abc # 0),

a. napanenbHa Tinbku go oci Ox
6. napanenbHa TiNbKM 40 OCi Oy
B. napanenbHa Tinbkn 1o oci Oz
I. NMpPOXo4MTb Yepes NovaTok KoopamHat

OpT — Ue BeKTop, AOBXUHA SIKOTO AOPIBHIOE

a. 1

6. 0

B. \/ﬁ Ae 1 — BUMIPHICTb NpoCTOpy
. 1, A€ M — BUMIPHICTb NpoCTOpY

Pagiyc kona (z + 2)% + (y — 1)? = 9 popisHioe

7w oo
© wan

CkansipHuii fobyTok BekTopis @ = (2;5) Ta b= (2; 3) popisHioe

a. 12
6. 19
B. 4
r. 15

CepeauHoto Bigpiska 3 kiHusmu y Toukax A(0;4) ta B(—2;2) € Touka
a. M(2;2)

6. M(—2;6)

B. M(—1;3)

r M(-2;-2)

fAka 3 Touok HanexuTb nnowwHi 2z +y + 2 — 4 = 0?

a. (2;2;-2)
6. (— 2, ;0)
B. (—1;3;1)
r (0;2; —2)

Touka M pinuts Bigpisok AB y BigHoweHHi 2:1. Y KoMy BigHOLEHHI AinUTb LS Touka Bigpisok B A

a. y Tomy X
6. 1:2
B. 1:3
r. 3:1

Tpu fogaTHi Yicna yTBOPHTbL apMdMETUYHY NPOrpecito. TpeTe vncno GinbLue Big neporo Ha 14.

AkLlo fo TpeTboro Yncna agogatu nepiue, a iHwi ABa 3anuwnti 6e3 3miH, ToO 0O4epXXMMO reOMETPUYHY
nporpecito. 3HanTn JoOyTOK LMX Yncen.

a. 2744
6. 2058



B. 686
r. 8232

82. Cyma 4oTMpbOX NepLUnX YneHiB apumeTUIHOI Nporpecii 4opiBHIOE 56. CyMa YOTUPbOX OCTaHHIX
popiBHoe 112. 3HanTn YNCno YNeHiB NPOrpecii, AKWO NepLumnii ii YneH gopieHwoe 11.

a. 8
6. 10
B. 11
r. 12

83. 3HanTn cymy nepLumnx YoTUPbOX YSIEHIB HECKIHYEHHO CNagHOoi reOMEeTPUYHOI MPOrpecii, cyma AKoi
AopisHioe 1,6, a apyruit unex gopisHioe —0, 5.

51
i
i

. §2
32

a
6
B
r.

84. Cyma nepLuoro i OCTaHHLOrO YrEeHIB 3pOoCTakoyoi reOMEeTPUYHOI Nporpecii AopiBHIOE 66, a 4oOyToK
ApYroro i nepefocTaHHboro YneHiB gopisHioe 128. Cyma BCix YneHiB AopiBH0e 126. CKinbku YneHis Mae
nporpecis?

7moow
9 0w o

85. Mopgatu y Burnaai 3asu4anHoro nepioanyHui gecsatkosun apio 0,(5).

DO | <O | ot

a

0.
50

B. 99

r. iHWa BignoBiab

86. Cim's cknagaeTtbca 3 6aTbka, MaTepi | TpboX 4OYO0K; YCiMm pa3oM 90 pokiB. PisHuus y Bili giB4aTok

0OHaKoBa; Bik MaTepi Ha 10 pokiB BinbLUUIA 3a CyMYy POKIB AiBY4ATOK; Pi3HNLS POKIB DaTbka i maTepi

OOPIBHIOE BiKy cepedHbOi 404K, S3HANTW Pi3HULIO KBaApaTiB pokiB 6aTbka i maTepi.

a. 544
6. 483
B. 420
r. 560

87. Axwo aBO3HAYHE YMCIO PO3AINUTK Ha AOBYTOK MOro UUMP, TO B YaCTLi OAEPXKMMO 3, a B 3anuLLKy
9. 3HanTK pi3HULIO KBagpaTiB umudpu AECATKIB i udpy OANHULL SAHOr0 Yncna.

a. —24
6. 0

B. 27
r. 5

88. CobisapTicTb TOoBapy ctaHoBuUTb 150 rpH. BignyckHa uiHa ToBapy 6yna 36insweHa Ha 20%. MNicna
Aesikoro nepioay uiHy ameHwunum Ha 10%. Ha ckinbku rpyBeHb KiHUEBa LiHa ToBapy OinbLua 3a noro
cobiapTicTb?

a. 15 pH
6. 27 rpH



B. 18 rpH
r. 12 rpH

89. EOM nosuHHa po3B'a3aTu ABi 3agadi. [eplua cknagaetbces 3 9 MnH. onepadin Tuny A i 16 mnH.
onepadin Tuny B Ta notpebye 11 xB 40 ¢ MalmMHHOro Yacy. [lpyra 3agaya mMicTuTb BAOBiYi BinbLue
onepaduin Tuny A Ta BABIiYi MeHLLe onepadin Tuny B, Ha 1T po3B'a3ok MawmnHa BuTpadae 13 xB 20 c.
3HanTK cymy KinbkocTen onepauin Tuny A ta tuny B, aki moxe BukoHatn EOM 3a cekyHAy.

a. 40 000 on/c
6. 500 000 on/c
B. 60 000 on/c
r. 70 000 on/c

90. O 13 rog B H6acenH nodanu BNMBaT Bogy Yepes ogHy Tpyoy, wob 3anoBHMTKM 1oro o 16 rog
HaCTYMHOro AHs. Yepes AesikMi Yac BKIHOUYUNK LLie OOHY TakKy X TpyOy Ansa Toro, Wwob HanoBHUTK GacenH
00 12 roguHun. O KOTpIn roguHi BKNOYMAn apyry Tpyoy?

a. o4rog
6. o5ron
B. 06 rog
I. iHWa BianoBigb

91. I3 nyHkTiB A i B, BigctaHb Mixx gkumu 150 kM, Ha3yCTpi4y 0AUH OAHOMY BUiXanu ogHO4acHO
MOTOLMKNICT i Benocuneanct. Yepes 2 rog BOHM 3YCTPISIUC i, HE 3YNMMHAKOYMUCE, NPOSOBXNUNN PYX.
MoTouumknicT npubye y B Ha 3 roanHn paHiwe, Hix Bernocuneanct y A. Ha ckinbku WBUAKICTb
BernocuneaucTa MeHLla, HiX LWBUAKICTb MOToLUMKAicTa?

a. 30 km/ron
0. 40 km/rog
B. 25 km/rog
r. 35 km/rop

92. lMpwn obepTaHHi ABOX KoAicC, 3'€e4HaHMX HECKIHYEHHUM PEMEHEM, MEHLLE 3 HUX POBUTL Y XBUITMHY Ha
400 obeprTiB GinbLue, Hix gpyre. binbLie koneco pobuTtb 5 06epTiB 32 NPOMIXKOK Yacy Ha 1 ¢ BinbLuni,
Hi>XX Yyac 5-Tn obepTiB MeHLworo. BusHaunTtun cymy kinbkocten obepTiB GinbLIOro Ta MEHLLOrO Kosic 3a
XBUITMHY.

a. 200 ob6/xB
6. 400 o6/xB
B. 600 06/xB
r. 800 ob/xB

93. OonosHeHHsM MHOXUHM A C U po yHiBepcanbHoi MHOXUHW U HasnMBaoTb MHOXMHY
a. C ={clce Aabocec U}
6. C={clcec AiceU}
B. C={clceUic¢ A}
r. iHWa BignoBiab
94. O6'eaHaHHAM ABOX MHOXVH A | B Ha3uBaoTb MHOXUHY
a. C ={c|c € A abo c € B}
6. C ={clce Aice B}
B. AUB={c|ce Aice B}
r. iHWa BianoBigb

95. CumeTpuyHolo pisHuLeto MHOXMH A Ta B Ha3nsaoTb MHOXUHY



a. A\B

6. A\BUB\A

B. ANBUBNA
r. iHWa BignoBiab

96. MepetuHom mHoxmH A = {1,3,5} ta B = {0,1,2,3} ¢

97. O6'epHanHsm A U B mHoxun A = {1,3,5} 1a B ={0,1,2,3} ¢

0
{0,1,2,3,5}
{1,3}
{0,2,5}

98. Pisnuueo A \ B mHoxunn A = {1,3,5} 1a B = {0,1,2,3} ¢

a. 0

6. {5}
. {1,3}
r. {0,2}

99. Pistnuero B \ A mHoxwn A = {1,3,5} ta B ={0,1,2,3} ¢

a. 0

6. {5}
B. {1,3}
r. {0,2,}

a.
6.
B.
r.

100. BigHoOLLEHHS Ha3MBaOTb BiAHOLLEHHSM EKBIiBaneHTHOCTI, AKLO BOHO Ma€E BIaCcTUBOCTI

a. pednekcMBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

6. pedrneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
B. @HTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTMBHOCTI

r. iHWa BianoBigb

101. BiHapHe BiaHoweHHa R C M X M wHasusaioTb pedrnekCMBHUM, AKLLIO

a. Ja€ M : (a,a) € R

6. Va,be M : (a,b) € R= (b,a) € R
B. Va,be M : (a,b) € R
rVae M : (a,a) € R

102. BinapHe BigHoweHHs B C M x M Ha3usaloTb CUMETPUYHUM, SKLLO

a. Ja€ M : (a,a) € R

6. Va,b€ M : (a,b) € R= (b,a) € R
B. Va,b€ M : (a,b) € R
rVae M : (a,a) € R

103. [nsa ABOX MHOXWH NPUHLIAM BKIOYEHHSA-BUKMOYEHHS 6a3yeTbCs Ha PIBHOCTI

a. [ANB|=|A|+ |B|—-|AUB,
6. |[AUB|=|A|+ |B|—|AN B



104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

B. n —|AU B

r. iHWa BianoBidb

Yucno m-cnony4veHb (KOMBiHALN) 71-eNeMeHTHOT MHOXWHU JOPIBHIOE

m!
nl(n—m)!
n!
© ml(n—m)!
!
o, (zml
n.:m.
r. iHWa BianoBigb

a.

O6uncniTh KinbKiCTb YCix kOMBiHauin (cnonyyeHb)3 10 no 8

10!

!
ol

il
iy
6!

T ® oo

O0BumMCniTh KiNbKICTb YCiX po3MilleHb (NepecTaHoBOK) 3 5 Mo 3

a. 60
6. 30
B. 120
r. 15

Yncno nepectaHOBOK €NTEMEHTIB T-eNeMEHTHOT MHOXWHN JOPIBHIOE

a. 2"

6. n!
B. n!n—l!

2
r. iHWa BignoBiab

O0BumCniTh KiNbKICTb YCiX KOMBiHaLiN (cnonyyeHsb) 3 6 no 2

a. 10
6. 25
B. 15
r. 35

OBuncniTh KiNbKiCTb YCiX po3MilleHb (nepecTtaHoBoOK) 3 5 no 2

3!
2!
5!
2!
5!
312!
|

" ® oo

@

Ckinbkoma cnocobamm MoXXHa NOMIHSATM MICLSIMU TPU KHUXKKW HA NOnuui?

"o

SENICRE R

111. Ckinbkoma cnocobamu MoXXHa o0paTu TPU 3 CEMU KHUXKOK Ha Monuui?

a. 3
6. 21
B. 35
r 73



112. TOTYXHICTb MHOXWHW BCiX MAMHOXWH T1-€fTEMEHTHOI MHOXWHW AOPIBHIOE:!

a. 2n1
6. n!
5. 22"
r. 2"

113. Yucno m-nepectaHoBOK (PO3MILLEHb) 7T1-ENEMEHTHOI MHOXMHU OOPIBHIOE

n!

a. nl(n—m)!
n!
B. T—m)!

r. iHWa BianoBigb
114. Tpad G = {V, E'} HasuBaeTbc AepeBoM, SIKLLO ...

a. BiH 3B'A3HWUN i HE MICTUTb LMKNIB

0. BiH MICTUTb LIMKNK

B. BCi MOro BEPLUMHM MalOTb OOUHAKOBUI CTENiHb

I. BiH Mae LMKII, SKMA MPOXOANTb Yepes KOXKHY MOro BepLUNHY

115. Tpacp G = {V, E'} HasnBaeTbCs 38'A3HAM, SKLLO ...

a. BiH HEe MICTUTb LMKIIB

6. noro moxHa 306pa3nTu Ha MIOLLUHI Tak, WoO He NepeTnHanumch XoaHi pebpa
B. BCi MOro BEPLUMHM MalOTb OOUHAKOBUI CTENiHb

I. ANS JOBINbHUX ABOX MOro BEPLUNHM iCHYE MapLupyT (LWAsX), SK1i iX 3'egHye

116. pacp G = {V, E'} HasMBaeTbCs raminbTOHOBUM, SIKLLO ...

a. BiH 3B'A3HUN i HE MICTUTb LMKNIB

0. BiH MICTUTb LIMKNK

B. BCi MOro BEPLUMHM MaOTb OOUHAKOBUI CTENiHb

I. BiH MICTUTb LUKI, KU MPOXOAMUTb Yepes KOXHY NOro BepLUnHY

117. HeopieHToBaHwit rpacp G = {V, E} Ha3NBaETLCA NOBHUM, AKLLO ...

a. BiH He MiCTUTb LUKNIB

6. B HbOMY MPUCYTHI BCi MOXNUBI pebpa

B. BCi MOro BepLMHW MatoTb OQUHAKOBUI CTeNiHb

I. AN JOBINbHUX OBOX NOro BEPLUMHW iCHYE MapLUpyT, AKWK iX 3'eQHye

118. Tpad G = {V, E'} HasnBaeTbCs eiineposnm, SKLO ...

a. BiH 3B'A3HUN | HE MICTUTb LUMKNIB

6. BiH MICTUTb LMKI, SKUIA BKITIOYAE KOXXHE pebpo rpadha nvwe no ogHoMy pasy
B. BCi MOro BEPLUMHM MalOTb OOUHAKOBUI CTENiHb

I. BiH MIiCTUTb LUK, SIKMA MPOXOAMUTb YepEe3 KOXKHY NOro BEpLUNHY

119. pacp G = {V, E'} HasMBaeTbCs NMOCKAM, SIKLLO ...

a. BiH 3B'A3HUN | HE MICTUTb LMKNIB

6. 1oro moxHa 306pa3nTn Ha NNoLWMHI Tak, Wwob He nepeTuHanuck noro pebpa
B. BCi MOro BEPLUMHM MaOTb OOUHAKOBUI CTENiHb

I. BiH Ma€ LMKN, SKUA NPOXOANTb Yepes KOXHY MOro BepLUUHY

120. Mpadp G = {V, E} Ha3NBaETbCA PErynsipHUM, SKLWO ...



121.

122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

a. BiH 3B'A3HUN i HE MICTUTb LMKNIB

0. BiH MICTUTb LIMKNK

B. BCi MOro BEpPLUMHM MaloTb OANHAKOBUI CTENiIHb

I. BiH Mae LMKI, SKMA MPOXOANTb Yepes KOXKHY MOro BepLUNHY

Pebpo rpada, Lo iHUMAEHTHE TiNbKM OOHIN BEPLUMHI, HA31BAEMO

a. netneo

0. mMocToMm

B. po3'egHyBanbHUM pebpom
r. iHWa BignoBiab

Ckinbku pebep mae oepeBo 3 11 BepumHaMmm?

a. 7’L2

0. n
B. M —1
r. 2n

SAKniA cTeniHb MalTb BEPLIMHM noBHoro rpada K, ?

a. n2

0. n
B.Mm—1
r. 2n

3aKoH ineMnoTeHTHOCTI Ansi onepadii 06'eqHaHHA MHOXWH BUPaXXaeTbCH PiBHICTHO

a AUA=U

6. AA\A=0

B. AU =A

rAUA=A

fAka 3 piBHOCTEN BMpakae 3akoH ge MopraHa?
a. AUB=ANB

6. AUB=AUB

B. AUB=ANB

r. iHWa BignoBiab

Cepeq HaBeeHMX TOTOXXHOCTEN 3HANAiTb TOTOXHICTb, sIka BUpaXXa€e 3aKOH MOINUHAHHSA:

aa. AUB=ANB

6. AUB=BUA

. AU(ANB)=A
rAUu(BnNnC)=(AUB)N(ANCQC)

MotyxHicte mHoxuum {1, {2}, {1, 2}} nopisHioe

nE oo
Al URE RN

MotyxHicts mHoxunm {{{3}}} nopisHioe

a. 0
0. 1



129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

B. 2
r.3

MotyxHicTs MHoxunm {1, {1}, {1, {1}}} nopisHioe

"o
P oNn o

MotyxHicTs MHoxunn {1, {2, {3} }} nopisHioe

"o o
o o

Cepep HaBeOeHNX HKYE KPUBMX 00EPIiTh KPMBY 3i CTAIOK KPUBUHOLD:

a. npsama
6. napabona
B. eninc

r. iHWa BignoBiab

KpuBa B E® nnocka TOo4i i TiNbKK TOAi, KOMnn

a. 1l KpMBMHA - BENMYMHA cTana

6. ii cKpyT TOTOXHO AopiBHIOE 0

B. CKPYT i KpMBMHa NoB'A3aHi NiHINHOK 3anexXHICTIo
r. iHWa BianoBigb

Y TouUi po3npAMIIEHHST KPUBOI CTUYHA NSOLUHA

a. icHye i eanHa
6. icHye 6e3niy
B. He iCHye

I. iHWa BianoBiab

[Opyra noxigHa no HaTypanbHOMy napameTpy BeKTOp-PyHKLii ¥ = F(s) KoniHeapHa BEKTOpYy

a. rornoBHOI HopMarni
6. GiHopmani

B. OOTUYHOI

r. iHWa BignoBiab

HacTynHa kpyBa € NpocToto, arne He eneMeHTapHOHo:

a. napabona

©. rinepbona

B. KOIo

r. iHWa BignoBiab

KpuBa 3i CBOEOD JOTUYHOIO Ma€e AOTUK

a. nepLuoro nopsaky
6. apyroro nopsiaky

B. HYNbOBOrO NOPsAKy
r. iHwWa Bignosiab

KpuBnHa KpnBOT TOTOXHO piBHA HyNeBi, AKLWO



a. KpvBa nnocka

6. kpuBa HanexwuTsb knacy C3
B. LS KpUBA € NPAMOIO

r. iHWa BignoBiab

138. EnemeHTapHa kpuBa - Le

a. kono

6. romeomopdHuUIF 06pas Nnpsmoi

B. Oyab-fka MiHiHO 3B'A3Ha MHOXWHA
r. iHWa BignoBiab

139. KpuBa HasMBaeTbCA rMagKkoro, AKLLO

a. Y KOXHin 1T Toyui icHye ooTndHa

6. BOHa € romeomopdHMM 0Opa3om NPAMOi
B. BOHa 3aMKHeHa

r. iHWa BignoBiab

140. To4ka Kpu1BOI, Yy siKill 36iraloTbCs ABi BiTKM KPUBOI, KOXXHA 3 SIKUX Ma€ OOHY i Ty XX NiBAOTUYHY,
Ha3MBaeTbCA

a. 0cobnmMBOIO TOYKOH 3BOPOTY KPMBOI
6. TOYKOH 3aMMKaHHS KPUBOI

B. TOYKOI CaMornepeTuHy KpuBoi

r. iHWa BignoBiab

141. [ng nnockoi KpMBOT NNOLKMHA 1T po3TallyBaHHS €

a. CTUYHO NIOLUHO

6. HopMarbHOH NIOLWWHOK
B. CMPSIMHOIO MMOLLMHO

r. iHWa BignoBiab

142. lonoBHa Hopmarib KPMBOI B TOYLi - Lle HopMarb, Lo

a. NeXnTb Y CTUYHIN MAOLUMHI

6. nepneHauKynsipHa 4O CTUYHOI MAOLWNHK
B. NepeTUHaE KpUBY y ABOX TOYKAX

r. iHWa BignoBiab

143. BiHopmanb KpMBOI B TOYLi - Le HopMarb, Wo

a. NexuTb Yy CTUYHIN NNOLMHI

6. nepneHAuKynsipHa 40 CTUYHOI NAOLUHK
B. NepeTUHae KpUBY y ABOX TOYKaX

r. iHWa BianoBigb

144. HaTtypanbHO0 napaMeTpusauieto KpMBoi Ha3nBaETbCs

a. napameTpusauis JOBXUHOW OYru KpUBOI

0. OoBiNbHa perynsipHa napameTtpusadis

B. MapameTpu3auis NiHiNHOK BEKTOP-(PYHKLUIEID MO KOXHOMY aprymeHTy
r. iHWa BianoBigb

145. KpuBuHa kpuBoi — Le

a. KifnbKiCHa Mipa BigXWNeHHs KpMBOI Big 4OTUYHOI
6. KinbkKicHa Mipa BigXUNeHHSA KPMBOI Big CTUYHOI MMOLWMHN



B. BENUYMHA KyTa Mk BEKTOpaMu AOTUYHOI | ronoBHOI HopMani (B pagiaHax)
r. iHWa BianoBigb

146. CkpyT KpuBOi — L&

a. KifnbKiCHa Mipa BigXWNeHHS KpMBOI Big 4OTUYHOI

6. KinbkKicHa Mipa BigXMNeHHSA KPpMBOI Big CTUYHOT NMOLWMHA

B. BENUYMHA KyTa Mk BEKTOpaMM AOTMYHOI | ronoBHOI HopMani (B pagiaHax)
I. iHWa BianoBidb

147. EBontoTa nnockoi Kpueoi — ue

a. reoMeTpuyHe MicLie LEeHTPIB KpUBUHY L€l KpMBOI
6. MHOXMHa BCiX 0COBNMMBUX TOYOK KPUBOI

B. Apyra noxigHa ii pagiyc-Bektopa

r. iHWa BignoBiab

148. OcobnuBa niHist Ha perynsapHin NOBepxHi — ue

a. nNiHia, KoXKHa To4Ka sIKoi ocobnuea
6. niHia ocobnuneoi opmu

B. [OTWYHa MiHis 4O NOBEPXHI

r. iHWa BignoBiab

149. B KoHyC BnncaHo kynto. MNoBHa noBepxHsi koHyca B 4 pasu 6inbLua 3a nnotly noBepxHi kyni. Y
CKinbkn pasis 06'emM KoHyca binbLuni Big ob'emy Kyni?

a. y 4 pasu
6. y 4+/2 pasis
B. y 8 pasiB
rLy 8v/2 pasis

150. [daHo npsiMOKYTHWUI napanenenines i3 JoxuHamu pedep 1, 2 i 3. 3HanTn cymy nnowy, HaMMeHLIOro
i HaMGinbLIOro 3 NepepisiB LbOro Naparnenenineaa, siki € KBagpaTamu.

a. 2
6. 5
B. 10
r 13

151. TpSAMOKYTHWI TPUKYTHUK, KaTeTu sikoro 12 cm i 16 cm, o6epTaeTbesl HAaBKOMO rinoTeHyan. 3HanaiTe
NNOLLYy NOBEpPXHi Tina obepTaHHS.

11767 CM2
132471' 2

CM
14?671' 2

% CM
172 7rCM2

oW

—

152. fAke 3 andpepeHuianbHUX PiBHAHb HE € NiHIMHUM:

a. y’—mily:(w—l—l)3
6. y’—éy:e‘”
B. y’—;yz%

2
ry -2y =(z+1)%
153. dyHaameHTanbHoOK cuctemoro po3s'askis pisHaHHs " + 4y’ + 20y = O e:

a. y1 = cosdx, 1y = sindx

—2 2
6. y1 =e “*, y2 =e“*



154.

B. Y1 = e ®cosdx, y,=e *sindx

r y; =e*cosdr, y, = e*®sindx

[o skoro 3 HaBeAeHWX HeOAHOPIgHUX AndepeHUianbHUX PiBHAHb HE MOXXHa 3aCTOCOBYBaTU MeTOS

HeBM3HaYEeHNX KoedilieHTiB:

a. y' 4+ 3y —4y =z +sinbzx

6. z2y" — 4xy’ + 3y = sinbxsinTx
B. ¥ — 5y +4y = g%

ny’ — 5y +dy =

T

155. 3aranbHuM poss'sskoM pisHaHHA Y + 9y = 0 e:
a. y=Cjcos3z + Cysin 3z
6. y = C1e3® + Che 3
B. y = e*(C} cos 3z + C, sin 3x)
r. y = C; cos(3iz) + Cy sin(3ix)
156. ®ywkuia y = C' cos § + Cy sin § € 3aranbHNM poss's3koM PiBHAHHS:
a. 16y" +y=¢€"
6. 16y" +y =0
B. ¥ +16y =0
r 16y’ —y=0
157. dyHaameHTanbHa cuctema poss'askis pisHsaHHa y' — 4y” + 4y’ = 0 mae Burnag;
ay=e, yp=e", yg =1
6. y1 = €, yp = 2€*, y3 =1
B. Y1 = 6233, Ya = em, Ys = ze”
Ly =€,y =xe?, Y3 =1
158. OucbepeHuianbHe pisHauns ¥ — 4z3y” + 6(z + 5)y’ — ycosz = €% e
a. JliHinHUM HeoaHOPIAHMM TPETLOrO NOPAAKY
6. HeniHiiHMm TpeTboro nopsaaky
B. JliHiIMHUM ogHOpPIgHUM TPETbOoro NopPAAKY 3i 3MiHHUMUK KoedilieHTaMu
r. PiBHsaHHaM Ennepa
159. [lnchepenuianshe pisrsis i — (z + 2)%y" + (z — 10)y' — 42 Inz = € &
a. JliHinHUM HeogHOPIAHMM TPETLOrO NOPAAKY
6. HeniHiHuM TpeTboro nopsaaky
B. JliHiMHMM ogHOpPIgHUM TPETBLOro NOPSAAKY 3i 3MiIHHMMUK KoedilieHTaMu
r. JIiHiINHUM ogHOPIAHUM TPETbOro NOPAAKY 3i cTanuMu KoedilieHTaMmu
160. OndbepeHuianbHe piBHAHHSA y'2 + y2 = 0 mae gincHux po3B'AsKiB:
a. beaniy
©. XopgHoro
B. Yotupu
r. OguH
161. Aky 3aMiHy BUKOPUCTOBYIOTb OS5 3MEHLUEHHS NopaaKy AvdepeHLuianbHOro piBHAHHS BUrNAQy
F(z,y,y") =0:

a. y =2(y)
6.y =yz(z)



B. ¥ = z(x)

ry' = z(z)
162. MeToaoM Bapiallii AOBINbHMX CTanmx po3e'asok pisHaHHA y' — 3/ — 6y = ze® noTpibHO wykaTn
B BUrNAA,:

a. y = Cy(z)e3* + Cy(z)e 3

6. y = Cy(z)e3* + Cy(z)e >

B. in:C_Qﬁ((jl($)'+'$(72($))

ry=Ci(z)e 3 + Cy(z)e*
163. AKWO Yy i Yo - ABA NiHINHO HE3aNEXHNX PO3B'A3KN AndepeHLianbHOro PiBHAHHS y” +

a1 (z)y’ + as(x)y = 0, To 3aranbHUM PO3B'A3KOM LIbOTO PIBHSIHHS €:

164.

165.

166.

167.

168.

a. y = C1e"® 4 (he®?®
6. y=uy1 + ¥

B. ¥y = C1y; + Coyp
y=Ci(y1 + 1) +Cy

-

Ake 3 gudepeHuianbHUX PiIBHAHb HE € PIBHAHHAM 3 BiJOKPEMMNIOBAHUMW 3MIHHUMN:

a. z?e"Vdz + \/yzdy =0

6. z(y+ 1)dz — (2> + 1)dy =0
B. y + 2’y = /Ty

¢ 2 =10+

3aranbHUm po3s'askom pisHsHHA Yy’ = cos 3z + e ¢

a. y= —cos3dz + e +C

6. y=—=x cos3z + e** + C

B. y = —5cos3z + ;e +C

r. Cepeq HaBegeHMX BapiaHTiB HEMae NpaBUITbHOI BigNoBiAi

Ake 3 HKYeHaBeaeHUX agndepeHuianbHUX PiBHSAHb HE € MiHINHUM:

a. z2y" + bxy' 4 3y = sinzx

6.y +3y —5=0
B. yy"' +3y +2=0
r y// +y/ — welny

Axke 3 gudepeHuianbHUX PiIBHAHb HE € OQHOPIAHUM:

a. (zy — y?)dz — (2 — 2zy)dy = 0
ay—y’
2 +2zy

B.zy =y+1
rzy =y+x

6. y =

y+5 = a?

PosB'azatu cucte i
B'A3aTu CUCT MyplBHﬂHb{ :c2+y2 _ 95

. (0;5)
- (055); (=3; —4)
- (354)5 (=35 —4)

iHWa BignoBigb

b v B e ) I )



169. 3HalTu Habinblue 3HaYeHHs BUpasy € — 2y, Ae (Z;y) — po3B'sA3KN CUCTEMM PIBHSHb
?+y = 2zy+2),
Tty = 6.
a. —6
6. 0
B. 4
r. 10
2 _
170. Po3sB'a3at cuctemMy piBHAHb { rrty = 6
Yy— = 3.
a. (—3;0)
6. (0;3)
B. (—3;0);(3;0)
r (—3;0);(1;4)
2 _ _
171. Po3sB'asatu cuctemMy piBHAHb { o +§Z _ 235.’
a. (—9;282);(2;3)
6. (—9; 25%)
B. (2;3)
r (—9;3)
2 .2 = 1
172. Po3B'a3atu cuctemMy piBHAHb { T y 3,
xT—y = 1.
a. (6;7)
6. (=6;7)
8. (—6;—7)
r. iHWa BiaNoBiab
173. Tpun Akomy 3HaveHHi & JOBYTOK A13A91 A34Q 4, BXOAUTb Y BU3HAYHUK YETBEPTOro NOpsaKy?
a. 2
6. 1
B. 3
r. 4
174. Tlpn gkomy 3HaYeHHi T JOBYTOK A13Q9,A34 Q49 BXOOUTb Y BU3HAYHUK YETBEPTOro NOPsAKy?
a. 2
6. 1
B. 3
r. 4
175. Tpun 9komy 3Ha4YeHHi T JOOYTOK A12A9, 33041 BXOOUTb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO MNOPSAKY?
a. 2
6. 1
B. 3
r. 4
176. lNpu 9kOMY 3HaYeHHI T AOBYTOK G13A91 A34 A4, Q55 BXOOUTb Y BU3HAYHUK N'ATOro nopsaky?

a. 2
6. 1



177.

178.

179.

180.

181.

182.

183.

184.

B. 3
r. 4

Mpw siKOMY 3HaYeHHi T JOBYTOK G15a91 A33A 4205, BXOOAUTb Y BUSHAYHMK N'STOrO NOPSiAKY?

nE oo
o an

Mpu sKOMY 3HaYEHHI T [OBYTOK G149, G35049a53 BXOOAUTb Y BU3HAYHWK M'ATOrO Nopsaky?

m o

.2
1
. 3
4

—

Mpun AkOMY 3HaYeHHi T AOBYTOK G14QA9,A350 42053061 BXOAUTb Y BUSHAYHMK LLIOCTOrO NOPSAKY?

Twmoae
O wonNn

Mpw SIKOMY 3HaYeHHI T JOBYTOK G15a93A34 A4, 56061 BXOOAUTb Y BU3HAYHMK LLIOCTOTO NOPSAKY?

7w o
O wonNn

AW 3 HaBedeHUX Hk4e JoBYTKIB BXOAWTL Y BUSHAYHMK YETBEPTOrO NOPSAKY?

a. A13Q922031044
6. aipa93a3204;
B. (13023031042
. a11Q22031043

AKNIN 3 HKYEHaBedeHNX J0OYTKIB BXOAWUTb Y BUSHAYHUK YETBEPTOrO NopAaKy?

a. 013021G32044
6. ai12a23a32041

B. 13022031042
r. G11A22G31043

Axknii 3 0OOYTKIB HE BXOAMTL Y BU3HAYHMK YETBEPTOrO NOPSIAKY?

a. 13022031044
6. aipaz3aszaqn
B. 013024031042
. A11022034043

Axknii 3 HUXKYEeHaBeaeHUX A00YTKIB HE BXOOAUTb Y BUSHAYHUK YETBEPTOrO NOpsiaKy?
a. 013022031044

6. ajpas3assay;

B. (13A240310Q42

r. a11A23034043



185.

186.

187.

188.

189.

190.

191.

192.

193.

Akun 3 HaBegeHux JobyTKIB HE BXOAWTb Y BU3HAYHUK N'ATOrO Nopsaky?

a. 013022031044055
6. a15a23034041052
B. 013025031042054
. G11022034043052

Aknn 3 0OBYTKIB HE BXOAUTb Y BU3HAYHUK N'ATOr0 NOPSAKY?

a. 0130A22031A44055

6. a15Q93Q34Q410Q52

B. Q130925031 045054

r. G110A25034043052

[oByTkM a19a93a31 | G11A93A39 BXOOATb Y BU3HAYHWK TPETLOIO NOPAAKY i3 3HakaMu BignoBigHO
+i+

Dt i

— i+

" w oo

[oByTkM a19a93G31 | A13A91 Q39 BXOOATb Y BU3HAYHWK TPETLOIO NOPAAKY i3 3HakamMmu BignoBigHO
+i+
i
— i+

n e oo

[obyTkN a130a92Q31 | @11 A23A39 BXOAATb Y BUSHAYHMK TPETLOrO MNOPSAAKY i3 3Hakamu BignoBigHO
+ i+
Lt i—=
— i+

"o

[oGYTKN @13A990A371 | G13G91 Q39 BXOASTb Y BU3HAYHUK TPETLOrO NOPAAKY i3 3HaKamMu BianoBiaAHO
+ i+
=
—i+

" w oo

[oByTOK a13a92a31 G44 BXOOATb Y BUSHAYHMK YETBEPTOrO NOPAAKY i3 3HAKOM

a. +

6. —

B. [JaHui JobyToK He BXOAUTb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO NOPSaKY
r. iHWa BignoBiab

[obyToK a14Q91G33049 BXOASATb Y BU3HAYHMK YETBEPTOrO NOPSAAKY i3 3HAKOM
a. +

6. —

B. AaHui gobyToK He BXOOUTb Y BUSHAYHUK YETBEPTOrO NOPSaKY
r. iHWa BianoBigb

[l0BYTOK @13094031 Q49 BXOAATb Y BU3HAYHMK YETBEPTOrO MOPSIAKY i3 3HAKOM

a. +
6. —



B. AaHun OobyTOK HE BXOOAMTb Y BU3HAYHWK YETBEPTOro NOPSAKY
r. iHWa BianoBigb

194. BkaxiTb chopmyry BU3HAYHWKa MaTpuLi A(aij), 1,7 = 1,2 ppyroro nopsaky

a. det A = aq1a99 — aj2a9;
6. det A = aj1a99 + a12a9;
B. det A = aj1a19 — as1a99
r. det A = aq1a9; — a19a99

195. Ckinbkn gogaHkis BXxoguTb B OpMyny BU3HAYHUKA MaTpULi TPETbOro NOPSAKY (SIKLLO BU3HAYHUK
BMPaXeHWI TiNbKN Yepe3 eneMeHTn matpuui):

Tmoop
© o r w

196. Hexan KinbKiCTb MapHMX NigCTaHOBOK N-Oro NopsaKy AOPIBHIOE YMCNY P, @ HEeNapHUX - q.
MopiBHANTE Yncna p i q:

ap>gq
6. p<gq
B. p=¢
r. BignoBigb 3aneXxuTb Big 4Yncna n

197. Martpuus A mae poamipn 5 X 4. Aky 3 onepaujin HEMOXITMBO BUKOHATN?

a. TpaHcnoHysatn A

6. nepemroxutn A Ha AT
B. nepemHoxutn AT Ha A
r. nepemHoxmtn A Ha A

198. AKLOo BCi enemMeHTN BU3HaYHMKa TPETbOro NOPSAKY AOPIBHIOOTb YNCITY 177, TO TaKUN BU3HAYHUK
AopiBHIOBaTUME

a. m?

6. m?
B. m
r.r0

199. AKWO BM3HAYHUK MaTpuULi MICTUTb ABa OQHAKOBI psiAKn TO BiH

a. KpaTHWI po3Mipy MaTpuui
6. € napHMM 4Mcnom

B. € goAaTHIM YnucroMm

r. popieHtoe 0

200. AKWwo BM3HAYHUK MaTpuLi MICTUTb ABa Of4HAKOBiI CTOBMLi TO BiH

a. KpaTHWI po3Mipy MaTpuui
6. € napHMM 4nMcnom

B. € goAdaTHiM Ynucrom

r. popieHtoe 0

201. AKWOo BU3HAYHUK MaATpULi MICTUTb ABa NPOMNOPLiAHI CTOBNLi TO BiH

a. KpaTHWIA po3Mipy MaTpuui
6. € napHMM 4Mcnom



202.

203.

204.

205.

206.

B. € JoAaTHIM Ynucrom
r. popieHtoe 0

AKLWO BU3HAYHUK MaTpULi MICTUTb ABa NPOMNOPLiHI pALaKM TO BiH

a. KpaTHWIA po3Mipy MaTpuui
6. € napHMM 4Mcnom

B. € Jo4aTHIM YMCriom

r. popisHioe 0

AKWwo y BU3HaYHWKY MaTpuLi OOMH PSAOOK € CYMOIO BCiX iHLUMX TO BiH

a. KpaTHWI po3Mipy MaTpuui
0. € BiA'€EMHUM 4YMcriom

B. € AodaTHiM Yncnom

r. aopieHioe 0

AKLLO Y BU3HAYHUKY MATPUL OOMH CTOBMELb € MiHINHOK KOMOiHaUie iHLINX CTOBMLUIB TO BiH

a. KpaTHWI po3Mipy MaTpuui
0. € Big'eMHUM 4Yucrnom

B. € OodaTHIM 4ymMcrnom

r. popisHioe 0

AKWO y BU3HAYHWUKY MaTpULi OOMH PAOOK € PisHMLE0 ABOX iHLWMX TO BiH

a. KpaTHWI po3Mipy MaTpuui
0. € Big'eMHUM Yucrom

B. € JoAdaTHIM Ynucrom

r. nopisHioe 0

MeTtogom Mayca MOXHa 3HanTK PO3B'sA30K

a. TiNbKW NiHIMHOT CUCTEMM PIBHSIHb, B SIKiN KiNTbKICTb HEBIQOMUX AOPIBHIOE KiNIbKOCTi PIBHSAHD i
det A £ 0

©. AOOBINbHOI NiHINHOT CUCTEMW PIBHSIHb

B. TiNbKM MiHIMHOT CUCTEMMW PIBHAHb, B AKiM KiNbKICTb HEBIAOMUX AOPIBHIOE KifTbKOCTI PIBHAHb
I. TiNbKM NiHIMHOT OQHOPIGHOI CUCTEMMU PIBHSHD

207. [Bi maTpuui MOXXHa JogaTtu, SIKLO BOHU

208.

a. HeBUPOOKEHi

0. kBagparHi

B. OAHAaKOBOIo pO3Mipy
I. AiaroHarnbHi

Cuctema niHiHMX pPiBHSHb CYMICHa, SIKLLO paHr il po3LWMpeHOoi MaTpuui

a. piBHMIN paHry matpuui koedilieHTiB

6. BinbLIMIM 3a paHr MaTpuui koedilieHTiB
B. MEHLUMI Bi4 paHry maTtpuui koedilieHTiB
I. PIBHWM KiNbKOCTi HEBIJOMMX

209. CymicHa cuctema niHinHNX PiBHSAHb BU3HaYeHa, SKLIO paHr ii po3LwnpeHoi MaTpuLi

a. PIiBHUM KiNbKOCTI HEBIOOMMX

6. piBHMI paHry maTpuui KoedilieHTiB

B. Binblumi 32 paHr MaTpuui koedilieHTiB
I. MEHLUMI Big paHry matpuui koediuieHTis



210. Metogom Kpamepa MOXXHa 3HaNTX pPO3B'sA30K

a. NiHINHOT CUCTEMM PIBHSHB, B SIKil KiNbKICTb HEBIZOMMX OOPIBHIOE KiJTbKOCTI PiBHSIHbL | BU3HAYHUK
MaTpuLi koediuieHTiB BigMiHHUIA Big HYNA

6. OOBINbHOI NiHIMHOT CUCTEMIN PIBHSIHb

B. MNiHIMHOI CUCTEMMU PIBHSAHb, B AKIN KiNbKICTb HEBIAOMMX OOPIBHIOE KiNTbKOCTi PIBHSAHb

I. NiHINHOI OAHOPIAHOT CUCTEMU PIBHSIHb

211. MaTpuiHMM METOAOM MOXHa 3HaNTWN PO3B'A30K

a. NiHIMHOT CMCTEMM PiBHAHb, B AKiN KiNbKICTb HEBIAOMUX AOPIBHIOE KifTbKOCTi PIBHAHb | BU3HAYHUK
MaTpuui koedilieHTiB BigMiHHUIA Big HyNs

6. AOBINbHOI MiHINHOT CUCTEMIN PIBHSIHb

B. NiHIHOI CUCTEMMU PIBHSIHb, B SKil KiNTbKICTb HEBIQOMMX OOPIBHIOE KifTbKOCTi PiBHSIHb

I. NiHIMHOI 0QHOPIAHOT CUCTEMU PIBHSAHb

212. Metoa Kpamepa He MOXXHa 3acTocyBaTu 4O CUCTEMMU NiHIMHNX PIBHSAHb, B AKIN KiNbKICTbL HEBIAOMMX
OOPIBHIOE KINbKOCTI PIiBHSAHb | BU3HAYHUK MaTpULUi CKNageHoi 3 koedilieHTiB 6ins HEBIAOMMX OOPIBHIOE

a. 0
6. 1
B. 2
r. 1000

213. MaTpuyHuin MeToq HE MOXXHA 3aCTOCYBaTU 4O CUCTEMM MiHINHUX PIBHSAHb, B SIKil KiNbKICTb
HEBIQOMUX OOPIBHIOE KiNbKOCTI PiBHAHBL | BUSHAYHMK MaTPUL CknageHoi 3 koedilieHTiB 6ina HeBigoMnx
OOpiBHIOE

a. 0
0. -1
B. 2
r. 1000

214. Axwo cmctemy NiHINHUX PiBHAHb MOXHa po3B'a3aTtn MeToaoM Kpamepa, To it MOXHa po3B'a3atu

a. metogom ayca Ta MaTpU4YHUM METO4O0M

6. metogom layca, ane He 3aBXaAW MaTPUYHUM METOLOM
B. MaTpPU4YHUM METOOOM, ane He 3aBxau MeToaom [ayca
I. Tinbkun metogom Kpamepa

215. MaTpuuo MOXXHa MOMHOXUTU Ha YNCHO, AKLLIO BOHA €

a. TiNbKW KBagpaTHOK

©. [JOBiNbHOW

B. TiNIbKM MaTpULEH-CTOBMLEM
I. TiNbKM MaTpuLero-psiaKoOM

216. Cucrtema niHiHMX PiBHSAHb HA3MBAETLCHA OAHOPIAHOD, SKLO

a. BOHa He Ma€ XOAHOro PO3B'A3KY

0. BOHa Ma€ €gMHUN PO3B'A30K

B. BOHa Mae binblue Hi>XX OgUH PO3B'sI30K
I. BCi BiflbHi YNeHn JOPiBHIOKOTb HYMO

217. £K 3MiHUTbCA BU3HAYHMK MaTpuLi, SKLWO B HbOMY MOMIHATU ABa psSakM Micusmn?

a. He 3MiHUTbCS
0. 3MiHUTb TiNbKM 3HaK



218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

225.

226.

B. AOpiBHIOBaTUME HYyIt0
r. 30iNbWMTLCA B ABa pasu

AK 3MIHUTBLCA BU3HAYHUK MaTpuLi, SKLWO B HbOMY NOMIHSATY ABa CTOBMUi MicusaMn?

a. He 3MiHUTbLCS

0. 3MiHUTb TiNbKKN 3HaK

B. [OPiBHIOBATMME HYIIO
r. 30iNbWMTLCA B ABa pasu

AK 3MIHUTBLCA BU3HAYHUK MaTpuUi, SKLWO i TpaHCNOHyBaTH?

a. He 3MiHUTbCA

6. 3MiHUTb TiNbKW 3HaK

B. AOPiBHIOBATMME HYIO
r. 30iNbWMTLCA B ABa pasu

BusHauHuk 6yab-s1Koi KBagpaTHOT MaTpuLi LOPIBHIOE HYMHO, SKLLO

a. BCi eneMeHTN edKoro psaaka piBHi HymMo

0. BCi giaroHanbHi enemMeHT! MaTpuLi PiBHI HynMto

B. KifbKiCTb €NeMeHTIB, SKi piBHI Hymto Ginblua 3a NopsA0K MaTpuLi
I. KiNbKiCTb €NeMEeHTIB, SKi PiBHI HYMNO JOPIBHIOE NOPAAKY MaTpuLi

BuaHayHMK KBagpaTHOT MaTpuLi AOPIBHIOE HYIHO, SKLLO

a. BCi eneMeHTN AedKOro CToBMUA PiBHI HYNO

0. BCi giaroHanbHi enemMeHTn MaTpuLi PiBHI HynMto

B. KilbKiCTb €NeMeHTIB, SIKi piBHI HyMto Ginblua 3a NopsaoK MaTpuLi
I. KiNbKiCTb eneMeHTIB, SKi PiBHI HYMNO JOPIBHIOE MOPAOKY MaTpuLi

BuaHayHuMK KBagpaTHOI MaTpuLi He MOXHa po3KkragaTtu 3a

a. piaroHanbHUMKM eneMeHTamm
6. 3a ogHUM psgKOM

B. 3a aBOMa psgkamu

I. 3a OQHUM CTOBIMLEM

3HaueHHs1 hopmynu foriku Bucroeneds p — g V D ans |p| = |q| = 0 popisHioe

a. 0

0. 1

B. 2019

r. iHWa BignoBiab

dopmyna p /\ P Norikn BUCMOBMEHb €

a. TaBTornorieto
0. cynepevHicTIo
B. BWKOHYBaHOM
r. npobnemHoo

dopmyna p — g NOrikM BUCNOBIEHb piBHOCUNBbHA POPMYI
a.q—Dp
6. p—1q
B. D —~(q
Lp—4q

3HaueHHs hopmynu foriku Bucroeneds § — p A g ansa |p| = |q| = 1 nopisHioe



227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

a. 0

0. 1

B. 2019

r. iHWa BianoBigb

dopmyna p V p Norikn BUCNOBNEHb €

a. TaBTororieto
6. cynepeyHicTio
B. BUKOHYBaHO
I. NpobnemMHo

®opmyna p A 0 noriku BACNOBNeHb piBHOCKIbHA POPMYT

oTm o
Ahdo

- P
Onepauiqa "ekBiBaneHuis" no3Ha4aeTbCca Yepes

Vv

SR e ]

VAN
. =

_>
®opmyna p A 1 noriku BUCNoBneHb piBHOCUIIbHA (POPMYyTi

0

T oo
-3

JloriyHnm Hacnigkom 3 oopmMynu p €

AP

T oo
o 3l

—_

MoniHomom XKerankiHa popmynu p @ p €

a. 0
6. 1
B. P
rpdgq

Gopmynap D pe

a. TasTOnorieto

6. cynepevHicTio
B. BWKOHYBaHOM
I. HENTpanbHO

Onepauisa "ana'toHKUia" No3Ha4YaeTbCs Yepes

a. Vv
6. A



235.

236.

237.

238.

239.

240.

241.

242.

B. <>
r —

MoniHomom XKerankiHa popmynu p V q €

.p@1
.pDqgd1
. PqOpDgq
pDq

b v B ©) B o]

Onepauia "imnnikauia" nosHavyaeTbes Yepes

Vv

SR e )

VAN
.=

_>
®opmyna p V P Norikm BUCMOBMEHb €

a. TaBTororieto
6. cynepeyHicTio
B. HeWTparbHO0
I. NpobnemMHo

JloriyHnm Hacnigkom 3 coopmyrnm p V p €

0o oo
o3

MoniHomom XKerarnkiHa popmynn p A D €

a. p
6. pd1
B. 1

rp®q

Aka 3 popmyn € AHD?
-.PANQVDPNq
(Ve APVTY)
. pP—q

P q

b v B ©) I )]

Onepauiqa "koH'toHKLiS" No3Ha4YaeTbCca Yepes

Vv

07w

VAN
.=
-

®opmyna p V 1 noriku BUCNoBneHb piBHOCKIbHA hOpMYyTi

oo o



243.

244,

245.

246.

247.

248.

249.

250.

251.

Aka 3 hopmyn € KHP?

a.pANqVDPpAq

6. (pVag)A(PVTY)
B. D —q

rp<q

Aka 3 dpopmyn € noniHomom XKerankiHa?

.p®qgd1

.pVgq

-D—q
p<<rq

FL v B @) B )]

fka onepaldis Mae BULLMIA NPIOPUTET, HixX V' ?

A

o p

-
<
@

-

®opmyna p V 0 noriku BACNOBNEHb piBHOCKIbHA POPMYT

- P

oTm o
A"@o

ByneBux yHKLUIN Big TPbOX 3MiHHMX €

a. 1
6. 23
B. 28
r. 6e3nivy

fAka 3 HacTynHUx doyHkuin Hanesxuts 17 \ Tp?

a. 0

6. pVq
B. pAgq
rp—q

[soicToto Ao dyHKUITp V g €
a. pAq

6. pPgq

B. P (q

rp—4q

MoniHomiB KerankiHa Big ABOX 3MiHHUX €

NN

16

a.
0.
B.
r. 6eaniy

CycigHim go Ha6opy (0,1,1,0) e Habip



a. (0,0,0,0)
6. (0,0,1,0)
s (1,1,1,1)
r. (1,0,0,1)

252. Aka 3 HacTynHuX Bynesux (OyHKLiN HE € MOHOTOHHOK?
a. pAq
6. pVgq
B. P
rp®q

253. HAka 3 HacTynHUX ByneBux GyHKUiN HanexuTs knacy 1g?

O Q

r.

- D
1
.pVD
p

254. fka 3 HacTynHUX ByneBux yHKUiN HanexuTs knacy 17 ?

o 3l

.pVD
PAD

nw oo

255. JliHiNHOW (PyHKLUiELO €:

a.p

6. pVq
B. D —(¢q
rq—p

256. OH® chopmynup — g €
a.pVgqg
6. pAgq
B.q—D
rpAqVDPAQ
257. CkinbKu pi3HUX 3Ha4YeHb MOXe npuinmatuy bynesa yHKUIA?

a. 0
6. 1
B. 2
r. 6eaniy

258. Ckinbky icHye pisHux JOH® 6ynesoi dyHkuii f(p,q) =p — ¢ A D

W N -

a.
0.
B.
r. 6e3nivy

259. O®yHKLiOHaNbHO NOBHO CiM'eto ByneBMX GyHKLUIN €

a. {/\7_‘}

6. {A,V}



B. {\}

r{A,V, =}
260. CamopBoicToto € yHKList

a. p
6. pDq
B. <> q
LpVvgqg
261. MpotunexHum go Habopy (0,1, 1, 0) e Habip
a. (0,0,0,0)
6. (0,0,1,0)
5. (0,1,1,1)
r. (1,0,0,1)

262. CKinbKn iCHye TaBTONOrIN, SKi HE € BUKOHYBaHMWU hOpMYnamMm NOriku BUCITOBIIEHb?

a. 0
0. 1
B. 2
r. 6e3niy

263. OBuncnuTm f dz

x24a?’
a. In|z+ Va2 +a?|+ C
6. arctg 7 + C
B. arcsing + C
r. arccoss + C

264. Oﬁqwcnmmf dz_.

cos? ¢ *

tgxe 4+ C

. —tgz+C

—ctgz + C
— 4+ C

sin? z

265. O6uncrutyn [ exp(3z + 1)dz:

mT WO

a. sexp(3z+1)+C
6. 3exp(3z+ 1) +C
B. exp(3z +1)+C

r. exp(3z) + C

266. OBuncnuTm f d?’”da::
In|z|+C
2
2iC
2
BN
L+c+c

267. O6\4Mcn|/|mf dz__

z24a?

" ® oo

%arctg 2+ C
arctg £ + C
—arctg £ + C
arcsin? +C +C

" ® oo



268.

269.

270.

271.

272.

273.

274.

275.

sin 5z .

OBYNCANTY rPaHULIIO hII(lJ e

T oo
m"“wl»bouwwlcn

b

OBumcnuTy rpanuo lim 832
z—0 %

7moo o
N AW

N
&)

27
O6uncnuTu rpasuyo lim %
z—1 T

—x"

nE oo
B o = o

OBYMCAINTY FPaHULIO hm sin2z .
=0 sin bx

a. 0,4
6. 0,2
B. 0,3
r. 0,7

O6uncnutvt rpanuyo lim (—
T— 00

O6uMCNUTK rpaHnLto liII(l) @:
T—>

B ) I
leoolwwu—nwh—n

sin3x .

OBuUNCNUTU rpaHNLO hII(l) e

T oo
PRI Ieoes (ma~Tleo

b

1
OGuncnuTy rpaxuuto lim (1 + tg2 \/E) =
z—0

@ oo
[S Q)
W= Nl=

-
('bl o
[N



276. OBumcnuTu rpaHuLo lim M:
z—0 z
a. —3
6. —4
B. —2
r—1

T
sin z+cosx ”

277. OBuncnuTtn noxigHy y; AKWO Y —

sin z+cos z+z(sin z—cos x)
14-sin 2z
G, sinztcosw
* 1+sin2z
sin £—cos £+ (sin z+cos x)

1-+sin 2z
sin z—cos x
1-+sin 2z

278. OGuUMCnNUTK NoxiaHy y; skwo y = /1 4 2tge:

r.

1

8 Toigrcolc
SRz
"~ e

279. O6uMCIUTY NoXiaHy ., sikwo & = a cos® t, y = bsin® ¢:

w

tgt
btgt
Ftgt

—3tgt

PU.O‘.“’

—

280. O6nacTb BU3HaYeHHA YHKLiT §y = — \3/% BW3Ha4YeHa yMOBOIO

Sl

a. x>0
6. x>0
B. x =10
re<O0

281. 3waittu noxiary ¥’ () dyHkuii y(), wo sapana HesBHO pisHaHHAM 22 + y? + 22 — 6y + 2 =

—_

-+
-3 y

w

T oo
|te|i‘|a~z
=

—1

oy+3
z+l
y+3

bl

o . . [’ "
282. 3HanT MHOXWHY 36KHOCTI CTEeneHeBoro psay anl L.

n
~1,1)
~1,1)
~1,1]
1,1]

07m O

(-
283. 3MiHUTU NOPSOK iHTErpyBaHHs! B iHTerpani f_22 dx f;z f(z,y) dy:
a. fo dyf f z,y) dx
6. fo dy fy (z,y)dx



4 2
B. ‘%2 dy ,4;2 f(LI}, y) dz
r o dy [0, f(z,y)de
284. OBumcnuTu rpaHuLo lim Llizu:

z—0
a. u
6. 2u

B. 0
r. 10u

285. O6umcnuti rpaHuuio: lim sinma .
z—0 cos nx

I )
—
- 33 @

dr =

286. [

sin® bz
a. — ;ctg 5z 4+ C
6. %ctg 5z + C
B. —bctgbhx + C
r %tg 5z + C

287. [ &

288. OGUMCIUTU NOABINHWIA iHTerpan iintp ,dx , dy, oe obnacte D — nNpsAMOKYTHUK, OBMEXEHMIA
nivismmz =0,y =0,z =a,y = b:

ab

a-+b

a+b
2

1

" ® oo

289. BusHaumTh obnacTtb 36iKHOCTI PyHKLiOHaNbLHOro pagy Zzozl m:

a. (—oo,—3]U (-1, +00)
6. (—o0,—3)U(—1,+00)
B. (—o0, —3]U[—1,+00)

cosasina

290. 3uaiitv noxiaHy dywkuii R(a) = st

cos 2
T 142t
cos 2a
T (1+2tgB)?
cos 2
T 2(142tgpB)
_ _cos2a
© T 1+2tgB

291. 3HaiTu 3HaueHHs 7’ (%) sakwo (@) = sin® 20:



o o
[ ][N}
= Sl

P v v

292. 3HanTu noxigHy dyHkuii y(x) = arcsin(cos z):
sin =

a. ———=LZ__
V1—cos? z

6 sin

" V1—cos?z

sin x
B. —

v/ 1+cos? x

sin x

r. v1+cos?
293. O6umcnuTK nnotyy girypu, obMexxeHoi niHiaMmM y = 222, y=0z=3:

a. 18

6. 27

B. 2/3

r. 10
294. Hexan y = f(x) — napHa dyHkuis, a y = g(x) — HenapHa dyHkuis. BkaxiTb, sika 3 yHKLIN €
napHoIo:

ry=f(z) —g(z)
2 .
295. IHTerpan fo V4 — x2 dx 3amiHolo £ = 2 sin t 3BoanTbLCA A0 iHTErpana

a. 4f07r/2 cos? tdt
6. 4f07T costsintdt
B. 2fﬂ/2costdt

r foﬂ/ cos® t dt
296. dyHkuiay = 3z + 2z% — 2 na intepsani (0; 2)

a. MOHOTOHHO 3pOoCTae
6. Mae Makcumym

B. Mae€ MiHiMyM

I. MOHOTOHHO cnajae

297. ®OyHKUiA Y = F(w) € NepBiCHO AN YHKUIT Y = f(:c) BkaxiTb sika 3 (pyHKUIN € nepsicHOO ANnA
y = 2f(—22):

a.y=—F(—2x)

6. y = —2F(—2z)

B. y = 2F(—2x)

ry=—3F(—2z)

. 3)! 2)!
298. OBYUCIIUTY rPaHULIO T}LIE&) %Z—L)HZ—L)L,

no oo
WI® pD cojm



299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

. (n+1)* +(n—1)
O6uncnuTy rpaHuuio lim lax 3+ = :
N300 n’+1

<
'_\lel\:m—tl\?

O6uncrnti rpanmuio lim n(y/n2 + 4 — v/n2 — 4):
n—o00

a. 4
. —4
B. 8
r —8
O6umcrnTi rpanmuo lim IH2E34dn.
n—oo T
a. —1
1
6. 5
B. —2
r 2

(3—n)2 -i-(3-§—'n)2 .

O6umncnuTn rpanmuo lim m—o—a—ss:

n—o0o

o0
(0. 9]

n® oD
w
S+

2n+1 +3n+1

O6uncnutyt rpanuuo lim D
n—o0 +

T oo
NI% o N WO

—

'

n
O6uncnuTy rpanmuo lim —33_1_+22n2
n—00

0o oo
NI®coo N O

O6uncnuTy rpannuo lim +/n + 2 (\/n +3 —+v/n—4):
n—o0

| [\CIEN{

T oo
8[\2|»—~

r. +00
Aka dyHKUiS € napHO?

a. f(z) = z% +In|z|
6. f(z) = z* —sinz
B. f(z) =tg(2z+1)
r f(z) =cosz —sin’z



z+2 .
2x—5"

307. 3HanTn obnactb BU3HaYeHHA OYHKUIT y =

a. (—00;2,5) U (2,5;+00)
6. (—o0;400)

B. (—00;5) U (5;+00)

r. (0;4+00)

308. 3HanTN MHOXWHY 3Ha4YeHb PYHKLIT Y = :1:2, T € [—3, 2):

a. y €[0;9]
6. y € [4;9]
B. y € [0;9)
ry € (49

309. Onsa dyHkuii y = g % 3HaNTM 0BGepHeHy:
a.x=2-10Y,y € (—o0; +00)
6. x = 10Y,y € (—o0; +00)
B. £ = 10%,y € (—o0; +00)
re=2-10Yy € (0;+00)

310. 3anucatu y sBHOMY BUMMsAAi dyHKUitO Y, 3aaaHy piBHsaHHAM 10° + 10Y = 10:
a. y=1g(10 — 10") npu —oco < z < 1
6. y=1g(10 —z) npn —co < z < 1
B. y = lg(10 — 10*) npy —oo < = < —1
ry=1g(10 — 10z) npn —oo < z < 1

311.

Ve T4
n—1 n/a:n 1 —I—C
“*1 "Van + C

1 nan + C

312. OBuncnuTy iHTerpan f

=w.owsn

(arcsinz)?

ot dzx:

a. (arcsmw +C
6. (arcsma: +C

(arcsm:c)

B. ———— +C
r. 2arcsmx +C

6
313. O6uncnutn iHTerpan f vr—2dz:
2

| ooloow|5

" ® oo
w|s

—_
(=]

2

314. 3nantu nnowyy, o6mexeHy napabonot y = 4x — x* i Bicclo abeuyc:

I
o
< g erlseols

7w o
D o w
I



315. Hanucaty piBHsiHHS fOTMYHOI o napaborm y = +/z y Touui A(4, 2):

arz—4y+4=0

6. x+4y+4=0

B.z—4y—4=0

r—z—4y+4=0
o0

316. 3HaiTv cymy psgy > i—T:

n=0

a. el

6. arctg3

B. In3

r 3

317. Akwo nepexia Bia NPSAMOKYTHUX KoopAMHaT (a:, Y, z) 00 chepudHUX (’r', 0, <,0) 30iNCHI0ETLCA 3a
opmynamm £ = rsinf cos ¢, y = rsinfsin ¢, z = r cos 0, 10 sKoGiaH LULOro BiLOGPAKEHHS
OOPIBHIOE:

a. r’sinf
6. 7

B. rsinf
r. rsine

318. Cyma pauioHanbHuX Ymcen He Moxe ByTn ymcnom

a. ippauioHanbHUM
©. OiNcHUM

B. 0

I. pauioHanbHUM

V/(6,3+1,7)2 —4.6,3-1,7

=

319. Obumncnutun

nw oo
Hl\Dl\DI)—\|

320. Akwo f”(z) < 0 na iHTepsani (a, b), To rpadik dyHkuii y = f(x) Ha usomy iHTepsani

a. Onyknun Bropy
6. onyknuin BHU3
B. Mae neperuH

I. Mae MakCUMyMm

321. y — f(=zy) = _ﬂlx_oj(x — () — PIBHSHHS

a. Hopmari go rpadika yHkuii f(x) B Touui (zg; f(g))

6. notuuHoi fo rpadika cpyHkuii f () B Touui (o; f(20))

B. Gicektpucu po rpacpika pyHkuii f(x) B Touui (zg; f(zg))

. [OTMYHOI NnoLwmHu ao rpadika dyHkuii f(x) B Touui (zg; f(xg))

322. [Bi HeCKiHYeHHO Mani Npy T — Xy PYHKLUi f i g Ha3MBalOTb eKBiBANEHTHUMM, AKLLIO

S {C)
a JE%;T@ !
o i, e =0



B. lim £& =
T 9(z)
r lim {2 — 7
T 9(z)
323. Ipadbik pyHkuii y = f(22) MoxHa nobyaysatu, AKkwo woao rpadika dyHkuii y = f(x)
30INCHUTN

a. CcTucK y 2 pasu B3nosx oci Ox
6. ctuck y 2 pasm B3gosx oci Oy
B. po3Tary 2 pasv B3noex oci Ox
r. posTtary 2 pasv B3gosx oci Oy

324, 'f ) dv(z) =

b
) la + [ v(@) du(z)
b

B. u(z)v(z) — [v(z)du(z

a

ru(z)v(z) [}
325. Y3aranbHeHui rapMoHiiHUA pag 220:1 n% 30DKHUIA Npun

a.a>1
6. a>1
B. <1
na<l

326. Yucnosuit pag Y, ", fe g > 0, 36bxHuit npu

a.g<l1
6. ¢ <1
B.q>1
rqg>1

327. [Ons yicnosoro psay Z —1 @, YMOBA lim, ., a, =0¢

a. HeobXigHOW YMOBO 36iXKHOCTI
0. [OCTaTHLOK YMOBO 30KHOCTI

B. HeOoOXigHO | 4OCTaTHLO YMOBO 36iXKHOCTI
I. NpaBWUNbHOI BiANOBIAi HEMae

328. Posknag dyHkuii In(1 4 ) B pag Maknopera mae Burnsg

ae-G+F-SHE T
2 3 6

6. ¢+ % + L £+£+£+m
2 3 4 3 4

B. & — 2,+ —+§———|+

rm+2,+3,+4,+5,+6,+-..

329. Mnouwy S nnockoi girypy D o6uncriooTs 3a hopMyroro
a. S=[[,,dz,dy

6. S=[[,V1i+z2+y?,dz,dy



B. S=[[,zy,dz,dy
rS=[[,vzy,dz,dy
330. oynkuii f(z) =lgz?ig(z) =2lgz
a. TOTOXHi AnsA BCiX T € (0, —l—oo)
6. ToToxHi ans Bcix € [0, +00)
B
s

. TOTOXHi Ansi BCix £ € (—00, +00)
He piBHI 44 KOQHOro apryMeHTy

331. PyHKuia f(:c) HernepepsHa B ToOYLi I, AKLLO
a. lim f(@) = f(zo)
L—X
6. 3 lim f(z)=A
T—I
B. lim . f(z) = :c—l>la£0n+0 f(z)

T—Ty—

I. OYHKLiS BU3HA4YeHa B TouLUi X

332. MoxigHy dyHkuii y = y(x), sagaHoi napametpuiro sk ¢ = x(t), y = y(t), obumcriotoTs 3a
dopmyrnoto

/
I Yt
a.ym—:c—;
6.y =&

B. ygc = 1Y )
/ /! !
LYy = wt(yt)

333. Papiyc 36ixHOCTi cTeneHeBoro psay » ..o an(Z — xo)" oBuncnioloTs 3a hopmysnoio
a. R== 1
lim limitsn—co X/ |an|
6. R = lim limits, oo |an|™

r R = lim limits, o0 |an|”

334. Axwo dyHKuiga Yy = f(x) AndpepeHruinosHa B TouLi Xg, | Mae B TOYLi £y €KCTPEMYM, TO

a. f'(zo) =0
6. f'(z0) =1
8. f'(wo) # 0
r. f’(:l?()) >0
00 n—1
335. Pag > ¢
n=1
a. YMOBHO 306iKHUM
6. abcontoTHO 36iXKHUM
B. PO3GiXKHUM
I. HEMOXNUBO OOCMNIANTM Ha 30iXKHICTb

336. Mpadik dyHkuii y = f (%x) MoxHa nobyaysaTm, SKWo wopo rpadika yHkuii y = f(x)
30INCHUTN

a. poatary 2 pasu B3aosx oci Oz
6. ctuck y 2 pasm B3aosx oci Oy
B. CTUCK Yy 2 pa3u B3aosx oci Ox
r. posTtary 2 pasv B3aosx oci Oy



337. Ipadik yHKuji Yy = % f(x) moxHa noByaysatu, siKwwo wopo rpadika dyHkuii y = f(x)
30INCHUTN

338.

a. ctuck y 2 pasm B3gosx oci Oy
6. posTary 2 pasu B3gosx oci Ox
B. CTUCK Yy 2 pa3u B3aosx oci Ox
r. posTtary 2 pasu B3gosx oci Oy

Mpadik dyHKuiiy = f (:z: + 1) MOXHa nobyaysaTy, AKLO WoAo rpadika yHKUiT y =

30INCHUTN

339.

a. nepeHoc Ha 1 Bniso B3goex oci O
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaeo B30oBxX oci O
B. nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy

r. nepeHoc Ha 1 BHK3 B3gosx oci Oy

Mpadik dyHKUiTy = f ({B) + 1 moxHa nobyaysaTtu, SKLLO LWomo rpadika hyHKuUii y =

30INCHUTN

340.

341.

342.

343.

344.

a. nepeHoc Ha 1 Bropy B3aoex oci Oy
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaeo B30BX oci O
B. nepeHoc Ha 1 Bniso B3aosx oci Ox

r. nepeHoc Ha 1 BHu3 B3gosx oci Oy

KoxkHa HeMopoXXHst oOMexXeHa 3BepxXy MHOXMHA Mae

a. TOYHY BEPXHIO rpaHb
6. TOYHY HWKHIO rpaHb
B. MiHIMyM
I. MakCcMmym

0na MHOXWH HatypalbHUX, uinux Ta pauiOHaanmx yucern BUMKOHYHTbCA BKITKOYEHHA

a NCZcCQ
6. NCQCZ
B. QCNCZ
rZCcNcQ

MHoXWMHa gincHMx Ymicen

a. MICTUTb EQUHWNIA HYMb

0. He MICTUTb OOMHMYHOIO efneMeHTa

B. MICTUTb 0BepHeHu enemeHT Ao Oyab-sKoro AiNCHOro Yncna
I. HE MICTUTb HyNbOBOIO efleMeHTa

BuaHauMTV TN PIBHAHHS APYTOTO MOPSAKY Ugy + 4Ugy — Uy = 0

a. rinepboniyHum
6. napaboniyHun
B. eninTU4YHun
I. eproanyHun

BuaHauMTV TN PIBHAHHS APYTOro NOPSAKY Uy, — 24Ug, + 10wy, = 0

a. rinep6onivyHni
6. napabGoni4yHun
B. eninTUYHNI
I. eproguyHun



345. BW3HAuNTM TUN PIBHAHHA OPYrOro NOPSAKY Uy, + 8Ugy, + 16w, =0

a. napabonivyHun
6. rinepboniyHni
B. eninTU4HUn
I. eproanyHun

346. BW3HaUMTM TVN PIBHAHHA APYTOrO NOPAAKY Uy, — 12Uy, + 36Uy, = 0

a. napabonivyHun
6. rinepGonivyHun
B. eninTU4HNI
I. eprogndHun

347. BU3HAUNTM TUN PIBHAHHA APYrOro NopAAKY Uy, + 8ug, + 17w, =0

a. eninTuyHun
6. rinepbonivyHmn
B. napaboniyHui
I. eproguyHuin

348. BU3HAUMTM TUN PIBHAHHA APYrOro NOpAAKY Uy, — 6ugy + 10u,,, =0

a. eninTuyHuin
6. rinep6oniyHni
B. napaboniyHun
I. eproauyHun

349. PiBHSAHHA BigHOCUTbLCA 40 NapaboniyHOro TMny, KO

a.D=0
6. D>0
B. D <O
rD=1

350. PiBHSIHHS BigHOCUTBCS [0 rinepOorivyHOro Tuny, sIKLLO

a.D>0
6. D=0
B. D <0
rD=1

351. PiBHSAAHHA BigHOCUTBLCA 40 eninTUYHOro TUMY, AKLWO

a. D <0
6. D>0
B. D=0
rD=1

352. PiBHSAAHHSA He BigHOCUTBLCA A0 NapaboniyHoro Tuny, AKWo

a D+#0
6. D >0
B. D <O
rD=1

353. PiBHSAAHHA He BigHOCUTBLCA A0 rinepbonivyHOro TMny, SAKLWO



354.

355.

356.

357.

358.

359.

360.

361.

a. D<O0
6. D>0
B. D <O
rD=0

PiBHSAHHS HE BiAHOCUTBLCS A0 eNiNTUYHOMO TUMY, SKLLO

a.D>0
6. D>0
B. D <0
rD=0

PiBHSIHHA 3 YaCTUHHUMW NOXIOHUMMW BiZHOCUTBLCA A0 NapaboniyHoro Tuny, KO

a. D=0
6. D>1
B. D <O
rD=2

PiBHSAHHSI 3 YACTUHHUMM NOXiAHUMW BiGHOCUTLCS 4O rinepboniyHoro Tuny, AKWo

a.D>0
6. D=0
B. D<1
rD=2

PiBHAHHS 3 YACTUHHUMM NOXIAHWMW BiIGHOCUTLCS 4O €MiNTUYHOMO TUNY, SKLLO

a. D<O0
6. D>1
B. D=0
r D=2

PiBHSIHHA 3 YaCTMHHUMW NOXIOHUMW HE BIQHOCUTLCS 40 NAapaboniYHOro TMNYy, SKLWO

a D#0
6. D>0
B. D <O
rD=2

PiBHSAHHSI 3 YACTMHHUMM NOXIOHNUMM HE BiIQHOCUTLCS A0 rinep6oniYHoro TUNy, AKLWO

a. D<O0
6. D>0
B. D <O
rD=1

PiBHAHHS 3 YAYTUHHUMM NOXIAHUMW HE BIQHOCUTLCSA 4O ENINTUYHOrO TUNY, AKLLO

a.D>0
6. D>0
B. D <0
rD=1

OBunCnnTI cyMy KopeHis pissiHist /(2 — 1)% = 1.

D rolew

a.
6.



362.

363.

364.

365.

366.

367.

368.

369.

370.

1
B. 5
r.0

3HalTK KinbKicTb LinMx po3e'askiB HepiBHocTi v/ — 2 < 1.

a. 0
6. 1
B. 2
r. 6eaniy

Poss'asatn HepisHicTb (6 — z)+/z < 0.

a. (—o0;0] U [6;400)
6. [0; 6]

B. [6;+00)

r. iHWa BignoBiab

3HaNTK KINbKICTb LiNMX PO3B'A3KiB HEPIBHOCTI L — z2 > 0.
a. Gesniy
6. 0
B. 2
rl
PosB'azartu HepiBHICTb % <1.
. [25+00)

. (0;2]

(—00;0) U (25 +00)
iHWa BignoBigb

- Je W

Po3B'a3atu HepiBHiCTb 3_79” <0.

a. (0;3)

6. (0;3]

B. (—00;0) U [3;+00)
r [3;+00)

Po3B'A3aTh PiBHAHHA v/ — 5 = /—2 — x.

. —3,5
.0
. 1,5
-1,5
Po3B'asaTy piBHAHHA /5 — & = 2.

b v B ) )

—

|t

L;
0

" w oo

ot

Poss'sisatv HepisHicTb |z + 2| > .
a. (—oo; —1]

6. [—1;+00)

B. 0

P

iHWa BignoBigb

3HaNTK JOBXMHY NPOMIXKKY, Ha SKOMY CMpPaBmXyeTbCa HepiBHicTb /& + 1 < 2.



"o

A o= o

371. 3HanTn abConoTHY BENMUYMHY Pi3HUL KOPEHIB PiIBHAHHSA #1 + ﬁ = %.

a. 4,25
6. 3,75
B. 2,75
r.0

2] 42 = 2

372. O6umncnuTn 4OOYTOK KOPEHIB PIBHAHHS ‘ pow o

a. —4
6. 4
B. 0

r. iHWa BianoBigb

373. O6uNCnUTY 3HaYeHHs Bupasy 22 — 4, ae T - KopiHb piBHAHHA 1/ + 9 + 64/ = 24/ — 1.
2

% 0o
o[

" ® oW

OBy N |

374. OBYMCnUTU CyMy KOpeHiIB piBHsHHS ||3 — 22| — 1| = 2.

a. 3
6. 6
B. —6
r0

375. Posg'azan pisHanks (22 — 4z)? — 6(x — 2)? = 16.

a. 24++14;1+2
6. 2+ 14
B. 14++/2

r. iHWa BignoBiab
376. OBUMCIIUTI CYMY KOpEHIB piBHsIHHS V22 + 8 = 22 + 8z — 6.
a. —16
6. 8
B. —8
r. 16

377. OBUMCIUTU CepeaHE apUdMeTUYHE KOPEHIB piBHSHHSA /22 — bz + 6 + v/bx — 22 — 6 = 0.

O Qo

.3
2.5
. 3,5
5

—_

378. O6uncnutn AOBYTOK KOPEHIB PiIBHAHHSA m(w1+2) — (erll)Q = 1—12

a. 6
6. —2



379.

380.

381.

382.

383.

384.

385.

386.

B. 1
r —3

3HaNTM KinbKiCTb Linux KopeHis piBHaHHs [ — 2| + |z + 3| = 5.

a. 2
6. 6

B. 6e3niy

r o
OBUNCTINTI CyMy KOpeHiB piBHsHHS T2 — 4|z + 4| = 28.

. —4+44/3
0
. —6
—4—4+/3

OBUMCIINTI CYMY KOpEHIB piBHsiHHS /10 — z + v/ — 5 = V.

a. b
6. 11
B. 14
r. 15

0w oo

OB6uYMCINTY CyMy KOpeHiB piBHsHHS | — 1| + = = |z + 2|.

a. 1

6. 0

B. —1

r 2

OBuncnnTi foByTok kopeHis pisHsHHS (2 + = + 3) (22 + = + 8) = 50.
a. —2

6. —26

B. 2

r. 26

2

OBUMCIIUTY CYMY KOPEHIB PIBHAHHSA =3—z—x°.

_3 _
14-z4a?
a. —3

6. —2

B. —1

rl

OBYUNCIUTI CyMY KOPEHIB PiBHSHHS = |z +1].

8
|z+1]|—2

"o
o

O6uucnnTv |x1| + |x2|, Ae 1, &5 - kopeHi piBHsHHA V222 — 3z + 2 = 4 — .

7w oo
© ot

—_
=~



28 — 6z + 1.

3
r—2

387. OBUNCNUTK CyMY KOPEHIB PiBHAHHSA

W O Qo

.3

o4

)
6

-

388. O6umcnuTK sHadeHHs supasy 14z — 1, oe & - KOpiHb PIBHAHHS %‘;—5 — 4/ %"—5 = 30.

T ® oo
|
|

iHWa BignoBigb

389. OBunCINTM Cymy KOpeHiB piBHaHHS T2 + |z + 1] = 1 — 2z.

a. —4
6. —2
B. —H
r—1
. . y L . o . . (z—3)(z+2)
390. Ha npomixky [—5, 5) 3HANTK KINbKICTb LiNMX PO3B'sA3KIB HEPIBHOCTI ~———7— < 1.

a. 10
6. 9

B. 6

rl

391. 3HalTI KinbKICTb Linux po3s'sakis HepisHocTi (22 — 4z + 4)% + 36 < 13(z — 2)°.

5

W oW

.2
.4
7

—

392. OBYMCNUTK 3HaueHHs BUpasy 222 — 9, fe X - HalBINbLIMIA Po3B's30K HepiBHoCTI v/ 22 — 7 >
x+ 2.

1
a. Gg
6. 5
B. —1
. —9
393. Po3B's3aTh HEpIBHICTb 2 — i—:g > ﬁ

a. (1; 3] U (2; +00)

6. [~8:1) U (2; +o0)
B. (—%; 1) U (2;+00)
r (1;5) U (2;+o0)

394. 3HaiTK KINbKICTb LiNMX po3B'A3KiB HEPIBHOCTI x? — 8|x| + 12 <0.

a. d
6. 6
B. 10
r. 6e3niy

' _ 1 2 3
395. Po3B'si3aTyt HepIiBHICTb —— + 1 <z



396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

403.

a
6.
B
y

(—1;3)

. (0;400)

. iHWa BignoBiab

. (o0 1)U

(35 400)

CKinbKu Linux Yncen € po3e'aakamm HepiBHocTi 4 — & > v/4x — x27

PosB'sasatu HepIBHICTb

[—4; 2¢2) U (1 +00)

m o

CKinbKy Linux HeBIQ'EMHUX Yncen € Po3B'a3kamu HepisHocTi 4o + 5 >

CKinbKu Linux ymcen € po3s'askamu HepiBHOCTIi & + 5 >

a
6.
B
.

6
)
1

2

(0 U

[=4-1)U
(13

(=521)

. besniy

(1;
+)
(1:

V“ < 1.

00)

+00)

z+5 |
Po3B'A3aTh HepiBHICTb |4x+1 < 1.

a.
6.
B.

(—o0

(—o0; —

(-1:2)

r. (2;+00)

Bu13HauMTK KinbKiCTb PO3B'A3KIB PiIBHAHHS

Tw oo

Poss'azatu HepisHicTs (1 + % +

a. (—oo;—4) U

0

o1
.2
.3

1)U

1
4

6. (—3;0)U

) U (2;

(25 +00)

+00)

(55 +00)

[N
8

2)(1- 2p(1 -
(=3;0)U(2;5)U
(0;2) U

(55 +00)

6
2% -3 + 222 —15

3

522 +4 2
7 ¢

(2z 4 1)27

= 1 Ha npomixky [—3,45; 2,45].

2) > 0.



404.

405.

406.

407.

408.

409.

410.

411.

B. (—oo;—4) U (0;2) U (5; +00)
r (—4;-3)U(0;2) U(2;5)

CKiNnbK1 KOPEHIB Ma€e PiBHSAHHS % =z2+ 32+ 3.

0

m oW

o1
.2
3

-

Cymoto OBOX BUMAZAKOBUX MOAIN € Nogis, Aka nonsirae B TOMy, LUO:

a. Bigbynucsa obuasi nogii

6. Bigbynacs Tinbkn ogHa 3 ABOX Nogain
B. Bigbynacsi xoua 6 ogHa 3 ABOX MoAin
I. He Bigbynacsa ogHa 3 nogin

[obyTkoM ABOX BMNAOKOBUX NOAIN € NoAid, sika nonsirae B TOMY, LLO:

a. Bigbynucsa obuasi nogii

6. Bigbynacs Tinbkn ogHa 3 ABOX nogaiv
B. BigOynacsa xo4a 6 ogHa 3 4BOX nogin
I. He Bigbynacsa ogHa 3 nogin

MpoTunexHoto 4O CyMu ABOX NOAiv € nogis, dka nonsrae B TOMY, LO:

a. He Bigbynacsi xo4a 6 ogHa i3 nogin
6. He Bigbynucsa obuagi nogii

B. OOHa nogis Bigbynacs, a iHwa Hi

r. Biabynacs xo4a 6 ogHa i3 nogin

MpoTtunexHoto go AobyTKy ABOX NOAiN € NOAIA, sika nonsarae B TOMY, LLO:

a. Bigbynacsa xo4a 6 ogHa i3 noain
6. He Bigbynucsa obuagi nogii

B. OAHa nogis Bigbynacs, a iHwa Hi
r. He Bigbynacsa xo4a 6 ogHa i3 noain

MmoBipHicTb cymu asox nogiit A i B obuncnioeTbes 3a hopMynoto:

a. P(A+ B) = P(A) + P(B)

6. P(A+ B) = P(A) + P(B) — P(A- B)
s. P(A+ B) = P(A) + P(B) + P(A- B)
r P(A+ B) = P(A) + P(B) + P(A-B)

MoBipHicTb [0BYTKY HECYMICHWX MOl AOPIBHIOE:

a. gobyTKy MMOBIpHOCTEN LMX NOAiN
6. cymi MMOBIpHOCTEN LUUX nogin

B. Hymnio
r. OOuHWUUI

MMosipHicTb A0BYTKy HE3anexXHUX Nofii AOPIBHIOE:

a. gobyTKy MMOBIpHOCTEN LMX MOAiN
6. cymi nMOBIpHOCTEN UMX NOAiN

B. Hymnio

I. OOVHWULI



412. 3a hopMyIoto MOBHOI MOBIPHOCTI iMOBIpHiCTb nogii A nopistioe (e {Hy, : 1 < k < n} -
MoBHa rpyna nogin):

a. ZZ:1P(A/Hk)
6. > 51 P (Hi /A)
8. 31 P (Hy) - P(A/Hy)
r Y1 P (Hy) - P(Hy /A)

413. dopmyna barieca mae surnag (ae {Hk 1<k < n} - MOBHa rpyna nogin):

2y P(Hy/A)-P(Hy)
a. P(A/H;) = kl(H{qﬁ) P(H,)
Hy)-P(H,
6. P(A/H;) = ZkPl(AEH/;k)(Hl(g -
8. P(H; /A) = P(H(};‘i/A)%

P A/H;)-P(H;
r P(H;/A) = k 1(P<A/I)fk >(-P<Hk>

414, dyHKuiero po3noginy BUNaaKkoBoi BenuunHm & € yHKLis:

a. F(x) = P(£ > x)

6. F(z) = P(0 < ¢ < )

B. F(z) = P({ > x)

r F(z) =P < z)
415. WinbHicTb po3noginy BMNagkoBoi BENNYMHM — Lie (PYHKLUIsA f(x) ans akoi (F' - gyHkuia
po3noainy):

417. MaTtemaTtnyHe cnogiBaHHsi HENepepBHOI BUNALKOBOT BENMUYNHN 3 LWINBHICTIO po3noginy f(:z:)
OOPIBHIOE:
a. f+°° zf(z)dx
: zf(x)dz
o0
B. f_oo 2f (z)dz
[ 2 f(z)da

418. BunagkoBa BenuumHa £ Mae HopMaribHWI PO3MoAin 3 napameTpamm a i o?. Ski i3 TBEPKEHb €

)2
npaBuibHUMK? 1) WINbHICTb posno,u,inyﬁ Mae BMrnsag f(x) = ﬁ exp {— (m%%) }; 2) WinbHICTb

poanoginy & mae sumnsag f(z) = ﬁ exp {ﬁ%ﬁ} 3YM(§) =a+ o, D(&) = 0* —a%; 4)
M(€) = a, D(§) = o*.

a. Tinbku 1

0. Tinbkn 2i4
B. TiNbkn 2i3
r. Tinbkn 1i4



419. KoediuieHToM Kopensuii 4BOX BUMNaaKOBUX BENUYUH § i M € yncno, piBHe:

M(&n)
v/ DE-Dn
E+-ME)(n+Mn)

(

\/Df)-Dn
(E-ME)(n—Mn)

DéE-Dn
M(E-ME)(n—Mn)

v D¢-D

420. Cepen N eksameHauinHux 6inetis € 1 "wacnuemx". CTyaeHTV Niaxoaats 3a Ginetamu oguH 3a
OfHMM. Y koro BinbLua NMMOBIPHICTb B35TK "Wacnmemmn” GineT - y TOro, XTo MiginwoB nepLinm, Ym B TOro,
XTO NigiALwoB apyrum?

g

a.
6.

M

r.

a. Y Toro, XTo niginwos nepLimnm
6. Y TOro, XTo NigifLwoB Apyrum
B. OgHakoBi ans ob6ox cTyaeHTIB
r. Hemoxnuneo Bnu3HaumMTn

421. B koni nposeneHa xopaa AB nosxuHoio 4 i yepes Touky B nposeaeHo AoTuuHy. 3HaliTh paaiyc
kona, SIKLO BiacTaHb Bif Toukn A o uiei fotnyHoi pisHa 1.

Tmoop
® g o wm

422. biceKkTpnca 0gHOrO i3 KyTiB NMPSAMOKYTHMKA AiNUTb MOro CTOPOHY nonornam. 3HanTn nepumeTp
NPSAIMOKYTHWMKA, SIKLLO oro Ginblua ctopoHa pisHa 20.

a. 60
6. 200
B. 40
r. 80

423. lMpsama, napanenbHa 40 OCHOB TpaneLii, NpoxoauTb Yepes TOUKY NepeTuHy ii giaroHanen. 3HanTu
[OBXMHY Bipi3ka Liei NpsMOoi, po3TalloBaHOro Mixk CTopoHamu Tpanedii, akwo i ocHoew piBHi 4 i 12.

a. 6

6. V34
B. v40
r.

iHLWa BianoBiab

424. Kono JoTukKaeTbCAa ABOX CYMiDKHIX CTOPiH KBagpaTa i AiNMTb KOXHY i3 ABOX iHLMX CTOPIH Ha Bigpi3kn
2 i 23. 3HanTu pagiyc kona.

a. 25
6. 17
B. 37
r. 46

425. Y piBHOGIYHY TpaneLito 3 6iYHOW cTopoHo 17 Ta ocHOBOW 2 BncaHO Komo. 3HalTu oro pagiyc.

8
4
8

W oW

. 8,5
4,5

—

426. Ha piaronani AC napanenorpama ABC D sasato touky K Tak, wo AK : KC =1 : 3. Yepes
Toukn B i K nposepneHo npsimy, sika npetuHae ctopoHy AD y touui L. 3Hantu sigHowenus AL : LD.



W O Q

.3

.3

.2
1:

NS

—_

427. OpHa i3 6iuHMx cTopiH Tpanedii piBHa 60, a iHwWwa 6i4yHa CTOpOHa TOYKOK AOTUKY BMMCAHOTO B HEl
kona ainuTbea Ha Bigpisku 16 i 36. O6uncnnTK Nnowly Tpanedii.

a. 1264
6. 996
B. 840
1112

428. 3HanT NnoLly NPAMOKYTHOMO TPMKYTHMKA, AKLLIO paiycy BNMCAHOro Ta onucaHoro kin pisHi 1 i 4.

a. 18
6. 20
B. 24
r. iHWa BianoBigb

429. Y TpukyTHUKKY i3 ctopoHamm 10, 10 i 16 3HainT OOBXMHY HAMEHLLOI BUCOTH.

a. 6
6. 10

B. v/ 156
r8&

430. MepiaHa, NnpoBefeHa A0 rinoTeHy3n NPSAMOKYTHOTO TPUKYTHMKA, piHa 10, a oguH i3 katetis 16.
3HanTn OOBXMHY ApYroro Kateta.

a. 6
6. 12
B. 26
r. 10

431. 3HanTV 3HavYeHHs Bupasy T + y, Ae (z; y) — PO3B'A30K CUCTEMMU PiBHSAHD

i
4 - _
142 = 14

a. 0,5
6. 2,5
B. —1,5
r—0,5

432. 3HanTu 3HavYeHHs Bupasy £ — Y, Ae (:13; y) — PO3B'A30K CUCTEMU PiBHAHD

2 6 _
H—}_w_—ky = 1,1,
4 9 _
— Tty 0,1
a. —1

6. 4

B. 1

r. 5



433. 3HalTu 3HaYeHHs BUpasy xy, Ae (I;y) — po3B'A30K CUCTEMU PIBHSHb

r—2 o .
y72 = -1

3z2 +2y> = 20.

a. —2
6. —4
B. 3
r0

434. 3HaiTu HanbinbLue sHadyeHHs Bupasy 5(y — ), ae (;y) — PO3B'A3KM CUCTEMM PIBHSIHL

{ ‘$—2y‘ = 2,

3x—y = 1.
a. —b
6. 0
B. 3
r. iHWa BignoBiab

435. 3HanTun JOBXWNHY NPOMIXKKY, SSIKU € PO3B'A3KOM CUCTEMU HEPIBHOCTEN

(5 s s
3—x < 1.
a. 3
6. —2
B.
rl

436. Po3B'a3aTu CMCTEMY HEPIBHOCTEN

a. (—o0;0)
6. (1;4+00)
B. (—o0;7)
r. (—o0;+00)

437. 3HanTn cymy HambinbLLIOro i HAMMEHLLIOTO LiNMX PO3B'A3KIB CUCTEMM HEPIBHOCTEN
z? —z — 20 < 0,
r—4 <—-4-—=zx.

a. 2
6. —b5
B. —3
r. 4

438. 3HanTy HanBINbLUMIA Linui PO3B'A30K CUCTEMU HEPIBHOCTEN {

a. —9
6. 0
B. 15
r. 10

439. 3HanTu pPisHNLIO HANBINbLIOrO | HAMMEHLLIOTO PO3B'A3KIB CUCTEMU HEPIBHOCTEWN
z? + 2z > 0,
—-2< x+1 <2



.2
.4
. —1
0

W O Q

440. 3HanTy pi3HULI0 HaWBINbLIOro i HAMMEHLLIOTO LiNnX PO3B'sA3KiB CUCTEMU HEPIBHOCTEN
z2 -3z —-18 < 0,
= < 0.

T

—2

m oW

.1
.7
. 11

—

o0
441. 3nanTu pagiyc 36ixHOCT pagy Z—,lz”
n=0

no oo
8 S O ol

442. Po3BuHyTU B psa JlopaHa B npokonoTtomy okoni Toukn z = 0 dyHKUilo COS ZL? -1

o
443. Bigomo, o pagiyc 36ikHOCTI psay Z a,z" nopisHioe R. LLlo MoxHa ckasaTi npo pagiyc R’
n=0

36ixHoCT pagy Y, nan(z — 1)"
n=0
a. R <R
6. <R <R
B. R =R
r R >R

444. BcTaHOBMTY BIiANoBIgHICTb (2 = x + y): 1) €%; 2) In 2; 3) cos z. a) In |z| + i arg z; b) _6“+26*” .
c)e*(cosx + isiny)

a. 1-c, 2-a, 3-b
6. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-b, 2-c, 3-b
r. 1-a, 2-b, 3-c

445, KoxHa mipa, BU3Ha4eHa Ha MiBKinbLi MHOXWH, €:

a. AIUTHUBHOIO
6. CKIHYEHHOIO
B. HenepepBHoto
. ¢ — aJUTHUBHOIO



X a S 2n+1 & 2n+1
446. BcraHoBuTM BignosiaHicTb: 1) €%; 2) sin 2; 3) shz. a) Zo 2 b) E() m c) > (—1)" (2Zn+1)!
n= n= n=
a. 1-a, 2-c, 3-b
6. 1-a, 2-b, 3-a
B. 1-c, 2-a, 3-b
r. 1-b, 2-c, 3-a

447. BcTaHOBUTY BIigNOBIOHICTb MiX NEPIOANYHUMN OYHKLISIMU KOMMMEKCHOT 3MiHHOI i iX nepiogamu: 1)
€?; 2) sin z; 3) tgz; a) 2m; b) m; c) 27i.

a. 1-c, 2-a, 3-b
6. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-a, 2-c, 3-b
r. 1-b, 2-c, 3-a

448. OyHKUia w = f(z) Oyae aHaniTUYHO B Aeskin obnacrTi, sSKLWO B Ui obnacTi BoHa:

a. Mae HenepepBHY NOXigHy
6. HenepepBHa
B. obmexeHa
I. rapMOHiYHa

449. ®yHkuis u(x, y) Ha3MBAETLCSA FAPMOHIYHOIO, SIKLLO

o o
a. 5 +of =
6 Pu _ Ou _
E L m
0°u 0fu
5. 9% T 5zay — 0

8% Py
r. 0y? + oxdy ~— 0
450. +/—16 Ha MHOXWHI KOMNMEKCHWUX YMCEN NPUIAMAE 3HAYEHHS

a. V2 +iv2, V2 —iv2, -2 +iv2, —v2 — V2
6. 2¢,—21

B. —2,2,21,—21

I. He iCHye

451. z = |z|e¥ e

a. MokasHukoBa oopma KOMMIIEKCHOro Ymicna

6. anrebpaiyHa dbopMa KOMMMEKCHOro Yncna

B. TPUrOHOMETPUYHA hopMa KOMMNEKCHOIO Yncna
r. popma, WO BUMAarae 4o4aTKOBUX NEPETBOPEHD

452. lMpn MHOXEHHI KOMMNIEKCHNX YMCEN Y NMOKa3HMKOBIN hopMi: 1) aprymMeHTn MHOXaTbCH; 2) Moayni
MHOXaTbC4; 3) apryMeHTn 4o4atTbes; 4) Moayni AogaTbes. 13 HaBegeHMX TBEPAKEHDb BipHUMU €:

a. 2i3
6. 1i4
B. 1i2
r..3i4

453. JInwok goyHKuii f(z) BIJHOCHO YCyBHOI 0COBNMBOT TOYKN JOPIBHIOE:

a. 0
6. 271



454.

455.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

B. lim f(z)

zZ—2

n = lim f(2)

2mi 22—z

Ymosu Kowwi-Pimana ans dywkuii f(z) = u(z, y) + iv(z, y) maots Bua:

QU du_
T 9x ~ Oy’ dy O
6. Du_ o du _ ov
© Oz Oy’ Oy oz
s Ou_ v du v
T Oz oz’ Oy Jy

P ou_ v du _ v
t Oz dy’ Oy oz

2o € nontocom cpyHkuii f(z), akwo psg JNlopaHa dyHKLUIT B OKOMi L€l TOYKK:
a. MICTUTb CKIHYEHHY KiflbKiCTb YNeHiB 3 Big'€EMHMMU NOKa3HUKaMun 2 — 2
6. MICTWUTb CKIHYEHHY KiNIbKICTb YNEHIB 3 AOAATHUMM MOKA3HUKaAMWN 2 — 2

B. HE MICTUTb NpaBuWIibHOI YaCTUHU
I. MICTUTb HECKIHYEHHY KiNbKICTb YNEHIB 3 Big'€EMHMMU NOKa3HMKaMKN 2 — 2o

Hopma sekrtopa (1,1/2,...,1/2",...) y npocTopi 1 fopisHioe
a. 1

6. 2

B. 1/4/3

r /8/7

Hopma sekropa (1,1/2,...,1/2™,...) y npocTopi 2 fopisHioe
1

[\

4/3
/87

a.
6.
B.
r.

Hopma sekropa (1,1/2,...,1/2™,...) y npocTopi 3 fopisHioe
1

[\

4/3
'/8 /7

a.
6.
B.
r.

Hopma sekropa (1,1/2,...,1/2" ...) y npocTopi £ AOpiBHIOE
1

[\

4/3
/87

a.
6.
B.
r.

Hopma enementa x(t) = sin(¢) y npoctopi L1 [0, 7| popisHtoe

o w
W N =

/2

—

Hopma enementa x(t) = sin(t) y npoctopi Ls [0, 7] popisHioe

a. 1
6. 2



462.

463.

464.

465.

466.

467.

468.

469.

470.

LoA/m/2

Hopma enementa x(t) = sin(t) y npoctopi L [0, 7] popisHioe

MpocTip ¢ € nianpocTopoM NpoCcTOpYy

"o
(N
[\

Co
dakTop-NpocTip NPOCTOPY € MO NiANPOCTOPY C( i30MOPHMI OO NPOCTOPY

a. R
0. c
B. Cp

r. El
BaHnaxie npocTip - ue

a. MOBHUN HOPMOBAaHUI NPOCTIP
6. MOBHWUI METPUYHUI NPOCTIP
B. MOBHWI €BKIigiB NpOCTip

r. cenapabenbHMN HOPMOBaHWIA NPOCTIP

EBknigiB npocTip - Le NiHiMHWI NPOCTip, Ha AKOMY 3adaHo

a. ckanapHui gobyTok
6. meTpuky

B. TOMOSOTrit0

r. mMipy

lnbbepTiB NpocTip - Le

a. MOBHWI €BKIigiB NPOCTIp

6. MOBHWU HOPMOBAHMUIN NPOCTIp

B. MOBHWW METPUYHUIA NPOCTIP

r. cenapabenbHUn HOpMOBaHUIA MPOCTIP

KoxkHa Hopma Ha niHInHOMY NMPOCTOpPI NOPOAXYE
a. MeTpuky
6. mipy

B. iHBOMOL,O

r. i3omeTpito
Mpocrip L [a, b] He €
a. rinbbepToBMM

6. H6aHaxoBUM

B. HOPMOBaHMM
r. NiHIKHKUM

Hopma sekropa (1,2, 3,0,0,...) y npoctopi £5 gopisHioe



" w o

Cw o
E’
S

471. Hopma sektopa z(t) = t* — t + 1y npoctopi C[0, 1] nopieHtoe

0w o
| s lmegeo

1
472. Hopma Bektopa x(t) = t2 + 1y npocTopi L, [0, 1] aopisHioe

0w oW
NI o = ol

473. Hopma niHiiHoro dykkuionana f : €3 — R, f(z1, @s,...,Zy,...) = &1 — 225 OOpiBHIOE

a. {/(1+2v2)2
6. {/(1—2v2)2

B. 2
r3

474. Hopwma niitiHoro dyrkuionana f : L1[0,1] — R, f(z(t)) = [ z(t)e'dt popisHioe
[0,1]

&

a. e
6. e—1
B. 1
rL 2w

475. Hopma niniitHoro cpyHkuionana f : co — R, f(x1,@2,...,Zn,...) = 220:1 (—1)“%;';
OOpiBHIOE

nE oo
l\’)Ic":’[\Dk\DI»—lI—\

476. Hopma B npoctopi C[a, b] 3anaetbes dopmynoto
a. ||z]| = maxscpop [(2)]

6. lloll = [ la(t)ldt
o, lall = [ lat)at
el =y [ o(t) e

477. Hopwma B npoctopi L [a, b] 3agaeTbcs hopmyrnoro



a. [lz|| = maxe(ey |2(t)]

6. ||zl = [ [=(t)|dt
0.t
WW—IW (£)*dt

[a,b
r el = fﬁ )[2dt
[a,b]

478. Hopma B npocTopi ¢y 3agaeTbes hopMynoro

a. ||$|| = SUD;eN |z; |
o0

6. [l2]) = v/, Tz

B. [|z]| = X2 |z

nlell = V2l [

479. Hopma B npocTopi ¢ 3agaetbcs hopMyrio

a. [l = supicy |2
(o.9]

6. [lo] = /3 [

5. lall = >, Jai

rlzll = V2 [l

480. Hopwma B npocTopi £5 3a0aeTbest (DOPMYroo

a. o] = /S5, [aiP
6. [lo] = /5, la
5. lall = X, Jai

r |2 = supiey [

481. Hopwma B npocTopi £, 3aaaeTbca popMyro

a. ||$|| = SUD;eN |$z|
o0

6. [l2l] = v/, Tz

B. [|z]| = X2 |z

w2l = v |

482. Hopwma B npoctopi £; 3agaeTbest (hOpMyroto

a. [lzf = 322, |=i|
6. [zl = v/ 22y |l
5. [zl = v 2252 |2l
r[lz]l = supjey |2

483. Hexan x Ta Yy - enemMeHT! HOPMOBAHOTO NpocTopy. Bubpatu npasunbHe TBEPMKEHHS

a. akwo ||z —y||=0T02 =y
6. o |Jo]| = gl 0z =
8. [lz +yll = llz] + [lyll
tlle —yll = llzll — llyll

484. BipobpaxenHs A nosHoro metpuuHoro npoctopy (X, p) B cebe Ha3NBAETLCSA CTUCKYKOHUMM, SIKLLO

p(A(z), A(y)) < Ap(z,y), Vz,y € X, ne

a. 0<)«1
6.0<\A<1
B. A#£0
rA>0



485. lMpocrTip ¢y € NigNPoCcTOpoM NPocTopy

"o
(N
[\V)

Coo

486. lNepuwa 3niBa BigMiHHA Bi4 HyNsA ungpa ymucna, NpeacTaBeHoro y 4ecATKoBIn hopMi, i BCi
HaCTYMHi 32 Heto uMdpu HA3NBaOTLCA:

a. 3Hadywmmu

6. 3HaYyLUMMW Y BY3bKOMY CEHCI
B. 3HAYYLUMMW Y LLIMPOKOMY CEHCI
I. BipHUMHU

487. 3Hauywa umdpa Yncna HasnBaeTbCA BipHO Y BY3bKOMY CEHCI, KO abcontoTHa noxmnbka Lpboro
yucna He NepeBULLLYE:

a. oauHuULI po3psaay, B AKOMY MICTUTbCS LS Lmdpa

6. NONOBWHW OAMHWLI PO3psAY LMdpH, WO MICTUTLCA cripaBa Big AaHol Lmdpu
B. MOITOBUHW OONHUL po3psaay, B AKOMY MICTUTbCS LS uudpa

I. MONIOBUHW OANHULI po3psaay umMdpu, WO MICTUTBCA 3MiBa Big AaHOI undpu

488. 3Hauywa undpa YMcna HasnBaETbCA BiPHO Y LUMPOKOMY CEHCI, KO abCcomntoTHa NoxmbKa Lboro
yncna He nepeBuLLYE:

a. oaMHuULI po3psaay, B AKOMY MICTUTbCS L Lmdpa

6. MONMOBWUHM OOUHWLI PO3psaY, B AKOMY MICTUTLCS LS Lmdpa

B. OAMHMLUI po3psiay umndpw, WO MICTUTbCA cnpasa Big AaHoi undpu

I. MOSIOBUHWU OANHULI po3psaay umMdpu, WO MICTUTBCS 3MiBa Big AaHOT undpu

489. MoxmbKy 3aBXan 3a0KPYINIO0Th:

a. 00 TUCSYHMX YacCTuH
6. B OinbLly CTOPOHY
B. B MEHLLY CTOPOHY
r. 3rigHO 3 NpaBuramy 3a0KpYrMeHHs Yicen

490. AGcontoTHa noxubka pisHULi ABoX HabnxeHux uncen 37,4 i 36, 2, KoXHe 3 SKUX Ma€e TPU BipHMX
Y BY3bKOMY CEHCi 3HauyLux umdppu, pisHa:

a. 0,05
6. 0,005
B. 0,001
r. 0,1

491. ABconoTHa noxubka pisHuULi ABOX HABMMXeHMX Yncen 7,5 i 2, 8, KoxHe 3 AKUX Mae aBi BipHi y
BY3bKOMY CEHCi 3HauyLi undpu, piBHa:

a. 0,1
6. 0,01
B. 0,001
r. 0,05

492. ABconoTHa noxubka cymu ABox HabnmkeHnx uncen 52,4 i 12, 7, koxHe 3 AKUX Ma€ TPU BipHUX Y
BY3bKOMY CEHCi 3HauyLmnx undpwm, pisHa:

a. 0,05
6. 0,005



B. 0,1
r. 0,01

493. To4HicTb HAONMXXEHOro Yncna 3aneXxnTb Bif KiNbKOCTI:

a. 3HayyLwwmx undp
6. HeHynbOoBMX LMdP
B. BipHMX undp

I. uncp nicns Kkomm

494. 3B'a30K HAbNMXEHOI NOXMBKM YMcna 3 KifbKICTIO BipHUX Y By3bKOMY CEHCI Lindp Lboro ynucna
BM3HAYaETbCSA HACTYMHOK HEPIBHICTIO:

a. 0 < % (%)nfl

495. BigHocHa noxmbka gobyTKy KinbKox BiAMIHHUX Big HyNsa HabNWXeHUX Yncen i, T2 - . . T
BU3HAYa€TLCA HACTYMHUM CMiBBIOHOLLEHHSM:

a. 8 <8y + 0, 4+,
6. 6§ >0z, + 0z, + -+ 0z,
B. 6 =0z + 0z +---+ 0z,
R0 =0z0z...02,

496. [paHnyHa BigHOCHa noxmbka AobyTKy KiflbKOX BigMIHHWX Big Hyns HabnwkeHux ymucen &y, T2 .
Ty BU3HAYAETLCHA HACTYNHUM CMIBBIAHOLLIEHHAM:

a. du=20p =0z =--- =10z,
1

6. 0u = g g

B. 6U = 0g, + O + -+ + Oz,

r 6U = g, 0s, - .. Oa,

497. BigHocHa noxmbka 4acTku ABOX BiAMIHHMX Bif Hymns HAOMMKEHUX YMCEN 1, T2 BU3HAYAETLCS
HACTYMHMM CMiBBIQHOLUEHHSM:

a. 8 > 0a, + 0a,
6. 8 < 0y, + Ja,

B. 0 = 0z, + 0z,
P o=

498. [paHnyHa BigHOCHa NoxmMbKka YacTKu OBOX BiAMIHHWUX Bif HyNA HabnNMKXeHUX yucen I, T2
BM3HAYaETbCA HACTYMHUM CMiBBIgHOLLIEHHSAM:

a. du = 0y, = 0,
1

0. 5U:m
B. fu = 5+
E)

r Su = b, + Oa,

499. paHM4YHa BigHOCHA NOXMOKa 1M CTEMNEHS HAONMMKEHOro YMcna I BU3HAYaETbCA HACTYMHUM
CNiBBiQHOLLUEHHSAM:

a. du = mo;
6. du = =



1
Oz

Oz

B. du =

3 |'—‘3

L du =

500. MpaHW4Ha BigHOCHa NOXMbOKa KOPEHSs! 771 CTENEHS 3 HABNMKEHOro YMCHa £ BU3HAYAETLCS
HaCTYMNHUM CNiBBIOHOLUEHHSM:

a. du = md,

6. <5u:6m

1

B. (Su—lmsz
OCHOBHUM

1. EnemeHT s Hanisrpynu S 3 oAMHULIEIO € Ha3UBaETLCH 0BOPOTHUM, AKLLO AN Aeskoro & € S

a. se==x

6. s ls==zx

B. ST =IS=2¢€
r. iHwWa Bignosiab

2. Mopynem komnnekcHoro yucna 2 = & + 1y, Ae ¢,y € R, HasuBaeTbCsA yncno

6. 2 —f—y2
(z +y)?
r ] + yl

3. CKinbKu enemeHTiB MICTUTb cUMeTpuyHa rpyna S, ?

a. n!

6. n
n!
2
r. iHWa BianoBidb

B.

4. Ake 3uncen e XapaKTepPUCTUKOK OeAKOoro nonsa?

R S L
© ® ~

—_
o

5. MonapHo HeisoMopHUX rpyn nopsaky 4 icHye piBHO

nw oo
Ao oo

6. 3anncom KOMMIIEKCHOro YMcna 2 = — COS ¢ — % Sin ¢ B TPUTOHOMETPUYHI hopMi €

a. z = cos(m + ) + isin(m + @)
6. z = cos(—yp) + isin(—yp)

B. z = cos(m — ¢) + isin(m — @)
r. z=cos(% + ) +isin(§ + )

7. Yucno a € k-kpatHum kopeHem MHorounera f (), sikiwo

a. f(a@)=f'(a)=...= f* () =0, (a) #0
6. fla)=f'(a)=...= f®(a) =0



8. f(@)=f'(a)=...= f*
rfl@=f(@)=...=f®

8. [ns Toro, Wwob ABa MHOroYsIEHN Manu crinbHUA KOpiHb, HEOBXIAHO | 4OCTaTHLO, LWO6

D(a)=0
(a) =0, fF(a) # 0

a. IXHin pe3ynbTaHT JOPIBHIOBAB HYIO
6. 0oaVH 3 HUX OYB AINBbHMKOM iHLLIOIO
B. BOHW Manu pPiBHi AUCKPUMIHAHTU

I. BOHW AiNWAMCb OOWH Ha OfHOIO
9. Ckinbku icHye abeneBux rpyn, siki MiCTSTb Heabenesy nigrpyny?
a. 0
6. 1
B. 5
r. 6esniy

10. Mopspok umkny (1423) cumerpuuHoi rpynu Sy fopiBHIoE

no oo
o o

11. £Aka 3 HaCTyNHKX rpyn € HeckiH4eHHo abeneBoto?

a. A3
6. R
B. V4
r. D3

12. Ckinbku po3s'sskis Mae KoHrpyeHuist 2z = —1(mod 5)?

L e R
O o o N

13. Aka 3 HaCTyMHMX CTPYKTYp € rpynotn?

a (R,+)

6. (Ra )

B. (R’ _)

r (R,/)
14. CKinbKu € uinux Yncen, KOHrpyeHTHux 3 1 3a moagynem 5?
a. 6esniy
0. 1
B. 5
ro
15. KowrpyeHuis 6z = 18(mod 12) mae 3a mogynem 12

a. 6 knaciB-po3B'sA3kiB
6. 0 knaciB-po3B'A3kiB
B. 12 knaciB-po3B'd3kiB
r. 1 Knac-po3B'dA30kK

16. Migrpynu skoro NopsaKy MiCTUTb LMKNIYHA rpyna nopsaaky 77?



a. 1i7
6. 1,3,4,7
B. 3,4

r. iHWa BianoBigb

17. Teopema BinbcoHa cTBEpOXYE, LLO
a. (p—1)!'+1=0(mod p)
6. (p—1)! —1=0(mod p)
B. (p—1)! = 0(mod p)
r.

iHWa BignoBiab

18. YoMy [OPIBHIOE KINbKICTb HATYparbHUX YMCer, SKi He NepeBuLLYyIoTb HaTypanbHoro Yucna IV i
AiNAaTbcsA Ha npocTe p?

S22 1=

a. [=]
6. [5]+1

r. iHWa BignoBiab

19. fAka 3 KOHrpyeHuin npaesunbHa?

a. —7 = 8(mod 5)
6. —7 = 8(mod 4)
B. —1 = 1(mod 3)
r. —3 = 3(mod 2013)

20. CkinbKu enemeHTiB MiCTUTb 3HaKo3MiHHa rpyna A,,?

a. n!
0. n
n!
B. %
r. iHWa BignoBiab

21. #ka 3 HacTynHUX rpyn € LUKMNiYHO?

a. (Z,+)
6. Ss
5. (R, +)
r Qs

22. Mopsinok rpynu Ss OOPIBHIOE

a. 24
6. 12
B. 4
r. iHWa BignoBiab

23. CKinbKu1 iCHY€e LUMKNIYHUX TPYN, SKi MICTATb HEUUKiYHy nigrpyny?

a. 0
6. 1
B. 5
r. 6eanivy

24. [Ons Toro, wob Hanisrpyna Oyna rpynoto, HeobXxigHO | 4OCTaTHLO, WOO BoHa Gyna

a. Keasirpynoto
6. rpynoigom



25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

B. MOHOIOOM
r. 6iHoigom

MocnigoBHICTb 3HAaMEHHWKIB NiaxiaHMX OpobiB ippauioHanbHOro Yncna

a. cnagae

6. 3pocTae

B. obmexeHa 3ropu
r. iHWa BianoBidb

Teopelvly npo HECKIHYEHHICTb MHOXWHU NpoOCTNX Yncen Ha3mBarkTb TEOPEMOLO

a. EBkniga
6. Hipixne
B. Ennepa
r. BinbcoHa

Yucna a i b € koHrpyeHTHUMM 3a mogdynemM M, AKLLO

m|(a +b)
m|(a — b)
m|a, m|b
iHLWa BiANoBigb

oW

—

Ocrtava Big gineHHsa 117 Ha 11 B KinbLUi Winux Yucen OopiBHIOE

0om oo
PN wo

KinbKicTb uncen B 3BeAeHIN CUCTEMI NNLLIKIB 3a MOAYNEM 111 AOPIBHIOE

am

6. ¢(m)
B. 7(m)

r. iHWa BianoBigb

FAka 3 MHOXWH YTBOPIOE MOBHY CUCTEMY JMLLKIB 3@ Moaynem 47

a {~1,4,-2,-3)
6. {1,4, -2, 3}

B. {—1,-4,2,3}
r. {1,4,2,-3}

Po3B'aXiTb B NPOCTUX YMCNaxX PiBHAHHSA go(pz) = 20, ne ¢ - dyHkuis Ennepa.

a. —4

6. 24/5

B. 3
r5

Poss'szatn koHrpyeHuio 3z = 13(mod 7):

a. £ = 3(mod 7)
6. £ = 2(mod 7)
B. £ = 4(mod 7)
r 0

3HaueHHs yHkuii 7(n) ana n = 392 gopisHioe



34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

a. 5
6. 6
B. 12
r. iHWa BianoBigb

3HaueHHs naHuorosoro Apoby [2; 1; 2] popisHioe

5

" ® oo

LRIOG 1w W

KaHoHiuHWI posknag uucna 7! mae surnag

a. 2¢.32.5.7
6.23-32.5.7
B. 2:3:5-7
r.

iHWa BignoBigb
EnemeHT e Hanisrpynu S HasnBaeTbCs NPaBoo OAUHULIEID, SKLLIO AN Byab-akoro s € S
a. se=3s
6. s 1s=e
B. S =S
r. iHWa BignoBiab

Ons rpyn (G, 0) i (H, %) romomopdpiam ¢ : G — H HasusaeTbes i30MOPdi3MOM, SKLLO BiH €

a. iH'EKTUBHUM
6. Clop'eKTUBHMM
B. DiEKTUBHUM
r. iHWa BignoBiab

Kinbue Z/(m) MicTUTb AinbHUKK HYnSl, SIKLLO

aam=25
6. m=2
B.m=23
rm=4

Mopsigok rpynu D3 nopisHioe

a. 3
0. 6
B. 4
r. iHWa BignoBiab

pyna Ha3nBaeTbcs abeneBoto, AKLWO 3agaHa Ha Hin GiHapHa onepauis €

KOMYTaTMBHOI
acoliaTMBHOLO

. AncTpumbyTMBHOO
HernepepBHOIO

nw oo

Mopsinok unkny (12) cumetpuuHoi rpynu Ss gopisHioe

a. 1
6. 2



42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

B. 3
r. 6
#ka 3 HacTynHMX rpyn € HeabenesBoto?

a. Z
6. R
B. Vi
I'..D3

OpuHuueto rpyrv (Z, +) € uncno
a. -1
6.0
B. 1
I. iHWa BianoBigb
SAka 3 HAaCTYMHUX CTPYKTYP € MOHOIAOM, ane He € rpynot?
2 (Z,+)
6. (Za )
B. (Z7 _)
r (Z,/)
Ska 3 miarpyn He € HopmanbHoto B cumeTpuynin rpyni S3 = {(1), (12), (13), (23), (123), (132)}

a. S;

6. {(1)}
8. {(1),(23)}

r {(1),(123),(132)}

Lo6yTok uvknis (123)(13) mopisHioe
a. (13)
6. (23)
B. (123)
r (132)

Ska 3 NiAMHOXMH He € igeanom kinbus (Z, +, )

a. Z

6. {0}
B. 37
rr N

EnemeHT e Hanisrpynu S HaanBaeTbCs OMHULEIO, AKLIO AN Byab-aKkoro s € S

a. se=s
6. s ls=e
B. 6§ = S

r es—se—=S§

Ons rpyn (G, 0) i (H, %) romomopdpiam ¢ : G — H HasusaeTbcs BKNAOeHHsIM

(MOHOMOP®I3MOM), SIKLLO BiH €

a. iH'€eKTUBHMM
6. ClOpP'€EKTUBHUM



50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

B. DIEKTUBHUM
I. iHWa BianoBigb

KomyTarop [a, b] enemenTis a, b rpynu G popisHioe

a. b lab

6. a b tab
B. ab

r.

iHWa BignNoBigb

CKinbKuy icHye nonapHO Hei3oMOpgHMX rpyn Nopsaky H?

O6epHeHum no enemenTa 3 rpynn (Z, +) € enemeHt

O wli

a
0.
B. -3

r. iHWa BignoBiab

Mopsaok rpynu (g AOpiBHIOE

a. 4
6. 16
B. 8
r. iHWa BignoBiab

Mopsiaok rpynu Sy AOPIBHIOE

a. 24
0. 12
B. 4
I. iHWa BianoBigb

Mopsinok unkny (1234) cumeTpuanoi rpynu Sy aopisHioe

"woow
P oNn o

Aka 3 HacTynHux rpyn € abenesoo?

a. Z
6. Qs
B. A4
I. .D3

#ka 3 HaCTYMHMX CTPYKTYP HE € HaniBrpynow?
a. (Z,+)
6. (Z,")
B. (Z7 _)

r (R, +)



58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

Ska 3 nigrpyn He € HopmarsHoto B rpyni (R, +)?

a. R

6. {0}

B. Z

I. Takoi Nigrpynu He icHye

Lo6yTok umknis (12)(132) popisHioe

a. (13)
6. (12)
B. (123)
. (132)

Ska 3 nigMHOXMH € igeanom kinbus (R, 4, -)?

a. @
6. R
B. Z
rr N

MopsaoK 3Hako3MiHHOT rpynn A, nopisHIoe

a. 4
6. 6
B. 24
r. 12

Cepepn nigCTaHoOBOK, 3a4aHUX LUKIamu, NapHo €

a. (12)
6. (13)
B. (23)
r. (123)

pyna cumeTpin pomba €

a. LUMKNiYHo

6. npocToto

B. HECKiH4YEHHO0
r. abenesoto

KinbkicTb nigrpyn umkniuoi rpynu Cg aopieHioe

nw oo
P owN

Mopsinok umkny (123) popisHioe

A1
.2
.3

b v B ©) I )

123
KinbKiCTb HELMKIMIYHMX FPYN NPOCTOro NOpsiAKy OOPIBHIOE

a. 0
6. 1



67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

CKinbku enemeHTiB nopsaky 3 MicTuTb koxkHa rpyna nopsaaky 20207

. 2019
5
1

ER N ©) B

0

KinbKicTb pisHUX HOPMasbHUX MiArpyn B CUMETPUYHIN rpyni S3 AopiBHIOE

7w oo
Sedie I ORI

MpocToto € rpyna

a. 04
6. Cs
B. 06
r. 53

Y rpyni nopsiaky 12 niarpyna inaekca 2 mae nopsigok

1

.2

12
6

mw oo

Aka rpyna micTuTb nigrpyny, sika He € HOpMarnbHO B HiN?

a. C@
6. Cy

B. Qg
r. Sg

Hynbosum enementom kinbus (R, +, +) € uncno

a. 1
6. 2
B. 2019
rro

Xapaktepuctuka kinbus (Zy, +, -) AOpiBHIOE

N O

. 2019
4

nwm oo

lnemnotentamu kinbus (R, +, ) €

a. 1,2i3

0. BCi eneMeHTU Kinbus
B. -1i1

rr.Oi1

LlinicHum € kinbue



a. Z4
6. Zs
B. Zﬁ

r. Z2o19

76. Xapakrtepuctuka kinbusi (R, +, -) popisHioe

77. O6opoTHUMK enemenTamu kinbus (Z, +, +) €

.1,2i3

BCi effeMeHTU Kinbus
.0i1

-1i1

07m o

78. lNpocTnm enemMeHToM KinbLs (Z, -+, ) €

a. -5
6. 4
B. -6
r. 2019

79. AcouiioBaHnmu enementamu B kinbui (Z, +, +) €

a. 1,2i3

0. BCi enemeHTN Kinbus
B. 0i1

r. -2020i 2020

80. EnemeHT 2 KinbuUA Linnx raycosux Yncen Z['L] €

a. AiNbHUKOM Hyrs
6. 06OpOTHUM

B. NPOCTUM

I. CKnageHum

81. MnowwmHa, piBHsHHS sikoi ax + cz + d = 0 (acd # 0), napanensHa

a. Tinbku go oci OX
6. Tinbkun go oci OY
B. Tinbkn go oci OZ
r. go nnowmHn X OY

82. BcraHosuTu Bua Yotupukythuka ABC D 3 sepumnamu y Toukax A(0;0), B(1;3), C(4;4),
D(3;1):

a. pomb

6. NPSAMOKYTHUK
B. KBagpar

r. Tpaneuis

83. KoHiyHa noBepxHs - Lie MOBEPXHS, yTBOPEHA NPAMUMMU, SIKi

a. nNpoxogsaTb Yepes 3agaHy TOYKY | MepeTuHaloTb 3a4aHy MiHito
6. npoxogaTb Yepes 3agaHy TOYKY



B. MapanernbHi 3agaHin NpaMin i nepeTMHatoTb 3a4aHy iHito
I. napanernbHi 3agaHin npamin

84. PieHsiHHs 922 — 4y? — 422 = 0 3apae B npocTopi

a. enincoipg,

6. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMMIHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OAHOMOPOXHUHHWIA rinepbonoin

85. PiHsinHa 92 + 4y? + 422 = 36 3anae B npocTopi
a. enincoig
6. KOHiYHY NOBEPXHIO
B
r.

. UMNIHOPWYHY NOBEPXHIO
OLHOMNOPOXHUHHMI Finepbonoig

86. PisHsHHs 922 — 422 = 36 3anae B npocTopi
a. enincoif
6. KOHiYHY MOBEPXHIO
B
r.

. UMNIHAPWYHY NOBEPXHIO
OLHOMOPOXHUHHWIA rinepbonoig

87. PiBHsHHs 922 + 4y® — 4z = 0 3agae B NpocTopi

a. enincoif

6. KOHiYHY NMOBEPXHIO

B. UMIIHAPWUYHY NOBEPXHIO
r. eninTM4HUn napabonoig

88. CepeauHy cTopiH TpuKyTHUKa nexatb y Toukax My (—1;5), M5 (3;4), M3(8; —4). Cknactu
PIBHSIHHS CTOPOHU TPUKYTHUKA, iKa NPOXOANTL Yepes Touky My :

a. bx+8y+35=0
6. 8 +5y —17=10
B. 8 +5y+25=0
nbr+8y—19=0

89. lMpsimoniHiviHi TBipHI NOBEPXHI APYroro Nopsaky - ue npsiMmi, ski

a. NepeTMHaloTb MOBEPXHIO B OOHIN TouLi
6. nepeTMHaKTb NOBEPXHIO B ABOX TOYKAX
B. OOTUKAaKTLCA A0 NOBEPXHI
r. iHWa BianoBigb

90. JiHia nepworo nopsagky Ha NIIOWWHI — ue

a. [OoBifbHa 3aMKHEHa niHia 6e3 camonepeTuHiB
0. [JoBinbHa 3aMKHeHa JiHis

B. npsma

I. Kono

91. HepiBHicTb ax + by + ¢ < 0 Bu3Hauae Ha NNOLUHI
a. npsamy
6. Bigpi3ok
B. Kpyr

I. NiBNAOWMHY



92. Bektopn a = :1:15 + yJ + zll_é, 3 = a:ﬁ—l— yzj + zZE OpTOroHanbHi, AKLO

T _ %oz
Tz Yo 22

6. 2129 + Y1y2 + 2122 =0
T Yy 21
B z2L T Y2 T ;]; =0
r(zi+y+21) (@2t Y2 +22) =0
93. Bektopn a = m15+ yJ + 2 ié b= xﬁ—l— yﬁ + 252]_4; KoniHeapHi, SKLLO

a.

6. T122 + Y1Y2 + 2122 =0
z1 Y 2 —
B o Ty T3 =0

r. (:B1—|—y1 +Z1)($2+y2 +Zz) =0

|
=
|
e

2 2
94. PiBHAHHS acMMNTOT rinep6onu 2—2 + z—2 = 1 mae Burnag
a. xr==+2
6. y= *ex
B. Yy = =37
Ly= :I:b

95. PiBHAHHA NpAMOI y Bigpidkax Ha OCsX — Le PiIBHAHHA BUMA4y
T Y
a. 4 + b= 0
6. Ax+ By =C
T Y
B. E + 3 - 1
rar+by=1

96. PiBHSIHHS NMOLUMHW, sIKa NPOXOAUTL Yepes Tpu Toukn My (x1,y1, 21), Ma(x2,y2, 22),
M3 (x3,y3, 23), 3anucyeTbes y BUMAA

r — T Yy—Uy Zz— Z21
a. |[Ta—xy Yo—Y1 22 —21|=1
I3 —IT1 Y3 —Y1 23— 2A
r—I Yy—un 2= 2
6. |[ZT2—21 Y2—Y1 22— 21 =0
L3 —T1 Y3 — Y1 23— 21
L—T1 Y—U 2=z
B. |[T—%1 Y2—Y1 2 —2|=1
r—T1 Y3 —Yr 23— 21
rzx1 +yy2 + 223 =0

97. BigcTaHb Big TOYKK A(:):o, yo) 0o npsimoil ax + by + ¢ = 0 MoxxHa 0BUMCNUTM 3a JONOMOro
dopmynu
g, lamo +byo+c
T Vai4n?
6. |azg + byy + ¢|
B ez +byg+c
|a|+]

r axy+byg
T Va+b24c?

98. Kyt mix npsmumn y = ki + by tay = ko + by popisHioe

a. arcctg ‘ l_iﬂ];

6. arctg ‘ 1+k k2



ko—k
h2 R
B. tg ’ 14k ko

ko —k;
1+ki ko

99. KoHiyHa noBepxHs — Lie MOBEPXHS, YTBOPEHA NPAMUMU, SKi

a. nNpoxogsaTb Yepes 3agaHy TOYKY | NepeTnHaloTb 3agaHy MiHito
6. npoxogaTb Yepes 3agaHy TOYKY

B. MapanernbHi 3agaHin NpaMin i nepeTMHaoTb 3a4aHy MiHito

I. napanerbHi 3agaHin npamin

100. Hexait & — noBinbHMit BekTop. SIKi 3 HaBeAEHMUX Hivkye pisHocTeit 1) d - @ = 0, 2) |d x d| = |ad|?
,3)d x d=0,4)|d-d| = |d|® icrunni?

a. 1i3

6. 2i4

B. 3i4
r1i2

101. MNpsvi A1z + By + Cp = 0 1a Ayx + Byy + Cy = 0 napanensHi, sikwo

a. A1A2 + Ble =0
0. AlBl + AzBQ — 0

o A = B

Ay By
4 _ G
Ay Cy

102. Enincom HasnBaeTbCA reOMeTPUYHE MiCLLe TOYOK MITOLLMHN, ONSA SKUX

a. BigcTaHb 4O 3a4aHOi TOYKM OOPIBHIOE BiACTaHI 40 3adaHol NpsaMoi

6. cyma BigcTaHen o ABOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

B. A0OYTOK BigCTaHen 0o ABOX PiKCOBAHUX TOYOK € BENUYMHA CTana

I. MOAyJb Pi3HWULI BiACTaHeN 40 ABOX (hiKCOBAHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

103. Tinep6onoto HasMBaeTbLCA rEOMETPUYHE MiCLIE TOYOK MIOLWMHMW, ANA SKUX

a. BigcTaHb A0 3afaHol TOYKM AOPIBHIOE BiACTaHi 40 3adaHol NpAMOi

6. cyma BigcTtaHen 4o ABOX (hikCoBaHMX TOYMOK € BENMYUHA cTana

B. A0OYTOK BigCcTaHen 0o ABOX PiKCOBaAHUX TOYOK € BENUYMHA CTana

I. MOAyJSb Pi3HWULI BigCTaHeN 40 ABOX (hiKCOBaAHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

104. MNapabonot Ha3nBaETLCS rEOMETPUYHE MiCLIE TOYOK NIOLNHK, OIS SKNX

a. BigcTaHb A0 3a4aHol TOYKM AOPIBHIOE BiACTaHi 40 3agaHoi NpAMOi

6. cyma BigcTaHern oo ABox (hikcoBaHMX TOHMOK € BENMYUHA cTana

B. AOOYTOK BigcTaHen A0 ABOX (hiKCOBaHUX TOYOK € BEMMYMHA cTana

I. MOAyINb Pi3HWULI BiaCTaHeN 40 ABOX (PiKCOBaAHMX TOYOK € BENWYMHA cTana

105. SAki 3 HaBEAEHMX HKYE PIBHOCTEN € NPaBUIbHUMU (a Ta b— BEKTOpu, A — uncno)? 1) pr
ﬁ 2)prya = 2, 3) | Ad| = Ald], 4) [Ad| = [ - |d]
a. 1i4
6. 2i3
B. 1i3
rn2i4

106. lNoBepxHsi NepLloro nopsgky — ue

a. JOoBiNbHa 3aMKHEHA NMOBEPXHS
6. Kkpyr



B. NNowmHa
r. cdepa

107. MnowwuHa, 3aaaHa pisHaHHAM by + cz + d = 0 (bed # 0), napanensHa

a. Tinbkn go oci Ox
6. Tinbku go oci Oy
B. Tinbku go oci Oz
r. go nnowmuun xOy

108. MnowwHa, 3agaHa pisHsaHHAM ax + cz + d = 0 (acd 7é 0), napanensHa

a. Tinbku go oci Ox
6. Tinbku go oci Oy
B. Tinbkun go oci Oz
r. go nrowwnn xOy

109. bBinblwe, Hi>XX ABa ronoBHi giaMeTpy Mae

a. eninc
6. kono
B. napabona
r. rinepbona

110. Ons npsmoi 3 pisHsHHaM Az + By + C = 0 napa uncen (A, B) — ue

a. KoopauHaTK HanpsiMHOrO BEKTopa NpsiMoi

6. KOOpOWHATK TOYKKM, Yepes sIKy NPOXOA4MTb NpsaMa

B. BENUYMHM Bigpi3KiB, AKi BigTMHAE npAma Ha 0cax koopauHat
I. KOOPAMHATK NEepPNEeHOUKYNAPHOro (HOpMarbHOro) BeKTopa

111. Insa npsamoi 3 pieHaHHaMm Ax + By + C = 0 napa uucen (—B, A) —ue

a. KoopauHaTM HanpsMHOro BeKTopa npsiMoi

6. KoOpOuHaTK TOYKM, Yepes sIKy NPOXOAMTb NpsMa

B. BEMNWYMHW BiApi3KiB, SKi BiATUHAE NpsiMa Ha OCAX KoopauHaT
I. KOOpAWHATW NepneHaMKynsipHOro (HopMarsnbHOro) BeKTopa

112. fAka 3 HACTyMHMX NiHi He Mae LeHTpa CUMETPII?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOIo
r. eninc

113. KaHOoHi4He piBHSHHS NpsAMOI B NPOCTOPi Mae BUMSNAL

a. m(z — xo) =n(y — yo) = p(z — 2)

6 T—xo _ Y~Y _ Z—Z _
’ m n
T—Zg Y—yo 2R —
B. =/ + 8+ o= 0
r I—fo — Y% _— 27X
: m n p

114. PiBHSAHHA NNOLWWHN B MPOCTOPI, ika NPOXoAUTb Yepes AaHy TOoYKY, Mae BUMMS

a. m(z — xo) +n(y — yo) +p(z — 2) =0

6. T—% _ Y% _ =z =0
’ m n D

T—Z0 =% Z2—20 __
B. D + 5+ 5 =0

r T—ro _ Y~Y% _ z—20
: m n




115. BigctaHb Bif TOYKM A(:):O, Yo zo) po nnowmHn ax + by + cz + d = 0 moxHa o6umcnuTm 3a

A0MoMOoro opmMmynu

a axy+byg+czo+d
) Va2 +b%+c?
6. |axg + byy + czy + d|
axy+byp+czo+d
4/ laf+bl+]c]

Jazotbyotez|
Va2 +b2+c? +d?
116. Enincoig — ue NoBepxHS, KAHOHIYHE PIBHAHHS SIKOT B MPSIMOKYTHIN JeKapTOBIiA CUCTEMi koopauHaT

Mae HaCTyI'IHI/Il7I BUrMAAQ:

)
™o
[N}

gt —==0

xZ y2 22

gtg-—ag=-10

z? Y 22
STty s

T z
retE-a=1

117. OQHOMOPOXHMHHWUIA riNnepbonoig — Le NOBEPXHS, KAHOHIYHE PIBHAHHS SIKOI B MPSIMOKYTHIN
AeKapToBil cUCTEMI KoopaAUHAT Ma€e HaCTyNHUA BUMMA4:
2 2
L A —
T + vy _ i = —-10

ag bg cg
T Y z
B. &2 + b2 + c2 1
2 2 3
T Yy LANp—
rte = =1

118. [BONOPOXHMHHWIA rinepbonoig — ue NOBEPXHS, KAHOHIYHE PIBHAHHA AKOT B MPAMOKYTHIl
AEeKapTOoBil CUCTEMI KOOPAUHAT Ma€e HaCTYNHUA BUIMAL;

o
[N}

2

w i g =0
.%+§—§:—1
B%_2+§_2+62_2:
rs 4+ -5=1

2 2
119. EkcueHTpucuteToMm eninca &5 + %’7 = 1 (nosHaueHo ¢ = a® — b?) HaanBaeTbCS YMCHO:

b

a.
a
6. :
B. ~
C
r- £
a

- 22 P 1 2 _ 02 4 p2 .

120. EkcueHTpucuteTom rinepbonu e 3 = 1 (nosHayeHo c® = a” + 0”)HasMBaETLCS YMCIIO!
b
a.
a
6. ;
B. =
C
r' £
a

121. Hexan € — eKCUEHTPUCUTET MiHiT 4pyroro Nopsaky. Aki 3 HaBeAeHUX HUXKYE TBEPAXKEHD €
npaBunbHumK: 1) ans eninca € > 1, 2) ans rinep6onu € > 1, 3) ans napabonu € > 1, 4) ans eninca

e<1?

a. 2i3
6. 1i4
B. 2i4
r1i2



122. 3HaNTM OOBXKMHY NPOEKLi BekTopa d = (2; —1; —2) Ha BEKTOP b, AKLLO KyT MiXK LMK BEKTOpPaMM

. o T
piBHUI 3

a. 4,5
6. 1,5
B. 1,5¢/3
r —0,5v/3

123. 3HaiiTu BigcTaHb Mix npsmummn S — 12y — 17 =0i 5z — 12y 4+ 9 = 0:

@2’ | ()’

T g = 1 € Touka

124. UeHTpom eninca

2 2
125. LleHTpom rinep6onu (gﬁf) — (y;;) = 1€ Touka

126. 3aparo sextopn & = (1;0) Ta b = (—2; 1). 3HailTi BeKTOp &, AKNiA € PO3B'AZKOM DIBHAHHS & —
b+c=0:

a. ¢=(3;—-1)
6. ¢ =(—3;1)
B. ¢ =(—1;1)
r¢=(1;-1)

127. Mpamva 4o — 2y — 7 = 0 yTBOptoe 3 gogatHUM Hanpsamkom oci O KyT, TaHreHC SKOro JOPIBHIOE

~N N

7w oo
|
[NJENG

[ 1

128. Cepen npaMuxy = 2 — 5,y = %:1: —7,y= —%x + 8 Tay = 2z + 7 nepneHOMKYNSpHUMU
€ Ti, WO 3a4aHi PiBHAHHAMU

a. nepwum i opyrum

6. nepwum i TpeTim

B. APYrUM i TpeTiM

I. Nepwum Ta YeTBepTUM

129. 3naritv nnowy keagpata ABC D, sikwo A(3;5), B(0;1):

a. 5
6. 10
B. 15
r. 25



130. Bigpiaok 3 kiHusmu y Toukax A(2;4) ta B(6;12) BuaHo 3 noyatky KoopavHar g

a. TYMUM KyTOM
6. NpsMUM KyTOM
B. FOCTPUM KyTOM
r. kytom 0°

131. B 6asuci B = {€1, €5, €3} BekTOp €] Mae koopauHaTu

a. (0;0;0)
6. (1;0;0)
8. (0;1;0)
r (0;1;1)
132. 3nanTu BigcTaHb Big Toukn A(1;4) go npsmoi 3z +y — 7 = 0:

2

m o

o1
. D
0

—

133. B 6asuci B = {€7, €5} BekTOp €5 Mae koopauHaTu

a. (0;0)
6. (1;0)
B. (0;1)
r (1;1)
134. Papgiyc kona, 3agaHoro piBHAHHAM x? + y2 — 2y = 3, nopiBHIE

2

m oW

o1
.9
3

-

135. EkcueHTpucuteT napabonu y2 = 8x nopisHioe

IS Y
OUn o

136. Mpsamvix + y — 2 = 0 1a 2z + 3y — 5 = 0 nepeTuHaOTLCS B TOYL

a. (4;3)
6. (2;—1)
B. (—2;1)
r (1;1)
137. Cepen npamMuxy = 2x — 5,y = %x —-7,y= —%ZB + 8 Tay = 2z + 7 napanensHumu € Ti,

LLIO 3adaHi PiBHAHHSAMMU

a. nepwum i opyrum
6. nepwum i TpeTim

B. APYrUM i TpeTiM

I. Nepwum Ta YeTBepTUM

138. Bigpiaok 3 kiHusmu y Toukax A(2;4) ta B(3; —1) BuaHo 3 noyatky koopamHar nig



a. TYMUM KyTOM

6. NpsMUM KyTOM
B. FOCTPVUM KyTOM
T.

kyTom 0°
2 2
139. Cyma fiiicHoi Ta ysBHOI niBoceii rinepbonu f—ﬁ — yg— = 1 popisHioe
a. 25
0.7
B. 14
r. 1

2 2
140. Cyma Benukoi Ta Marnoi niBoceu eninca ’”T + yg— = 1 popiBHioe

3

7m oo
o~ -

1

atb . (a+b

b . a
141. Cnpoctutu Bupas Tarvs - \ Ve + =77 \/@er)-

1
0

\/%

iHWa BignoBigb

oo

—

142. Cnpoctutn BMpas — T3 7

wl—

o7mooo
|
ol

2 0 o

143. BukoHatu ji ((\4/1_9 — {/ﬁ) 2y (\4/1_? + \4/6) 2) : %
2(vP++/4)

a. ——

2a(a+2b++va? +4ab)
a++va? +4ab) . (a+4b+\/ a? +4ab) '

144. CnpocTtntu Bnpas (

145. CnpocTuTu Brpa3s (% + 4’;;—:;) : (nzm—*l + m272n*—”)

a
6. m+n
B
T.

iHWa BignoBigb



146.

147.

148.

149.

150.

151.

Cnpoctutu Bupas

4a
i
a
B. 6

b}

iHLWIa BignoBigb

\/a_3+\/b_3 L
CnpocTtutu Bmpa3< WA —+ab ) Lo+

a. —1

6. a

B. 0,1

r. iHWa BignoBiab

()" (4 2)""

ST

BukoHaTtw gii
m
)

) m+n

n

oW
—~
SIERNR

I3

337

'<
BI/IKOHaTI/I/J,i'I'(a\F_HM[ \/_> <

b}

oy

a. vVab
6. 1
B. va
. Vb
BukoHaTu 227 _af _ _ _anl
Al 2% 3¢ 7 23 23 z2 —4x+3
a. x+1
6. 0
B. 1
r. iHWa BignoBiab

(1-n) Vi+n 3n2
Cnpoctutu Brpas (\/7 - 8n+4n2)

2
2
6. \/ 11
1
8.y
rl
2 i*]. - -2 2 1
BukoHaTtu gii \/EJF)(\/E ) (ve )(\/5+)
(-ver2):(Vir-2)
6. 2(x—4

Va+vb

/G

3nv/n

1-—n2

=28



—2
Va0 Vb )¢ Y —
< 7 + \/a_ﬂ/l_)) i 0BYMCNINTU AOTO 3HAYEHHS NpU a =

N
N——
W

154. CnpocTtutn Bupas (a +
11ib = 3.

a. 2

B. 4

r —4

D=

231 T B
11 .3
155. Cnpoctutu Brpas (—(m F—z(f_l;)) npuz € (—1,0).

(z-1)2 +z

ozl
> 41"
T
0. .
=z _
z+1
T

Tzl

B.
r.

1

ava+2 2va—2 2 2
156. CnpocTtuTtun Bnpas ((m) — \/:ﬂ — \/;2“_4> . 2‘;_44 npua > 2.

a. 1

157. OBYMCNUTY 3HAYEHHS BUpa3sy %Zz;gilg;+ﬁ2_z;g_l§; nex = +ab npn a = 1024, b = 256.

1

a. 3

6. 2

B. 4

r. 256

1 3
158. Mpn a = @, b= 3%/5 oBumncnnTU <a73 -b- (a-b_l) ’ -a%)

a. 1

6. 0,1

B. —0,1

r. iHWa BianoBigb

159. O6uncnuti 3HadeHHs Bupasy npu a = 100. a(a1+1) + (a+1)1(a+2) + (a+2)1(a+3) R
1

(a+99)(a+100)

101
6. W

[e=)



B. l%)
9
- 7000
a®—a—2+(a—1)va?
a’+a—2+(a+ )\/ 2_

160. CnpocTtuTtn Bnpas npw a> 2.

a+2
a—2

a. 4/
[a—2
6. \/ 1

a?—4
a?+4

2
a”+2a—3+(a+1)va2 -9
a?—2a—3+(a—1)va2 -9 npua > 3.

161. CnpocTtuTtun Bnpas

162. CnpoctuTy Brpa3s <\/a — afj%) : zﬁgzb, sHaoun, woa > 0,6 > 0,a # b.

a
6.

r. iHWa BianoBidb
163. Cnpoctutu Bupas a® + b® + ¢® — 3abe, skwo a +b + ¢ = 0.

a. a®> +b>+c2
6. 0
B. b+ ac+ bc
rl

(10—a)(10-b) , (10—b)(10—¢) , (10—a)(10—c)
164. CnpocTuTn B1pas (c—a)(c—D) + (@=b)(a—c) + —a) (-0
a. abc
6. 1
B.a+b+c
r. 10
165. CI'IpOCTVITVI BUpas (:cy+y2 + xQ_wy> : (mg_wyZ + - ) i 06YMCIINTU NOTO 3HAYEHHS, SIKLLO
= |y =
1
o ¢
B 10
r. iHWa BignoBiab
166. CnpocTuTy BMpas3 \/£+b — a_i’/% — ?/Z_Z i 0BYMCINTM Oro 3HadeHHsA npn a = 3ib = 7.
a. 3,5
6. 2
B. 3
r. iHWa BignoBiab



167. CnpocTtuntu Bupas ((ﬁi’/‘gz) + \/Ea—?;)\/g> . \/a_;‘/5 i 0BYMCIITI NOTO 3HaYEHHsI Mpu a@ = 7 i
b=>5.

a. 10

6. 12

B. 11

r. iHWa BianoBidb

168. [ns sapannx mHoxud A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2, 4} susnauntn (B \ A) U
(C\ A):

a. {1,2,4}
6. {5}

. {2,4}

r {1,2,3}

169. Ons sapannx mHoxud A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2,4} susnaunm (A A B) N C:

a. {2}
6. {1,2,5}
. {1,2,4}
r {4}

170. Ans sapavnx mHoxui A = {1,2, 3,4}, B = {3,4,5}, C = {2, 4} susHauntn (A \ C)AB:

a. {2}
6. {1,4,5}
B. {1,2,4}
r. {4}

171. Ons sapavmx mHoxud A = {1,2, 3,4}, B = {3,4,5}, C = {2, 4} susnauntn (A \ B)AC:

a. {1,2}
6. {2,4,5}
. {1,2,4}
r {1,4}

172. Bupas A \ (B N C) pisHocumbHMiA

a A\CNB\C
6. ANBNC

B. A\CNB\C
r AABUA\C

173. Bupasz A N B U C' piBHOCKbHWIA

a. (AUB)NC

6. ANBUC
.

(B

o]

AU
AU

Cc D

cCl| QA
Q N—r

174. Bupas A

a. (AN
6.AU
B. AN

PiBHOCUIbHWI

ty (-
D)
Ql

S
(-
Wl
2D C
QAlq|q|



175. Bupas (A U B) \ C piHocumbHMi

a A\CUB\C
6. U

B. A\CNB\C
r (ANC)\ B

176. Ons sapavnx mHoxud A = {1,2} i B = {2, 3,4} sustauntu: (B N A) x A:

a. (1,1),(1,2),(3,1),(4,2)
6. (2,1),(2,2)
5. (1,2), (2,2)
t (3,1),(3,2), (4,1), (4,2)

177. Ans sapavvx mHoxud A = {1,2} i B = {2, 3,4} susHaunn: A x (A \ B):

(1,1),(2,1)
(2,1),(2,2)
(1,2),(2,2)
(1,1),(2,2),(1,3),(2,4)
178. [ns sapavnx mHoxud A = {1,2} i B = {2, 3,4} nekaprosui no6ytok (B \ A) x A
CKNafaeTbCsl 3 eNeMeHTIB:
a. (1,1),(1,2),(1,3),(1,4)
6. (2,1),(3,1),(4,1)
B. (1,3),(1,4),(2,3),(2,4)
r (3,1),(3,2),(4,1),(4,2)
179. [Ans sapavnx mHoxud A = {1,2} i B = {2, 3,4} nekaptosui no6ytok B X (A \ B)
CKNagaeTbCs 3 efIEMEHTIB:
a. (2,3),(2,4),(3,3),(3,4)
6. (1,2),(1,3),(1,4)
B. (1,3),(1,4),(2,3),(2,4)
r (2,1),(3,1),(4,1)
180. Ha mHoxuni M = {1, 2, 3} sagaHo sigHowenns R = {(1,2), (2,2), (2, 3),(3,2),(3,3)}.
Womy Bignosigae matpuus

a.
6.
B.
r.

]

—_

()
SN——

w

(@)}
H RO M=OMK OO
O R O O M ==
_H OO M=M= O ==

[ =

=
RS
O = O
= o O
~

181. Ha mHoxuni M = {1, 2, 3} sapa+o sigHowenns R = {(1,1),(2,1), (2,2),(2,3),(3,3)}.
I7Iovvly BignoBigae matpuus



1 00
a. |1 1 1
0 0 1
1 1 0
6. |0 1 O
0 0 1
1 1 1
B. |0 1 O
1 0 0
1 00
rf1l 1 1
0 1 0

182. Ha mroxuni M = {1, 2, 3} sagaHo sigHowenns R = {(1,1), (1, 3), (2, 3),(3,1),(3,3)}.
Womy Bignosigae matpuus

1 0 O
a. |1 1 0
1 0 1
1 1 1
6. |0 0 1
1 0 O
1 0 O
B. |0 1 O
1 0 1
1 0 1
r|l0 0 1
1 0 1

183. Ha mHoxuni M = {1, 2, 3} sapa+o sigHowenns R = {(1,1), (1, 2), (2,2),(3,1),(3,3)}.
Vomy Bignosinae matpuus

1 1 0
a. |1 0 O
1 0 1
1 1 0
6. |0 1 O
1 0 1
1 0 O
B. |0 1 O
1 0 1
1 1 1
rl]0 1 O
1 0 1

184. YkasaTtu, siki 3 BNacTMBOCTEN Mae BigHoweHHs R =
{(1,1),(2,2),(3,3),(4,4),(1,2),(2,3),(2,1),(3,2),(1,3),(3,1)} ananadene na mroxusi
A={1,2,3,4}:

a. pednekcMBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

6. pedneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

B. aHTUPedrIEKCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
r. iHWa BianoBigb



185. YkasaTtu, ki 3 BnacTusocTen mae BigHoweHHs R =
{(1,1),(2,2),(3,3),(4,4),(1,2),(1,3),(1,4)} susraueHe Ha mHoxuHi A = {1,2,3,4}:

a. pedneKkcMBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

6. pedneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

B. aHTMPEedNEeKCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
r. iHwWa Bignosiab

186. YkasaTu, siki 3 BMacTMBOCTEN Mae BigHoWweHHs R =
{(1,1),(2,2),(3,3),(4,4),(2,3),(2,4), (3,2), (4,2),(3,4)} Bu3HaueHe Ha MHOXMHI A =
{1, 2,3, 4}:

a. pedneKCMBHOCTI, TPaH3UTUBHOCTI

6. pedrneKCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
B. pedrieKkCMBHOCTI

I. iHWa BianoBidb

187. YkasaTu, ki 3 BnacTMBocTen Mae BigHoweHHa R =
{(1,1),(2,2),(3,3),(1,2),(2,1),(3,4), (4,3)} susnaueHe Ha mHoxuHi A = {1,2,3,4}:

a. pedneKCMBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPAaH3UTMBHOCTI

6. aHTMpPedneKCMBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
B. CUMETPUYHOCTI

r. iHWa BianoBidb

188. Ckinbku N'ATU3HAYHUX YMCEN, AKi 3aKiHYYOTbCS Lndpoto 0, MOXHa yTBOpUTK 3 Undp
{0,1,2,3,4}, sKkwo koxHy undpy BUKOPUCTOBYBATH nuLue 1 pas?

a. 5!
6. 4!
B. 5I-5
r. 5!-4!

189. CKinbKn € YOTUPU3HAYHUX YmnCen, AKi 4inAaTbca Ha 57

a. 4!
6. 2000
B. 1800
r. 900

190. CkinbKu pi3HUX CRiB MOXHa yTBOPUTU, NepecTtasndAoyn nitepu cnosa "JIOHOOH"

4!
a. 101
6.
©212!
B. 6!
I.

iHWa BignoBigb

191. KinbkicTb BCiX MNiAMHOXWH, SKi MiCTATb OinbLLe OAHOro enemMeHTa, MHOXWHMU, Lo cknagaeTbes i3 10
eremMeHTiB, JOpPIBHIOE

a. 210

6. 210 —1

B. 210 — 11
r 210 _ 10

192. Ckinbku N'ATU3HAYHNX YMCEN, MOXHA YTBOPUTM 3 Lndp {1, 2,3,4, 5}, AKLIO KOXHY Lnpy
BMKOpPUCTOBYBaTK nuwe 1 pas?



a. 5!
0. 4!
B. 5I-5
r. 5!-4!

193. CKkinbku N'ATU3HAYHUX YMCEN MOXHA YTBOPUTKM 3 Lndp {0, 1,2,3, 4}, AKLIO LINPPU MOXYTb
NOBTOPIOBATUCH?

a. 5t
0. 4!
B. 4-5%
r. 5!-4!

194. KoxHy KniTuHKy Tabnuui 3 X 4 notpibHo 3adpapbysat y 6inuin ab6o YopHuit konip. Ckinbkoma
crnocobamm MoXHa Lie 3pobutn?

a. 122
6. 2-12
. 212

r. 12

195. CKinbKn pi3HNX cniB MOXHa YTBOPUTU, NepecTasnsaoum nitepu cnosa "OCJ10"

a. 4!
|
6. 5
4!
B. o101
r. iHWa BianoBigb

196. Ckinbkn pebep mae HeopieHTOBaHWI rpad, 3agaHuin MaTpuLED CYMiXKHOCTI

=T
o o
_ o o O
O R

a. 4
6. 5
B. 8
r. iHWa BianoBigb

197. Ckinbkn pebep mae HeopieHTOBaHW rpad, 3agaHuin MaTpuLEerd CYyMiXKHOCTI

S o~
_ o o
_ o O O
O = = O

a. 4
6. 5
B. 7
r. iHWa BianoBigb

{ 0
: . N N . 11
198. Ckinbkn pebep mae HeopieHTOBaHWI rpad, 3agaHnin MaTpuLEd CYMiXKHOCTI ko

1

o= O O
S =
—_—

OO ==

a. 4
6. 5
B. 7
r. iHWa BignoBiab



1 1 1 1
. : . . . 1 1 0 O
199. Ckinbkn pebep Mae HeopieHTOBaHUI rpady, 3a4aHnin MaTpuLE CyMiXKHOCTI 101 0
1 0 0 1
a. 10
6. 5
B. 7
r. iHWa BignoBiab

200. Sxiis rpacis G1, G2, G3, G4 € kapkacamu (OCTOBHUMY AepeBamMm) HeopieHToBaHoro rpada
G = {{a,b,c,d},{(a,b), (a,c), (c,b), (c,d),(d,a)}}, akwo: G; =
{{a,b,¢c,d},{(a,b),(a,c),(c,d)}} G2 = {{a,b,c,d},{(a,}), (a,c), (c,b)}} G5 =
{{a,b,c,d}, {(a ), (e,b), (¢, ), (d, )1} G = {{a,by ¢, d}, {(a,b), (a, ), (e, ), (ds @) }}

a. Gl
6. Gy
B. Gg
r. G4

201. Skiis rpacpis G1, G2, G5, G4 € kapkacamu (OCTOBHUMY AepeBamMm) HeopieHToBaHoro rpada
G = {{a,b,c,d},{(a,b),(c,b), (c,d), (d,a),(d,b)}}, axwo: G; =

{{a,b,c,d},{(a,b), (a,c), (c,0)}} G2 = {{a,b,c,d},{(a,b),(d,a),(d,b)}} G3 =
{{a,b,¢,d}, {(a,b),(c, 1), (c,d), } } G4 = {{a, b, ¢, d},{(a,b), (c,]), (c,d), (d,a) } }

a. Gl
6. Gy
B. G3
r. G4

202. Ski s rpacpis G1, Ga, G3, G4 € kapkacamn (OCTOBHUMYU AepeBamm) HeopieHToBaHoro rpada G =
{{a,b,c,d},{(a,b), (a,c), (b,c), (b,d),(d,c)}}, akwo: G; =

{{a,b, ¢, d}, {(a,b), (a,), (b, €), (d, ©)}} G = {{a, b, c, d}, {(a,b), (b,), (b,d)}} Gs =
{{a,b,c,d},{(a,), (b, ¢), (b,d), (d, c)}} Ga = {{a,b,¢,d},{(a,]), (a,c), (b,c)}}

a. G
6. G
B. Gg
r. G4

203. Akiis rpacpis G, G, G3, G4 € kapkacammu (OCTOBHUMM AepeBamun) HEOPIEHTOBAHOrO rpada
G ={{a,b,c,d},{(a,b), (a,c), (b,d),(d,c),(d,a)}}, akwo: G; =

{{a’ b,c, d}’ {(a7 b)’ (a7 c)’ (d’ c)}} Gy = {{a” b, c, d}’ {(a'7 b)? (b’ d)’ (d7 C)7 (d’ a)}} G; =
{{a,b,¢,d},{(a,b), (b,¢), (b,d), (d,c)}} G4 = {{a,b,¢c,d},{(a,)), (b,d),(d,a)}}

a. G,
6. G
B. G
r. G4

204. Kotpi 3 HeopienToBaHux rpadis G1, Go, G3, G4 € nepesamu, sixwo: G; = {V1, E; } =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,d},{b,d},{b,e},{c,e},{c, f}}} G2 = {V5, Eu} =

{{a’7 b’ ¢ d7 €, f}’ {{a'7 d}’ {b7 d}’ {C’ 6}7 {C, f}}} G3 = {V“) ’ ES} -

{{a7 b7 (& d? €, f}a {{a, b}a {aa d}7 {b? C}a {Ca f}7 {6, d}7 {e? f}}} G4 = {V;l? E4} =
{{a,b,¢c,dse, f},{{a,b},{a,d}, {b,c},{b,e}{c, f},{e,d},{e, f}}}



d. Gl,Gg
6. Gy
B. Gs
r. G4

205. Kotpi 3 HeopienToBaHux rpadis G1, Go, G3, G4 € nepesamu, sixwo: G; = {V;, E;} =
{{a’ b,c,d,e, -f}’ {{a'7 b}a {aa e}’ {b7 c}7 {Ca e}’ {d7 e}’ {e’ f}}} Gy = {V2’E2} =

{{a'7 b’ ¢ d7 €, f}’ {{a‘7 b}’ {CL, f}7 {b7 C}, {b’ 6}7 {C, d}’ {d7 e}a {ea f}}} G3 = {V3a E3} =
{{av b7 (& d? €, f}7 {{a, b}a {b7 C}7 {b7 6}, {d> 6}, {67 f}}} G4 = {Vzl? E4} =

{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{b,d},{b,e},{c,d},{e, f}} }

a. G17 Gg
6. Gy, Gy
B. G3

r. TaKnux Hemae

206. Kotpi 3 HeopienToBaHux rpadis G1, Go, G3, G4 € nepesamu, sixwo: G; = {V1, E } =
{{a7 b7 (& d? €, f}7 {{CL, b}7 {aa f}a {b7 6}7 {C, 6}7 {67 d}7 {d7 6}7 {67 f}}} G2 = {‘/27 EQ} =
{{a’ b,c,d,e, -f}’ {{a'7 b}a {b’ f}7 {Cv e}’ {d7 e}’ {e’ f}}} G; = {V37 E3} =

{{a'a ba (& d? €, f}a {{a7 b}a {a” f}? {b7 C}v {Ca d}7 {Ca f}a {d7 6}, {e’ f}}} G4 = {Vzl’ E4} =
{{a,b,c,d, e, f},{{a, e}, {b,c},{b,d},{d, e}, {e, f}}}

a. Gz, G4
6. G1,G3
B. G2

r. TaKnx Hemae

207. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadis G, G2, G3, G4 € nepesamu, sikwo: G; = {V;, B} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{a,e},{a, f},{b,c},{c,d}, {c,e},{d,e},{e, f}}} G2 =
{‘/27 EZ} = {{aa b7 ¢, d7 €, f}7 {{aa b}7 {b7 d}7 {C, d}7 {C, 6}7 {67 f}}} G3 = {VE’H E3} =
{{a,b,¢c,d,e, f},{{a,e},{b,d},{b, f},{c,e}}} G4 = {Vi4, E4} =

{{a'7 b7 C? d? 67 f}’ {{a'7 e}’ {a” f}7 {b7 e}’ {b7 f}’ {c’ e}’ {C7 d}’ {d7 e}}}

a. Gl
6. G
B. G3

r. TaKnx Hemae

208. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadie G1, G, G3, G4 € raminstoHosumu, sikwo: Gy = {V1, E 1} =
{{a’ b,c,d,e, -f}’ {{a'7 d}’ {b’ d}7 {b’ 8}7 {Cv e}’ {c’ f}}} Gy = {V27E2} =

{{a'7 ba (& dv €, f}a {{a7 d}a {b7 d}a {Ca 6}7 {Ca f}}} G3 = {va ’ ES} =

{{a7 b7 & d7 €, f}7 {{CL, b}7 {aa d}7 {b7 C}, {C, f}7 {67 d}7 {67 f}}} G4 = {V:h E4} =

{{a,b,c,d, e, f},{{a,b},{a,d},{b,c},{b,e}{c, f},{e,d},{e, f}}}

d. G3, G4
6. Gy
B. Gg
r. G4

209. Kotpi 3 HeopienToBaHux rpadie G1, G, G3, G4 € raminstoHosumu, sikwo: Gy = {V, E 1} =
{{a7 b7 (& d? €, f}a {{a, b}a {aa 6}7 {b7 C}, {Ca e}a {d, 6}, {67 f}}} G2 = {‘/2 ’ E2} =
{{a,b,c,dse, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{b,e},{c,d},{d, e}, {e, f}}} G3s = {V3, E3} =
{{a'7 b,c,d,e, f}’ {{a‘7 b}’ {ba C}7 {b7 6}, {d7 e}’ {ea f}}} Gy = {Vzlv E4} =

{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{b,d},{b,e},{c,d},{e, f}}}



a
6. G
B

. Takux Hemae

210. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadie G1, G, G3, G4 € raminstoHosumu, sikwo: Gy = {V1, E 1} =
{{a’ b’ ¢, dv €, f}’ {{a’7 b}7 {a'a f}’ {b7 e}’ {C’ 6}7 {C7 d}’ {d7 e}a {ea f}}} G2 = {V2a E2} =
{{a'a b,c,d, e, f}a {{a7 b}a {ba f}7 {C? 6}, {d7 e}a {67 f}}} Gs = {VE’H E3} =

{{aa b7 & d7 €, f}a {{CL, b}7 {aa f}a {b7 C}, {Ca d}’ {C, f}7 {d7 6}, {6, f}}} G4 = {Vzla E4} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,e},{b,c},{b,d},{d, e}, {e, f}}}

a. Gl
6. Gy
B. Gg

r. TakKnux Hemae

211. Kortpi 3 HeopieHToBaHux rpadis G1, G, G3, G4 € raminstoHosumu, sikwo: G = {V1, B} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{a,e},{a, f},{b,c},{c,d},{c,e},{d, e}, {e, f}}} G2 =
{V2>E2} = {{a" b,c,d,e, f}7 {{a’ b}’ {b7 d}7 {C, d}7 {C, e}a {6, f}}} Gs = {V}n E3} -
{{a'a ba (& d’ €, f}a {{a7 e}a {ba d}a {ba f}7 {C, e}}} G4 = {‘/47 E4} =

{{a,b,c,de, f},{{a,e},{a, f},{b, e}, {b, f},{c, e}, {c,d}, {d,e}}}

a. Gl
6. Gy
B. Gg

I. TaKUX Hemae

212. Kotpi 3 HeopienToBaHux rpadis G, Go, G3, G4 € 38’ s3numn, sixwo: G; = {V1, E, } =
{{a'a ba (& d’ €, f}a {{a7 d}a {ba d}a {ba 6}, {C? 6}, {Ca f}}} G2 = {‘/2 ) E2} =

{{a’ b’ ¢, d7 €, f}a {{a7 d}7 {b’ d}7 {Ca 6}, {C, f}}} G3 = {VE’) ) E3} =

{{a’ b,c,d,e, f}’ {{a’7 b}’ {a" d}7 {b7 c}7 {C’ f}’ {67 d}7 {67 f}}} Gy = {V;l? E4} =
H{a,b,¢c,dse, f},{{a,b},{a,d}, {b,c},{b,e}{c, f},{e,d},{e, F}}}

a. G1,G3,Gy
6. G1,G3
B. G2

. TaKux Hemae

213. Kotpi 3 HeopienToBaHux rpadis G1, Ga, G3, G4 € 38’ si3numun, sikwo: G; = {V4, B} =
{{a’ b,c,d,e, f}’ {{a’7 b}’ {a" 6}, {b7 C}7 {C, 6}, {d7 e}a {67 f}}} Gy = {V2 ) E2} =
{{a'a b,c,d, e, f}a {{CL, b}a {aa f}a {b? C}? {ba 6}7 {C, d}a {d, e}’ {ev f}}} Gs = {I/?n E3} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{b,c},{b,e},{d, e}, {e, f}}} G4 = {V4, By} =
{{a,b,c,d, e, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{b,d},{b,e},{c,d},{e, f}}}

a. Gs

6. G]_, G27 G4

B. G1,Gy,G3,Gy

I. TaKNX HemMmae

214. Hexaint 7: U — E® - Bektop-yHkuis ckansipHoro aprymeHty (U C R). MHOXMHOIO BU3HAYEHHS!
BEKTOP-(YHKLIT 7¥ HAa3MBaKOTb MHOXUHY

a. R(F)={ac B¥|3tecU: 7(t) = a)
6. D(F) =U



B. LLO € AESKOK0 MiAMHOXUHOW MHOXUHK U
r. iHWa BianoBidb

215. Hexan 7: U — E3 - Bektop-pyHKuist ckansipHoro aprymeHty (U C R). MHOXMHOK 3HauYeHb
BEKTOP-PYHKLii 7 HA31BaKOTb MHOXUHY

a. R(F)={dc B3 |3tecU:#t) =a}
6. D(¥) =U

B. LLO € AESKOI0 MiAMHOXUHOW MHOXUHK U
r. iHWa BignoBiab

216. BekTop-hyHKLis HAa3MBaeTbCA MaaKoko Knacy Ck, k > 1, akwo

a. MHOXMHa 11 3Ha4YeHb € NiAMHOXUHOO B E*

6. BOHa Mae HemepepsHy NoxiaHy k-ro nopsaaky
B. BOHa poO3KiagaeTbecs B psg Tennopa

r. iHWa BianoBigb

217. Hexait f Ta g - sextop-dywkuii knacy C. Toai [£, §)' =
g

F,q]

a —
6. [f,91+1f,d']

~

- (f,3)

iHWa BignoBigb
218. PerynsipHa knacy ok KpuBa - ue

a. Oyab-sika enemMeHTapHa Kpvsa

6. kpuBa, Wo € 06pa3oM enemMeHTapHoI Npu1 HenepepBHOMY BigoGpaXkeHHi

B. KpPMBA, KOXXHa TOYKa SIKOi Ma€ OKin, L0 B HbOMY KpuBa AOMNyCKae perynspHy, knacy C*,
napametpu3saldiito

r. iHWa BianoBidb

219. flka Touka HanexuTb kpusint 7 = (t — sin(t), 1 — cos(t), sin(t))?

a. (1,0,0)

6. (0,0,0)

B. (m/2,1,1)

r. iHWa BignoBiab

220. Touka A(—2,9,18) nexuts Ha kpusitt ¥ = (4 — 2¢,t%, 2t3). Aike sHauens: napamerpa ¢
BianoBigae uin Touyui?

a. 1
6. 3
B. 9
r.

iHWa BignoBigb
221. [oTunyHa Ao MiHii ¥ = (t, t2, %t) B Touui £ = 1 npoxoauTb y HanNpsAMi BekTopa

. (1,0,2)
(12,9
L1

iHLWIa BignoBigb

@ O

—

222. Ha nosepxHi 3 Apyroto keagpatnuHoro copmoto 11 = vdu? + dv? Touka P(u = 0,v = 0) €
TOUKOIO



a. eninTu4Horo Tuny

6. rinepboniyHoro Tuny
B. mapabonivyHoro Tuny
r. iHWa BianoBigb

223. 3aranbHa kpuBa — Le 0b6pas NpPoCToi KPUBOI Npu

a. NoKanbHO-TOMOMOriYHOMY BigoOpaXKeHHi
6. TononoriYHomy BigOOpaKeHHi

B. HernepepBHOMY BiAOBpaXeHHi

r. iHWa BignoBiab

224. Slka Touka HanexuTb kpusin 7 = (2 cost, 2sint, 3t)?

. (2,0,0)
. (2,2,3)
. (0,2,0)

iHWa BignoBigb

b v B ) )

225. [loTvyHa Ao MiHii 7 = (t, t2, et) B Touui ¢ = 0 npoxoauTb y HanpsAMi BekTopa

a. (1,0,1)
6. (0,0,1)
B. (1,2,€)
7

iHLWa BianoBiab

226. Ha nosepxHi 3 apyroto keagpatnuHoto copmoto 11 = du? + (u — 1)dv? Touka P(u = 0,v =
1) € Toukoro

a. eninTu4Horo Tuny

6. rinep6oniyHoro Tuny
B. napaborniyHoro Tuny
r. iHWa BianoBigb

227. Mopynb BeKTopa nepLUoi NoXigHoi Mo HaTypanbHOMY napameTpy 7 — F(s) — Benn4yMHa

a. ctana
0. 3MmiHHa

B. Big'eMHa

r. iHWa BianoBidb

228. flka Touka HanexuTb kpusin 7 = (1 — sint, cos t, 2t)?
a. (1,1,7/2)
6. (0,0,2)
8. (1,0,0)
r. iHWa BignoBiab

229. Touka A(1,0, 7 + 1) nexuts Ha kpusin ¥ = (sint, cost, 2t 4 1). SAke sHayeHHs napamerpa ¢
BiANoBigae uin Touyui?
a. 0
6. m/2
B. T
g

iHWa BignoBiab

230. [oTuyHa Ao niHii 7 = (3t — t3, 3t2, 3t + t3) B Touui ¢ = 0 npoxoauTb y HanpsMi BekTopa



a. (0,6,6
6. (0,1,1)
8. (0,0,0
i

. iHWa BignoBiab

231. Ha nosepxHi 3 apyroto keagpatuyHoto dopmoto 11 = (v + 1)du? + dv? touka P(u = 0,v =
—1) € Toukoro

a. CNNoLLeHHSA

6. rinepboniyHoro Tuny
B. napaborniyHoro Tuny
r. iHWa BianoBigb

232. Ha nosepxHi 3 gpyroto kBagpatuyHoto gopmoto 11 = du? + udv? Touka P(u =1,v= 1) €
TOYKOHO

a. CNIIOLLEHHSA

6. rinepbonivyHoro Tuny
B. eninTUYHOro Tuny

r. iHWa BignoBiab

233. HanpsiMHWM BEKTOPOM [AOTUYHOT 10 PErynsipHoi KpUBoi ¥ = F(t) €

a. BekTopHuit fobyTok [7(t), 7 (t)]
6. oamHuuHuin BekTop 7 (t) /|7(t)|
B. BEKTOp nepLuoi noxiaHoi 7 (¢)

r. iHWa BignoBiab

234. Hexan ¥ = F(u, v) Jesika rmagka napametpusatis nosepxHi ® B okoni Toukun X . [JotnuHa
NNoLMHaA 40 NOBEPXHI Y Ui TouLi NPOXoanTb Y HanpsMi BEKTOPIB
Ta r

. T
—»//

2!
a u

et}

6. r,u Tar,
B

y

. ru Ta 'rv
. iHLWa BignoBigb

235. KoopawHaTHi NiHii Ha nosepxHi 3 nepiuoto ksagpatuuHoto dopmoto I = Edu? + 2Fdudv +
Gdv? nepetuHaloTLCS Mg MPSIMUM KYTOM SIKLLO | TiflbKU SIKLLO

a F=0
6. EG—-F?>=0
B. =0

r. iHWa BignoBiab
236. OpgHakoBy nepLuy KBagpaTuiHy bopmy MaroTb

a. i30MeTpPUYHI NOBEPXHI

6. NoBepxHi, L0 NepeTnHaTbLCS
B. MOBEPXHi, roMeoMOopHi cdepi
r. iHWa BignoBiab

237. OuckpuMiHaHT Apyroi KBagpaTUYHOT (OPMM NOBEPXHI, 0BUMCreHnit y Touli X, MeHLLKiA 3a Hynb.
Touka X

a. eninTuynHa

6. rinepbonivyHa

B. napaborniyHa

r. iHWa BignoBiab



238. HopmaribHoto kpusuHoto nosepxHi @ y touui X y Hanpsmi (du : dv) e

a. KpMBMHa HopManbHoro nepepisy nosepxHi y Touui X y Hanpsmi (du : dv)
6. KpuBMHa OOBINbHOTO Nepepidy nosepxHi y Touui X y Hanpsami (du : dv)
B. KpPMBMHA HOpMarbHOro nepepisy y OOBiSbHIN ToYUi Y Hal'lpFIMi(du : dv)

r. iHWa BignoBiab

239. IngukaTtpuca [ioneHa B eninTUYHIA TouLi MOBEPXHI €

a. enincom

6. napoto cnpsikeHux rinepdon
B. Mapolo napanenbHUX NpsiMmnx
r. iHWa BignoBiab

240. lonoBHi HANPSAMKM Ha NOBEPXHI — Lie HaNpsaAMK, B SIKUX

a. HopMmarbHa KpMBMHA AOCArae ekCTpemaribHUX 3Ha4yeHb
6. HopMmarbHa KpMBMHA piBHA HYNeEBI

B. NMOBEPXHSA CMOLWYeThCA

r. iHWa BignoBiab

241. TOnoBHi KPUBMHM NOBEPXHI — L&

a. HopMarnbHi KPMBUHW B FOSTOBHUX Hanpamax
6. KpWBWHM, PiBHi HyNeBi

B. PiBHi Mi>k cOOOO KPUBUHN

r. iHWa BianoBigb

242. Hanpam Ha noBepxHi HAa3MBaETLCA aCUMMTOTUYHUM, AKLLIO

a. HopMarbHa KpUBMHA Y LibOMY HanpsaMi AOPIBHIOE HYNeEBI

6. HOpMarbHa KPpUBMHA Y LIbOMY HanpsiMi HEBU3HAYEHa

B. HOpMarnbHa KpMBMHA Y LIbOMY HanpsiMi NPsSIMye A0 HECKIHYEHHOCTI
I. iHWa BianoBidb

243. [aycoBOI KPUBMHOK MOBEPXHi HAa3MBaeTLCA

a. AobyToK i roNnoBHUX KPUBUMH
6. cyma ii rorioBHUX KPUBMH

B. KBagpart pi3HuLi il rONOBHUX KPUBUH
r. iHWa BignoBiab

244, JliHINHO 3B'A3HUIN NPOCTiIp — Ue TOMOMOrivYHMI NPOCTIp, Y AKOMY

a. MK KOXKHUMMW BOMA Pi3HMMW TOMKaMM MOXHAa NpoBECTU BiAPi30K NPSAMOI NiHiT
6. KOXHi ABi TOUKM MOXHA CMONYy4YMTN HEMEPEPBHOK KPUBOHO

B. KpiM Tononorii, BU3Ha4eHOo onepauii 4ogaBaHHS | MHOXEHHS

r. iHWa BignoBiab

245. O0'egHaHHA OBOX MiHIMHO 3B'A3HUX MHOXWH

a. 3aBXau € NiHiNHO 3B'A3HMM

©. HiKONW He € MiHINHO 3B'A3HNM

B. € NiHINHO 3B'A3HMM, AKLLO ABi MHOXWHW MalOTb CMiflbHY TOYKY
r. iHWa BignoBiab

246. Bigomo, Wo y TONOMNoriYHOMY NpoCTOpi iCHY€E PiBHO ABi MHOXWHW, SIKi OQHOYACHO € BiAKPUTUMM i
3aMkHeHuMU. Toai Takun NpocTip



a. € NiHINHO 3B'A3HUM

0. He € 3B'AA3HUM

B. € 3B'A3HWM, are He 000oB'A3KOBO IiHINHO 3B'A3HUM
I. € NiHiNHO 3B'A3HUM, ane He 000B'A3KOBO 3B'A3HUM

247. Oobytok mHoxuH X Ta Y cknapaetbes 3

a. ycix gobytkiBxy, ner € X,y €Y
6. ycixnap (F,G),pe F C X,G CY
B. ycixnap (z,y),pex € X,y €Y

r. iHWa BignoBiab

248. Tononori4Hmit NpocTip, y AsKoMy BUKoHaHo akciomun 17 Ta T, HasnBaeTbCs

a. raycgopcosum
6. perynspHum
B. HOpMarnbHUM
r. iHWa BianoBidb

249. Binomo, Lo Tononorisi Ha HeCKIHYEHHIN MHOXWHI CKNagaeTbCA 3i CKIHYEHHOT KinbKOCTi MHOXMUH. AKi
3 akciom 17 Ta T5 MOXyTb BUKOHYBaTUCb Y TaKOMY MPOCTOPI:

a. i Tl’ i T2

6. ani 17, ani Ty
B. 11, ane He T,
r. Ty, ane e T}

250. 3 HacTynHux Tononorin Ha MHoxuHi R raycoopdgosoio HE €

a. CTaHgapTHa Tonororis

6. AmckpeTHa Tonororiga

B. a@aHTUAMCKPETHA TOMONoris

r. Tonornoris cTpinku 3opreHdpes

251. Tononoris Ha MHOXMHI X CKNagaeTbcs 3

a. MNiOMHOXWUH MHOXUHU X
6. TOYOK MHOXUHK X

B. METPUK Ha MHOXUHI X
r. iHWa BignoBiab

252. CyKynHIiCTb BCiX CKIHYEHHMX NiIAMHOXWUH HECKIHYEHHOT MHOXUHN X

a. € Tononorieto Ha X

6. craHe Tononorieto Ha X, AKLWO AONOBHUTU i CAMOK MHOXMHOK X

B. CTaHe TOMonorieto Ha X, AKLLO BUIYyYNTM 3 HET MOPOXKHIO MHOXUHY
He Oyae TOMONOriIE Y XXOAHOMY 3 iHLIMX 3a3HAaYeHNX BMNaaKiB

—

253. CyKynHiCTb BCIX HECKIHYEHHUX MiAMHOXWUH HECKIHYEHHOT MHOXUHU X

a. € tononorieto Ha X

6. craHe Tononorieto Ha X, AKLLO BUMYYUTU 3 HET Ti camy MHOXMHY X
B. CTaHe Tononorieto Ha X, AKLO JOMNOBHUTK iT MOPOXHBLOK MHOXKMHOK
r. He Oyae TONONOriIE0 Y XXOQHOMY 3 iHLINX 3a3HaYeHUX BUNagKis

254. CyKynHiCTb BCIX NiAMHOXWH HECKIHYEHHOT MHOXMHM X, JOMNOBHEHHS AKX CKIHYEHHI,

a. e tononorieto Ha X



B. cTaHe Tononorieto Ha X, KO AOMNOBHUTU iT MOPOXXHBLOK MHOXWUHOO
I. He Byde TOMOMOriE0 y )OQHOMY 3 iHLUMX 3a3HaYeHUX BUNaaKiB

255. Tononoris Ha MHOXWHI X € MEeTp130BHOI0,

a. SKLO BOHA CKNaaaeTbes 3 MeTpuk Ha X
6. AKLWOo MHOXMHA X CKNagaeTbes 3 MeTpUK
B. 3aBXxau

r. iHwWa Bignosiab

256. Tononori4yHMi NPOCTip HA3nBa€ETLCS cenapabernbHUM, SKLLO

a. Y HbOMY iCHy€ He OinbLu, HiX 3niYeHHa 6a3a

6. Y HbOMY iCHy€ He Binbll, HiX 3MiYeHHa CKPI3b LUiNbHa MHOXMHA
B. Y HbOMY KOXXHa dhyHOAAMeEHTarnbHa NOCIiAOBHICTb € 30KHO

r. iHWa BianoBigb

257. TlpocTip, 3 KOXKHOIO MOKPUTTS AKOrO BIAKPUTUMM MHOXMHAMM MOXHa 0bpaTh CKiHYeHHe
NigNOKPUTTS, HA3MBAETLCS

a. KOMMaKTHUM
0. NOBHUM

B. cenapabenbHum
r. iHWa BignoBiab

258. HopmanbHMM NPOCTOPOM € KOXEH

a. MeTPUYHUIA NpOoCTip

6. TOMNOMOriYHMI NPOCTIP

B. raycgopdis npocTip

I. XO[eH 3 BKa3aHWX BapiaHTiB He € NpaBuUibHUM

259. CyKynHIiCTb BCiX TOYOK AOTUKY MHOXMHU A HasueaeTbcs

a. 3amukaHHam A
6. mexero A

B. BHyTpilHicTio A
r. iHWa BignoBiab

260. AKWO METPUYHUI NPOCTIP € NOBHUM i LINTKOM 0OMEXeHUM, TO BiH

a. 3riYeHHun
0. CKiHYEeHHUN
B. KOMMNAKTHUN
r. iHWa BignoBiab

261. AKWO y MHOXWUHI A METPUYHOro NPOCTOPY MICTUTLCS AesKa Kyns 3 LeHTPOM a, TO To4Ka a
Ha3nMBa€ETbCHA

a. rpaHudHolo Touko A
6. BHYTPILHLOI Toukow A
B. TOYKOW A0TUKY A

r. iHWa BianoBigb

262. Touka T, KOXEeH OKin sIKoi nepeTnHaeTbes i 3 MHoXMHOW A, i 3 Ti gonosHeHHsM y npocTopi X,
HaneXxuTb A0

a. pisnmui A\ X
6. BHYTPILIHOCTI MHOXMUHN A



B. MexXi MHOXUHN A
r. iHWa BianoBidb

263. AKLO AeSKUI OKIN TOYKN T He nepeTMHaeTbea 3 MHOXMHOKW A, To Touka T

a. € Touko aoTuky A

6. e Toukoto mexi A

B. He € TOYKOI A0TUKY A
r. iHWa BianoBigb

264. SAKLO OAMH OKiN TOYKM T NEXMTb Y MHOXWHI A TononoriyHoro npoctopy X, a iHLWKWIA OKiN TOYKK X
HE NEXWTb Y MHOXUHI A, To &

a. € Toykolo mexi A

6. € BHYTPILLHLOW Toukow A

B. HE € BHYTPILIHLO Toukow A
r. iHWa BianoBidb

265. Skwo sigobpaxerHsa f : X — Y mix TononoriyHMMK NpocTopamm € HenepepsHUM, TO AMs
KOXHOI BiikpuTOi MHOXMHM U C Y ii nosHuii npoobpas f 1 (U) C X

a. Tex € BigKpuTum

0. 3aBXOu € 3aMKHEHUM
B. € HEMOPOXHIM

r. iHWa BianoBidb

266. Bigomo, wo sigobpaxerHsa f : X — Y Mix MeTpuyHMMmu npoctopamm € HenepepsHUM, a
nocniposHicTb (z,) y X € pos6ixHoro. Toai nocnigosHicts (f(z,))yY

a. € 36ixHoM

6. € po3bixHO

B. MoXe i ByTun 36ixHOt0, | ByTM pO36ixKHOI

I. € 30IKHOI0 TiNMbKM 3a YMOBM, LLIO BOHA € CTarnok

267. Hexan ans sigobpaxerHs f : X — Y mix TononoriyHMMy NpocTopamMu icHye BiAKpUTa MHOXMUHA

a. € HenepepBHUM

6. He Moxe OyTu HenepepBHUM
B. € CTanum

r. iHWa BianoBidb

268. Mexa [0BinbHOI MHOXMHK A y TononoriuHoMy NpocTopi

a. MICTUTbCA Y 3aMuKaHHI MHOXMHU A, ane He nepeTuHae BHYTpilLHiCTL A
6. MICTUTBLCA Y BHYTPILLHOCTI MHOXMHKU A, ane He nepeTuHae 3amukaHHa A
B. € NEePETUHOM 3aMMUKaHHS | BHYTPILLHOCTI MHOXUHM A

r. iHWa BignoBiab

269. Ona mHoxuH A, B sukoHaHo A C B. Togi
MeXa MHOXUHU A MicTUTbCA Yy Mexi MHOXUHN B

Mexa MHOXMHU A MicTUTbCS y BHYTpILLHOCTI MHOXMHU B

a
6. Mexa MHOXUHU A MicTUTbCA Y 3aMMKaHHI MHOXUHN B
B
r. iHWa BignoBiab

270. MeTpun4yHMI NPOCTip Ha3MBaETLCSA NMOBHUM, SKLLO



a. Y HbOMY KOXHa cbyHaameHTanbHa NOCNigoBHICTb € 36i>KHOM
6. y HbOMY KOXHa 36ixXHa NOCMiAOBHICTb € PyHAaMEHTaNbHOK
B. Y HbOMY KOXHa 306ikHa NOCigOBHICTb € 0BMEXEHO0
r. iHWa BianoBigb

271. OunckpeTHa MeTpurKa Ha AOBIfMbHIN HEOLHOTOYKOBIN MHOXMHI HabyBae 3Ha4YEeHHSA

a. BCi, SKi € HaTypanbHUMN YnUcriamu

0. BCi, SIKi € HEBIA'EMHUMN LiNnUMK Yncrnamm
B. Ota1

r. iHWa BignoBiab

272. Tlepla kBagpaTuyHa popma noBepxHi

a. OoAdaTHbOBM3HAYeHa
0. Big'eMHOBM3HaYeHa

B. TOTOXHbO piBHA HYreBI
r. iHWa BignoBiab

273. [Bi MHOXWHW y TONOMOMYHOMY NPOCTOPI HAa3MBaKTLCA BiAOKPEMMAEHNMMU, AKLLO

a. XKoJHa 3 HUX He MICTUTb TOYOK JOTUKY iHLIOT MHOXWHK
0. BigcTaHb MiXX HUMKW AoaaTHA

B. ANS HUX iCHYIOTb HENEepPeTUHHI OKOMNu

r. iHWa BignoBiab

274. Tononori4yHMi NPoCTip HA3NBAETLCS HE3B'A3HUM, SKLLIO

a. Y HbOMY iCHYIOTb HEMOPOXHI BiZOKpPEeMMeHi MHOXUHU

0. Oesiki ABi MOro TOYKM HE MOXHA CMOSTyYMTU HENEPEPBHOK KPUBOHD
B. BiH € 06'egHAHHSAM OBOX HEMOPOXHiX BiAOKPEMMEHNX MHOXWH

r. iHWa BianoBigb

275. CTaHpapTHa BifcTaHb Mix Toukamn (Z1, T2 ) Ta (Y1, Ys ) y R? oBuncrioeTbes sk

a. |z — 1| + 22 — vo

6. (21 —v1)* + (22 — 12)?
B

I.

Vi@ — )2 + (22 — y2)?
iHWa BignoBigb

276. 3 HactynHux dpyHkuin R x R — R metpukoo Ha R €

a. p(z,y) = || + |y]

6. p(z,y) = |z| — |y

B. p(z,y) = [|z| — [y

I. XOAHa 3 BKasaHMX oyHKLiN

0 =

277. dyhkuia p : R x R — R, susHadena hopmynoto p(z,y) = ,sgn(z) = sgn(y),
1’ sgn(x) 7£ sgn(y),

a. He e ncesgomeTpukoro Ha R

6. € NceBOOMETPUKOLD, ane He meTpukoto Ha R
B. € METPUKOIO, ane He ynsTpameTpukoto Ha R
r. iHWa BignoBiab

278. SAkwo dyHKuii p1, po : X X X — X € metpukamu Ha X, To doyHKUis p1 + po

a. 00O0B'I3KOBO € METPUKOLD
6. He Moxe ByTU METPUKOIO



B. € METPUKOIO TiNbKW NpU p1 = Po
r. iHWa BianoBidb

279. SAxwo dyHkuis p : X X X — X e ynstpametpukoto Ha X, To cbyHKuist 2p

a. 060B'A3KOBO € yNbTPaMETPUKOIO

6. He moxe ByTn ynbTpameTprKOH

B. € METPUKOLD, ane He 0OOB'A3KOBO YNLTPAMETPUKOID
r. iHWa BignoBiab

280. 3 HacTynHux cimen nigmHoxud muoxuim X = {a, b, ¢} Tononorieto Ha X €
T ={0,{a},{b,c}}

T = {0, {a},{a,b, c}}

T = {@7 {a}a {b}? {c}7 {a7 b, c}}

)KOAHa 3 BKa3aHUX ciMen

o w

—

281. Kynsa pagiyca 1/2 y NPOCTOPI 3 AUCKPETHOK METPUKOIO 3aBXaN

a. € NOPOXHbOI

0. € 0QHOTOYKOBOIO

B. 30iraeTbcsd 3 ycim NpocTOpom
r. iHWa BignoBiab

282. Kynsa pagiyca 2 y npocTopi 3 AUCKPETHO METPUKOIO 3aBXKAM

a. € NOPOXHbLOI

0. € OHOTO4YKOBOIO

B. 30iraeTbcs 3 yciMm NpocCTOpoMm
r. iHWa BignoBiab

283. Axwo 3aminnTu gosinsbHy metpuky d : X X X — Ruamerpuky d’ : X x X — R, pe
d'(z,y) = 2d(x,y), To kOxHa Kyns 3 LEHTPOM | pagiycom 7 > 0

a. He 3MiHUTbCA

0. He 3MiHNTBCS abo cTaHe BinbLUOoKo
B. He 3MiHUTbCsl ab0 CTaHe MEeHLLOoK
r. iHWa BignoBiab

284. basa ﬂ [JOBINbHOI TONONMOriT 7 3aBXan

a. € ernemeHToM Tononoril 7

6. micTuTbea y Tononorii 7T

B. MICTUTb TOMOJIOri0 T
iHWa BignoBigb

—

285. OO6'egHaHHsA ABOX ©6a3 AOBINbLHOI TONONOrIi T

a. 3aBxgu € 6asoto Tononorii T

6. Hikonu He € Basoto Tononorii 7

B. € 6a30to Tononorii T, TiNbKX SKLWO ABi BKasaHi 6a3n MaloTb CninbHUA enemMeHT
r. € 6asoto, ane iHWOI Tononorii

286. [osinbHa kynst B,.(z) y metpuuromy npoctopi (X, d)

a. 3aBxXau € BigKpuTolo, ane He 00OB'A3KOBO 3aMKHEHOI MHOXMHOK
6. 3aBXOW € BiOKPUTOLO, ane Hikonm He € 3aMKHEHOK MHOXWHO

B. MOXe i ByTu, i He ByTn BiOKPUTOK MHOXMHOIO

I. 3aBXOM € i BiOKpUTOHD, | 3aMKHEHOK MHOXMHOLO



287. lignpocTip NOBHOMO METPUYHOIO NPOCTOPY

a. 3aBXgu € NOBHUM

0. € NOBHUM, SAKLLO i TiINbKM KO € 3aMKHEHOI MNiAMHOXUHO
B. HIiKONMM He € MOBHUM

r. iHWa BianoBigb

288. lNepeTnH HECKIHYEHHOI KiNbKOCTI BigKPUTUX MHOXMH

a. 3aBXau € BiAKPUTOK MHOXWHOI

0. € BiOKPUTOK MHOXMHOM, TiNbKN AKLLO LIeN NEePETUH — MOPOXKHIN
B. HIKOMW He € BiOKPUTOK MHOXWHO

r. iHWa BianoBigb

289. lNepeTuH BIOKPUTOT i 3aMKHEHOT MHOXMHU

a. 3aBXOW € BiOKPUTOK MHOXMHOK
0. 3aBXOu € 3aMKHEHOI MHOXWHOLO

B. HIKOMW He € Hi BIAKPUTOIO, Hi 3aMKHEHOK MHOXMHOO
r. iHWa BignoBiab

290. Pi3Hnus BigKpUTOT i 3aMKHEHOT MHOXWHU

a. 3aBXOW € BiOKPUTOK MHOXMHOK

0. 3aBXOW € 3aMKHEHOI MHOXWHOIO

B. HIiKOMW He € Hi BIAKPUTOIO, Hi 3aMKHEHOK MHOXMHOO
r. iHWa BignoBiab

291. {ka 3 HacCTyNHUX NOBEPXOHb € eNeMEeHTapHO?
a. enincoig
6. napabonoig
B. TOp

r. iHWa BignoBiab

292. Bigomo, Wo ABi MHOXMHMW Y TOMOSIONYHOMY NPOCTOPi MatoTb OAHAKOBY MexXy. ToAi

a. Ui MHOXWHN 0DOB'A3KOBO OHAKOBI

6. Ui MHOXWHK 0BOB'A3KOBO HE MEPETUHAIOTLCS

B. Ui MHOXMHM abo ogHakoBi, abo He NepeTUHaKTbLCS
r. iHWa BignoBiab

293. [nsa akoi 3 BKazaHWX MeTpVK Ta NceBaoMeTpuk Ha IR BHYTPILLHICTb | 3aMUKaAHHA MHOXUH [1; 2)
PiBHi:

a. and ctaHgapTHOI METPUKM

0. ANa ANCKPETHOI METPUKM

B. ANsi TpMBianbHOI (TOTOXHO PiBHOI HYMO) NCEBOOMETPUKU
I. Lie He BUKOHaAHO AN XOo4HOI 3 BKa3aHnX (NCeBAO)METPUK

294. PigHsnns (322 + 6zy?)dzx + (6yz? + 4y®)dy = 0:

a. 3 BigokpemMnioBaHUMN 3MiHHUMM
6. OgHopigHe

B. JliHinHe

I. Y noBHUX andepeHuianax

1

295. [udepeHuianbHe piBHaHHA iy = T



a. OpgHopigHe

6. INiniitHe BigHocHO Y(T)
B. NinilHe BigHocHO Z(y)
r. PiBHsHHA BepHynni

296. PigHaHHA Y/ = y?—’i%:

a. OpgHopigHe

6. Ninilite BigHocHO cbyHKuUiT ()

B. MiniiHe BigHOCHO dpyHKUii y(z)

r. Cepen HaBeaeHWX BapiaHTiB HEMaeE NPaBUIbHOI BiANOBIAi

297. Pigusuns (2zy + 3y?)dy + (2% + 6zy — 3y?)dz = O:

a. OgHopigHe

6. NiniHe BigHocHO cyHKUT Y()
B. Y NOBHUX AndrepeHuianax

r. 3 BigOKpPeMMOBaHUMM 3MiIHHUMM

298. slkwo p(x) = e/ #(#)9% _iurerpysanbHmii MHoxHuk pistsites M (z,y)dz + N (z,y)dy = 0, 1o
dyHkuis () popisHioE:

/ '
a M N,
M’JgNl
6. L=

N’ ]—VM'
ey

Y
z+ y

L' —nN

299. PigHaHHa Y = zy + z2 + 1 moxHa 3iHTerpyeaTt po3B'a3yBaT 3a JONOMOIOH 3aMiHMK:

ay==z-z

6. y=u-v
B. Yy = 22
ry=[zdz

300. YacTuHHMI posB'ssok piBHAHHA Y + 6y = 5z meTomgom HeBMaHauYeHMx KoedilieHTiB NOTPiIGHO
wyKatu y Burnagi:

a.y= (Az + B)z
6. y=Ax+ B

B. y = Ax
ry=>5Ax

301. YacTMHHMI PO3B'A30K PIBHAHHS y” + 36y = 24 cos 6x MeTogoM HeBU3HAYEHMX KOEILEHTIB
NOTPIGHO LWyKaTW y BUrNSAAI:

a. y = Acosbzx

6. y=Acosz + Bsinzx

B. y = Acosbz + Bsin 6z
r. y = Az cos b6z + Bxsin b6z

302. MeTogom Bapiallii A0BINbHUX CTANUX PO3B'A30K AndepeHuiansHoro pisHsHHa 4y + 4y’ + y =

H% NOTPiBHO LWyKaTn B BUrNA4:

a. y = Ci(x)e: + Co(z)e 2
6. y = e (Ci(x) cosz + Cz(z)sin x)



B. y = Ci(x)e”? +zCy(x)e 2
ry=Ci(x)e? + xCy(x)e?

303. YaCTuHHMIt po3B'a30K AndepeHLUiansHoro piBHsHHS y — 8y’ + 15y = 2e3% + sin bz MeTonom
HeBU3Ha4YeHMX koedilieHTiB NOTPIGHO LWyKaTn y BUrNaai:

a. y = Az%e* + Bz cos 5z + Cz sin 5z
6. y = Ae3” 4+ Bsinbx

B. y = Ae®® + Bsinbx + C cos bz

r. y = Aze®® + Bsinbz + C cos bz

304. ®dyHAameHTanbHOK CUCTEMOIO PO3B'A3KIB PIBHAHHS y(”) + aly(”’l) +...+a,y=0
Ha3nBaKOTbCA:

a. NPO3B'A3KIB LbOro PiBHAHHSA, AKi He JOPIBHIOKOTbL TOTOXHO HYIO
6. JliHiNHO He3anexXHi PO3B'A3KN LbOro PiBHAHHS

B. OcobnuBi po3B'A3KN LbOro PiBHAHHS

r. Cepen HaBedeHWX BapiaHTiB HEMae NPaBUIbHOI BiANOBIAi

305. 3aranbHui po3B'sI30K NiHIMHOrO HEOAHOPIAHOIO AMdEepPEHLianbHOrO PiBHSHHS OOPIBHIOE:

a. JliHinHIn kombGiHauii po3B'A3kiB 3 hyHAaMeHTanbHOi CUCTEMM PO3B'A3KIB LIbOrO PiBHAHHS
6. CyMi YaCTMHHUX PO3B'A3KIB LbOrO i BiANOBIAHOMO O4HOPIAHOMO PiBHAHbL

B. CyMi AOBINbHOro po3B'A3Ky LbOro PiBHSIHHSA i NiHIMHOT kOMGIHALLT pO3B'A3KIB 3
dyHAaMeHTanNbHOI CUCTEMUN PO3B'sI3KIB BigNOBIAHOMO OAHOPIAHOIO PiBHAHHS

r. Cepeq HaBegeHMX BapiaHTiB HEMa€e NpaBUIbHOI BignoBiAi

306. 3aranbHui BUMMAL PiBHAHHA JlarpaHxa:

Y =ze(y) +9¥(y)
Ly =zo(y') + ()
z=yey') + YY)
y=zxy + ()

307. 3aranbHum poss'sskoM pisHsHHA Knepo y = xy’ + ¢(y) €

n WO

ay=Cz+C
6. y=Cx+ ¢(C)
)
ry=Czx+ Cp(C)

308. PiBHsAHHA JlarpaHxa € oOKpeMnm BUNAAKOM PiBHAHHS:

a. Knepo

6. y= f(xvy,)
B. ¥ = f(z,y)
o= f(yayl)

d
% = fl(xaylay%"'ayn)?

309. Cucrema Ha3nBaeTbCA:

dyn
% = fn(maylvy%"'ayn)

a. KaHoHivHoo

6. HopmanbHoto
B. ABTOHOMHOIO
r. JliHinHOO

310. HAke 3 piBHSAHb € piBHAHHAM Ennepa:



a. 22y — 3y +4y =10

6. (2 +1)y" +2zy —Ty=0
B. yy' +zy? +1=0

r 2y’ —3zy +4y =0

311. ®PyHKuia y = 2100 ¢ po3B'A3KoM AndbepeHUianbHOro pPiBHSHHS:
a. y(190) = 99!
6. y(109 = 100!
B. y(190) = 101!

r. y(10) = 100!
312. y’2 = 4y - pudpepeHuianbHe piBHAHHS CiM'T:

a. napabony = (z — C)?

6. napabon z = (y — C)?

B. rinepbony = (z — C) ™!
kiny? + (z —C)? =1

b

313. 3apaua Kowiy' = z? + y2, y(O) = 1 mae po3B'si3kiB:

a. beaniv
©. KogHoro
B. [Ba

r. OguH

314. Ckinbku iHTerpansHuXx KpUBUX PiBHSHHS ' = x2013 4 y2014

KoopAuHart:

NpPOXoauTb Yepes3 NnovaTok

a. OgHa
0. [si
B. Tpu
r. beaniv

315. [Ans piBHsitHa §' = f(x,y) po3s'ssok y = y(&), y KOXKHIM TOULi SIKOTO NOPYLLYETLCS EAMHICTD
po3B'a3Ky 3agadi Kowi, Ha3nealoTb:

a. €aVHUM

0. ocobnunBmm
B. YaCTUHHUM
I. 3aranbHUM

316. BusHauTe piBHAHHS 3 BiAOKPEMNOBAHUMU 3MIHHUMM:
. ydz + (2% + 2%y?)dy = 0

cyidz + (22 —y?)dy =0

. ydz + (2? + y?)dy = 0

yide + \/x2 — y2dy = 0

317. PiHsHHA ' = /22 — y + 1 3B0AMTLCA A0 PIBHAHHA 3 BIAOKPEMIOBAHUMM 3MIHHUMM 38
JOMOMOro 3aMiHW:

o O QO

b



318. PiBHsAHHSA y’ = (x — y)3 3BOOUTLCA A0 PIBHSHHSA 3 BiQOKPEMITIOBAHMMM 3MiHHUMIW 3@ JOMOMOroH

3aMiHn
a. z=1%4
T
6. 2= (z —y)°
B.2=2 — Y
L2 =uv

319. BusHauTe ogHopigHe andepeHLianbHe piBHAHHA NepLIoro Nopsaaky:

1 x4y+2
a.y = z+y

6. (x+y+1)de+ (z+y)dy=0
B. (x+y)dx—2mydy=0
ry =lny—Inz

320. f(m y) ogHopigHa yHKUis BUMIPY 1M1, SKLLO:

f(tz,ty) = f™(z,y)
f(z,y) =t™ f(tz, ty)
. f(tz,ty) = m f(z,y)

321. BkaxiTb 04HOPIAHY (YHKLi0 BUMIpY 3/2:
Sy + 22

a.
6./ y% + 2
B.\/y3 + 23
nYy+eo

322. PigHsitns M (z, y)dz + N (z,y)dy = 0 € ogHOpigHWM, SIKLO ioro koediLieHTu:

ogHopigHi sumipy 0

O[HOpIAHI 04HaKOBOro BUMIpY
BiAMiHHI Big Hyns

HenepepsHi

"o

323. BusHauTe piBHSAHHS, SIKe HEe € PIBHAHHAM 3 BiJOKPEMITIOBAHNUMM 3MIHHUMU:
a. z?eVdx + \/yxdy = 0
6. z(y + 1)dz — (x> + 1)dy = 0
B. ¥ + 2’y = /zy
ry + 2ty =2y

324. PiBHSAHHSA y’ = 2z—y=3 3BOAMTLCA 00 PIBHSHHS 3 BiGOKPEMIOBAHMMN 3MIHHUMUK 3 JOMOMOIOH0

8r—4y—8
3aMiHu:
a. Yy —uv
6. z =14
Tk
B. Yy = UT
nz=2r—y

325. BusHauTe piBHAHHA BepHynni:

a. y + 2y ==xy
6. ¥ + zy® = :I:y2
B. ¥ + 2%y = zy?

r y:y/ +z2y'2



326. Oudepenuiansre pisHsHHs M (z, y)dy + N(z,y)dz = 0 € piBHSIHHAM y NOBHUX
andepeHuianax, SKuwo:

oM _ oN
a By T bz
6. ®dynkuii M (x,y) i N(z,y) Henepepsti

B. M(z,y) = Mi(x)M5(y), N(z,y) = Ni(z)N5(y)
;o

327. ®opmyna A1 3HAXOMKEHHS! IHTErpyBaribHOrO MHOXHMKA MiHiiHOro pisHsHHA 3§ + p(x)y = q(z):
(z) = el 7ol

(z) = el slori

lz) = o ok

ulz) = e P

© o ®

-

328. BusHauTe piBHAHHA Knepo:

ay+zy =7
6. y—ay =y
8.y =ay” + VY
oy =azy? —y°
329. 3aranbHuMm po3B'a3KoM piBHAHHA Knepo € cim's:

a. npsMux

6. kin

. napabon
rinep6on

oW

330. XapaktepucTuuHnmy uncnamm pisHanHa ¥y — 3y” + 3y —y =0e:
a. kl = ]., k2,3 =-1
6. k1’2,3 — ]_
B. ]{317273 =—-1
I. k172 = ]., kg = 0

331. Xapaktepuctuaiumm uncnamu pistsitbs Y4 + 6y” + 9y = O e

a. kip =3, ks3a=—3
6. k1o =3, k3g = —/3i
B. k1o =31, k3y = — 31

r. k172 = :|:3’L, k374 = :l:\/gl

332. Mopsiaok pisHaHHA Yy’ = 2yy’ MOXHa 3MEHLLINTY 32 OMOMOIOI0 3aMiHK:

a. y = z(x)
6.y = yz(z)
B. ¥ = z(x)
Y = z(y)

333. Aki pyHKUiT MOXYTb yTBOpPtOBaTU DyHOAMEHTarnbHY CUCTEMY PO3B'A3KIB A4EAKOro NiHiMHOro
ofHopigHoro andepeHuianbHOro piBHAHHA APYroro NopsaaKy:

a Yy =2, Y =32
6. 41 =2, Yo =21
B. ¥y; = 12sin3x + 8cos3x, 1y = 6cos3z + 9sin3x
Ly =¥,y = 3e¥



334. BuaHauHuk BpoHCHKOTO ANsi MiHIMHO HE3anexXHUX po3s'sskia pisHaHHs ¥ + 3x2y’ — 4y = 0
nogaeTbcsa popmyrnoto:

a. W(z) = Ce’

6. W(z)=Ce™
. W(z) = Ce®
r W(z)=Ce3®

335. SKwWIO BPOHCKiaH Po3B'sskis AndepeHLiansHoro pisHaHHa iy + dzy” — (22 + 1)y’ +5y =0
[OPIBHIOE HYMIO B TOMUi & = D, TO BiH:

a. [OpiBHIOE HyMO B Touli £ = 6

6. MoXe sk JOpiBHIOBATY HYMO, TaK i He JAOPIBHIOBATU HyMHO B Touli £ = 6
B. HeicHye B Touuiz = 6

I. He JOPIBHIOE HYMO B Touli & = 6

336. 3aranbHyMM PO3B'si3KOM HEABHOIO PIBHSHHS F(ar;, y’) = 0 y napameTpuyHin dpopmi €

az=¢pt), y=[e)y (t)dt+C
6. x=0p(t), y=[¢(t ()dt+0
B. 2 =¢(t), y=[¢'(¢ dt+C’

r=p(t), y=[¢@t)YEt)dt+C

337. Axwo p = p(x,y) - inTerpysansHnit MHoxHUK pisHaHHa M (z, y)dz + N(z,y)dy = 0, 1o
iHTerpyBanbHMM MHOXHUKOM LibOro pPiBHAHHA Byae Takox qoyHKLis:

-

a ut+zx
6. C\/E
B. Cu
rop?
338. BusHauTe piBHAHHSA, SKe He IHTerpyeTbCca y KBagpaTypax:
a. y2017y/ — 2018
6. y =z + 9>
B. ¥ = e3%sinTx
r. xarcsiny dx + yarccosz dy = 0

339. IHTerpanbHi KpuBi AKOro AndepeHLiansHOro PiBHAHHSA OTPUMYOTLCS 3 ByAb-AKOT OAHIET 3 HUX
3cyBoM B310Bex oci Ox:

a. y = f(x)
6. ¥ = f(y)
o. y' = £ (§)

340. HeobxigHa i gocTtatHsi ymoBa Toro, wo pisHsHHA P(z, y)de = Q(z, y)dy € piBHSAHHAM y NOBHMX

oudepeHuianax:
P _ 9Q
Oy or
oP _ 0
oy oz
. 2 — 0
© Oz dy
T Oz dy

341. TMopanok piBHAHHS F’ (a:, y(k), y(k+1), ooy y(")) = 0,1 < k < n, MOXHa 3MEHLLINTM 32
[A0MNOMOroI0 3aMiHu:



a. y = z(x)
6. y* = z(x)
o 2ot

n oy = z(z)y

342. Micnsi samiin iy = z pisnsiiks 4y’ + 3> = 4xy” 3BeneTbes 40 PiBHSHHS:

a. Knepo

6. PikkaTi

B. bepHynni

I. 3 BiAOKPEMIOBAHMMN 3MiHHUMU

343. Aka cuctema niHiNHNX gndpepeHuianbHUX PiBHSHb € OAHOPIAHO0:

!
— 3+ 6y—1
N { ' = 3z + 6y — 1,

y =2z +y.
5 ' =z + 4t,
"l ¥ =5z — 5y.
z' = 2z + 3y,
B y =5z — Ty.
i ' =2z +3y+eé,
"l ¥ =5x—Ty.

344. Hexait W (z) - BpoHckiaH poas'sakia pisHsiHHs y(™) 4 py (z)y™ V) + ... 4 p,(z)y = 0. Toni
dopmyna OcTtporpaacbkoro-JliyBinnsa mae Takun BUrMsA:
prl (z)dz
a. W(z) =W (zg)eo
— fpl (z)dz
6. W(z) =W (zg)e
B. W(z) =W (xg)e /1 @)de
— [ pn()da
r W(z)=W(zo)e “

1, (n-1)

345. IHTerpytouun piBHAHHS m"y(") + a1z My + ...+ ap-1 xy' + any = 0, BUKOHYIOTb 3aMiHy:

t

a.y=e
6.  =¢€', y=2z(t)e
B.x=c¢e "

ot
nT=e

346. [ndepeHLuianbHe piBHAHHS y(”) + aly("_l) + ...+ apy = f(x) Ha3MBaETbLCA:

a. HeniHinH1M m-ro nopsiaky

6. JliHiMHUM OgHOPIAHMM T-TO NOPSAKY

B. JliHINHUM HeogHOPIOHMM T -TO NOPSAKY
r. PiBHsHHAM Ennepa

347. YacTunhuit poss'asok Y = Y (z) pisrsins y@) — " + " — o' = 2? 4+ x metomom
HeBM3Ha4YeHnX KoedilieHTiB NOTPIGHO WyKaTn y BUrMAAi:

a. Y = z(Az + Bz)

6. Y = 2%(Az? + Bz + C)
B. Y = Az + Bz +C

r Y =z(Az? + Bz + C)



348. PiBHAHHA N-ro NOpsAKY, pO3B'A3aHe BiAHOCHO cTapLloi NOXiaHOT y(") =f (a:, Yy e, y(”_l)),
3BOANTBLCH A0 PIBHOCUITbHOT HOpManbHOI cuctemMu andepeHLianbHUX PiBHAHb 3@ JONOMOrO 3aMiH:

r=ce, y=2z(t)eM

Y =y Y =y Y =y, e, Y =y,
Y=y Y =y, ¥ =y .,y =y,

Y =y, ¥ =y, e, Y =y,

0w oo

Yy =y—2z+e",
2 =y+4z+e*®
(xapakTepucTuuHi uncna ky = 2, ky = 3) 3a JOMOMOro MeToy HeBU3HaYeHUX KoeillieHTiB

349. Yactunhuii poss'ssok Y = Y (z), Z = Z(x) cuctemn {

noTpibHO WykaTn y BUrNagi

a. Y = Ae®*, Z = (Az + B)e*®

6. Y = Ae” + (Bz + C)e**, Z = De® + (Ex + F)e*
B. Y = Ae® + Be**, 7 = Ce® 4 De**

Y = Ae® + z(Bzx + C)e*®, Z = De® + z(Ex + F)e*®

y =4y — 2+ e*sinz,

2 =y+2z+ e cosx
(xapakTepucTuyHi uicna k; = ky = 3) 3a JOMNOMOrol MeTofy HEBM3HAYEHMX KoedilieHTiB NoTpibHO
LyKaTu y Burnsagi

350. YacTtunhuii poss'asok Y = Y (z), Z = Z(z) cuctemn {

a. Y =Asinz+ (Bx 4+ C)cosz, Y =asinz + (bx + c)cosz

6. Y = Asinz + Bcosxz, Y =asinx+ bcosz

B. Y = (Az + B)sinz, Y = (ax +b)cosz

rY =(Az+ B)sinz + (Cz+ D)cosz, Y = (ax +b)sinz + (cx + d) cosz

351. Matpuuto MmoxkHa gogaTtn 4O TPaHCMNOHOBAHOI 40 Hel, SIKLO BOHA €

a. [JOBiNbHOO

6. TiNbku MaTpULE-CTOBNUEM
B. TiNIbKM MaTpULE-PSAKOM

I. TiNbKW KBagpaTHOK

352. MaTtpuuto MOXXHa NEPEMHOXUTU HA TPAHCMOHOBAaHY A0 HEl, SKLO BOHA €

a. TiNbKW giaroHanbHO
0. TiNbKW KBaApaTHO
B. AOBINbHOK

I. TiNbKW MaTtpuLer CTOBMLEM

353. Akwo BCi eneMeHTn AesKoro psiaka kBagpaTHOI MaTpuLi MOMHOXUTK Ha ixX anrebpaiyHi
AOMOBHEHHS | gogaTtun, TO MU OTPUMAEMO

a. BU3HA4YHWK JaHOi MaTpuLi

6. uncno Hynb

B. MOABIMHMI BU3HAYHUK AaHOT MaTpuLi

I. BU3HA4YHMK AaHOT MaTpuLi 3 NPOTUMNEXHUM 3HAKOM

354. Akwo BCi eneMeHTn AesiKoro psiaka kBagpaTHOI MaTpuLi MOMHOXUTW Ha anredpaiyHi 4ONOBHEHHS
00 BigMnoBigHMX eNeMEHTIB iHLIOro psiaka i 4ogaTtn, TO M1 OTPUMAEMO

a. BM3HA4YHMK gaHol maTtpuui

6. 4Mcno Hynb

B. MOABIMHMM BU3HAYHMK JaHOI MaTpuLi

I. BU3HAYHMK OAHOI MaTpuLli 3 NPOTUNEXHUM 3HAKOM



355. Matpuuio A MoxxHa NOMHOXWUTK Ha MaTpulo B, axwo

a. A i B posinbHi matpuui

6. KinbkicTb paakis matpuui A gopiBHIOE KinbkocTi cToBnuiB MaTpuui B
B. KifbKiCTb CTOBMNUIB MaTpuLi A [IOPIBHIOE KiNbKOCTi paakie matpuui B
r. Ai B ogHakoBoro poamipy

356. SAKLIO BCi enemMeHTN BU3HaYHKKa TPETLOro NopsaKy A NOMHOXUTIY Ha YMCTIO 171, TO OfepPXKaHUN
BU3HAYHWK OOpPiBHIOBATUME

moA
mA

. m3A
m2A

nw oo

357. SAKWO BCi enemeHTN AesKOoro psaaKka BU3HAYHUKa TPETbOro nopsiaky A NOMHOXWTW Ha YMCHO T, TO
OAEep’KaHW BU3HAYHUK OOpPIiBHIOBAaTUME

a. m*A
6. m°A
B. mA
. m?A

358. Matpuui A i B maoTb ogHakosi poamipn 4 X 2. Hag HMM MOXHAa BUKOHATM TaKy onepaLito:

a. nepemHoxutn A Ha B
0. popatu

B. nepemHoxutn B Ha A
r. noginum A Ha B

359. Matpuui A i B matoTb poamipn 4 X 2i2 X 3 signosigHo. Hag HUMKU MOXHA BUKOHATU TakKy
onepadito:

a. nepemHoxutn A Ha B
6. gogatu

B. nepeMHoxutn B Ha A
r. noginutn A va B

360. Matpuui A i B matoTb poamipn 3 X 2i4 X 3 signosigHo. Hag HUMM MOXHA BUKOHATM TaKy
onepaw,ito:

a. nepemuoxutn A na B

0. gogatu

B. nepemHoxutn B Ha A
noginutm A va B

—

361. Matpuui A i B matoTb poamipn 4 X 512 X 4 signosigHo. Hag HUMM MOXHA BUKOHATM TaKy
ornepauito:

a. nepemHoxutn A Ha B
0. gopatu

B. nepemHoxutn B Ha A
r. noginutm A Ha B

362. Matpuui A i B matoTb poamipn 4 X 5i5 X 3 signosigHo. Ski poamipu matume nobytok AB

a. 4x3
6. 5 X5



363.

364.

365.

366.

367.

368.

369.

370.

B. 4 X5
rbx3

Matpuui A i B matots poamipn 4 X 3 i3 X 4 signosiaHo. Aki poamipu matume nobytok AB

a. 4x3
6. 3x3
B. 4 x4
nrox3

Matpuui A i B maiots poamipn 4 X 215 X 4 signosiaHo. Aki poamipyn matume nobytok B A

a.4x4
6. 2x4
B. b X 2
rox3

OpaHopigHa cuctema niHiHMX PiBHSIHL 3aBXaun

a. CyMmicHa i BuU3Ha4yeHa
6. cymicHa i HeBM3HayeHa
B. He CyMicHa

I. CyMicHa

BuaHayHMK MaTpuLi He 3MiIHUTBCA, SKLLO

a. 0o eneMeHTiB OQHOro psiaka 4o4daTtyv BignoBigHI €NTEMEHTM iHLIOro psiaka
6. enemMeHTM ABOX pPAOKIB MOMIHATU MicUAMMK

B. 40 erneMeHTIB AesAKOoro psagka ogaTtv YMcno BigMiHHe Big Hyns

I. effeEMEHTU AEeSKOro psiaka NOMHOXUTM Ha AOBINbHE AiNCHE YNCIo

BusHayHuK 3agaHoi MaTpuLi He 3MIHUTLCS, SKLLIO

a. [0 enemMeHTiB OAHOro CTOBMUSA AodaTu BiANOBiOHI eNeMeHTM iHLLIOro cToBnuUs
0. enemMeHTV ABOX CTOBILIB NMOMIHATA MiCLISMK

B. A0 €feMeHTIB AeAKOro CTOBMNUSA Jo4aTh YMCno BigMiHHE Big Hyns

I. eNemMeHTN OeSKOro CTOBMNUSA NMOMHOXUTU Ha OOBINbHE OiNCHE YNCNOo

BusHauHWK JOGYTKYy ABOX MaTpULb

a. gopiBHOE 0OOYTKY BM3HAYHMKIB LMX MaTpuLb

6. MeHLMn Big [OOYTKY BU3HAYHMKIB LIMX MATPULb
B. Ginbluni Big OOYTKY BU3HAYHUKIB LUX MaTpULb
I. AOPIBHIOE CYMi BU3HAYHMKIB LMX MaTpuLb

[o kBagpaTHOi MaTpuui icHye obepHeHa maTpuusa nuie ToAi, Konm

a. il BU3HAYHUK He JOPIBHIOE HYIHO
©. 11 BU3HAYHMK OOPIBHIOE OQMHULI
B. BCi Il enemMeHTn BigMiHHI Big Hyns
I. il BUBHAYHUK JOPIBHIOE HYIO

MaTpuui A i B HasnBaloTb NogibHUMK, SKLLO

a. icHye HeBupomkera matpuus C taka, wo A = C~1 BC
6. icHye HeBupomkeHa matpuua C' Taka, wo A = BC

B. A= B!

r A= B2



371. Bektopn a = (1;2), b = (—4; —3) yrBOpiotoTb 6asuc. 3HainTn posknaa sektopa d = (—2;1) y
Lpbomy 6asuci:

a. (—3;-1)
6. (2;1)

B. (—1;-3)
r (1;1)

372. O6uncnuTh BU3HayHuk matpudi | —1 —3 2

Tmoae
©S NN ow

—_
(@)

373. OBuuncnnTY BU3HaYHMK maTpuui | —1

a. 5
6. -15
B. 15
r.o

—_
—

374. O6uncnuTK BU3HaYHUK matpuui | —1

a. -8
6. -15
B. 12
ro

375. OBUMCNUTY BU3HAYHMK MaTpuULi

o
— = N
—

a. 7
0. -1
B. -2
r.r0

376. O0UYNCNIUTM BU3HAYHUK MaTpUL

—
= o
—

a. 7
6. -1
B. -2
rro

377. O6uncnutu panr matpuui | —1 —3 2



378.

379.

380.

381.

382.

383.

a. 3
6. 2
B. 4
r.0
1 0 -3
O6uncrmtmpanrmatpuui |1 1 1
2 1 -2
a. 3
6. 2
B. 1
r.0
1 1 -3
O6uucnuTy paHr matpudi | 2 2 —6
-3 -3 9
a. 3
6. 2
B. 1
r.0
1 1 -3 2
O6uncnuTv panr matpuui | 2 2 -6 1
-3 -3 9 3
a. 3
6. 2
B. 1
r.0
1 1 1
Mpun KoMy 3HauYeHHi x paHr matpuui gopisHioe 2 [ 1 0
2 1 -2
a. -3
6. 2
B. -1
r.0
1 1 2
Mpun KoMy 3HauYeHHi  paHr maTtpuui gopisHioe 2 | 1 o« —1
2 0 1
a. -3
6. 2
B. -1
r.0
1 1 -1
Mpun KoMy 3HauYeHHi  paHr maTtpuui gopisHioe 2 |1 1 2
2 z 1
a. -3



B. -1
r.0

384. 3HanTu paHr HyNbLOBOI KBaApaTHOI MaTpuLLi 72-0ro NOPAAKY:

" ® oo
—

385. 3HanTu paHr ogUHWYHOI MaTpuLi 72-0ro NOPSALKY:

T ® oo
S =~ O

-1
386. lignpocTip niHiiHOro npocTopy — ue

a. NiOMHOXMHA 3aMKHEeHa BiAHOCHO 004aBaHHS i MHOXEHHS Ha ckansip
©. AoBinbHa NOro NiAMHOXMHA

B. MiAMHOXMHA 3aMKHEHa BiOHOCHO AodaBaHHS

I. NigMHOXMWHA 3aMKHEHa BiJHOCHO MHOXEHHS Ha cKansp

387. Bbasuc niHinHOro NpocTopy — L& MHOXMHA MOro efnemMeHTiB, AKi

a. NiHiINHO He3anexHi, i byab-AKMIA eneMeHT NPOCTOopY € iX MiHINHOK KoMGiHauieto
6. NiHINHO He3aneXHi

B. NiHIMHO 3anexHi

I. NMiHINHO 3anexHi, i Oyab-AKuin eneMeHT NPOCTOopY € iX MiHINHO KoMbiHaLie

388. Po3MipHicTb MiHINHOrO NPOCTOPY AOPIBHIOE

a. KiNbKOCTi eneMeHTiB B Moro 6asi
6. KiNbKOCTi BCiX AOr0 efnemMeHTiB
B. KiNbKOCTi MOro nignpocTopis

I. KiNbKOCTi enemMeHTiB 4esKOro 1oro nignpocropy

389. BkaxiTb NpaBunbHy PiBHICTb ANns po3MipHOCTi cymu nianpoctopis L Ta Ly geakoro niHinHoro
npoctopy L:

a. dim(L; + Ly) = dim(L;) + dim(Ly) — dim(L; N L)

B. dim(L; + Ly) = dim(L;) + dim(Ly)

r. dim(L; + Ly) = dim(L; N Ly)

390. PoamipnicTs ninitiHoro npoctopy L = {(a;0;b;¢;d)| a = 2b — ¢+ d; a,b,c,d € R} pisHa:

7w o
N ooosow

391. PoamipnicTs ninitiHoro npoctopy L = {(a; b; b; ¢;d)| ¢ = 2b — d; a,b,c,d € R} pisna:

7w oo
N oooaow



392. PoamipnicTs ninitiHoro npoctopy L = {(a; b; ¢c; c;¢)| a = 2b — ¢; a,b,c, € R} pisna:

7w oo
N ooosow

393. PoamipicTs ninitiHoro npoctopy L = {(a; a; b; ¢;d)| a, b, c,d € R} pisna:

7w o
N ooo»ow

394. PoamipnicTb niniriHoro npoctopy L = {(a;0;b;¢;0)| a = b+ 2¢; a,b,c,d € R} pisHa:

oW oo
N oooaow

395. Po3MmipHicTb NiHIMHOMO NPOCTOPY NOMIHOMIB HEe BULLE 4 CTENeHs piBHa:

07w oo
N oo ow

396. 3HanTK PO3MIpHICTb NiHIMHOrO NPOCTOPY NONIHOMIB He BULE 4 CTENEHs, Y AKMX koedilieHT Bins z?

PIBHWUIA HYIIO.

7w oo
N oooaow

397. 3HanTK pO3MIpHICTb MiHINHOrO MPOCTOPY NOMIHOMIB He BULUE 4 CTeneHs, y SkMx koedilieHTn 6ins

z? 1a 3 PiBHI HYMIO.

Tw oo
N ooorow

398. 3HaKnTK po3MIipHICTb NiHIMHOrO NPOCTOPY NONIHOMIB He BULE 4 CTeneHs, Y SKMx cyMa koedilieHTiB
6ins =2 Ta =3 OOPIBHIOE HYTHO.

3

m oW

. 4
.5
2

-

399. B3HarTK po3MipHICTb MiHINHOrO NPOCTOPY KBaApaTHUX MATPULLb APYroro NOpsAaKy, y Skux cyma
€eMEHTIB rofI0BHOI AiaroHarsni JOPiBHIOE HYO.

3
4
1

"o



400. 3HanTV pO3MIpPHICTb MiHIMHOIO NPOCTOPY KBagpaTHUX MaTpULb APYroro Nopsaaky, y skux cyma
€r1leMEeHTIB KOXXHOro psiika AOPIBHIOE HYIHO.

3
4
1

"o

2

401. 3HanTn po3MIpHICTb NiHINHOIO NPOCTOPY KBagpaTHUX MaTpuLb APYroro NopsaaKy, y Sknx cyma BCix
erieMeHTIB JOPIBHIOE HYITIO.

3
4
1

"o

2
402. 3Hatn matpuuio nepexogy Big 6asucy {(1; —1),(2;1)} no 6asucy {(4; —1), (1;2)}:

- (1 7)

(1 3)

403. 3nantu matpuuo C, BukoHaBLuK BkasaHi onepadii Hag matpuuamn A i B, skuwo C' = (2A +

B)B,A:(S _21),32(2 _31>;
(3% )

o (2 7)

3

o

3

14 -1
25 -1

1 -13
2 19

(SAQN

b

2 -1
404. Ona matpuyi A = (_3 1 ) 3HaNTV 06EpPHEHY MaTpPULLIO:
-1 -1
a. 3 _9

6. (% _11>
. (é —11)
(2 )

405. Matpuua nepexoay Big ogHoro 6asmcy 4o iHWOro AesKOoro fiHinHOro NPoCTopY 3aBXan €

a. HEeBMPOMXEHO
6. BMPOOKEHOI



406.

407.

408.

409.

410.

411.

412.

413.

B. CMMETPUYHOIO
I. OiaroHanbHOK

Ake 3 HACTyMHMX NepeTBOPEHb NiHIMHOro NPOCTOpPY R? ¢ niniittum onepatopom?

a. A1($,y)=(w+y,x—y)

6. A2(xay):(x+ya$'y)

8. A3(z,y) = (z—y,z+y+2)
r. Al(w,y):(z—y,az2+y2)

Ake i3 3agaHuX nepeTBoOpeHb NiHIMHOIO NPOCTOpY R? ¢ niniftHum onepaTopom?

a. Ai(z,y) = (x +2y,3z — y)
6. As(z,y) = (x +y,z-y)

B. A3(z,y)=(z—y,z+y+1)
r Ay(@,y) = (& —y,2° + )

Ake i3 nepeniyeHNX NepeTBopeHb MiHIMHOMO NPOCTOPY R? € niHiitHum onepaTopom?

a. Ai(z,y) = (3z + 2y,3z — y)
6. Ay(z,y) = (z + 9%z —y)
B. A3(z,y)=(z—y,z+y—1)
rAi(z,y) = (¢ —y,2° +y)

Ake 3 HUXKYEHaBeaeHNX NePETBOPEHD MiHINHOMO NPOCTOpY R? € niHiittum onepaTtopom?

a. Ai(z,y) = (3z — 2y, 3z — 2y)

6. Ay(z,y) = (z + 9%z — y?)

B. A3(z,y)=(z—y—Lz+y—1)
rAi(z,y) = (z—y,2* +y)

Ake 3 HACTYMHMX NepeTBOPEHb NIHIMHOro NPOCTOpPY R? He € niHiitHum onepatopom?

a. Ai(z,y) = (x + y,2z — 3y)
6. Ay(z,y) = (x +y,z —y)

B. A3(z,y) = (z —y,z+y+2)
r Ai(z,y) = (z — y, 3z + 2y)

Axe i3 nepeniyeHNX NepeTBOpPEHb MiHINHOIO MPOCTOPY R? He € niHiitHum onepaTopom?

a. Ai(z,y) = (x + 2y, 2z — 3y)

6. As(z,y) = (z + 2y,z — 3y)

8. A3(z,y)=(z—y—-Lz+y+2)
r Ai(z,y) = (z — y, 3z + 2y)

Axe i3 HMKYEHaBeOeHUX NepPeTBOPEHb NiHIMHOIo NPOCTopy R? He € niHiitH1Mm onepartopom?

a. Ai(z,y) = (x + 2y, x + 2y)
6. Ay(z,y) = (x + 2y, z — 3y)
8. A3(2,y) = (z —y*,z +y)

r. Al(m,y) = (CB —y,2z + 2y)

ke i3 3agaHMX NepeTBOpPeEHb NiHIMHOrO NPocTopy R? He € niHiitHum onepaTtopom?
a. A;(z,y) = (z,2z — 3y)
6. Az(z,y) = (y,= — 3y)

B. A3(z,y) = (x37w2)
r Ai(z,y) = (x —y,z + )



414. Sikvi 3 HaBeOeHUX HUXKYE BEKTOPIB HanexuTb sapy onepatopa A(z;y;2) = (x +y — z; ¢ —
y;2x — 2)7?

1;1;2
0;2;1
0;0;1

N e’

415. SIkvi 3 HaBeeHUX HUXKYe BEKTOPIB HanexuTb sapy onepatopa A(z;y;2) = (x —y — z; ¢ —
2y;x — 22)7

(1, 1,2)
‘ (0;2:1)
8. (0;0;1)

r(2;1;1)
416. SIkvi 3 HaBeOEHUX HUXKYe BEKTOPIB HanexuTb sapy onepatopa A(z;y; 2) = (z +y +
2z x5y + 22)7

a. (1;1;2)

6. (0;2;1)

B. (0;2;—1)

r (2;1;1)

417. SIkvin 3 HaBeOEHUX HUXKYe BEKTOPIB HanexuTb sapy onepartopa A(z;y; 2) = (x + y; ¢ —
y; 2z — 3y)?

1;1;2
0;2:1
0;0;1

—

r( 1;1)

418. 3HanTn 94p0 NiHINHOro oneparopa TPUBMMIPHOIO NPOCTOPY, SKMIN NPOEKTYE BEKTOPU Ha NIOLLMHY

XO0Y:

a. sekTopy napanensHi oci OZ

6. sektopu napanensHi nnowwuHi X 0 Z
B. BeKkTopu napanensHi nnowmHi Y O Z
I. TiNbKW HYNb-BEKTOP

419. 3HanTn 94p0 NiHINHOro oneparopa TPUBMMIPHOIO NPOCTOPY, SKMUIN NPOEKTYE BEKTOPU Ha MIIOLLMHY

YOZ:

a. sekTopyu napanensHi oci OZ

6. BekTopy napanensHi oci OX

B. BeKTopu napanensHi nnowmHi Y O Z
I. TiNbKW HYMb-BEKTOP

420. 3HanTn 94po NiHiMHOro onepaTtopa TPUBMMIPHOIO NPOCTOPY, SKUA NPOEKTYE BEKTOPU Ha NpsAMY

(OVA

a. BekTopw napanensHi oci OZ

6. sekTtopy napanensHi nnowwmHi X 0Y
B. BeKkTopu napanensHi nnowmHi Y OZ
. TiNbKX HyMb-BEKTOP

421. 3Hantn 94po NiHiMHOro onepaTtopa ABOBMMIPHOIO MPOCTOPY, KU 3AiACHIOE MOBOPOT BCiX BEKTOPIB
NAOLWWMHN Ha AESKUI KYT O



a. sekTopu napanensHi oci OX

6. BekTopu napanensHi oci OY

B. BEKTOpW napanenbHi 6icekTpuci nepLuoi i TpeTboi YBepTen
I. TiNbKWN HYNb-BEKTOP

422. 3Hantn agpo NiHiMHOro onepaTtopa ABOBMMIPHOIO NPOCTOPY, AKWUIA 30IACHIOE CUMETPIID BCiX
BEKTOPIB MnoLmHu BigHocHo oci O X :

a. Bektopu napanensHi oci OX

6. sekTopu napanensHi oci OY

B. BEKTOpW napanenbHi GicekTpuci nepLuoi i TpeTboi YBepTen
I. TiNbKW HYNb-BEKTOP

423. [ns nininHoro onepatopa A, sagaHoro Ha npocTtopi L, BUKOHYETLCS PiBHICTb

a. dim(L) = dim(Im(A)) + dim(Ker(A))
6. dim(L) = dim(Im(A)) — dim(Ker(A))
B. dim(L) = dim(Im(A))
r. dim(L) = dim(Ker(A))

424. HeHynbOBUI BEKTOP T € BNACHUM BEKTOPOM HiHiitHoro onepatopa A, akuio

a. icHye umcno o Take, wo A(z) = ax

6. icHye HeHynboBe uncro a Take, wo A(z) = a +
B. A(x) - Hynb-BekTOp

r. ANs BCiX AINCHUX (v BUKOHYETbCS piBHicTs A(x) = ax

425. BnacHi 3HaueHHs niHiHoro onepatopa (A - noro matpuus B neskomy 6aanci) 3HaxoauMmo 3
PiBHSIHHS

a. det(A—AE) =0
6. (A—AE)=0

B. det(AA) =0

r. det(A2 —AE)=0

426. SAkunin 3 HaBeOEeHMX HUXKYE BEKTOPIB € BACHMM BEKTOPOM fiHIMHOIo onepaTopa A(x; Y, z) =
(x+y—2z;2+ 22;2¢ + 2)?

427. SAknin 3 HaBeOEeHMX HUXKYE BEKTOPIB € BllaCHMM BEKTOPOM fiHIMHOIo onepaTopa A(m; Y, z) =
(x+y—z;2— 232 — y)?

428. Axkuin 3 HaBeOEeHUX HUKYE BEKTOPIB € BlACHMM BEKTOPOM JliHIMHOrO onepatopa A(:I:; Y, z) =
(x+y+zz—y;z—2)?



429. Axknin 3 HaBeOeHMX HUXKYE BEKTOPIB € BMACHMM BEKTOPOM MiHIMHOro oneparopa A(a:; Y, z) =
(x+y—2z2—y;x — 2)?

a. (1;1;2)
6. (0;2;1)
B. (0;—1;1)
r (2;1;1)

430. MNpwn KoMy 3HaYEHHI (x onepaTop NOBOPOTY MAOLLMHM Ha KYT (¢ Ma€ BnacHi BeKTopu

a. a=m/2

6. a=m

B. npu Byagb-sikomy
I. NPV XOLHOMY

431. 3HanTy BNacHe 3Ha4YeHHs1 onepaTtopa AMdepEHLlOBaHHSA B NPOCTOPI MONIHOMIB HE BULLE CTEMNEHS
n:

1
0
-1

n

"o

432. 3HanTu BracHi 3Ha4eHHS NiHINHOro oneparopa ABOBUMIPHOIO NPOCTOPY, KM 34iACHIOE CUMETPItO
BCiX BeKkTOpiB nnowwmHu BigHocHo oci O X :

a. 1i-1
6. 0
B. 2i-2

r V2

433. 3HanTu BNacHi 3Ha4eHHs NiHiMHOro onepaTtopa ABOBMMIPHOIO NPOCTOPY, SKUA NPOEKTYE BEKTOPU
nnowwHn Ha Bick O X:

a. 1i0
6. 0i-1
B. 2

r /2

434. fke BnacHe 3Ha4yeHHs BioNoBigae KOCOCUMETPUYHUM MaTPULSAM ANS NiHINHOIMO onepaTtopa
TPaHCMNOHYBAHHA KBagpaTHUX MaTpulb APYroro nopsaky:

435. Metog JlarpaHxa 3BegeHHsA KBagpaTU4HOI (OOPMM A0 KaHOHIYHOMo BMAY 6asyeTbcs Ha

a. BWAiNeHHi NOBHMX KBaparTiB

6. oBuncrneHHi KyToBUX MIHOPIB MaTpuLi kKBaapaTU4Hoi bopmu

B. 3HAXOMXXEHHIi BMAaCHUX 3HA4Y€Hb i BMACHMX BEKTOPIB MaTpuLi KBagpaTtuiHoi opmu
I. 0BYMCNEHHI 3HaYeHb KBaApaTUYHOT hopMu Anst Ga3UCHMX eneMeHTIB

436. Metog Akobi 3BeqeHHs KBagpaTUYHOi dopMM 40 KaHOHIYHOIO B1Ady GasyeTbecs Ha

a. oB4MCneHHi KyToBUX MIHOPIB MaTpuui KBagpaTu4Hoi hopmu
6. BUAiINEHHi NOBHMX KBagpaTiB



B. 3HAXOMXKEHHi BMAaCHUX 3HAa4Y€eHb i BMACHMX BEKTOPIB MaTpuLi KBagpaTtuiHOI opmMu
I. 0BYMCNEHHI 3HaYeHb KBaApaTUYHOT hopMU Anst BA3UCHMX ENEMEHTIB

437. MeToa opTOroHansHOro NepeTBOPEHHs 3BeAeHHS KBagpaTUYHOi (OpMU 0 KaHOHIYHOrO BUAaYy
6asyeTbCs Ha

a. 0B4YMCrneHHi KyToBUX MIHOPIB MaTpuLi KBagpaTU4HOi hopmm

0. BMAiINEHHi NOBHMX KBagpaTiB

B. 3HaxXOMXeHHi BMAaCHMX 3HAY€Hb i BNACHUX BEKTOPIB MaTpuui KBagpaTu4Hoi oopmu
I. 0BYMCNEHHI 3HaYeHb KBaapaTUYHOT hopMu Anst 6a3UCHUX eneMeHTIB

438. BuaHaunTi Tvn kBagpatiHoi doopmn A(z,y) = 2% + 2zy + 3y

a. gogaTHLOBU3HaYeHa
0. Bio'eMHOBM3Ha4YeHa
B. 3HAKO3MiHHa

I. TMN JaHol KBaapaTUYHOI (bOpMN BU3HAUUTU HEMOXINBO

439. BusHauuTu TMN KBagpaTUYHOI hopMHn A(x, y) =2 + 2xy — 3y2:

a. AoAaTHbOBM3HA4YeHa

0. Big'eMHOBMU3HaYeHa

B. 3HaAKO3MiHHa

I. TN JaHOI KBagpaTU4YHOI (POPMU BU3HAYNTUN HEMOXITMBO

440. BuaHaunTi Tvn keagpatdHoi popmn A(z,y) = —222 + 2zy — y*:

a. [oaaTHbOBU3HaYeHa

0. Big'eMHOBM3Ha4YeHa

B. 3HaKO3MiHHa

I. TMN gaHoi KBagpaTUYHOI (hopMn BU3HAUUTM HEMOXKITNBO

441. Kesagpatn4yHa coopma Ha3MBaeTbCA OAATHLOBU3HAYEHOM), SKLLO

a. ANnd BCiX HEHYNbOBWUX BEKTOPIB 11 3HAYEHHSA € A0AaTHUM YUCIIOM

6. Ons BCiX HEHYNbOBUX BEKTOPIB il 3HAaYEeHHS € HegoAaTHUM YUCNIOM

B. ANS OeSKNX HEHYNbOBMX BEKTOPIB 1T 3HAaYEHHS € JO4aTHUM YMCITIOM

I. ANS OesKUX HEHYNbOBMX BEKTOPIB il 3HAaYEHHS1 € HEAOAATHMM YUCIIOM

442. KeagpatudHa oopMa Ha3MBa€eTbCA Bif' €EMHOBU3HAYEHO, SKLLO

a. And BCiX HEHYNbOBWUX BEKTOPIB 1T 3HAYEHHS € Bid'€MHUM YMCIIOM

6. Onsa BCiX HEHYMNbOBUX BEKTOPIB il 3HAYEHHS € HEBIA'EMHUM YMCIIOM

B. AN OESKNX HEHYNbOBMX BEKTOPIB il 3HAYEHHS € Bif'€EMHUM YMCIIOM

I. Ons AesiKnxX HEHYNbOBUX BEKTOPIB i 3HAYEHHS € HEBIA'EMHUM YMCITOM

443. 3akoH iHepLii kBaapaTU4HNX POPM CTBEPAXYE, LLIO

a. [AoAaTHIv iHOeKC iHepuii Ta Big'eMHMI iHOeKC iHepUil He 3MIHIOITLCA NPy 3BeOEHHI A0
KaHOHI4YHOro Buay

0. [goparTHiv iHOeKc iHepuii JOpiBHIOE Big'€eMHOMY iHOEKCY iHepuil

B. AoAaTHin inaekc iHepuii GinbLIWA HiX Big'€eMHUIA iIHOEKC iHepUii

I. AOAATHIN iHOeKC iHepUil MEHLINIA HiX Big'eMHUIA iHOEKC iHepuii

444, 3a kputepiem CinbBecTpa, kBagpaTtMyHa dopma € 4O4aTHLOBU3HAYEHO To4i i TiNbKM TOAi, KONn

a. BM3HAYHWUK MaTpuLi KBagpaTuyHOi hopmMu BinbLunii Hyns

6. BCi KyTOBI MiHOpM MaTpuLi KBagpaTU4HOI hopMm - AoaaTHI

B. BCi KyTOBi MiHOpM MaTtpuui KBagpaTU4HOi opMu - Big'€MHi

I. KyTOBi MiHOpW MaTpuLi KBagpaTuyHOi (hOpMM MOYEPrOBO 3MiHIOKTb 3HaK



445, B noni gincHMx Yncen xxopgaHoBy HOpMasnbHy opmy mae

a. [OoBifnbHa maTpuus

6. MaTpumLA, XapakTEPUCTUYHE PIBHAHHSA AKOI Ma€ TiNbKW AiNCHI KOPEHi
B. MaTpuus, BUSHAYHUK AKOI HE JOPIBHIOE HYIIO

I. TiNbKM CUMETPUYHA MaTpuus

446. B noni koMnNneKkcHMxX yncen xopaaHoBy HopMarnbHy opMy Mae

a. [OoBinbHa maTpuus

6. mMaTpuLs, XapakTEPUCTUYHE PIBHAHHSA AKOT MA€ TiNbKW AiNCHI KOPEHi
B. MaTpuus, BUSHAYHUK AKOI HE JOPIBHIOE HYIO

I. TiNbKM CUMETPUYHA MaTpuus

447. B KoMy NOpsiAKY XopAaHOBi KNiTKM pO3MILLYIOTLCA Ha AiaroHarni B >XOpA4aHOoBIN HoOpMaribHin
dopmi?

a. 3a 3pOoCTaHHAM NopsaKiB

6. y OoBiNbHOMY

B. 3a crajaHHsM NopsiaKiB

I. 3a 3pOCTaHHSIM BfacHUX 3Ha4YeHb

448. BkaxiTb oopMyny Ans 4iNCHO3HaYHOI MaTpu1Lst CIPSKEHOro onepaTopa B OPTOHOPMOBaHOMY
6asuci:

a. A*=A"1

6. A* = AT

B. A*=—-A

rA*=A

449. [Ina opToroHansHoro (yHitapHoro) onepatopa A BUKOHYETbCS PIBHICTb

a. A*=A"1

6. A* = A?

B. A*=—-A

rA*=A

450. B sKii HEpIBHOCTI BUKOPUCTOBYETLCS CKansapHui gobyTok?

a. TPUKYTHUKa

6. Mackans

B. [anya-Bieta

r. Kowi-ByHAKoBCbKOro

451. n-3Ha4yHa bynesa pyHKUIA NpMAMae 3Ha4YEHHSA XMOM Ha 1 Habopax 3Ha4YeHb NPONO3NLLINHNX
3MiHHUX. CKiflbKM AOCKOHaNUX enemMeHTapHUX KOH'FOHKLIN BXOAUTb A0 cknagy 1l 4ocKoHanol
ON3'IOHKTUBHOT HOpMarbHOI hopMn?

a. 2" —m
6. m
B. 2™
r2m—n

452. Cxema MP-npasuna ymoBuBoay (npasurno ymosmsogy modus ponens) Mae BUrnsaz

a.p—q,p=q
6. p— ¢, gD



B.p— ¢, qF P
L p— ¢, PEq
453. TNpaBuno noriyHoro BMBEOEHHS BUKMOYEHHS KOH'IOHKLIT Mae BUrmsg
a.pFpVg
6. pAgqFp
B. p,p=qkq
rg,p=q-Dp

454. |3 naBegeHunx cuctem noriunx onepauin {—, A}, {V, =, =} {A, @, 1} {A, =}, {1}
dyHKLiOHaNbHO HEMNOBHOO € cMcTEMA

a. {\, =}
6. {-,A}
B. {V,—, =}
r {\,®,1}
455, Aka 3 6yneBux gyHKUiN € NiHiNHOW?
a. f(way) =z Ny
6. f(z,y)=z=y
B. f(may) =zDyY
I. )XOAHa 3 BKasaHUX

456. Cepep HaseaeHux dopmyn: 1)p | pV p,2)T AT, 3)pV D, 4)q — D, 5 p <> p,6)pV p,7)
(p — z_)) V p, TaBTONOriAMMN € popMynu nig Homepamm

a. 1,3,5,7
6. 1,2,4,5
B. 2,5,6,7
r. 2,457

457. ®opmyna anrebpu Bucnosnewb 7 A p V q — T npuiMae xmbHi 3Ha4YeHHs nuwe Ha Habopax
3HayeHb NPOMO3NLINHKUX 3MIHHKX P, @, T, WO 3anucaHi y nekcukorpadgiyHoMy nopsaKy nig Homepamm

a. 46,8
6. 1,3,5
B. 4,5,8
r. 47,8

458. dopmyna anrebpu BUCOBIEHb HAa3MBAETLCSA TABTONOTIED,

a. SKWo Ha Byab-akux Habopax 3HavyeHb 3MiHHMX BOHa NPUAMaE 3Ha4YeHHa " icTuHa"
6. AKWO Ha Byab-AkMx Habopax 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHa NPUAMAE 3Ha4YeHHS ~ XUOHICTL"
B. SIKLIO Ha AesKOMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NPUINMAaE 3HaYeHHS icTMHA"

I. SKWO Ha Aeskomy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NpPUAMAaE 3Ha4Y4eHHs ~ XUOHICTL"

459. ®opmyna anrebpun BUCMNOBIEHb HA3MBAETLCS CYMEPEYHICTHO,

a. SKWO Ha Byab-Akux Habopax 3HayeHb 3MiHHMX BOHa NPUAMAaE 3Ha4YeHHa “icTuHa"
6. AKWwo Ha Byab-skux Habopax 3Ha4YeHb 3MiHHUX BOHa NPUNMAaE 3HAYeHHA ~ XMOBHICTL"
B. SKLWO Ha Aesakomy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHa NPUAMAaE 3Ha4YeHHs ~'icTUHA"

I. SKLWO Ha AesikoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NPUAMAE 3HAYEHHS  XMOHICTL"

460. dopmyna anrebpu BUCINOBIEHb HA3MBAETLCS BUKOHYBAHOHO,

a. SKWo Ha Oyab-Akux Habopax 3Ha4yeHb 3MiHHMX BOHA NPUAMAE 3Ha4YEeHHA ~icTUHA"
0. AKWo Ha Byab-sikux Habopax 3HadYeHb 3MiHHUX BOHA NPUNMAaE 3HAYeHHA ~ XUBHICTL"



B. SIKLIO Ha AedAKkOMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NPUMMAaE 3HaYeHHa " icTMHa"
I. SKWO Ha Aesakomy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NPUAMAE 3Ha4YeHHS ~ XUOHICTL"

461. ®opmyna Noriky BUCNOBMEHb 3anucaHa y BUrnsaai KOH'toHKTUBHOT HOpMarbHOI hopMu, SKLLO BOHA
€

a. Ou3'tOHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLN

0. KOH'IOHKLIE eneMeHTapHMX an3'toHKLIN

B. CYMOIO efieMeHTapHMX KOH'tOHKLi 3a moaynem 2
r. iHWa BignoBiab

462. dopmyna noriky BUCNOBMEHb 3anncaHa y BUrnagi An3s'toHKTMBHOI HopMaribHOT (hopMu, SKLLO BOHA
€

a. Ou3'toHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLIiN

0. KOH'MOHKLIED eneMeHTapHMX An3'toHKLIN

B. CYMOIO efieMeHTapHMX KOH'IOHKUi 3a moaynem 2
r. iHWa BignoBiab

463. dopmyna noriky BUCNOBMEHb 3annucaHa y Burnagi nosniHoma >KerankiHa, sIKLO BOHa €

a. Ou3'tOHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLN

0. KOH'IOHKLIE eneMeHTapHMX an3'toHKLIN

B. CYMOK MOHOTOHHUX efieMeHTapHUX KOH'IOHKUi 3a Moaynem 2
r. iHWa BignoBiab

464. dopmyna norikv BUCNOBMNEHb HA3NMBAETbCA HEWTPANbHOD, SKLLO BOHA €

a. Ou3'tOHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLN
0. KOH'IOHKLIE eneMeHTapHMX an3s'toHKLIN

B. CYMOI0 efieMeHTapHMX KOH'tOHKLi 3a moaynem 2
r. iHWa BianoBigb

465. KinbkicTb po3B'a3kiB (a:, y) piBHSIHHS © V Yy = 1 popiBHioe

A e R
W ao

466. fAka 3 Gynesux YHKLi HaNexuTb 3aMKHeHoMY Knacy 1y ?

a. f(z,y) =z Ay
6. fz,y)=z=y
B. f(z,y)=2®7Y
r. iHWa BianoBigb

467. Cepep HasegeHux cpopmyn: 1) r AT,2)p V p, 3) p <> p, 4) p V p, TaBTonoriasmu € oopmynu nig
HoMepamu

a. 1,3
6. 1,4
B. 2,3
r. 2,4

468. Cepep HasegeHux coopmyn: 1) r AT,2)p V D, 3)p <> p, 4) p V p, BUKOHYBaHUMU € DOPMYU
nig Homepamm



a. 1,24
6. 1,2,3
B. 2,3,4
r. 1,34

469. Aki 3aKOHM NOTiKK BUCMNOBMNEHb HA3MBaKOTLCH 3akoHamu ae MopraHa?

a. (pVqgVr=pV(gVr),(pAg ATr=pA(gAT)

6. pVg=qVppANqg=qAp

B.PVq=DANqpAq=pPVq
rpV(gAT)=@VgA(PVr),pA(@Vr)=(@AqV(PAT)

470. Aki 3aKOHW NOTiKNU BUCMOBIIEHb HAa3MBalOTbCs KOMYTaTUBHUMM 3aKOHaAMWN?

a. (pVgVr=pV(gVr),(pAg Ar=pA(gAT)

6. pVg=qVppANqg=qAp

B.PVq=DANqpAq=DPVQq
rpV(gAr)=(@VgA(PVr),pA(gVr)=(p@AqV(pAT)

471. SAKi 3aKOHM NOTikM BUCIOBMEHb HAa3MBaTbLCS 3aKOHaMKU acoL,iaTUBHOCTI?

a. (pVgVr=pV(gVr).(pAg ATr=pA(gAT)

6. pVqg=qVp.pAg=qAp

B.PVq=DANqpAq=DPVq
rpV(gAT)=(@VgA(PVr),pA(@gVr)=(@AqV(PAT)

472. FKi 3aKOHW NOTiKKU BUCIIOBIEHb Ha3MBalOTbCS 3aKOHaAMW UCTPUOYTUBHOCTI?

a. (pVqgVr=pV(gVr),(pAg Ar=pA(gAT)

6. pVg=qVppANqg=qAp

B.PVq=DPAqpAq=DPVQq
rpV(gAr)=(@VgAPVr),pA(gVr)=(@AqV(PAT)

473. fka cepep HWxYeHaBedeHUX popmyn piBHOCUNbHa chopmyni p = P V q7?

a.pVgqg
6. pVq
B. D= (q
r.p

474. DOH® 6ynesoi pyHkuii f = f(p, q), 3apanoi sexktopHo f = (0110), mae Burnag

a. pq vV pqVpq
6. pq vV Pq
B. pq V pq
r. pq vV pq
475. Habip (1,0, 1, 0) Gynesux 3MiHHUX Mae HOMep

a. 10

0. 2

B. 1010

r. iHWa BianoBigb

476. KinbkicTb KOHCTUTYeHT oanHuui B JAH® 6ynesoi doyHKLi f(p, q, r) = pq V qT OopiBHIOE

a. 2
6. 3



B. 4
r. iHWa BianoBidb

477. $ika 3 HacTynHUX dyHKui HanexuTs T \ 17 ?

a. pdq
6. pVq
B. pAgq
rp—4q
478. SAka 3 HAaCTynHUX oyHKUiN HanexuTb 1o N T 7?

a. 0
0. 1

B. pAgq
rp—4q

479. fka 3 HacTynHuXx cimen ByneBnx OyHKLUiA He € YHKLiOHaNbHO NOBHOK?

a. {A,—}
5 {1}
8. {1}

r {A,V}
480. CkinbKv € MOHOTOHHUX OyneBmx OYHKLIN Big 70 3MiIHHMX?
a. 2"
6. 22
B. 6e3niv
r. iHWa BianoBigb

481. [iaroHanb piBHoGeapeHoi Tpaneduii piHa 10. 3HainTv BucoTy Tpanedii, akwo ii nnowa 48.

a. 6abo 8
6. 9abo 12
B. 9abo4
r. 12 abo 4

482. B koni 3 ueHtpom O nposeneHa xopaa AB, ska nepetuHae giametp B Touui M nig kytom 60°.
3nantm OM, skwo AM = 10, BM = 4.

a. 8
6. 6
B. 14
r. 4

483. 3HanTK NnoLy TPUKYTHUKA, AKLLO OBi Moro ctopoxu pisHi 1 i4/15, a megiaHa, nposeaeHa oo
TPETbOi CTOPOHU, piBHa 2.
5. Y10
T2
B. 24/6

r. iHWa BianoBigb

484. MepiaHn TpUKyTHUKa piBHI 9, 6 i 5. 3HaWTV NNoLy TPUKYTHWMKA.

a. 24
6. 10



B. 16
r. 12

485. B npamokyTHUKY 3 cTopoHamu 4 i 6 nposeaeHi GicekTpucy BCix KyTiB 4O B3aEMHOIO NepeTuHY.
3HanTV Nnowy YOTMPUKYTHMKA, YTBOPEHOIO BicekTpncamm.

2

W oW

5

-

-4
.2
1

—

486. Y TpMKyTHUKY BMcoTa piBHa 48. BoHa npoeeaeHa 4o ocHoBM i ainuThb i Ha Bigpiskn 20 i 36.
O6uncnuTn giameTp onmMcaHoro kona.

a. 32
6. 16
B. 65
r. b4

487. OcHoswu Tpanedii piBHi 60 i 20, a 6iuni ctoponn 13 i 37. OGuUMcnUTK oLy Tpanewii.

a. 480
6. 520
B. 240
r. iHWa BignoBiab

488. Y pombi aiaroHani BigHocsATbes, Sk 3 @ 4. OBUMCnMTKM NnoLly poM6a, AKLLIO A0BXKMHA BNUCAHOMO
kona pisHa 247r.

a. 360
6. 480
B. 600
r. 540

489. [Bi BUCOTU Napanenorpama, NnpoBefeHi 3 BepLUMHK Tynoro kyTa, piBHi 24 i 36. KyT mix uymm
Bucotamm 30°. OBuMcnuTK NnoLy napanenorpamMa.

a. 864
6. 986
B. 2104
r. 1728

490. lMepuMmeTp NPAMOKYTHOrO TPUKYTHMKA piBHMI 112, a mepiaHa, npoBeaeHa Ao rinoTeHysu, pisHa 25.
OBuncnnTh NnoLy TPUKYTHUKA.

a. 336
6. 1400
B. 672
r. 168

491. LleHTp Kona, BNMcaHoro B NPAAMOKYTHY Tpaneuito, BiaganeHui Big 6i4Hoi cTopoHu Ha 12.
O6uncnnTK Nnowly Tpanedwii, AKLWO MeHLa ocHoBa piBHa 21.

a. 252
6. 88
B. 612
r. 324

492. PisHuua giaroHanen pom6a pisHa 10, a nnowa enucaHoro kpyra 1447r. O6uncnnTy nnowly pomoa.



a. 720
6. 480
B. 120
r. 600

493. CTOpOHM TpMKYTHUKA piBHi 78, 75 i 51. OGuUMcnnUTM NnoLLy 6inbLIoi YaCTUHM TPUKYTHUKA, SiKa
YTBOPHOETLCSA NPU NPoBeAeHHI BiCeKTpUCKM HaMMEHLLOro KyTa.

a. 204
6. 936
B. 712
r. 836

494. Y npsAIMOKYTHIl Tpanewii ocHoBM piBHi 25 i 32, a giaroHarnb € GiCEKTPUCOI rOCTPOro KyTa.
OBumcnnTK Nnowy Tpanewii.

a. 800
6. 684
B. 712
r. 480

495. Binblua ocHoBa Tpaneuii pisHa 42. Toyka AOTMKY BNMCAHOrO B Tpanewilo Kona AinuTb OaHy i3
6iuHMX cTOpiH Ha Bigpisku 8 i 18. OGuUMcnuTK NnoLy Tpanewii.

a. 484
6. 672
B. 546
r.

iHWa BignoBigb

496. Ha piaronani AC napanenorpama ABC' D B3sato Touky K i uepes toukn D i K nposeageHo
npsmy, sika nepetuHae ctopoHy BC' B Touui P. 3Haiity sigHowenHs BP : PC, akwo AK : KC =
4:1.

Tmop
oo ow
— =N

01
497. B tpaneuii ABC'D 3 octosoo AD = 20 Tta cepeaHboto niHieto M N = 12 3HanTu BigHOLEHHS

nnow tpaneuin AKND i MBCK, ne K i L - Touku nepeTuny cepeanboi nixii is AC ta BD
BignoBigHo.

a. 7:3
6. 5:1
B. 7:2
r.

iHLWa BiANoOBIAb

498. 3HaNTM HaNMEHLLNIA MOXMUBUIA NEPUMETp TpaneLil, AKLLO i OCHOBM i NnoLLa piBHi BignosigHo &,
14i44.

a. 32
6. 38
B. 42
n 27+ 213

499. MepumeTp cekTopa piBHMiA 28, a oro nnowa 49. 3HanT OOBXMHY Oyri ceKTopa.

a. 6
6. 14



B. 8
r. 21

500. I3 maHoi ToukM Kona nposeaeHi asi xopau aosxuHow 10 i 12. O6umcnutn pagiyc kona, AKLLo
BiICTaHb Bif cepeauHn MeHLLOT xopau Ao 6inbLuoi xopau pisHa4.

a. 3,25
6. 6,75
B. 6,25
r. 4,75

z—5 .
2 —25"

501. O6umcnutu rpaHunLo lim
r—5

a. 0,1
6. 0,3
B. 0,4
r. 0,7

502. O6uncnuTu rpanuuo lim (2=)":
P u PS00 (1+x)

z+1

503. O6uucnutu rpanuuo lim (1 + %) v

T—00

B o

a.
6.
B.
3,7

504. O6umcnutu rpaHuuio lim tgdz.
z—0 T

a. 3
0. 4
B. 2
r. 2,5
505. OBGUMCINTYN rPaHNLIIO lini ;3; :i:
z—
a. 2
6. 1
B. 3
r. 4
2
506. O6umcnutu rpaHuLio lim %:
z—2 =8
1
a. 12
6. 2
. 3
"5
1
L3
507. OBYMCIUTM rpanmMLo lim ~E3Z .
70 sin 2z



7mo
@I o
3

22
508. O6uucriuti rpaluuo lim (3”6_4) o
T—

oo \3z+5
1
a. e 3
_2
6. e 3
B. €
_1
rL e 2
509. O6uMCNUTM rpaHmLo lim ‘$_23_1:
z—3 T
a. %
0. g
B. =
r §3
2
510. OBYMNCIUTM rPaHNLIIO lin% 1—5;#2“:
T—
a. 4,9
6. 4,2
B. 4,3
r. 4,8
2 ?
511. O6uucnuty rpasuuio lim <§2—J_r}) ;
T—00
a. e’
0.
B. €
res

2
512. O64ncnuTh rpanuLio lim D@:
z—

1 Vo—
a. 3
6. —2
B. 4
r. 5
513. O6uncnutn rpaHuuio lim %6—””:
z—0 °F
a. 2
6. 1
B. 0
r —1
2 X
514. OBYACTIUTM rPAHNLLIO 3311_{20 (%) ;
a. e’
6. 3



515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

522.

O6uMCNUTK rpaHnLto lin% Vz-l-2,
T—

z—b5
1
a. 1
6. =
i
B. 3
2
35
O6uncnuTty rpaHuuio lim Vta? -1 :
z—0 z
a. 0
6. 1
B. 2
rd
O6umcnnTH rpanuuo lim w
z—3 =3
a. 2
6. 1
B. 3
r. 4
O6uncnuty rpaHmuto lim w:
z—0
a. 1
6. 2
B. 0
r. 0,5

O6uncnmtyn rparnuio lim (v + 1 — 4/):
T—00

o Qo

.0

o1

.2
3

—

OBUUCTIUTY rPaHNLIIO lin% w:
r—

a. 12
6. 11
B. 10
r.9

. 211-1
O6uncnuTh rpaxHuyto lim 4&:
p L" z—0 \/$2+16—4

W O Q

.4

o1

.2
3

-

OBUNCIIUTU rPaHNLIIO liII(l) l-cosdz.
T—

W O Q

. 8
)
.7

9

—_



1
523. O6umcnutu rpaHunuio lim (%) w8
z—3

o= el

oo
o o o

_|
@
I
ol

524. OBuncnuTn noxigHy y;c AKWO Y = x””z:

a. % 1(2lnz + 1)
6. 2 (2lnz + 1)
B. 22% Inz

rz® 1(2lnz — 1)

525. O6uncnuTy noxigHy y; Akwo r = acost,y = bsint:

a.
6. Qctgt
B

_,
S
o
=+
(0]
[

526. OBuncnuTu noxiary y,, akwo y = (Inx)*:

a. (Inz)® (= + Inlnz)
6. (Inz) (g +1nlnz)
8. (Inz)?Inlnz

r (Inz)*Inlnz

527. OBumncnuTy noxiaHy y,, skwo y = sin+/1 + z2:

a. Tta?
6. Z sin V142
T Vite
g —Z sin V142
) 1+z2
r z cos V1+zx2
TV

528. OBUNCANTM MOXIaHY Y., SKwo y = 2%

a. 2z llng
6. 22 1lnx
B. z®* 1 Ing

r 2z In g

529. O6uMcnuTU noxiaHy Y., skwo = = a(t — sint),y = a(1 — cost):

sin t

a. 1—_005 t
sin
6. 1+cost
B cost
* 1—sint
r cost
* 14sint

530. O6nacTb BU3HaYeHHs pyHKLii Yy = 4/cos  — 1 BM3HaueHa yMOBOI0O

a.r=2km, ke’
6.x:%”,k€Z

B. kn <x<m+kmkecZ
r 0



31. (In(ysin2zy)), =

V]

. 2yctg(2zy)
6. —2tg(2zy)
. ctg(2zy)

—2ctg(2zy)

P v v

532. 3HanTK YaCTUHHY NOXiaHY g—i doyHKLUT z(az, y), LLO 3aaHa HEABHO PiBHSAHHSAM x? + y2 + 22 +
20z = 1:

o
[a—

bl

T4z

533. 3HaiTV MHOXMHy 3GPKHOCTI CTeneHeBoro paay > . , nz"

a. (-1,1)
6. [-1,1)
B. [—1,1]
r (—1,1]

534. 3MiHUTV MOPSIOK IHTErpyBaHHs! B iHTerpani f24 dy f; f(z,y)dz:

a. f2 dar:f2 f(z,y)d

6. fo dr fo f(z,y) dy
B. f d:z:f f(:z:,y dy
rJy dxf2 z,y) dy

535. OBUNCTIUTM rPaHNLLIO liII(lJ aresing .
z—

sinz -

10
e

"o
[a)

536. fe‘”‘de:c =

) %emQ—f—C
.e"‘z—i—C
. %e"”%—C’

1 g2
1 +C

@ O QO

bl

537. OBuncnuTu iHTerpan Big yHKUiT 2 = a:2y 3a ckiHJYeHHow obnacTio D, Wwo obMexeHa YacTUHO

2 i npsimoto y = 1:

napaborm y = x
4

n

6. 3

B. —2
rl

538. OBUMCNUTY NOABIHWIA iHTerpan fol dx fjm (x—y+1)dy:

a.
6.

DOl —



B.

r.0

=1

539. O6uncnnTn NoABINHWI iHTerpan ffD psiny ,dpdp, e obnacte D — kpyrosui cekTop,
0oBMeEXeHW NiHiaMK (3agaHnMn B MONSAPHIN CUCTEMI KoopanuHaT) p = a, Y = % p =

e )
L SENTS N'QN

-
|=\
NP
n

540. OBUMCNUTY KPUBONIHIMHUI iHTErpan apyroro poay fL (:I:y - 1) dx + :B2y dy Big TOuKM A(l; 0)
no toukn B(0; 2) B3nosx npamoi 2z + y = 2:

a. 1
6. 2
B. —1
r —2

. . . 00 —z)"
541. Bu3Haum1Ty iHTepBan 3GiXHOCTi CTENEeHeBOro psay » .~ 4 351*1%:

a. (—3;3]
6. [—3;3]
B. (—3;3)
r [—3;3)
542. ®dyHkuioHanbHa nocnigosHicts { f, ()}, e fr.(z) = H’?:M, 36iraeTbes Ha MHOXUHI [0, +00)

npy . — 00 A0 PyHKUIT

a f(z) = %
6. f(z) = 4

8. f(z) = 235

543. 3HaiiTn sHauenHs s’ (—1), skwo s(t) = (ﬁ)m:

10

—1

1
—10

" @ oo

544. 3uaiitn noxigHy dyHkuii y(z) = x33%:

a. 223%(3 + z1n3)
6. £23%(3 — z1n 3)
B. 3223 In3
r. £23°
545. 3HaiiTi noxigHy dyHkuii y(x) = arcctg%:
1

a. _a:2+1
6. —L
B

z2—1
1

T 2241
c o1

2 -1

546. 3HanTv noxiaHy dyHkuii y(x) = /x:



547.

548.

549.

550.

551.

552.

553.

554.

a. Azmg(l—ln:z:)
6. (1 +Inz)
B. j?(l—lnw)
r v/z(l—Inz)

Mpadik pyHkuii y = e* 2

CUMETPUYHWIA BIGHOCHO NPAMOI Y = T A0 rpadika dyHKLUii

ay=lnz -2
6. y = In(xz + 2)
B. y = e 2

ry=In(z—2)

In3 . .
I[HTerpan flnz % 3amiHolo © = In t 3BoguThCs Ao iHTerpana

3 dt
a. Jo g1

1
6. f% lncft—l
B. f% AL
r. fo t?dﬁ

KoediuieHT npu z® psay MaknopeHa dyHKUiT y — e 2 OOpiBHIOE

>N

w

oo
I 1000 [

—
wloo

KoediuieHT npu z? psay MaknopeHa dyHKUiT y — ln(3$ + 1) OOpiBHIOE
9

2
. =9

" ® oo

| Ko
S Ne)

®yHkuia y = z* — 222 + 5 Ha inTepsani (0; 2)

a. Mae MiHiMym

6. mMae Makcumym

B. MOHOTOHHO 3pOCTae
I. MOHOTOHHO cnagae

3HanTn obnactb 36KHOCTI PyHKLIOHanNbLHOro paay Z,Zozl e "

a. (0,+00)
6. [0, +00)
B. (—o00,+00)
r. (—o0,0)

. +5 +1
O6uncnnTn rpaHuLio 7}1_{& (2—77) 6
a. e?
0. €
B. %
e

(n+1 3—!11—1 8 i

OBYNCIITY FPaHULLIO 7}1_{{.10 CESETeEnEE



T oo
CINGIe N O

b

555. O6uncnuTy rpanmuo lim %:
n—oo
a. —b
6. 3
B. b
_5
. —3
556. O6uncnuTY rpanuuo lim ("—Jr?’)nﬂ'
' P n—soo ‘MO '
1
a. =
6. 2
B. 1
e
r e
. 10)? +(3n+41)?
557. O6uncnuTY rpanuuo lim (nt :
P ol (=) D
2
a. ?
0. g
B. 55
%

558. OBuncrnti rpanmuio lim n?(v/nt + 3 — v/nt — 2):
n—oo

5
a. 5 ;
6. —5
B. 2
559. O6umcnutu rpaHuuo lim %‘%:
n—oo
a. —7
6. 2
B. 7
- 4

560. O6uncrui rpaquuio lim (1/(n + 3)(n + 1) — 4/n(n + 1)):

n—oo
3
a. %
6. %
B. 1§
3
. n
561. OBumcnuty rpaHuo lim (%) :
n—oo 4N
a. et
1
6. =
B. €2
r. e
. n+3 n+2
562. O6umcnutyt rpaHuuo lim 2"++33"

n—oo



7w oo
©lIN o ~glo

: 241
563. O6uncnuTn rpaHuuo lim (%) >
n—oo 7
a. e
1
0. E1
B. =
r e?

. (n42)° —(n-3)* .
564. O6umcrniuti rpalunuo lim (CES)EEREE

n—oo
15
a. 315
6. —%
o §
73
D L e
565. O6umcrnuti rpaduuo lim prT
n—oo
1
a. )
6. —8
B. 8
1
3
. (n=1)!4+(n+1)!
566. OGUMCIUTY rPaHULtO nhj& 3
a. %
6. 3
B. %
r. 33
"2
. nl+(n+2)! |
567. OBUNCNUTN rpaHnLIIO nh_)rglo CEERCES)E
a. 1
6. 2
B. —1
0
. (n+4)!—(n+2)!.
568. OBGUUCINTU rPaHULLIO 1‘}5:2() Ry
a. +o00
6. —00
B. 0
rl
569. O6umncruTy rpaHuyio lim 3H0+9++3n.
n—00 n*+4
a. %
0. 3
B. 2
rl
2+4+6+---+2n

570. O6 lim ;
YMCIUTY TPaHNLIO A T @n D)



nw oo
O =

-1
2
s 14243+ +n,
571. OBUMCNUTK rpaHnLIO nh_)rgo Jontit

" @ oo

| WD [ =

N =

2 n
572. O6umcnutvt rpasuuo lim | & {1 :
n

n—oo
a. 0
6. +o0
B. €
rl
. n—10 3TL+1_
573. OBUMCINTM rPaHNLIIO T}Eﬁlo ( n+1 )
a. e
6. e
B. 0
rel

2

. n—1\"" .
574. OBunCcnnTK rpaHuLio 7}1_{1010 (n_+1) :

(0. ¢]

oo
+ ©

e
.1

-

M)_"2:

575. O6uucriutu rpanuuo lim (nJr1

n—oo

" @ o
| +
8

. (142n)° —8n?
576. OBUMCNINTYN rPaHNLIIO T}E& (Tr2n) 747

2

0m oo
DN poj—roles

3 3

. n°—(n—1)° |
577. OBGUUCINTU FPaHULLIO nhjgo CES)

7w oo
[a—



3 3
578. O6umcnutu rpanuuo lim £"—+2M"’—_2L:
n—oo

n*+2n? -1
a. 0
6. 1
B. —1
L —oo
: 2" 5"
579. O6umncnuty rparmnuo lim 5520
n—o0
1
a. 1—5
0. 5
0.
: 1
580. O6unMcnuTU rpaHuo lim (—22— — 2);
p U n—)oo(1+2+3+"'+n 3)
a —2
6. 2
B. 3
581. O6umcuTy rpaduo lim (n — /n(n — 1)):
n—o0
1
a. 5 .
0. —3
B. —00
r. oo
582. O6umcrnutu rpanuuo lim (\/712 —3n+2— n):
n—oo
3
a. 2—5
6. 3
2
B. —%
3
r §
)

583. O6uMcIUTM rpaHmuo lim n(\/n2 +1—+/n2— 1):
n—oo

" m oo
O N =

. —1

584. O6uncnuty rpatmuo lim (v/n(n + 2) — v/n?2 — 2n + 3):
n—oo

7w oo
O =N

1

585. 3HanTn obnactb BU3Ha4YeHHA OYHKUIT Y = preep



586. 3HanTu o0bnacTb BU3HAYEeHHs yHKUiT y = sin y/x2 — 1:

a. (—oo; —1] U [1;4+00)
6. (—1;1)

B. (—oo; —1) U (1;+400)
r [—1;1]

587. Aka 3 yHKUIN € HenapHO?

— 1+z
a. y=In32

6. y=+v9— x2

3 2

— ztz
B-Y= 1
r y — 2COS$
588. CknageHy yHKLUito, 3aaaHy piBHocTamu y = arctgu, u = /v, v = lg x, 3anucatn y surnagy

OfHi€l piBHOCTI:
a. y = arctgy/lgx
6. y = arctg/x
B. y = 4/arctg(lgx)
r. y = lg(arctgy/x)

1
589. OGumcnuTh inTerpan [ < da:

. —er +C
Ler+C
. —%e%—l—C
sex +C

o O o

-

590. 3HanTn JOBXMHY BCIET KPUBOT 7" = @ sin® %:

SIS N
3

591. 3HanTtui 06'em TOpa, yTBOPEHOro obepTaHHAM Kpyra z? + (y — b)2 < q? (ne b > a), HaBKkono oci

a. 2m2a?b
6. ma’b
B. 2mab?

r. 2wab

+00
592. OBumncnnTn HeBNacHW iHTerpan f ‘i—%’:

1

593. OBuMCnUTK HEBNACHWUI iHTerpan

o
B



B. +00

rl
+00
594. OBYUCIIUTM HEBMACHUI iHTErpan of %d :
2
a. g
s
6. T
B. T
Y
4
595. OGumncnuTy iHTerpan f Ty
a.4—2In3
6. 4—1In3
B. 2In3
r. 4
+00
596. O6uncnuty interpan [ ze “dz:
0
a. 1
6. —1
B. +00
r0
597. O6uncnuty iHTerpan [ %dw:
0
a. arctge — 7
i
6. arctge — 5
B. arctge + 7
r. arctge +
598. OBuncnuTy iHTerpan farctg:z: dz:
a. zarctgr — 3 In(1+2?) 4+ C
6. xzarctgx + ! lin(1+2?)+C
B. arctgr — —ln(l—l—x )+C
r. zarctgr — In(1 + z%) + C
599. O6umcnuTy inTerpan [ cos® z dz:
a. sinxz — %sin z+C
6. sinx + —sm Se+C
B. sinz —sin®z 4+ C
r. sinz — %sm xz+C
600. 3HarTu noxigHy dyHkuii F'(z f Intdt (z > 0):
a. Inx
1
6. 1
2
B. In“x

r —lnx



601.

602.

603.

604.

605.

606.

607.

2
xr

3nanTu noxigHy dyHkuii F'(x) = f et dt:
xr

4 2
a. 2ze ™ —e°

0. 2:136_‘”4 + e_‘””2

B e_1:4 —1152

r. e_"”4 + e‘”ﬁ2

— €

OBuuncnntn iHTerpan f x2+2$'

) %ln|ﬁ2|+0
. %ln|%’—2|+0
.lniﬁzh—c
iln‘miw}—l—c

w O o

-

3naritv noxigHy y' () cyHkuii y(z), Wwo 3anaHa HesiBHO piBHSAHHAM arctg(z + y) = x:

a. y = (z+y)

o. y:x+y
_ 1

5 ¥ = Ty

y, $2+y2

- . ! _ 1,.3).
3HalTIn NOXIAHY T, KO Y = 3(z + 3T ):

r_
a Ty = 30+27)
r 1

6. T, = 1J5x2
r_

B J,’y  14a?

Ll = — e

Yy 3(1+2?)

3nanTu noxigHy y' () dyHkuii y(z), wo sagaHa HesiBHO piBHsHHSM €V = = + y:

! 1

a. y eV 1
6. y — el
B.y =e¥—1
/I 1
LY = —w1

Hanucatu piBHAHHS HOpMani o KpuBoi Yy = tg2x y noyaTtky koopauHar:

a.y:—%w
6. y:%:c
B. Yy = —2
nLy=2z

OBYMCNUTY KPUBONIHIMHWIA iHTerpan f y?dzx + 22dy, skwo AB — ue Biapiok npamoi y = 2z
AB

Bin A(—1,—2) po B(2,4):

608.

18
0
4
—2

" @ oo

OBUMCINTM KPUBOMIHIAHWIA iHTErpan f y2d:1: + a:2dy, akwo AB — ue sigpisok npsamoi Yy = x?

AB

gin A(0,0) o B(1,1):



a. 0,7
6. —3
B. 1,7
rb

609. OBUMCNUTN KPMBOMIHIMHWUI iHTerpan f y2d:1: + xzdy, akwo AB — ue YacTuHa KpnBoi y = z3

AB
Bin A(0,0) no B(1,1):

" ® oo
|

o
610. 3HaiiTu cymy psagy > (—1)"%:
n=0
a. cos 10
6. arctglO
B. In10

r. ell

611. 3HaiiTn cymy psiay i % (% — 1) (% — (n— 1)) ﬁﬂ:

n=0

| N [JU)

—
=

Sl JNC I
N =

612. 3aranbHunM YneH u, pagy % + % + % 4+ ... Mae Burmsag

3n—2
a. Up = 3pn T

n—2
6- Un = gn—l

n—2
B. Up = 35T

o gnfl

[ Un = 3geT

o0 2n—1
. —-1(=1) .
613. 3Hantn cymy psagy 7;1(—1)n n—1 °

a. —%
6. In2

B. cos(—1)
-1

r. €

n2".
n!’

o0
614. 3nartv cymy psagy », (—1)

n=1

a. 672

6. In3

B. Sin 2
s
L3

o
615. Pag > n—12
n=1

a. 30ihKHUI
0. 3HaKO3MiHHUM



616.

617.

618.

619.

620.

621.

622.

B. PO36ixKHUN
I. He € abcontoTHO 30iXKHMUM

o
3HalTu cymy cTeneHesoro pagy » ., nz”,

n=1

a. —(1—339;)2

6. o7
B. In(1 — )
r In(1+ z)

o0
3HaiiTI CyMy CTENEHeBOro Pl » |, 33t
n=1

x| < oo:

2n—1

@n—1)-

a. sh%

6. arctgs

B. ch3z

r. In (1 — %)

00 n+1
3HanTn Cymy pagy Z %Z
n=1

T ® oo
3 SOEICIENNE]

n—1 92TL71

o0
3uaitin cymy pagy » (—1) 1)

n=1

a. sin9
6. In9
B. cos9

F.€9

()",

o0
BHaitT cymy psigy Y, —
n=1

a. In0,5
6. sin 0,5

B. cos 0,5
r. e0®

)

o
n
3HaiiTi cymy cTeneHesoro pagy » —, |z| < 1:
n=1

a. —In(1—x)
6. In(1 — z)
" ey

o
3HalTM Cymy CTENEHeBoro psagy » |
n=1

1 T
a. —jarctgs

6. In(1 + z?)

-1 n$2n71

n(2n—1) -



2n—1

o0
623. 3HanTn cyMy CTeneHeBoro psay E 2z :
521 (2n—1)!
n=1 "

a. shi

6. ch3z

B. In (1 — %)
r. arctgs

inx)? _z. s
624. Oyhkuis f(z) = { E;ll ;—?noaz) @ € (=3:0)U(0; 3) € HenepepBHoto B TouLi £ = 0 npw
L=

A, piBHoMy

2

" oo
= 0 O

10

625. SKkwo xo4a 6 ogHa 3 ogHocTopoHHix rpadmus  lim f(x), lim  f(z) popisHioe +o00 a6o
x—x9—0 z—xo+0

— 00, TO NpAMY  — I Ha3nBakoTb

a. BepTUKarbHOK acMMNTOTOoN rpaddika yHKLii §y — f(:z:)
6. ropusoHTanbHOK acUMMTOTO rpadika yHKLiT §y = f(:c)
B. MOXMIOI0 acMMMNTOTOO rpadika PyHKUiT Yy = f(x)

. [OTMYHOM A0 rpadika yHkuii y = f(x)

626. lNocnigoBHICTb {an} Ha3MBAETbCSA HECKIHYEHHO Manoto, AKLLO

a. lima, =0
n—oo

6. lim o, =1
n—oo

B. ap, =0

627. AKwo dyHKUis HenepepBHa 3a CyKYMNHICTIO 3MiHHUX, TO BOHa

a. HerepepBHa 3a KOXXHOK 3MiHHOIO

6. po3puBHA 3a CYKYMHICTIO 3MiHHMX

B. AMdepeHLiioBHa 3a CYKYMHICTIO 3MiHHMX

I. PiBHOMIPHO HernepepBHa 3a CYKYMHICTHO 3MiHHUX

628. 3 icHyBaHHS i piBHOCTI MOBTOPHUX rpaHnLb YHKLT f(a:, y) y ToMUi

a. He BUMNNMBAaE iCHyBaHHSA NOABINHOT rpaHumLUi
6. BMNNMBAaE iCHyBaHHSA NOABINHOI rpaHnLi

B. BUMNNIMBAE HEMEPEPBHICTb B TOYL

r. BUNNuBae ANdepeHLUiNoBHICTb B ToYL

629. f7, (2, y) = fyo (2, y), sxwo

a. .;/y ($7y)li ;’w (:Iz,ly)li-lenepepBHi
6. icHyloTb fo, (z,y)i o (z,y)

B. glgly(xa y)i ;’m (z,y) obmexeHi
r. a,:,y (JZ, y) [ 173’»' (x, y) HeoOMeXeHi



630. HenepepBHicTb yHKUiT y ToYLi ANA AndepeHLiNOBHOCTI GOYHKLII Yy AaHin Touli €

a. HeobXxigHOK YMOBOIO

6. [OOCTaTHLOK YMOBOIO

B. HeobXigHO i 4OCTAaTHLOK YMOBOK

I. Hi HeobXigHOLO, Hi 4OCTATHLOK YMOBOK

631. (cosxz)™ =

a. cos(z +n%)
6. sin(z + n%)
B. cos(z +n7)

r. —sin(z + nr)

632. (u(z)v(z))™ =

a. f: CEy(=F) (2)u®) (2)
k=0

6. ) (2)o(e) + (@)l (2)

8. ZU" D (@)ulM (z)

Ul (@) (2)

633. SAkwo u = f(ac,y), T0 d?u =

NIETNIE

2
a. %dﬁ + dy + 28x3yd$dy

6. o dm—l—a dy+ 68y
B. gagda: +8y“d2+
r Ledg® + 4 “d2

90y > dxdy

634. BkaxiTb npaBUnNbHWIA BUCHIB:

a. SKLLO YncrnoBui pag abcontoTHO 36iKHUA, TO BiH — 30iKHMIA
0. kWO YncnoBun psg 36ikHUNA, TO BiH — abCONOTHO 30iKHUIA
B. SKLLO YMCMOBUI psf YMOBHO 36iXKHWIN, TO BiH — abCOMOTHO 30iKHUN
I. SKLIO YmcnoBun psg abcontoTHO 30KHUIA, TO BiH — YMOBHO 36iXKHMI

635. BkaxiTb NpaBunbHe TBEPOPKEHHS:

a. PIBHOMIPHO 30iKHMI (PYHKLiOHANBHWI PSiA € MOTOYKOBO 301KHUM

6. NOTOYKOBO 36DKHUIA PYHKLIOHANbHWUIA pAS € PiIBHOMIPHO 36iXKHUM

B. PiBHOMIpHa i MOTOYKOBA 30KHICTb (DYHKLIOHANBHOMO PSAY EKBiBareHTHI
I. MpaBUNbLHOIO BUCIOBY HEMae

636. Hexait pyHKLioHanbHUA paa > - | fn () cknapaeTbes 3 HenepepsHUXx Ha [a, b] dyHkuii. Cyma
psily € HenepepBHo Ha [a, b dyHKuieto, KO

a. uem psia piBHOMIPHO 36ixHUI Ha [a, D]

6. uel psg 36DKHNN y KOXHIN Touwi [a, b]

B. NPOMIXOK [a, b] ckiHueHHMI
npaBwUIbHOI BigNOBIAi HEMae

—

637. Pagom Tennopa onst oyHKuii f(x) B OKOJS1i TOYKWU T HA3MBalOTb CTENEHEBUI PSL

&,,

,x " (")Z
a. f(mo)—i——f(O)(a:—xo)—l— g, )(x—mo) 4. ..—l——f (0)(m—a:0)"+..

n!

Z T (n)x
6. f(z0) — L8 (& — 20) + L) (¢ — 20)? + ... + (1) Lol (g — go)n

n!




8. f(zo) + L (x + 2o) + LE (z + )2 + . +4$—°l<m+:co) +..
@ flao) + k(e —zo) + PG (@ — o) .+ L@ )

638. 3B'A30K MiX erinepoBuM iHTerpanom | poay B a b f x? 1 b ldx (6eta-chyHkuiA) Ta
eitneposum interpanom |l pogy I'(a fo Tdr (rama PYHKLIA) BUpaXaETbLCA (POPMYNOLD
_ T(a)I'(d)
a. B(a,b) = Taih)
_ I(a+d)
6. B(a,b) = NORO

B. B(a,b) =T(a+0b)
r. B(a,b) =T(a)'(b)

639. O6'em V BepTuKanbHOro LMMiHAPUYHOIO Tina, Lo Mae CBOE OCHOBOIO nnocky obnacte D Ha
nnowmHi £OY, 06MexXeHoro 3sepxy NOBEPXHEID z = f(a:, y) oBumncnoTb 3a hopMynoro

a. V=[[, f( ydz ,dy

6. V= ffD,da: dy

B. V = ffD 8q7"tf'2(;13 y)+f§2(33ay) yde ,dy
rV=[,f Jdz , dy

640. dyHKLUiA 5 cos 5, akwo x — 0, e

a. HeobmexeHa

6. HenepepBHa

B. HECKiHYeHHO Mana
r. obmexeHa

641. Hexaii ans gosinbHoro a < & < +o0 eukoyetsest 0 < f(z) < g(z). Axwo [ g(z) dz
a

—+o00
36ixHuiA, To inTerpan [ f(z) dz
a
a. 36ikHUn
0. po3bixHuI
B. He iCHye
I. HIYOro He MOXHa ckasaTu Npo 36iKHICTb

642. ®yHkuis f(x) piBHOMiIpHO HenepepBHa Ha MHOXWHI X, AKLLO

a.Ve>03d(e) >0V, 2" e X, |2/ —2"| < d=|f(d)— f(&")]| <e
6. f(x) obmexeHa Ha MHOXMHI X | HENEpepBHa B KOXHIM TouLi

B. f(x) HenepepsHa Ha MHOXUHI X
r Ve e XVe>03d(g,x) >0V € X, |z —zo|] <= |f(x) — f(zo)| <&

643. Hexan R — pagiyc 36ikHOCTi cTeneHeBoro psay ZZOZO an(z — x0)™. Len pag 3asxam 36bKHNN
Ha MHOXWHI

a. (xo — R,z0 + R)
6. [zo — R, z0 + R)|
B. (—R,R)
r. [-R,R]

644. Enneposwun iHTerpan Il pogy F fo “letdx (rama-cbyHKLUis) Mae BnacTuMBiCTb

a. '(n+1) =nlanascixn € N
6. '(n) = (n+ 1) pnascixn € N



B. I'(a) = al'(a + 1) anascixa > 0
r MNa+1) =(a+ 1)I'(a) ansscixa > 0

645. I3 Oyab-akoi 0OMeXeHOI NOCNIAOBHOCTI AINCHUX YnCen MOXHa obpaTu

a. 30ikHy nignocnigoBHiCTb

6. cTporo cnagHy nignocniaoBHICTb

B. CTPOro 3pocTarody nignocnigoBHICTb
I. NpaBWUNbHOI BiANOBIAi HEMae

646. ®yHkuioHanbHa nocnigosHicts { f,, ()} € piBHOMipHO 36ixHOK0 Ha MHOXWHI E no dyHkuii f(x)
ToAi ¥ nuLle Toai, Konu

a. lim ilelgﬁn(w) f(z)| =0
6. lim f;‘;g'f”("’) fla)| =

8. lim sup |fu(z) — f(z)] <O
" Nim sup fu(z) — f(2)] <1

647. Hexan dyrkuisy = f(x), f(z) # C HenepepsHa Ha Bigpisky [a, b], AndepeHuiiiosHa Ha
intepsani (a,b) i f(a) = f(b). Toai

a. icHye Touka & € (a, b) Taka, wo f'(§) =0

6. He icHye Toukn £ € (a, b) Takoi, wo f'(£§) =0
B. Ans 6yab-skoi Toukn & € (a,b) f/(ﬁ) =0

r. ans 6yab-aKoi Toukn & € (a, b) f! (f) # 0

648. Hexan dyHkuis y = f(x), f(x) # C HenepepsHa Ha Biapisky [a, b], amdepeHuinosHa Ha
iHTepsani (a, b). Togi

a. icHye Touka & € (a, b) Taka, wo f(b) — f(a) = f'(£)(b— a)

6. He icHye Toukn £ € (a,b) Takoi, wo f(b) — f(a) = f'(£)(b— a)
B. Ans Gyab-skoi Toukm € € (a,b) f(b) — f(a) = f'(£)(b—a)

r. ans 6yas-skoi Toukm & € (a,b) f(b) — f(a) # f'(£)(b— a)

649. Akwo pyHKUia Yy = f(zc) AndepeHuinoBHa B Touli L, TO BOHA

a. HenepepBHa B TOYLi I
6. po3puvBHa B TouLi X

B. 3pocTaroya B TouLi Ty
I. cnagHa B TouUi Ty

650. (sinz)® =

a. sm(:c—l—n)
0. cos(ar:—i—n)
B. s1n(:c+n)
rcos(w—l—n)

o0
651. Pag > a,, HasuBaeTbCs aBCOMOTHO 36KHUM, SIKLLO 36iraeTbest psig



\/_

652. Cepepn HaBeoeHUX TBepOKeHb BUOEPIiTb NpaBumbHeE:

i M8EM8

a. KPWBOMIHIMHUI iHTerpasn NnepLuoro pogy He 3anexuTb Big HanpsiMNeHoCTi KpMBOT

6. KPMBOMIHINHWIA iHTErpan NepLUIoro poay 3anexuTb Big HAaNPAMEHOCTI KpMBOI

B. KPMBOMIHIMHWI iHTErpan nepLoro poay 3anexuTb TiflbKKU Big, NOYaTKOBOI Ta KiHLEBOI TOYKM
KpuBoOI

I. NPaBUIbLHOIO BUCMOBY HEMAE

653. Cepepn HmK4YeHaBeOeHNX TBepOKeHb BUOEpiTb BipHE:

a. KPWBOMIHIMHUI iHTerpan Apyroro poay 3anexuTb Big HanpsiMNeHoCTi KpMBOT

6. KPMBOMIHINHWIA iHTErpan Apyroro poay He 3anexuTb Bif HanpsMIeHOCTi KpUBOi

B. KPMBOMIHIMHWIA iHTErpan Apyroro poay 3aBXaun 3aneXuTb TifbKM Big NO4aTKOBOI Ta KiHLEBOI
TOYKW KPUBOT

I. MPaBUSIbHOrO BUCIOBY HEMAE

654. HenacHun iHTerpan fo mlna}

a. po3bixHuin

6. 36KHWIA, MOro 3Ha4yeHHs gopisHioe In In %
B. 36DKHMI, MOro 3HaYeHHs aopisHioe In In 2
r. 36DKHUI, NOro 3Ha4YeHHs AopisHioe In %

655. Mpadik yHKuiiy = 2f () moxHa nobyaysaTu, AKWO Lwoao rpadika dyHkuii y = f(x)
30iINCHUTN

a. postary 2 pasu s3goex oci Oy
6. posTary 2 pasu B3aosx oci Ox
B. CTUCK y 2 pa3u B3aosx oci Ox
r. cTuck y 2 pasu B3goex oci Oy

656. Mpacik pyHkuiiy = f(x — 1) MmoxHa nobyaysaru, sikwo wopo rpadika dyHkuii y = f(x)
30INCHUTN

a. nepeHoc Ha 1 BnipaBso B3aoex oci O
6. nepeHoc Ha 1 BniBo B3goBx oci Ox
B. nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy

r. nepeHoc Ha 1 BHM3 B3aosx oci Oy

657. Mpacik pyHkuii y = f(z) — 1 MmoxHa nobyaysatu, skwo wopao rpadika dyHkuii y = f(x)
30INCHUTN

a. nepeHoc Ha 1 BHU3 B3goBx oci Oy
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaso B300BX oci O
B. nepeHoc Ha 1 Bniso B3aosx oci Ox
r. nepeHoc Ha 1 Bropy B3goex oci Oy

658. paddik PpyHKLiT Yy = ln(x — 2) CUMETPUYHWUI BIAHOCHO NPAMOT Yy — & [0 rpadika dyHKuii

a.y=e"+2
6. y=e€*—2



659.

660.

661.

662.

663.

664.

665.

666.

B. y = e*t?2

ry=e*?
3HalTV TOYHI Mexi MHOXUHN ) = {(—1)” (1 — %) :n € N}

a.supE =1inf £ = —1
6. supE =—1,inf E =1
B. supE =0,inf £ = —1
rsupE =1,infE=0

3HarTu MiHiMym Ta Makcumym MHoxukn E = (0, 1):

a. MiHiMyMy Ta MakCuMymy Hemae
6. minF =0,max F =1

B. MiHiMymy Hemae, max FF = 1
r. min £ = 0, makcumymy Hemae

HenopoxHa MHOXMHa E Ha giiicHin oci R HasnBaeTbca oGMexeHoo 3Bepxy, AKLLO

a. dM € R rake, wo Vx € E BukoHyeTbcs HepiBHicTb £ < M
6. M € R Take, wo dx € F BukoHyeTbes HepiBHicTb © < M
B. M € R take, wo Vo € E BukoHyeTbcs HepiBHicTb & > M
rr. VM € R dx € E BukoHyeTbes HepiBHicTb © < M

Ake 3 TBEpOKEHb € NPaBUMbHUM AN MHOXUHK AincHux ymcen R

a.daceR:—a=a

6. Vae R:—a=a

B. Va € R He icHye o6epHeHoro fo a
r. YVa € R icHye obepHeHuii 0o a

MHOXWHa gincHnx yncen €

a. WinbHow

0. He WinbHOO

B. CKiHYEHHO

I. LWiNbHOK Ta CKiIHYEHHOO

fAka 3 BNacTUBOCTEN HE BUKOHYETLCS ANS AINCHUX YMCEN:

a. aKwWwo a < b, To Ans BCix ¢ BUKOHaHo ac < be

6. akwo a < b, To anga Bcix ¢ BUKoHaHo @ + ¢ < b + ¢
B. skwoa < bic > 0,10ac < be

akwoa < bib<c 100 <c

—

BigobpakeHHs f : A — B Ha3nBaeTbCS iH'EKTUBHUM, SIKLLO

a. Pi3HUM enemeHTam MHOXUHN A cTaBnTbCA Y BIANOBIAHICTL Pi3Hi enemMeHT MHOXUHU B

6. npoobpas Byab-AKoro enemeHTa MHOXUHU B € HENOPOXHBLOK MHOXUHOLO

B. OJHAKOBWM erieMeHTam MHOxuHU A ctaButbes Yy BiAMOBIOHICTb Pi3Hi eneMeHTN MHOXWHN B
. Pi3HUM eneMeHTaM MHOXWUHU A cTaBUTbCA Y BiAMNOBIAHICTL OAHAKOBI €NeMeHTU MHOXUHN B

Hexan Touka T € TOYKOH po3puBy GOYHKLIT f(ac) LIS Touka € TOYKOK YCYBHOIO po3puBY, AKLLO

f(zo —0) = f(zo +0) # f(z0)
f(zo —0) = f(zo) # f(zo +0)
f(zo+0) # f(zo —0)

. f(zq) He Bu3HaueHo

W O

—



667.

668.

669.

670.

o

671.
piBHa

672.

673. CkKinbK1 OQHO3HaYHMX PYHKLN BU3HaYae pIBHFIHHFI —i— T = = 1 B okoni To4KM ( a, O)?

; _ o217
dynkuis f(z) = L=

a. Mae po3puB Apyroro pogdy B Touli £ = —3
6. Mae ycyBHWiA po3pmB B Touli & = —3

B. HerepepsHa Ans BCiX & € (—00; +00)

r. Mae po3pwvB NepLLoro poady B Touui £ = —3

Axkwo yHkuis f(x) HenepepsHa i Hesig'emHa B iHTepsani (a, b), To dyHkuia F(z) =

a. HenepepBHa B LbOMY iHTepBarni

6. Mae po3puMB NepLUOro poay B LbOMY iHTepBani
B. Mae po3pwvB ApYroro poay B LibOMY iHTepBarni
I. Mae YCyBHWU pO3puMB B LibOMY iHTEpBani
OyHkuis f(z) = SBZ

|

a. Mae po3puB nepLuoro poay B Touui & = 0
6. mae po3pus apyroro poay B Touui £ = 0
B. Mae ycyBHWUI po3pwmB B Touli x = 0
HenepepsHa V& € (—00; +00)

bl

Akwo f(z) < g(x)npna <z < b, 10
a. ff(:c)d:c < fbg(:c)da:

6. fbf(m)dx < fbg(:p)dm

B. HIYOro Npo BigHOLLEHHS iHTerpaniB He MOXXeMO CKasaTu
b b

r [ f(z)dz > [ g(z)dz
a a

LosxuHa s ayrv rmagkoi kpueoi y = f(x), ska mictutbest Mix asoma Toukammn A(a, b),

||
=0 —o® "o

JIFG e
ST
ST s

rs=[(1+(y)*)dz

8 ~— g

ke 3 TBEPOKEHDb € MPABUSIBHUM?

o
a. sikwo lim (cpi1 + ...+ ¢pip) = 0,¥p € N, 10 psig Y | ¢, € 36iKHUM
n—oo

n=1
0. ¢]
6. YMCNOBUI PSR Y | Cp 36DKHMR, siKkwo lim ¢, = 0
TL:]. n—oo

B. OyOb-AIKWi psig Mae cymy
r. Byab-sika reoMeTpuYHa NPorpecisi Mae cymy

a. XoAgHoi
6. ogHy

f(z)

B(c,d),



B. 6eaniy

r. Asi
o
674. HeobxigHa i pocTtaTHA ymoBa 30bKHOCTI psigy Z a;:
j=1
o0
a. y. a, = 0npnm — oo
n=m
6. a, — 0npun — oo
B.

A, V]l <1

1imn<'“ﬁ" 1)>1

n—00 Gnt1

—

k

0 o0
675. 3anuwok » (—1)k_1ck 3HakodeprysansHoro pagy Y (—1) “Lep, e > 0 mae sHak

. TOW Xe, WO i enemMeHT (—1)n_1cn

a

0. 3aBxau Big'€eMHUN
B. 3aBXau JoaaTtHin

I. HEMOXNWNBO cKasaTu

676. Axkwo f(M) B Touui My Mae yMOBHUIN eKCTpeMyMm, TO

a. BMKOHYHOTbLCS YMOBM 3B'a3Ky y Touui My Ta geskomy ii okoni i f(M) > f(Mo) B Aesdkomy
okoni Toukn My (a6o f(M) < f(My))ana M

6. BUKOHYIHOTLCS YMOBW 3B'A13Ky Y Touui My

B. BMKOHYIOTbCSl YMOBMU 3B'I3KY B AesikoMy okoni Touku M)

r. f(M) > f(Mo) B pesikomy okoni Toukm My (a6o f(M) < f(Mp))

oo

677. || pn — abcontoTHo 36ixHMIA, SKLLO
n=1

o0
a. Y. |In(pn)| < +o0

n=1
6. In(p,) = 0npun — oo
B. p, — 0npun — oo

r. p, — lnpun — oo
678. fAke 3 HaCTynHUX TBEPAXEHb € NPaBUIbHUM?

a. SKLLO NocnigoBHICTb fn (:1:) piBHOMIpHO 36iraeTbcs Ha MHOXUHI F, To BoHa € 36ixHoI0 Ha F

6. NOTOYKOBa rpaHuLA (PyHKLUiIOHaNBLHOT NOCMIAOBHOCTI, CKNaaeHo 3 HenepepBHUX (hyHKLIN,

3aBXaM € HEMEPEPBHOI (PYHKLIED

B. AKLIO NOCnigoBHicTb f, (a:) 36iraeTbca Ha MHOXUHI E/, TO BOHa € piBHOMipHO 36ixkHOot Ha
o0

r. dpyHkuioHansHuit pag Y f,, (x) e abconotHo 36bkHMM Ha E Togi i Tinbku Togi, Konu psag

n=1

o0
> | fa(z)]| € posbixHum Ha E
n=1

679. Ake 3 HMXYEHaBeOEHNX TBEPAXKEHb € NPaBUNbHUM?

a. Wwo6 3a4aTi YNCIIoBUIN Psifl, LOCTATHBO 3a4aTU Oro 3arasibHuUi YrieH
6. OyOb-akun psg Mae cymy
B. GyAb-sika reOMeTpUYHa NPOrpecisi Mae cymy
o0
. YMCTIOBUI PSifi Y, €, 36ikHMIA, sikwo lim ¢, = 0
n=1 n—oo

680. Ake 3 TBEpAKEHb, HABEOEHMX HUXKYE, € MPABUITbHUM?



a. AKWO pag 306iKHMIA, TO NOCNILOBHICTE MOro YaCTUHHMX CyM 30ikHa
0. SAKLLO 3aranbHU YneH pagy NpsMye A0 Hyns, To psg 30ibkHMIA

o0 o0 o0
B. SKWO psagu Y, a, i Y, by, posinbhiia, < b,,Vn, 10 i3 36bkHocTi pagy » | b, Bunnusae
n=1

n=1 n=1

o0
3BiXHICTb pagy > G,

n=1
I. SIKLIO MOCNIAOBHICTb YAaCTMHHUX CyM psagy obmexeHa, To pag € 36ibkHUM

681. Aknn 3 BUCNOBIB, HABEOEHUX HWXKYE, € MPaBUINTbHUM?

a. SAKWo pag 36bkHUIA, TO MOro 3aranbHUiA YNeH NPSMYye 40 Hyns

o0
1 . o
6. pag Y. 7 36KV
n=1
B. SIKLWIO psia po3bixHMI 3a o3Hakow Janambepa, TO BiH 36ikHWUI 3a 03Hakow Koli
I. SKLWO NOCNiQOBHICTb YaCTUHHUX CYM pagy obmexeHa, To psg € 36iKHUM

682. 3Hakouepryroumn psa Mae Burnaa:

a. > (-1)"1e,,e, >0

1
r Y (=) te,e, >0

n=1
o
683. [nsa Toro, wob psa Z Qi B, BYB 36KHUM, 10CTAaTHLO YMOBU:
n=1

a,| < 400, B,, — MOHOTOHHa i 0BMexeHa

NgE

i
L

(877) < 400

M2

6.

Il
—_

|n
B. 3, — MOHOTOHHA
:

. B, — obmexeHa
oo n
684. Pag > -
n=1

a. YMOBHO 30iKHUN
6. abcontoTHO 36iKHMIA

B. PO36iKHUN
r. abCONTHO 30DKHUI, ane He 30DKHUI
o0

685. HeobxigHbO0 i 4OCTAaTHLOK YMOBOH 36iXKHOCTI H Dy €
n=1

o0
a. [I pi—0,n—
j=n+1
6. pnp = 0,n — o0
B. pp — 1,m — 00
rlnp, - 0,n— o0

686. dopmyna CripniHra mae Burnsag



o _
a. n! = v2mnemn"e ™

o

6. n! = vV2mnenan "e "
0

B. n! = V2mnezmn"e®
0

r n! = \2mnemn e

687. Ake 3 HWKYENogaHMX TBEPAKEHb € NPABUITbHUM?

a. KOXHWW cTeneHeBui pag € PyHKUioOHaNbHUM psaom

6. KOXHUIM (PyHKUiOHANbHUIN psia € CTeNeHeBUM psaoM

B. iHTepBarn 36iXHOCTi CTeNeHeBOro psify He MoXe 30iraTUch 3 YCier YMCINOBOK NPSIMOIO
I. KOXHWI CTeNeHeBWUh psa Mae CTPOro 4oaaTtHUM pagiyc 36iKHOCTI

o0
688. 3HanTn cymy psagy Z n(%)n_l:
n=1

Tm oo
|l >y V=

®|©o

o0

1

689. Buaitti cymy pagy > 17 (3)":
n=0

a. —ln%
6. 1

B. —1

2
r.ln3

0 n_on n—1
690. 3HaiTu cymy psgy > % ,npn T = @;
n=>0 )

a. Cos v3

2

1

6. L
B. sin ¥

2
r. exp3§

o0
691. 3HaiTu cymy psgy > (—1)”711?:
n=0
a. In2
6. In3
B. exp 2
r. arctg%

4n+1

o
692. 3waiitn cymy pagy > (—1)" S (L)
n=0

[—
[SU] 3,4 e

n
n
r
4
S

7w oo
[a—

=
=)
T

693. ®yHkuis F'(x) HasnsaeTbes nepsicHoto ans dyHkuii f(x) Ha X, akwo ans seix ¢ € X
BVlKOHyGTbCﬂ:

2. F'(z) = £(x)
6. f'(2) = Fla)



= [ F(z)dz

r F'(x)+ f'(z) =0

694. [ns interpana surnsgy [ R(z,v/axz? + bz + ¢)dz npu ¢ > 0 BukopucTaemo niacraHoBky
Ennepa:

a. t++/c=+var?>+bx+c

6. t ++/cx = vazx2 +bx+c

B. t = vaxx = Vax? + br + cdz
rt: a!mfml!

T—XT9

695. O6uncnuty [ dx:

cos? ( 5$ 1)

1tg(5m—1)+C’

Lsin’(50 — 1)+ C
tg(br — 1)+ C

r —%ctg(Sm— 1)+ C

P’.O‘P’

696. OBuucnuTH f arcsin’ “’da:

a. (l’f‘CSZTL €T + C
6 arcsm L + C

arcszn X
B. T +C
r. 6aresin’z + C

697. BuaHaueHuM iHTerpanom dyHkuii f () BuaHadeHoi Ha Bigpisky [a; b] HasuBaeTbCs:

a. BuUpas Burnsay fb f(z
6. BWpa3 BUMSAAY fF(a:
B. Bupas surnsgy f*(z )
BUpa3 Bl/lrn;myff

698. [ng iHTerpana surnsagy f R(x, Vazx? + bx + c)d:c AKLO X1, T2 — OIACHI Pi3HI KOpeHi
KBagpaTHOro TpudneHa az® +bzr +c BMKOpUCTaeMO nigctaHoBky Ennepa:

a. t =4/ 2z

r—I9

6. t +vc=+vax?+br+c
B. t £ +/cx =+vax?+br+c
r t+ vazxx = +Vazr? + br + cdx

699. O6uncnuty [ ar;f% arctan T .-

bl

a. %g4—m+0
6. L""’zgz—”“’jLC
B arctg3:c+cr
r.6(1+m) +C

700. [ns iHTerpyBanHs Bupasy R(sin z, cos ), sKwo BukoHyeTbes pisHicts R(sinz, — cosz) =
—R(sin x, cos &), To BUKOPUCTOBYEMO MiACTAHOBKY:

a. sinx =1t
6. cosz =1t
B. tgx =1
r sin?z =t



701. Aka i3 3agaHnX dYHKLiA € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = U, ?
t T

a. u=sin(t — z)
6. u = x> + 6tz
B. u =1+ 3

. u=cosx + sint

702. flka i3 3aaaHUX (OYHKLIA € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy, + Juy,, = 02

a. u=9zx% —¢?

6. u = sin(3z + y)
B. u = 35 +¢°
rru=9cosz+siny

2

703. PiBHAHHSA 3 YACTUHHUMW NOXIOHUMU Z° U, + 4a:yumy + 3y2uyy = (0 3BOAMTLCH A0 TaKoi

KaHOHIYHOI chopmu

a. Upg + f(pa Qavavpavq) =0
6. Vpp + Vg + f(P,q,v,0p,v,) =0
B. Upp + f(p7 %vavp’vq) =0
L Vgq + f(p,q,v,vp,vq) =0

704. PiBHAHHS 3 YACTUHHUMUW MOXiAHUMU y2uM — 2:ryumy — 3x2uyy = ( 3BoguTbLCSH [0 TaKoi
KaHOHIYHOI hopmMm

Upg + f(P:¢,0,0p,v5) = 0
Upp + f (D, 0,v,0p,7,) =0
Vg + F(D,q,v,vp,v,) =0

T ® oo

705. Ckinbku po3B'askiB Mae 3agaya [ipixne anga pisHaHHA Jlannaca?

a. oaouH
©. oguH abo 6e3niy

B. 6e3niy

I. »ogHoro abo 6e3niy

706. Ckinbku po3B'askiB Mae 3agada [ipixne ons piBHAHHA NMyaccoHa?

a. oauH
©. oguH abo 6e3niy

B. 6e3niy

I. »XogHoro abo 6e3niy

707. £ke 3 HACTYNHUX PiBHAHb € KAHOHIYHOK POPMOIO PIBHSIHb ENINTUYHOTO TUMY?
Ugy + Uyy + f(w) Y, Uy Uy, uy) =0
Ugg — Uyy + f(waya U, uxauy) =0

Uy + f(xaya u, umauy) =0
Uy + f(x7y7u7uz’uy) =0

T ® oo

708. FAke 3 HACTYNHWUX PiBHAHb € KAHOHIYHOK POPMOIO PiBHSIHL NapaboniyHoro Tuny?

a. Uy + f(wayaua umauy) =0
6. Upy — Uyy + f(T,Y, U, Uy, uy) =0
B. Ugy + Uy + f(2,y,u, uy,uy) =0
L Ugy + f(mayauvumauy) =0



709. fAke 3 HACTYNHUX PiBHSAHb € NEPLUOKD KAHOHIYHOK (POPMOLO pPiBHSHbL rinepbonivyHoK TUNy?

a. Ugy — uyy +f(:1c,y,u,u$,uy) =0
6. uyy + f(z,y,u,uy,uy) =0
B. Ugy +uyy + f(xaya u, umauy) =0
L Ugy + f(xayauyuwauy) =0

710. £AKe 3 HACTYNHUX PiBHAHb € APYroK KAHOHIYHOK hOPMOIO PiBHAHL rinepOonivyHoro Tuny?
ua:y + f(xa ya U, Uz, uy) = 0
Ugy — uyy + f(xaya u, uxauy)

Uz + Uyy + f(maya u, umuy)
Ugy + .f($7yau7ux7uy) =0

=0
=0

" ® oo

711. PiBHAHHA 3 YaCTUHHAMM noxigHuMn 12u,, + STy, — 17y2uyy = (0 3BoaMTbLCS A0 TaKoi
KaHOHI4YHOI doopmMm

a. Upg + f(p, Q7vavpavq) =0
6. Upp + Vygq + f(p’ Qavavpavq) =0
B. Upp + f(p, q,v,vp,vq) =0
L Vgq + F(D,,v,0p,7) =0

712. Slka i3 3agaHuX YHKLUN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = 4y, ?
a. u= (2t —x)°
6. u = sin(t — 5z)
B. u =1+ 42% — 2t
rru=cosc — 2sint
713. fka i3 3agaHnX YHKLUi € PO3B'A3KOM PIBHAHHSA Uy = YUy, ?
u= (3t —x)*
u = cos(t — 9z)
u=t>+4x® — 2zt
u =cosx — 3sint

T ® oo

714. FAka i3 3agaHux yHKLI € pO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = Ugy ?

a. u=(t+x)°

6. u = sin(t + 2z)
B. u=t*+2%— 2tz
. u=cosc — sint

715. Aka 3 HaBedeHNX 3aga4v HE € KOPEKTHOK?

a. 3apgadva Kowi ans piBHAHHA Jlannaca

6. 3apayva Kowi ons piBHSAHHA CTPYHU

B. 3agada Kowi ons piBHAHHA TENNONPOBiIgHOCTI
r. 3apgada [ipixne ons piBHsaHHA [NyaccoHa

716. Aka 3 nogaHux 3agad He € KOPEKTHO?

a. 3apgadva Kowi gns piBHsHHA [MyaccoHa

6. 3apaya Kowi gnsi piBHSHHA CTpYHU

B. 3agada Kowi gns piBHSAHHA TENNONPOBiAHOCTI
r. 3agada HenmaHa gns piBHAHHA Jlannaca

717. Aka 3 HMKYeHaBe4EeHMX 3a4ay He € KOPEKTHO?



a. noyaTtkoBa 3afjaya Ang piBHAHHSA eninTUYHOro TNy
6. MiwaHa 3agada ons piBHAHHSA CTPYHU

B. 3agada Kowi gnsi XBunbOBOro PiBHSHHSA

I. TPETH KparnoBa 3agaya AN piBHAHHA Jlannaca

718. [Ans akmx OyHKLUIN CNpaBoXyeTbCs TeopemMa Npo cepeaHe 3HaYEHHS Mo Kyrni?

a. Onsi rapMOHIYHKX

6. Onsa HeckiHYeHHO andepeHLinoBaHMX
B. ANA KBagpaTU4HUX

r. Ans eprogu4Hmx

719. [Ans aknx OyHKUIN CNnpaBoKyeTbCs TeOpeMa Npo cepeaHe 3Ha4YeHHs no ccepi?

. AN rapMoHiYHNX

. Ans andepeHUinoBaHnx
. Ang Ky6ivyHuX

AN eProanyHnX

bl v B ) I )

720. PiBHSHHS 3 YAaCTUHHUMMW NOXiAHUMN x2

KaHOHI4YHOI dhopmMu

Uyy + 4Tyuy, + 4y*u,, = 0 3B0oAUTLCS AO TaKoi

a. Upp + f(pa%vavpavq) =0

6. Vpp — Vgq + f(P,q,v,v,,v,) =0
B. Upp + Vyq + (00,0, 0,,7,) =
r. qu + f(pa%'U,'Up»vq) = O

o

721. Akoro bopMynor NogaeTbecs po3B'sA30k 3adadi Kowwi Ans piBHAHHS TennonposigHOCTI?

a. dopmynoto lNyaccoHa

6. dopmynoto Kodui

B. cbopmyrnoto [lanambepa
r. doopmynoto Beneplutpaca

722. FAkoro opmyrior NofaeTbCcsa po3B'a30k 3agadi dipixne ans piBHsAHHA Jlannaca B kyni ?

a. dopmynoto NyaccoHa

6. dopmynoto Kouui

B. chopmyrnoto [Janambepa
r. doopmynoto Beneplutpaca

723. [Ans aknx oyHKUIN cnpaBopxXyeTbes nepa dopmyna MpiHa?

a. Ans Aaeidi HenepepBHO AndepeHUInOBHUX
6. ans andepeHuinoBaHmx

B. AON181 HENEPEBHUX

r. ANS OOBINbHUX

724. [ns aknx OyHKUIN cnpaBopXyeTbes apyra doopmyna piHa?

a. anga Agivi HenepepBHO AMdepeHLiMOBHUX
0. Aans andepeHuinoBaHnx

B. ANsi HENEPEeBHMX

r. ANg OOBINbHUX

725. [Ins po3B'd3aHHA SIKOT 3a4adi BUKOPUCTOBYETLCA METOA NapHOro NPOAOBXKEHHA?

a. Opyroi KpanoBoi 3afadi Ang PiBHAHHA CTPYHM 3 YMOBOIO BiflbHOMO KiHUSA
0. nepLuoi KPanNoBoi 3a4adi ANdA PiBHSAHHSA CTPYHM 3 YMOBOK 3aKpinfeHoro KiHus



B. TPETbOI KPANoOBOi 3a4adi ANA PiIBHSAHHSA CTPYHM 3 OOHOPIAHOK KPanoBoO YMOBOO
r. 3agavi Kowi anga piBHAHHSA CTPyHU

726. [Ans po3B'a3aHHsA 9KOT 3a4adi BUKOPUCTOBYETLCA METO HEMNAPHOro NPOAOBXEHHA?

a. nepLloi KpanoBoi 3adadi Ans PiBHAHHA CTPYHM 3 YMOBOK 3aKpinfeHoro KiHus

6. Opyroi KparoBoi 3agadi ANs PiIBHAHHSA CTPYHU 3 YMOBOIO BifTbHOIO KiHLS

B. TPETbOI KPANOBOI 3adavi ANA PIBHSAHHA CTPYHM 3 OOHOPIAHOK KPanoBOK YMOBO
r. 3agavi Kowi ang piBHAHHSA CTPyHU

727. PiBHAHHSA 3 YACTUHHUMW MOXiAHUMU y2um — 6myuxy + 9:1:2uyy = (0 3BOAMTLCH A0 TaKoi
KaHOHI4YHOI doopMm

a. Upy + f(p, q,'v,'vp,vq) =0

6. Vpp — Vgq + f(P,q,v,v,,v,) =0
B. Upp + Vyq + (0, 0,0, 0p,7,) =
. Upg + f(p,%v,vp,vq) =0

(e}

728. MeTopA BigOKpEMMNEHHS 3MiHHUX PO3B'A3aHHS KpanoBMX 3aday AN PiBHSAHb CTPYHU,
TennonposigHocTi i JlTannaca Ha3nBaeTbCS

a. metogom dyp'e

6. MeTo4OoM MapHOro NPOAOBXEHHS

B. METOAOM HenapHOro NPOAOBXKEHHS
r. metogom [oamens

729. PiBHSIHHSA 3 YAaCTUHHUMU NoxigHUMK 9, — 6uxy + Uy = 0 3BoAUTLCS 40 TAKOT KAHOHIYHOI
dopmu

a. Upy + f(p, q’v"vpa'vq) =0

6. Upp — Vgq + f(P,q,v,v,,v,) =0
B. Upp + Vyq + (0,4, 0,0p,7,) =
. Upg + f(p,(bvavp,vq) =0

(e}

2

730. PiBHAHHSA 3 YACTUHHUMU NOXIAHUMU T U, + 4:1:yu$y + 5y2uyy = ( 3BognTbLCSH 00 TaKoi

KaHOHIYHOI hopmMm

Vpp + Vgq + F(0,4,v,0p,7,)
Upp — Ugq + f(pa q,V,Up, vq)
Upp + f(p7 Qavavpavq) =0
Vpg + f(D,q,v,vp,v,) =0

=0
=0

" ® oo

731. lMpouec Tennonepeaadi ONUCYeETbLCS PIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTnyHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eproavMyHoro Tuny

732. lMpouec andy3il OnMcyeTbCA PiIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTn4HOro TMny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprognMyHoro Tuny

733. O0'eMHMIA NoTeHUian 3a40BONbHSAE PIBHSAHHIO



a. lNyaccoHa

6. TennonpoBiaHOCTI
B. KOMMBaHHS

r. fenbmMmronbua

734. ['pasiTauiiHMi NoTeHUian onUCYeTbCA PIBHAHHAM

a. eninTuyHoro Tmny
6. mapaboniyHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprognyHoro Tuny

735. EnekTpocTaTU4HUi noTeHuian onucyeTbeCs PiBHAHHAM

a. eninTu4Horo Tmny
6. napabonidyHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprognMyHoro Tuny

736. 3apaya Hipixne €

a. MepLUOto KpamoBO 3aa4veto
6. Opyroto kpanoBow 3agayeto
B. TPETbO KpamnoBo 3agaqeto
I. NMO4aTKOBOK 3aJayero

737. PiBHAHHSA 3 YAaCTUHHUMUW MOXiAHUMU y2um — 6azyumy + 10x2uyy = (0 3BoauTbCH OO TaKoi
KaHOHI4YHOI hopmMm

O]

- Upp + Vg + F(D,9,v,0p,7,)
6. Upp — Vyq + f(pa q,7, Upavq)
B. Upp + f(p7 Qavavpavq) =0
Upg + f(P:¢,0,0p,v4) = 0

=0
=0

b

738. fka i3 3agaHnX YHKLi € PO3B'SA3KOM PIBHAHHS Uy = 4u,, ?

a. u = x> + 24tz
6. u = sin(t — x)
B. u = 2t3 + 3z°
ru=3J3cosz + 2sint

739. fka i3 3agaHnX YHKLi € PO3B'A3KOM PIBHAHHS Uy = Yu,, ?
a. u = z3 + hdtx
6. u = sin(t — 3x)
B. u =t + 923
rru=-cosz+ 9sint
740. Hka i3 3afaHuX yHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHS Uy + Uyy = 07
a. u=cosx +siny
6. u=x%— y2
B. u = sin(x + y)
ru=ax+ y3
741. {ka i3 3agaHux yHKUIA € pO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy, + 4uyy =07

a. u = 4x? —9?
6. u = sin(z + y)



B. u:x3+y3
. 4 =cosz —+ siny

742. CKinbku No4aTKoBMX YMOB MICTUTb 3adada Kowi Ans oaHOPIAHOrO PiBHAHHS TEMMONPOBIAHOCTI?

Tmoop
W N o -

743. CKinbku novaTkoBMX yMOB MICTUTb 3agada Kolli 4nsi HEOQHOPIAHOIO PiBHAHHA KONMBAHHSA CTPYHWN?

"o
- O N

744, Ckinbkyn novaTKoBMX yMOB MICTUTb 3agada Kowli onsi HeOQHOPIAHOIO PiBHAHHA TENMONPOBIAHOCTI?

Twmop
Do -

745. PiBHAHHS 3 YacTMHHUMU noxigHumn 10w, + 6'u,my + Uy = 0 3BoaMTbLCHA A0 TaKOi KAHOHIYHOT
dopmu

Vpp + Vg + F(D,q,v,0p,v,)
Upp - qu + .f(pa Qavavpvvq) =
Upp + f(p7 Q7vavp7vq) =0
Vpg + f(05 ¢, v,vp,v,) =0

0
0

T ® oo

746. £Ke 3 HACTYNHWUX PIBHAHb € KAHOHIYHOK (POPMOIO PiBHSIHB €NINTUYHOTO TUMY?

a. Ugy + Uy, + f(2,9,u,uy,uy) =0
6. uy — Uy, + f(z,y,u,uy) =0

B. Uy + f(T,y,u,uy,uy) =0

L Uggy + f(xayﬂl'a uwauy) =0

747. 7ke 3 HACTYMNHWX PIBHSAHb € KAHOHIYHOK POPMOIO PiBHSHb NapaboniyHoro Tuny?

a. Uy + f(may,ua umauy) =0
6. Upy — 2uyy, + f(2,y,u,uz,uy) =0
B. Ugy + 2Uy, + f(z,y,u,uz,uy) =0
r. 3ua:y + f(xayauauzvuy) =0

748. £Ke 3 HACTYNHWUX PiBHAHb € MNEPLLOD KAHOHIYHOK POPMOLIO PIBHSAHL rinepOoriivyHoOW TUny?

a. Upy — Uy, + f(2, 9,8, uy,uy) =0
6. Ugyy + f(T,y,u,uy,uy) =0

B. Uy, + Uyy + f(x,yvu,umauy) =0
L Ugyy + f(2,y,8,uz,uy) =0

749. FKe 3 HACTYNHWX PIBHAHb € APYroK KaHOHIYHOK hOPMOIO PiBHAHL rinepboniyHoro Tuny?
umy + f(LE, Y, Uy Uy, uy) =0
Uz + Uy + f(xvya U, uz?uy) =0

Ugy + f(a:aya u, umauy) =0
Uy + f(a:’y,uvu:c’uy) =0

T ® oo



750. PiBHAHHSA 3 YAaCTUHHUMM NOXiOAHUMUN x2

KaHOHI4YHOI hopmMm

Ugy + OTYUy — 7y2uyy = 0 3BoaUTLCA 4O TaKOI

Vpg + F(D,q,0,0p,0,) =0
Upp + f (D5 0,v,0p,7,) =0
vg + F(D,q,v,vp,v,) =0

T ® oo

751. Ckinbku po3B’a3kiB Mae 3agava LUtypma-Iliysinng B MillaHin 3agadi ons piBHAHHSA
TEnnonpoBigHOCTI

a. Geaniy

©. oauH abo 6e3niy

B. OAMH abo xogHoro
r. ©6e3nivy abo xoaHoro

752. CkKinbkn po3B’aA3KiB MOXe MaTu KparoBa 3agada LUtypma-JliyBinns B MilwaHin 3agadi Ang piBHAHHSA
TennonpoBigHOCTI Npy (hikCoBaHOMY 3HaAYEHHI NapameTpa

a. 6e3niy abo xogHoro
©. oguH abo 6e3niy

B. oauH abo xogHoro
r. 6eanivy

753. CkKinbku po3B’aA3KiB MOXe MaTu KparoBa 3agada LUTypma-Jliysinns B MilaHin 3agadi Anga piBHAHHSA
TennonposigHoOCTi Npy dikcoBaHOMY AoAaTHOMY 3Ha4YeHHi napametpa ?

a. »OoJHOoro
©. oguH abo 6e3niy

B. 0auH abo xoaHoro
r. 6e3niy abo xogHoro

754. Ckinbku po3B’a3kiB MOXe MaTu kparoBa 3agadva LUtypma-Jliysinng B MilwaHin 3agadi ons piBHAHHS
TennonpoBigHOCTI Npy (hiKCOBaAHOMY HEBIA'EMHOMY 3HaJYeHHi NapameTtpa ?

a. 6e3niy abo xogHoro
6. ogHoro

B. oauH abo 6e3niy

I. oguH abo »odHoro

755. Ckinbkn po3B’a3kiB MOXe MaTu KparoBa 3agada LUTypma-Jliysinns B MilaHin 3agadi ans piBHAHHSA
TennonpoBigHOCTI Npy ikcOBaHOMY HeLO4ATHOMY 3HAYeHHI napameTpa ?

a. 6eaniy abo xogHoro
©. oguH abo xoaHoro
B. XOAHOro

r. oavH abo 6e3niy

756. PiBHAHHS 3 YAaCTUHHUMW MOXiAHUMU y?um — 4myuwy — 5:1:2uyy = ( 3BoguTbLCH [0 TaKoi
KaHOHI4YHOI hopmMu

Vpg + F(D,4,0,0p,0,) =0
vy + f(0,q,v,v,,v,) =0
Vg + F(D,q,v,vp,v,) =0

" ® oo

757. PiBHAHHSI 3 YAaCTUHHUMM NOXiAHUMU 2., + 1533yuxy — 17y2uyy = 0 3BoguTbCHa A0 Takol
KaHOHiI4YHOI bopmm



a. Upg + f(pa Qavavpavq) =0
6. Upp T Vgq T f(pa Qavavpavq) =0
B. Upp + f(pa Qav’vp’vq) =0
L Vgq + f(p,q,v,vp,'vq) =0

2

758. PiBHSAIHHS 3 YACTUHHUMM NOXIOHUMUN Uy, — IOmyuwy + 25y2uyy = ( 3BoguTbLCSH 00 TaKoi

KaHOHI4YHOI hopmMu

Upp + f(pv%vvvp’vq) =0
Upp — Ugq + f(pa %’Uavpvvq) =0
Vpp + Vgq + f(P,q,v,0p,v,) =0
Upg + f(p7Q7U7vp7vq) =0

T ® oo

759. PiBHAHHA 3 YAaCTUHHUMMK NOXiOHUMU y2um — 12:cyumy + 36a:2uyy = 0 3BoguTbCA A0 Takoi
KaHOHI4YHOI hopmm

a. Upy + f(p7Q7v7vpavq) =0
6. Vpp — Vg + f(D,q,v,vy,v,) =0
B. Upp + Vqq + f(pa Qavavpavq) =0
r vy, + f(D,q,v,0p,v,) =0

760. PiBHSIHHSA 3 YAaCTUHHUMW NoxigHUMK 9u,, — 12uxy + 4uyy = ( 3B0AUTLCS [0 TAKOT KAHOHIYHOI
dopmu

a. Upy + f(p, q,'v,'vp,vq) =0
6. Vpp — Vgq + f(P, ¢, v,v,,v,) =0
B. Upp + Vyq + F(0,q,0,v,,7v,) =0
. Upg + f(p,%v,vp,vq) =0

2

761. PiBHAHHSA 3 YACTUHHUMW NOXIAHUMU T U, + 8:1:yu$y + 17y2uyy = (0 3sBoauTbCH OO TaKoi

KaHOHI4YHOI hopmMm

Vpp + Vgq + F(0,q,v,0p,7,)
Upp — Vyq + f(pa q,v,Vp, vq)
Upp + f (D5 ¢,v,0p,74) =0
Upg + f(P:1 0,0, 0p,v5) = 0

=0
=0

" ® oo

762. [ns aKoi milwaHoi 3agadi 4ns HeO4HOPILHOIO PiBHAHHS TEMNOMNPOBIOHOCTI PO3B’SI30K MOXE MaTu
sunag u(t, z) = t — 232

a. 3 YMOBOI TennoisonbBaHoro kiHus B Todui ¢ = 0

6. 3 yMOBOIO cTanoi Temnepatypu B kiHueBiv Touui ¢ = 0

B. 3 YMOBOI TENNoo6MiHy 3a 3akoHoM Pyp’e B KiHUeBIn Touui ¢ = 0
r. 3agadvi HenmaHa

763. [Ons sKoi milwaHoi 3agadi 4ns HeoQHOPIAHOIO PiBHAHHS TEMNOMNPOBIOHOCTI PO3B’SI30K MOXeE MaTu
surnap u(t, ) = x — x2?

a. 3 YMOBOI cTanoi Temnepatypu B KiHuesi Touui £ = 0

6. 3 yMOBOI TennoizonbBaHoro kiHusA B Todui ¢ = 0

B. 3 YMOBO TEM000OMiHy 3a 3akoHOM ®yp’e B kiHUeBIn Touli € = 0
r. 3agadvi HemmaHa

764. [Ons akoi milwaHoi 3agadi 4ns HeogHOPIAHOIO PiBHAHHS TEMNNONPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXe MaTu
surnsg u(t, ¢) = 3z — 4?



a. 3 yMOBOW TennoobmiHy 3a 3akoHom Pyp’e B kiHUEBI Touli & = 0
6. 3 yMOBOIO CTanoi Temneparypu B KiHuesin Touui £ = 0

B. 3 YMOBO TeNmoi3onbBaHoro KiHua B Touui x = 0

r. 3agadvi HemmaHa

765. PiBHAHHS 3 YACTUHHUMW MOXiAHUMU y2um — dzryu,, + 7a:2uyy = ( 3BoguTbLCH 00 TaKoi
KaHOHI4YHOI hopmMu

a. Uy, + Ve + f(0,9,v,vy,v,) =0
6. Vpp — Vgq + f(0,q,v,v,,v,) =0
B. Upy + f(D,q,v,0p,0,) =0
I Upgq + f(paq,vvvp7vq) =0

766. PiBHAHHSA 3 YacTUHHUMYK noxigHummn 10w, + 6'u,my + 25uyy = (0 3BOAUTLCHA A0 TaKOi KAHOHIYHOT
dopmu

Vpp + Vg + F(D,q,v,0p,7,) =
Vpp — Vgq + F(D, 0,0, 0p,0y) =
Upp + f (D, 0v,0p,74) =0
Vpg + F(05 ¢, v,vp,v,) =0

0
0

" ® oo

767. PiBHAHHA 3 YaCTUHHUMMK MOXiQHUMM y2um — 16:cyuxy + 100x2uyy = 0 3BoguTbCH A0 Takoi
KaHOHI4YHOI doopmMm

a. Upp + Vg + f(0,¢,v,v,,v,) =0
6. Uy — Vg + f(0,q,v,0p,v,) =0
B. Upp + f(pa q,v,vp,vq) =0
. Upg + f(p7Q7'U7'Up?Uq) =0

768. [nsa akoi miwaHoi 3agadi 4nsa HeOQHOPIAHOMO PiBHSHHS TEMMONPOBIAHOCTI PO3B’A30K Mae BUMMNAL
u(t,z) =t — x3?

a. 3 ofHOPIOHO ApYroo KparioBot yMoBoto B Touui € = 0
6. 3 OAHOPIOHOK NEepLLOoD KpanoBok yMoBo B Touui ¢ = 0
B. 3 OOHOPIAHOK TPETLO KPaoBok yMoBot B Touli ¢ = 0
r. 3agadi Hemmana

769. [ns skoi miwaHoi 3agadi ns HEOAQHOPIAHOMO PiBHSAHHS TEMMOMNPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXE MaTu
surnag u(t, ) = x2?

a. 3 ofHOpIOHO ApYrok KparioBot yMoBoto B Touli € = 0
6. 3 o4HOPIOHO NepLUOoo KpaloBok yMoBot B Touli ¢ = 0
B. 3 OOHOPIAHOK TPETLO KPaoBok yMOBOH B Touli & = 0
r. 3agadi Hipixne

770. [Ons akoi milwaHoi 3agadi 4ns HeO4HOPILHOIO PiBHAHHS TEMMONPOBIOHOCTI PO3B’SI30K MOXE MaTu
surnsg u(t, z) = 3z — 27

a. 3 0HOPIOHOK TPETHLOI KPaoBO YMOBO B Touli & = 0
6. 3 o4HOPIOHOK NepLLOoD KpalioBok yMoBot B Touli ¢ = 0
B. 3 OOHOPIAHOK APYroto KpaoBo ymMoBoto B Todui £ = 0
r. 3agavi Qipixne

771. Ons piBHAHHA 3 YacTUHHUMK noxiaHummn 10w, + 6u$y + Uyy = 0 piBHAHHS XapaKTEPUCTUK MaE
BUMAS



a. 10(dy)? — 6dzdy + (dz)* = 0
6. 10(dy)? + 6dzdy + (dz)* =0
. 10(dz)? — 6dzdy + (dy)? =0
r. 10(dz)? — 6dzdy + (dy)? = 0

772. [nsa piBHAHHA 3 YaCTUHHUMUW NOXIOHUMU DU, + 3uwy + Uy = 0 piBHAHHA XapaKTEPUCTUK MaE
BUMMAA

a. 5(dy)? — 3dzdy + (dz)*> =0
6. 5(dy)? + 3dzdy + (dz)®> =0
B. 5(dz)? — 3dzdy + (dy)®> =0
r. 5(dz)? — 3dzdy + (dy)* =0
773. [ns piBHAHHSA 3 YaCTUHHUMUW NOXIOHUMU 24, + 3u$y + 5yy = (0 piBHSIHHS XapaKTepuUCTUK Mae
BUMAL

a. 2(dy)? — 3dzdy + 5(dz)> =0
6. 2(dy)? + 3dzdy + 5(dz)? = 0
B. 2(dz)? — 3dzdy + 5(dy)? = 0
r. 2(dz)? — 3dzdy + 5(dy)? = 0

774. NS pIBHAHHS 3 YACTUHHUMU NOXIOAHUMU TUsy + YUyy + Uyy = 0 piBHAHHA XapaKTEPUCTUK Ma€e
BUMAL

a. z(dy)? — ydzdy + (dz)* =0
6. z(dy)? + ydzdy + (dz)?> = 0
B. z(dz)? — ydzdy + (dy)? =0
r. z(dz)? — ydzdy + (dy)? =0

775. [ns piBHAHHA 3 YACTUHHUMMW NOXIGHUMMN Uy, —+ 2u$y T Uyy = 0 piBHAHHA XapaKTEPUCTUK MaE
BUMMAA

a. (dy)? — 2dzdy + (dz)? =
6. (dy)? + 2dzdy + (dz)* =
B. (dz)? — 2dzdy + (dy)? =
r (dz)? — 2dzdy + (dy)* =

776. Mpuknag Agamapa cBigunTb, WO HEKOPEKTHOMO €

a. 3apadva Kowi ans piBHAHHA Jlannaca

6. 3apayva Kowi gns piBHSHHA TENNonpoBigHOCTI
B. 3agada Kowi gns piBHAHHSA KOMMBAHHA CTPYHM
I. KpanoBa 3agaya Ans piBHAHHA [MyaccoHa

777. 3apava Kowi gns piBHsHHA Jlannaca He € kopekTHoto. NMpo ue cBigunTb

a. npuknag Agamapa
6. npuHuun Oioamens
B. (pyHKUiqa piHa

r. iHTerpan NyaccoHa

778. 3apaya Kowi gns piBHsHHA [NyaccoHa He € KopekTHOH. IMpo ue ceigunTb

a. npuknag Agamapa
6. npuHuun Oioamens
B. pyHKUia [piHa

r. iHTerpan NyaccoHa



779. PiBHAHHS 3 YaCTMHHUMU noxigHUmn 15w, + 7u$y + 2yy = (0 3BOAUTLCHA A0 TaKOT KAHOHIYHOT
dopmu

Upp + Vgq + F(P, 4,0, 0p,74) =0
Upp — Vqq + f(p’ qavavp,’vq) =0
vy + (0,0, v,vp,v,) =0
Upg + f(P:1 ¢, 0,0p,v5) = 0

" ® oo

780. KnacmyHuin po3s’a30K PIBHAHHSA TEnnonpoBiaHOCTI

a. nuwe ABidi HenepepBHO aAndepeHLinoBaHnn
6. nuwe HenepepBHO AncepeHLinoBaHU

B. NuvLle HenepepBHUN

r. nuwe BUMIpHUIA

781. Knacu4yHui po3B’a3oK piBHAHHA Jlannaca

a. nvwe ABidi HenepepBHO AndepeHLUinoBaHNI
6. nuwe HenepepBHO AndepeHLiioBaHUI

B. NuvLle HenepepBHUN

I. nuwe BUMIpHUIA

782. fka i3 3a4aHNX PYHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA U; = 22Uy, !
a. u=sin(t — z)
6. u=x+ 12z
B. u =t + 3
. 4 =cosz -+ sint
783. fka i3 3aaaHNX PYHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHS Uy, + 16, = 07
= 1622 — o>
= sin(31z + y)
= 33 + 323
= 16cosx + siny

nw oo
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784. PiBHAHHA 3 YAaCTUHHUMM MOXiOHUMM y2um — 14:r:yu$y + 53a:2uyy = 0 3BoguTbCH A0 TaKoi
KaHOHI4YHOI hopmm

a. Upp + Vgq + f(0,¢,v,v,,v,) =0
6. Vpp — Vg + f(0,q,v,0p,v,) =0
B. Upp + f(pa Qavavpavq) =0
L VUpq + f(p7Q7v7vp>vq) =0

785. PiBHAHHSA 3 yacTuHHUMM noxigHumm 10u,, + 8u,, + 21u,, = 0 3BoAMTLCA AO TaKOI KAHOHIYHOI
dopmu

a. Upp + Ugq + f(pa Qavavpavq) =0
6. Vpp — Vgq + f(0, ¢, v,v,,v,) =0
B. Upp + f(p7 q,v,Vp, Uq) =0
r. qu + f(pa%'l),vp?vq) = O

786. Ckinbku po3B'askiB Mae 3agada [ipixne ons piBHAHHA NyaccoHa Ha NNOLWWHI?
a. oauH
©. oguH abo 6e3niy

B. ©Oe3niy
r. »ogHoro abo 6e3niy



787. PiBHAHHS 3 YACTUHHUMW MOXiAHUMU y2um — 26xyumy + 200m2uyy = 0 3BoauTbCHA OO TaKoi
KaHOHI4YHOI hopmm

Vpp + Vg + f(0,q,v,vp,v,) =0
Upp — Vgq + .f(pa (bvavpavq) =0
Upp + F(Ps 450, vp,7,) = 0
vy + f(D,q,v,0p,v,) =0

" ® oo

788. BusHaumTu TUN PIBHAHHSA APYroro nopsaky U, + 7u$y - 8uyy =0

a. rinepbonivyHni
6. napabGoni4yHun
B. eninTUYHNR
I. eprognyHun

789. BM3HAUMTM TVN PIBHAHHSA APYTOrO NOPAAKY Uy, — YUy, + 18uy, = 0

a. rinepbonivyHnn
6. napaboniyHun
B. €ninTUYHNI
I. eproguyHun

790. BW3HAUNTM TUN PIBHAHHA APYrOro NOPSAKY Uy, + 18wy, + 81lu,, = 0

a. napabonivyHun
6. rinepboniyHni
B. eninTu4Hun
I. eproauyHun

791. BU3HAUNTM TUN PIBHAHHA APYroro NopaaKy Uy, — l4ug, + 49u,,, =0

a. napabonivyHun
6. rinep6onivyHun
B. eninTU4HNI
I. eprognyHun

792. fka i3 3a4aHNX PYHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = 81Uy, 7

u=(9t—z)°

u = sin(t — 5x)
u=1t+ 42 — 4t
U = cosx — sint

" ® oo

793. fka i3 3a4aHNX PYHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHSA Uy = 25Uy, !
u = (5t — xz)*

u = cos(t — 9z)

u=1t>+ 423 — 2zt

u =cosx — 3sint

T ® oo

794. fka i3 3aaaHNX PYHKLLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = Ugy !

a. u=(t+x)

6. u = sin(t + 12z)
B. u=t4+2% 2tz
. u=cosx —sint

795. PiBHSIHHS Ugy + f(2, Y, U, Uy, uy) = 0¢



a. APYroto KaHOHIYHOK POPMOIO PiBHSAHB rinepbonivyHoro Tuny
6. NepLIo KAHOHIYHOK POPMOIO PiBHSHL rinepboniyHOro TMny
B. KaHOHiI4YHOI hOpPMOIO pPiBHAHb NapabonivyHoro Tnny
I. KaHOHIYHOI POPMOIO PiIBHAHB ENINTUYHOrO TUNY

796. Akoro dbopMynoro NogaeTbecs po3B'si30k 3agadi Kowwi Ans piBHAHHS TennonpoBigHOCTI HA NMOLWNHI?

a. popmynoto lNyaccoHa

6. dopmynoto Kowui

B. dpopmynoto OJanambepa
r. doopmynoto Beneputpaca

797. £Akoro opmyror NofaeTbCcs po3B'aA30K 3agadi [ipixne ans piBHAHHSA Jlannaca B kpy3i ?

a. opmynoto lNyaccoHa

6. dopmynoto Kouui

B. dpopmynoto OJanambepa
r. doopmynoto Benepitpaca

798. BW3HAUMTM TVN PIBHAHHA APYTOro NOPAAKY Uy, + 18ug, + 82u,, = 0

a. eninTu4YHun
6. rinepbonivyHmn
B. napaboniyHui
I. eproauyHun

799. BU3HAUMTM TUN PIBHAHHSA APYrOro NopAaKY Uy, — 16Uy, + 65u,,, = 0

a. eninTuyHun
6. rinepboniyHni
B. napaboniyHun
I. eproauyHun

800. lMpouec Tennonepenadi Ha NAOLLMHI OMUCYETLCSA PIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tmny
6. eninTnyHoro Tuny

B. rinep6onivyHoro Tuny
r. Tuny ABC

801. lMpouec andyail Ha NAOLLMHI ONUCYETHCA PIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTn4HOro TMNy
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprognMyHoro Tuny

802. OO6'eMHMIN NnoTeHUian Ha NNOLWHI 3a40BOSbHSE PIBHSAHHIO

a. lMyaccoHa

6. TennonpoBigHOCTI
B. KONUMBaHHS

r. fenbMronbua

803. lpasiTauiiHMi noTeHUian Ha NOLWWHI ONUCYETLCA PIBHAHHAM

a. eninTuyHoro Tmny
6. napa6oniyHoro Tuny
B. rinepbonivyHoro Tuny
I. eprogu4Horo Tmny



804.

805.

806.

807.

808.

809.

810.

EnexkTpoctatnyHum noteHuian Ha NNOLWMHIi ONUCYETbCA PIBHAHHAM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napabonidyHoro Tuny
B. rinepbonivyHoro Tuny
I. eproavM4Horo Tuny

3agava [ipixne Ha nnoLwuHi €

a. MepLIoto KparmoBO 3aa4veto
6. Opyroto KpNoBOoHo 3agadeto
B. TPETbLOI KPaAOBOI 3aga4elo
I. NOYaTKOBOK 3aJayeto

Fka i3 3agaHnx yHKLi € PO3B'A3KOM piBHAHHA Uy = 11u,, ?

a. u = x> + 66tz
6. u = sin(2t — z)
B. u = 2t3 + 3z°
ru=3J3cosc+ 2sint

FAKa i3 3a0aHNX PYHKLM € PO3B'A3KOM PIBHSAHHA Uy = 1214, 7

a. u =z + T8tz

6. u = sin(t — 4x)

B. u =13+ 1923
ru=cosz + 19sint

#Aka i3 3agaHux (PyHKUIN € pO3B'A3KOM PiBHSAHHA Uy, + 2uyy =07

a. u = cos2x + siny
6. u=2z> — y?

B. u = sin(x + y)

r. u:m3+y3

Aka i3 3aaHNX PYHKLIA € PO3B'AIKOM PIBHAHHSA Ugy ~+ 3y, = 07

a. u = 6x% — 2y°
6. u = sin(2z + y)
B. u= 2%+ 2y°
. 4 =cosz—+ siny

CKinbKn no4aTkoBnx YMOB MICTUTb 3aga4a Kowi ana ogHopigHOro piBHsIHHA TEMMOMNPOBIAHOCTI Ha

MAOLLMNHI?

811.

812.

Twoae
@ N o -

PiBHSHHA U, + f(:c,y, u, U:w“y) =0e

a. KaHOHIYHOI POPMOIO PiBHAHBb NapabonivyHoro Ty

6. NepLlo KAaHOHIYHOK POPMOIO PiBHSIHL rinepboniYHOro TMny
B. ApPYroto KaHOHI4YHO POPMOIO PiBHSIHL rinep6oniyHoro Tmuny
I. KQHOHIYHOI POPMOID PiIBHAHB E€NINTUYHOrO TUNY

CKinbKn no4aTkoBnx YMOB MiCTUTb 3agadva Kowi ans HeoaHOpPIgHOMo PiBHSIHHA TEMMONPOBIAHOCTI

Ha NNOLWMHI?
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813. Ckinbku No4yaTkoBMX YMOB MICTUTb 3aaada Kowi Ana HeO4HOPIAHOMO PiIBHAHHSA KONMUBAHHA CTPYHU
Ha NNOLWMHI?

"o
- O N
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814. PiBHSIHHS Uyy + Uyy + f(2, Y, U, Uy, uy) =0e€

a. KaHOHIYHOI POPMOIO PiBHAHB €NINTUYHOro TUNYy

6. NepLIo KAaHOHIYHOK POPMOIO PiBHSHL rinepboniyHoro TMny
B. APYrok KaHOHIYHOK (hOPMOLO PiBHSAHD rinepboniyHoro Tuny
I. KAHOHIYHOK (POPMOIO PiBHAHb NapabornivyHoOro T1ny

815. PiBHSIHHS Uy — Uyy + F(Z, Y, U, Uy, uy) =0e€

a. NepLuoto KaHOHIYHOK POPMOIO PiBHSIHL rinepboniyHoro TmMny
6. Opyrow KaHOHIYHO POPMOIO PiBHSAHB rinepboniyHoro Tuny

B. KaHOHiIYHOK0 (POPMOI0 piBHAHb NapaboniyHoro Tuny
I. KaHOHIYHOI HOPMOIO PiIBHAHB ENINTUYHOrO TUNY

816. 3HanTu HaginHuM iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 ons MaTeMaTMYHOro CnoAiBaHHA HOPMaribHOrO
posnoginy, SKwo Bubipka MicTUTe 100 3Ha4YeHb, TOYKOBOIO OLLIHKOK MaTemaTu4Horo cnodisaHHsi € 1, 5, a
aucnepcisa Lboro posnoginy AopiBHIOE 4.

a. (1,11;1,89)
6. (1,51;1,49)
5. (0,72;2,28)
r. (1,42;1,58)

817. 3HanTu HaginHun iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 onga ancnepcii HopManbHOro PO3NoAiNy, SKLO
BUBiIpKOBE cepedHboKBaApaTUYHe BiaxuneHHs gopieHioe 1, 5, 06'em BUGIpkM - 21.

a. (1,43;4,15)
6. (0,92;3,28)
5. (0,88;3,13)
r. (1,32;4,69)

818. 3HanTL He3MiLLEeHy OLiHKY OUCNepCii reHepanbHOi CyKYNHOCTI, SKLWO BUbipka mMicTuTb 50 3HaveHb,
cyma BubipkoBUX 3Ha4eHb aopiBHioe 10, a cyma ix kBagparis - 84.

a. 1,37
6. 1,47
B. 1,57
r. 1,67

819. ToukoBa ouiHka #,, napameTpa 6 posnoginy reHepanbHOT CyKynHOCTI HA3MBAETLCS HE3MILLEHOHD,
AKLLO:



B.P(lim énze):l

n—+o0o

r. D6, € miHimanbHoI cepef AMCnepciit iHWMX oLiHOK napametpa 6

820. ToukoBa ouiHka #,, napameTpa Oposnoainy reHepasnbHOT CyKYNHOCTI HA3MBAETLCS CMYLUHOW
(KOHCUCTEHTHOI0), SKLLO:

a. D@, e miHimanbHo0 cepen AUCNepcin iHLWKX OLiHOK napamertpa 6

6.P( lim énze)zl
n—-+oo

B. MO, =0
r. P(}G_n—ﬁ‘ >z—:) — 0, npun — +oo gnaecixe > 0

821. HeamilleHa ToukoBa ouiHka 6,, napametpa @posnoainy reHepansbHOi CyKynHOCTI € ONTUMAIbHOK
(edeKTMBHOIO), AKLLO:

a. M@, =20
6. M6, — 0, npun — 400
8. P (|6, — 6] >¢) — 0,npun — 400 ans scix € > 0

r. D@, e minimanbHo cepen AUCMNEpPCil iHLLIMX He3MiLLeHMX OLiHOK napameTpa 6

822. |HTepBasibHOW OLiHKO NapameTpa 6 posnoginy reHeparnbHOT CyKynHOCTI 3 HAAINHICTIO Y €

iHTepBarn:
a. (0_1; 0_2), ans sikoro P (9 € (0_1; 92)) =7
6. (9_1; §2), ans skoro P (9 € (9_1; §2)) =1—7
B. (51;52), ans sikoro M |9_1 — 9_2| =
r. (51;0_2),,qnﬂ akoro M igl — 0_2‘ =1—7

823. IHTepBanbHOK OLHKOW (HadiHMM iHTepBanoMm) Ans MaTeMaTUYHOrO CNoAiBaHHA HOPMarnbHOro
po3noainy 3 HadivHICTIO 7y €:

a. (5: — tg;_l (n—1)- %; T+ t_’y;r_l (n—1)- ﬁ) , AkWwo ancnepcist o2 sinoma, ae t (n —

1) - KBaHTUIMb Nopaaky o poanodiny CTelogeHTa 3 . — 1 cTyneHem BinbHOCTI (cBOGOAMN)

2

T .5 . . 5 i i -
6. (x Uz - o5 T + Uz \/ﬁ> , KO Ancnepcis o HeBigoma, e U, - KBaHTWUMb NOpsiaKy

O CTaHAAPTHOrO HOPMarbHOro Po3noainy
B. (i — Uyt - %; T+ Uy - %) , SIKLLIO Aucnepcist o2 BijoMa, A€ Uq - KBAHTUIb MOPSIAKY O
2 2

CTaHOapTHOro HopMaribHOro po3noginy

s 2

r. (:i — tl_T7 (n—1) -2,z + 751_T7 (n—1)- i) , AKLO Aucnepcist o Hesigoma, e t, (n —

vn’ vn
1) - kBaHTUNb NOpPAAKY < posnoginy CTeloaeHTa 3 n — 1 cTyneHem sinbHOCTI (cBO60AN)

824. IHTepBanbHO OLIHKOI (HadiHUM iHTepBanoMm) 3 HaaiMHICTIo YANsa Aucnepcii HopMarnbHOro
posnoainy € (xi (k)- KBaHTUIMb NOpsAaKy a po3noginy MNipcoHa (X2)3 k ctyneHamu BinbHocTi (cBoGOAW)):




825. Nucnetyep obenyroBye Tpu TenedOoHHi MiHii. IMOBIPHICTb TOro, L0 NPOTATOM FOAUHN 3BEPHYTHCA
no nepwin ninii, craHoBuTb 0,3, No gpyrin - 0,4, no TpeTin - 0,6. Aka NMOBIPHICTb TOrO, LLO NPOTArOM
rOAMHW ANCNETYEP OTPMMAE BUKIMNKM 3 PIBHO ABOX MiHIN?

a. 0,314
6. 0,324
B. 0,334
r. 0,344

826. BupobBHULITBO NEBHOI NPOAYKLIi MOXe NPOBOAUTUCE B ABOX TEMMEPATYPHUX PEXUMAaX 3
nmosipHoctamu 0,45 i 0,55 BignosigHo. 3anexHo Big TemMnepaTypHOro pexxmumMy MMOBIPHICTb OTPUMaHHS
npoaykuii BULLOT AkocTi ctaHoBuTb 0,8 i 0,9. Aka MMOBIpHICTE TOro, WO HaBMaHHA BUGpaHa NpoaykKLis
BULLIOT AKOCTi?

a. 0,850
6. 0,855
B. 0,860
r. 0,865
0, x <0,
827. Bunapkosa BenuunHa & 3agaHa dyHkuieto posnoginy Fe (x) = 0,2z, 0<xz <5,
1, T > 5.

3HalT NMOBIPHICTL TOrO, WO NpU BUNPOByBaHHI BUNaakosa BenuunHa £ Habyae 3HauyeHHs 3 iHTepsany
(2;6)

1
0
0,6
0,4

o Qo

-

828. Y rpyni 15 cTyaeHTiB, cepen sknx 8 BiaMiHHMKIB. HaBmaHHA BUOpaHo 9 cTyaeHTiB. 3Hantu
MMOBIpHICTb TOrO, L0 cepen BMOpaHMX CTyaeHTiB Byae piBHO 6 BigMiHHUKIB.

a. 0,191
6. 0,196
B. 0,201
r. 0,206

829. Ha Bigpisky [-1;2] HaBMaHHA B3ATO ABa Yncna. fka MMOBIPHICTb TOro, Lo X cyma Ginblia 3a 1, a
[o0yTOK MeHLwnn 3a 17

a. 0,384
6. 0,321
B. 0,285
r. 0,416

830. Tpw cnopTtcmeHun 3pobunu 3anmn, Npu4omy ABi Kyni BNyYUNn B MilleHb. 3HaNTN MMOBIPHICTb TOrO,
LLIO NEepLUNA CNOPTCMEH BITYYMB Y MilLleHb, SKLLO NMOBIPHOCTI BNyYaHHSA NepLuoro, Apyroro 1a TPeTbOro
cnopTcmeHis, BignosigHo, p1 = 0.4, p2 = 0.3, ps = 0.5.



T ® oo
|

831. KnHyTO 7 rpanbHMX KyOuKiB. 3HaAWTK AMCNEPCi0 CYMU KiNIbKOCTi O4OK, SIKi MOXYTb 3'SBUTUCS Ha BCiX
rpaHsx.

< N
o
purt )

832. Y npoaykuii 3aBoay 6pak yHacnigok gedekty A ctaHoButb 3%, a BHacnigok gedekty B — 4,5%.
AkicHoi npoaykuii € 95%. ObumcnnTh KoedilieHT kopensauii aedexTiB A i B.

a. 0.669
6. 0.334
B. 0.975
r. 0.225

833. MaremaTu4dHe crnogiBaHHA Ta CepedHe KBagpaTUYHE BigXWINEHHS HOPMarbHO po3nogineHoi
BMMNaAKOBOI BENMYNHK, BignoBigHo, AopiBHIOTL 10 i 2. 3HaNTK NMOBIPHICTb TOrO, LLIO BUNagkoBa
BenuMuuHa Habyade 3Ha4yeHHsa 3 iHTepBany (12; 14).

a. 0.7864
6. 0.8759
B. 0.0125
r. 0.1369

834. CepenHsi BenvuMHa 0oXoay AesKOro akTMBY AOPIBHIOE D, a cepeaHe KBaapaTUiHe BiAXUIEHHS —
1. 3HanTu NMOBIPHICTb TOTO, WO Liei akTuB AacTb aoxia Big 5.8 ao 6.0, Akwo aoxigHicTe akTuBy Mae
HOpMarnbHUI 3aKOH PO3MOoainy.

a. 0.0131
6. 0.9262
B. 0.0975
r. 0.5258

835. LiHy akuii MoxxHa npubnmnsHo moaentoBaTtu 3a AOMNOMOro HOpMarbHOro po3noainy 3
MaTteMaTU4YHUM CNOAiBaHHAM 25.7 rPH | cepeaHiM KBagpaTU4HMM BigxuneHHam 1.1 rpH. 3Hantn
MMOBIpHICTb TOro, LLO UiHa akuii byge mix 25.2 i 29.3 rpH.

a. 0.2357
6. 0.6735
B. 0.0579
r. 0.1645

836. Bunagkosa BenuunHa X posnopineHa 3a HopManbHUM 3aKOHOM 3 MaTemMaTUYHUM CrodiBaHHAM

a = 0 i cepeaHiM KBagpaTUYHUM BIOXMINEHHAM 0. BU3HaUMTK, ANA SKOro 3HAYEHHS 0 UMOBIPHICTb TOrO,
LLIO Nifg Yac BMNpoOyBaHHs BUMAAKOBa BenuyMHa Habyae 3Ha4YeHHs 3 iHTepBany (1; 2) Oyne
HaNOINbLUO.

a. 1

6. 5.125
B. 8.375
r. 1.471



837. Bunagkosa BenuunHa X poasnopineHa 3a HopMarnbHUM 3aKOHOM 3 MaTemMaTU4HUM CrodiBaHHAM

a = 10. VimosipHicTb Toro, o eunagkosa sennunHa X nig yac BUnpobyBaHHs Habyae 3HauYeHHs 3
iHTepsany (13;15) gopisHioe 0.37. 3HanNTN NMOBIPHICTb TOro, LLIO BUMNaAKOBa BenuumMHa Habyae 3HayeHHs
3 iHTepsany (5; 7).

a. 0.37
6. 0.73
B. 0.25
r. 0.12

838. 3HaiiT gncnepcito BUNaOKoBOI BENUYMHM, PIBHOMIPHO pO3MogineHoi Ha Bigpisky [2; 14]

a. 8

tol"‘

1
1
12

oo

839. 3HanTu matemaTuyHe crnodiBaHHS BUNAaAKOBOI BENUYMHU, PIBHOMIPHO PO3MOAINeHOT Ha Biapi3ky

[—3; 5]

" ® oW
- o b

2

840. Po3B'a3aTtu piBHAHHA t2)! 72

n!

7

. -10
. 7,10
-7;10

BRI e I

841. PosB'asatt piBHsiHHS P, 9 = 56 - P,

a. -8;-7
0. 7;8
B. 6

r. 6;9

842. Posg'sizatut pigHsnHa C3_, = 7(z + 2)

. 6,7
6
7
-6;7

B ) IV

843. Poss'ssati pigHsHHa A2, + C272 = 101

0
1

m oo

A1
1
. 8
9

—

844. CKinbKku iCHYE TOYOK Y TPbOXBUMIPHOMY KOOPAMHATHOMY MPOCTOPi, KOOPAUHATU AKMX € Linumu
OAHOUMAPOBMMWU OOAATHAMMN YMcnammn?

a. 93
6. 3°



B. A}
r. 103

845. CKinbku iCHY€E LWeCcTMUMGPOBUX YMCen, YCi LMPU GKUX HeNapHi?

a. 5%
6. 6°
B. H!
r A3

846. Ckinbkoma cnocobamu rpyny i3 15 ocid MoxHa po3ginuTi Ha ABi rpynu, Tak Wwob B ogHini dyno 11,
a B iHWin — 4 ocobun?

a. Ail

6. A}

11 4

B. 015 . 015

I. Cilf)
847. BnacHuk baHkomaTHOT KapTkun 3abyB ocTaHHi Agi umdpu ceoro PIN-koay, ane nam'atae, Wwo BOHM

Pi3Hi. 3HaNTM NMOBIPHICTb TOrO, O, HabpaBLUK Ui UMdpPU HABMaHHS, BiH OTpMMae AOCTyn 40 cuctemu 3
nepLioro pasy.

o

T wm oo
Vgl )-gl-

848. Y rpowosin notepei Bcboro 100 KBUTKIB, cepen SAKkMx 25 — BurpaluHmx. 3HauT MMOBIPHICTb
3anMwunTtucsa 6es surpaly, npuadasLum ABa KBUTKK L€l ToTepei.

37
66
2
33

2
- 76
16

SRS Y

1, ze€Q;
0, £Q

849. O6uucniTs iHTerpan JleGera o siapisky [0; 2] ans dyHkuii ipixne f(z)

mm oo
N = O

. HEICHYE€

850. MHOXVMHa TO4YOK Ha NnoLuHi obmexeHa niHismm: y = 0,y = 2,y =« — 1, x = 0. SHangits
nnocky mipy Jlebera ujiei MHOXWHW:

nE oo
Al R RN

2z, x € Q,
322,z ¢ Q,

851. O6umcniTk iHTerpan JleGera no sigpiaky [0; 2] ans doyHkuii f(x)

oo
o »



B. 12
I. Takuw iHTerpan He icHye

852. 3 HaCTynHUX YOTUPLOX TBEPOXKEHb NPO KAHTOPOBY MHOXMWHY BUGEPITL NpaBuIbHE:

a. BCi TOYKM KAHTOPOBOI MHOXMHM - i301bOBaHi

6. KaHTOpOBa MHOXWMHA - BigKkpUTa

B. KaHTOpPOBa MHOXWHA - He3niyeHHa

r. niHinHa mipa Jlebera KaHTOPOBOT MHOXWHMW LOPIBHIOE 1

853. dyHkuUiga f(a:) BU3HaYEHa Ha BUMIPHI MHOXMHI A. 3 HAacTyNHUX YOTUPLOX TBEPIKEHb BUBEPITH
Te, 3 KOTPOro He BUMMNBAE BUMIPHICTb f Ha Uil MHOXWHI:

a. mHoxuHm {x € A | f(x) = ¢} sumipHi npu koxHomy ¢ € R
6. mHoxunm {x € A | f(z) > ¢} BumipHi npu koxHomy ¢ € R
B. MmHoxum {z € A | f(z) < ¢} BumipHi npn koxHomy ¢ € R
r. mHoxuun {x € A | f(x) > c} sumipni npu koxHomy ¢ € R

854. Akwo MHOXUHN A,,, n = 1,2, ..., BigkpwTi, TO cepen HACTyMHUX TBEPIKEHb HEMPABUIIbHAM €
TBEepPO)XKEeHHA:

m .

a. U, , A, - sinkputa MHOXMHa
k .

6. U,_, A, - sBinkputa MHOXMHa
m .

B. [, A, - BiokpuTta MHOXIHa

k :
r (),—1 An - BiOKPUTE MHOXMHE
855. ObmexeHy 3aMiHy Ha 3agaHOMy BiApi3Ky Mae KOXHa:

a. obmexeHa dyHKLis
6. HenepepBHa YHKLisA
B. MOHOTOHHa OYyHKLUiA
I. BUMipHa (pyHKLUiA

856. [ng iHTerpana PimaHa HexapakTepHMM € aHarnor Takoi BNacTUBOCTI iHTerpana Jlebera:

a. iHTerpan cymu ABoX doyHKLiM JOPIBHIOE CyMi iHTerpanis Unx gyHKUin

6. cTanuin MHOXHWK MOXXHa BUHOCUTW 3a 3HaK iHTerpana

B. iHTerpan HeBid’ €MHOT (PYHKLIT TEX HEBIQ EMHUN

r. skwo f(x) sumipra i | f(z)| - iHTerposana dyHkuis, To f(x) - Takox iHTerposaHa dyHKuis

857. BnacTuBicTb Mipu f1, ika NOMSArae y TOMy, Lo i3 BkMoveHHs A C UZO:1 A,, BuNnuBae HepiBHICTb
p(A) <357 u(A,), nasmsaetses

a. aguTMBHICTIO Mipu

6. 3niYeHHOI aAUTMBHICTIO MipK
B. MiBAOUTUBHICTIO Mipn

I. HeEnepepBHICTIO Mipn

858. MNopatyt ynMcno z = —H y TPUrOHOMETPUYHINA chopMi.
a. z = b5(cosm + isinm)
6. z = 5(cos % +isin T)

2
B. z="5(cos T + isin %)
r. z = —b5(cos(—m) + isin(—m))

CHETCIE]

3

859. Mogaty uncno z = —3¢ y NOKa3HMKOBIN POPMi.



im

a. z=3e 2
6. z = 3e'™
B. 2 =3e "
rz=23e?

860. Mopath uncro z = —+/3 + 4 y TPUroHOMETPUHiIl pOpMi.

a. z= 2(cos‘%7T —l—isin‘r’—g)
6. z = 2(cos I + isin 7F)

B. 2 = 2(cos Z + isin ZT)

r. z = 2(cos %3+ isin %)3
861. Mopgatnumcno z = —1 — z\/§ Yy NMOKa3HWKOBIN hopmi.
a. z = 2e%F
6. 2 = 2%
B. z =2¢'3
nz=2 '3

862. 3uaittn lim 2=% .
z—1 #+1

1.
L2
574

21

—21

" ® oW

2
863. 3uaiitn lim Zt2,
s z+2i

—43
43
21
—21

" ® oW

864. BkasaTu MHOXWHY TUX 3HA4YEHb 2, B SAKMX KOeILiEHT NiHINHOrO po3Tsary BigobpaXeHHs w = 2?2 —

2z popiBHIoE 2.

a. {z:]z—-1 =1}
6. {z:|z—2| =2}
B. {z:]z—1] =2}
r{z:|z—2]=1}
865. 3HainTn 06pas kpyra {z : |z + 1| < 3} npu BinobpaxeHHi w = iz.
a. {w:|lw—1il <3}
6. {w:|w+1il <3}
B. {w:|w—1] <3}
r{w:|w+1| <3}
866. 3HaiiTn obpas MHoxmHK {2 : 2 < |z| < 3, —Z < argz < T} npu BinobpaxeHHi w = 22,
a {w:4<|w<9,-% <argw < §}
6. {w:4<|w<9,-F <argw < I}
B. {w:4 < |w|<9,-% <argw < %}
r{w:4<|w|<9,-% <argw < §}

867. 3HaiiTn 06pa3 MHoxMHN {2z : Rez < In3, [Im 2| < §} npu BinoGpaxerHi w = €.



a. {w:|w| < 3,|argw| < F}
6. {w:|w|>3,|argw| <}
B. {w:|w| <3,|argw| < §}
r{w: |w| >3, |argw| > §}

868. 3HaiTi 06pas kpyra {z : |z + 2| > 1} npwn BinoGpaxeHHi w = %
a. {w:Rew > —1}
6. {w:|z+ 3| > 2}
B. {w:|z+3| <2}
r {w:Rew < —1}
869. 3walitv 0bpas kpyra {z : |z + 2| < 1} npu sigobpaxenti w = .

a. {w:|w—3/ <1}
6. {w:|w—%|>%}
B. {w:|w+ 3| < 3}

r. {w:|w+%1]>}1}

870. InTerpan Big yHKuii KomnnekcHoi amitHoi f(z) = u(z, y) + iv(z, y) B3goBx kpusoi L
OOpPIBHIOE:

a. [udz —vdy + 1 [vdz + udy
L L

6. [udz + vdy+ 1 [ vdz + udy
L L
B. [udz +vdy+ 1 [vde — udy
L L
r [udz —vdy+ i [vdz — udy
L L

871. MMiBHi4HMI nontoc Ha cdpepi Npu cTepeorpadivHin Npoekuii € obpasom:
a. HeCKiHYeHHO BigaaneHoi TO4KM
6. nouyatky Bigniky

B. Toukn 2 = 5 — 41
r. Byab-aKkol Touku BUmMsAAY 2 = cos ¢ + isinp, 0 < ¢ < 27

872. Bkasaty MHOXWHY TUX 3HAYEHb 2z, B AKX KOEILEHT NiHINHOro po3TAary BigobpaxeHHa w = %
nopisHioe 4.

a. {z:]z| =%}

6. {z:]z| = 3}
B. {2:]z| =1}
r{z:|z| =2}

873. BkasaTu MHOXWHY TUX 3HA4YEHb 2, B SIKMX KYT NMOBOPOTY BifoOpaXeHHs w = 22 — 2z OOPIBHIOE.

a. {z: Rez>1,Imz =0}
6. {z: Rez < 1,Imz =0}
B. {z: Rez=0,Imz < 1}
r{z: Rez=0,Imz > 1}

874. 3HaiTv 0bpas kpyra {z : |z + 1| < 3} npw Bino6paxenHi w = 3iz — 1.
a {w:|w+1+3i| <9}
6. {w:|w+1-3il <9}
B. {w:|w—1+3i] <9}
r{w:|w—-1-3i| <9}



875. 3waiiTn obpas mHoxuHn {z : |z| > 2, —& < argz < I} npu sinobpaxenni w = z°.

a. {w:|w|>8,-F <argw < 7}
6. {w:|w|>8,—7<argw < 7}
B. {w:|w| <8 -3 <argw < 7}
n{w:|w| <8, -7 <argw < 7}

876. 3HaiiTh 06pa3 MHoxMHN {2 : 0 < Rez < 5, Imz < In4} npu sigobGpaxeHHi w = e,

a. {w:\w\>;11,0<argw<%}
6. {w:|w| < 7,0<argw < 3}
B. {w: |w| >4,0 <argw < 7}
n{w: |lw| <4,0<argw < 3}

877. 3nantit 06pa3 kpyra {2 : |z + 2| < 1} npw BigoGpaxeHHi w = %

a. {w:Rew > 2}
6. {w:|z+1] > 1}
B. {w:|z+1| <1}
r {w:Rew < 2}

12
z+2°

878. 3HauTu 06pa3 MHOXUHM {2 : |z + 2| > 1} npu BinoBpaxenHi w =

a. {w:|w—1i| <2}
6. {w:|w—1i| >2}
B. {w:|w+i|l <2}
r{w:|w+i| > 2}

879. 3HaiTi 06pas niBnNNoLnHN {z : Rez > 2} npw BigobpaxkeHHi w =

a. {w : Rew > 1}
6. {w:Rew < 1}
B. {w:Rew > 2}
r {w:Rew < 2}

3z

880. 3HauTu o6pas nisnnowmHn {z : Rez > 2} npu sigobpaxeHHi w = P

a {w:|w—-2<1i}
6. {w:|w—§|>i}

{
B. {w:\w—5§| <1Z}
r. {w:|w—§|>z}

—0oQ
881. 3a gonomoroto NuLKiB 06YMCNUTK iHTerpan f (ﬁdﬁ.
+00
a. }T—%
0. g
B. E
33

882. BigHOBWTM aHaniTUYHy B okori Toukn 2o = 0 dpyHKLUi0 f(z) 3a OiNCHOI YaCcTUHOK U = x? —

y? + z, sxwo f(0) =0

a. f(2) =2 — > +z +i(2zy +y)

6. f(z) =2 -y +z+i(2zy +vy+c)
B. f(2) =22 —y* +z+i2zy

rf(z) =2 —y* +z+iy



883. BuaHauuty TN kpuBOi 2 = Jsect + 2itgt

2

2
a. rinep6ona % — =1

6. eninc & + L =1
B. napa6onay = 6z
I. HE MOXHa 3BeCTM 0 KaHOHIYHOT hopmu

884. Mopatv y anreGpaiuiri coopmi sin(F + 2i)
a. §Ch2 + ilzésh2
6. ¥2sh2 4 §¥2ch2
5. Y2ch2 — i%2sh2

2

rl
885. O6uncrnmtn [ (322 + 4z + 1)dz, AB - Bigpisok npsmoi 24 = 1,25 = 1 — i
AB
a. —5—T
6. 51 — 3
B.1— 7
rb—3t

886. Po3BUHYTW B psAa 3a cTeneHamMmn 2 OyHKLiIo f L’;’Ldn
0

)nz2n+1

a. Z i2n+15{2n+1j" |z| < 0
oo
-1 nz2n
6. Z (2n)(2n)!
n=0
2n+1
2n+1 )(2n+1)!
n 1 2n+1
2n+1 )(2n+1)!

5_'5

887. O6uncnutu iHTerpan f %
1

‘Z‘:z
a. 2m
6. T

B. 0
r. —2me

888. OO6uncnuTy iHTerpan f % 3a JOMNOMOro0 FNLLKIB
— Sin

~.
S

oD oo
w

w
3 |>§=l

|
.

—+00
889. OGuncnuTy iHTerpan f ﬁdw 3a 0MNoOMOroto NULLKIB



1, 1.
B. 5 + 50
ri—1
890. O6uMcnuUTY iHTerpan f %dm 3a [JONOMOTOH0 NMULLKIB
0
r ,—6
a. Te
T
5.5
o
B. Je
r. 6_6

891. BcraHosuTy BignosigHicTs: 1) shz; 2) In z; 3) chz. a) é‘;l; b) In |z| + i arg z; c) %

a. 1-c, 2-b, 3-a
6. 1-a, 2-b, 3-c
B. 1-b, 2-c, 3-a
r. 1-b, 2-a, 3-c

892. BcraHoBuTu BignosigHicts: 1) 2%; 2) o®; 3)In z. a) In |z| + ¢ arg z; b) exp(aan); c)
exp(zLna)

a. 1-b, 2-c, 3-a
6. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-b, 2-a, 3-c
r. 1-a, 2-c, 3-b

o0
893. Bcrawosutu sianosigkicTe: 1) -3 2) In(1 4 2); 3) 115 a) Y, (—1)" 2 |z < 1;b)
0

o (0.0]
> (1) 2] < Lie) 3 20 [z < L.
n=0 n=0

a. 1-b, 2-a, 3-c

6. 1-b, 2-c, 3-a

B. 1-a, 2-c, 3-b

r. 1-c, 2-b, 3-a

894. fAka 3 HaBegeHUX PiBHOCTEN HEBIpHa:

a. shiz =sinz
6. sinzz = ishz
B. chiz = cosz
r. cosiz = chz

895. fAka 3 HaBeOeHUX HMXKYE PIBHOCTEN HEBIpHa:

a. costiz = chz

6. sh(—z) = —shz
B. shiz = isinz

r. ch(—z) = chz

896. Ake 3 HaBedeHUX HWXKYE CNiBBIAHOLWEHb HEBIPHE:

a. ch(z; + 29) = chz; - chzy — shz; - shz,
6. sin(z; + 23) = sinz; - cos 2z + cos z; - sin 29
B. cos(2; + 29) = COS 21 - COS 29 — sin 27 - sin 2y
r. sh(z; + z3) = shz; - chzy + chz; - shz,



897. £Iki 3 HaBeOEHUX Huk4ye piBHOCTeN BipHi (2 = « + 1y): 1) shz = shx - cosy — ichz - sin y; 2)
shz = shx - cosy + ichz - siny; 3) chz = chx - cosy + ishx - siny; 1) chz = chz - cosy —
ishz - sin y;

a. 2i3
6. 1i3
B. 2i4
r1i4

898. Ski 3 HABEAEHMX HMKYE PIBHOCTEN BipHi (2 = « + ty): 1) sin z = sinx - chy + ¢ cos x - shy; 2)
sinz = sinx - chy — icosx - shy; 3) cos z = cosx - chy — ¢sinx - shy; 1) cosz = cos -
chy + ¢sinz - shy;

a. 1i3
6. 1i4
B. 2i3
r2i4

899. BcTtaHoBWUTM BigNOBIOHICTE MidX NepiognyYHNMKN DYHKLISIMM KOMMMAEKCHOT 3MiHHOI i iX nepiogamu: 1)
cos z; 2) shz; 3) thz; a) 2m; b) 27t; ¢) .

a. 1-a, 2-b, 3-c
0. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-c, 2-a, 3-b
r. 1-a, 2-c, 3-b

900. PyHKuiga <p(ac, y), dKa Mae B JesKin o6naCTi HenepepBHi YaCTMHHI NOXigHI 4O ApYroro Nopsaaky

BKIIOYHO | 32[10BOSbHSAE PIBHAHHSA J'Iannaca s+ —‘3 = (0 Ha3uBaeTbCH

a. rapMoHi4yHoo

6. cybrapmMoHi4YHO

B. (PYHKLIEI eKCNOoHeHUianbHoro Tnny
r. doyHkuieto [piHa

901. Tpw QineHHi KOMMNEKCHUX YMcen Yy NoKasHUKOBIA chopmi: 1) Mogyni BigHiIMaloTbCA; 2) moayni
AinsaTbcs; 3) aprymMeHTn 4insatbes; 4) aprymeHTu BigHiMaloTbes. |13 HaBegeHMX TBEPOKEHb BIPHUMU €:

a. 2i4
6. 1i3
B. 1i4
rr.2i3

902. Yucno a € rpaHuuero NocninoBHocTi { 2, }, skwo:
a. lim |z, —a|=0

n—00
lim |z,| = |a]
n—o0

o

lim H —1

n‘—>oo

lim ||z,| — |a|]| =0
— 00

w

—

903. fAka 3 HaBe#eHMX HI/I)K'—Ie dopmyn Ans noxigHoi aHanituuHoi yHkuii f(2) = u(zx,
e xnbwo0: 1) f'(2) = 92 +i22:2) f1(2) = 2 —iB3) f/(2) = B — 554 f/(2) = 3——2—

a. Tinbkn 2
0. 2i3



B. 3i4
r. Tinbkn 4

904. [ns gucbepenuiiosHocTi dyHkuii f(z) = u(z,y) + tv(z,y) B Touui 29 = ¢ + iyp

. . . ; - Ou _ Ov Ou __
nmg)epeHu.mosHme w(z,y) Ta v(z,y) B Touui (%o, Yo) Ta BUKOHAHHS piBHOCTe 5 = Fr, Gt =
&g

T

a. HeoOXiagHOW i JOCTaTHLOK YMOBOK
6. nuwe HeobXigHO YMOBOH

B. NnuLIe AOCTaTHbOI YMOBOIO

r. iHWa BianoBigb

905. BcrtaHoBuTM BignoBigHicTb: 1) ana dyHKuUil f(z) TOYKa z( € YCYBHOK OCOBNMBOIO TOYKOIO; 2) AN
dyHkuii f(2) Touka 2z € nontocom; 3) ans dyHkuii f(2) Touka 2z € iCTOTHO 0COBNMBOI TOUKOI. @) B
TouLi 29 PYHKLiS Ma€ HECKiHYEHHY rpaHuLito; b) B Touui 2 (PYHKLiS Mae CKiHYEHHY rpaHuLIo; C) B TOYL
2o byHKUiA He mMae rpaHuu;.

a. 1-b, 2-a, 3-c
6. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-a, 2-c, 3-b
r. 1-c, 2-b, 3-a

906. z( € ycyBHOI 0COBNMBOIO TOUKOK (PyHKUiiT f(Z), AKkwo psag JNlopaHa dyHKLUIT B OKOri LLET TOYKM:

. He MICTUTb rOfIOBHOI YaCTUHK

a
6. MICTUTb HECKIHYEHHY KINbKICTb YMEHIB 3 Bi4'€MHUMW NOKa3HMKaMU 2 — 2
B. HE MICTUTb NPaBUbHOI YaCTUHN

r

. MICTUTb CKiHYEHHY KifbKiCTb YNneHiB 3 4OAaTHUMU NOKa3HWKaMn 2 — 2
907. z( € icTOTHO 0cobrnmBoto TouKo dYHKLUIT f(Z), akwo pag JlopaHa dyHKLUii B okoni Liel ToYkK:

. MICTUTb HECKIHYEHHY KiNbKiCTb YreHiB 3 Biad'€MHUMU NOKa3HUKaMn 2 — 2

a

©. He MICTUTb rornoBHOT YaCTUHU

B. HE MICTUTb NPaBUIbHOI YaCTUHN
r

. MICTUTb CKiIHYEHHY KifbKiCTb YNneHiB 3 4OAaTHUMU NOKa3HWKaMn 2 — 2

908. Jluwkom pyHKuiT f(z) BiJHOCHO i301bOBaHOI 0COBNNBOT TOYKN HA3MBAETLCS KOEMILLIEHT ... B
posknagi dyHkuii B paa JlopaHa B okoni L€l TOUkM

a. C_1q
0. C_o
B. Cp
r. ¢

909. Akwo L - 3aMKHEeHUIn KOHTYpP, BCEpPeaAMHi IKOro 3HaxXoAUTLCA oaHa 0cobnmBa Touka zy gyHKUT
f(z) TO cnpaBeasiMea piBHICTb:

. Res(f(2); 0] = J £(2)dz
5. Reslf(2)s 0] = ok [ F(2)d
B. Res[f(2);20] = 5 [ 1) g,

L
r. Res[f(2);20] = ﬁ {(z — 29) f(2)dz

910. NMuwok dyHkuii f(z) BiGHOCHO NpocToro noroca 2y 0BYNCIIIETLCS 38 OPMYIOL:



a. Res[f(2);20] = ZILHZIO(Z — %) f(?)
6. Res[f(2); 20] = lim £(2)
5. Res|f(2); 2] = lim £
¢ Res[f(2); ] = lim 573

911. Jlnwok dyHKuiT f(z) BIOQHOCHO nontoca zy NopsiaKy 1 064YMCNIOETLCA 3a OPMYOLD:

a. Res[f(2);20] = (mil). 3:11;1 dﬁ:l ((z — 20)™ f(2))

f
6. Res[f(2);20] = 1133 T ((z = 20)" f(2))
5. Res[f(2); 20] = gy lim (2 — 20)™ f(2)
. Res[f(2);20] = lim (z — ZO) f(z)

912. Akwo dyHkuis f(z) aHanituuna Ha mexi L oaHoss'ssHoi obnacti D i B camin o6nacti D 3a

BUHATKOM i30MbOBAHIUX OCOBMMBUX TOUOK 21, 22, - - + , Zn, TO:
a. ff dz—2mZRes[ (2); 2]
5. [ £(2)dz = 3 Resl ;2
-1

r f F(2)dz = 23 Res[f(2); 2

913. Akwo dyHkuis f(z) aHaniTMuHa Ha AINCHIN OCi, 8 TaKOX y BCili KOMMMEKCHIN NOLMHI 3@ BUHATKOM
CKIHYEHHOTO YKCa i30MbOBaHNX 0COBNMBUX TOYOK i Mpu aeskomy R > 0 gns z takux, wo |z| > R

400
1f(2)| < |z|m , e M i m - npopatHi KOHCTaHTH, NpuYomMy M > 2 To f f(z)dz =
-0
n
271 > Res[f(2); zx], oe z1, 22, - . . zn - 0cobnuBi Toukn yHKuii f(z) posTawosani:

a. Y BEpXHii NiBMMAOLUMHI
0. Y HWXHIN NiBNNOLLMHI
B. Y BCill NSIOLWMHI

I. y nNpasin NiBAAOLMHI

914. Akwo dyHKLUiNA f(z) aHaniTM4Ha y BEepXHiv NiBNAOLLMHI, BKITOMAOYUN OiNCHY BiCb, 3@ BUHATKOM

CKIHYEHHOTO YMcra OCOBMMBIX TOYOK 21, 22, . . . 25 | lim = 0 piBHOMIpHO BigHOCHO arg z, To:
zZ—00

a. Jffoo f(z)e”dx = 2mi i Res|[f(2)e™; zx]
-0 k=1

6. Jrfoo f(z)e*dz = En: Res|f(z)e"*; 2]
—00 k=1

B. +foo f(z)edz = 2mi zn: Res[f(2)e ; 2]
—00 k=1

s TO f(z)e*dz = 2mi i Res[f(2); k]
—00 k=1



915. Akwo L - 3aMKHEHMIN KOHTYP, BCEPEaAMHi IKOro 3HaXOAUTLCA oaHa 0cobnmBa Touka zy gyHKUIT

f(z), 70: 1) Res[f(2); 20] = ff(z)dz; 2)f f(2)dz = 2miRes[f(2); z0]; 3) Res[f(2); 20] =

= f J—Ldz: 4) Res[f(2) = 5 [ f(2)dz. I HaBeneHx piBHOCTEV ICTUHHUMY €
L

a. 2i4

6. 2i3

B. 2,3i4

r1i3

o o0

916. [ns 36ixHocTi paay Y (a, + iby,), (an, b, € R,n € N) ogHouacHa 36ixHIiCTb psgiB Y |, ay, |
o n=1 n=1
> b,e
n=1

a. HeoOXigHO i 4OCTaTHLOK YMOBOO
6. nuwe HeobxigHOK YMOBOID

B. iHLWa BignoBigb

I. nuwe JOCTaTHLOK YMOBO

917. [Ons Toro, wo0b i3onboBaHa 0cobnmBa ToYka 2o aHaniTUYHOT PYHKUIT f(z) Oyna ycyBHOIO,
obMexeHiCTb QyHKUii f (z) B J€AKOMY MPOKOOTOMY OKOSi TOMKM 2 €

a. iHWwWM BapiaHT

6. nuwe HeobxigHOK YMOBO)

B. HeoOXxigHO i 4OCTaTHLOK YMOBOKO
I. nvwe A0CTaTHLOK YMOBOH

918. Axwo q)yHKu,iﬂ f( ) aHaniquHa B obnacrTi D o6me>i<eHi|7| koHTypom L i Ha camomy KOHTYpI, TO

onazy € D:1) f = 2m fl—ldz 2) f'(20) = = f J{E%dz; 3) f"(20) = = J %%%dz;
4) f"(z) = o f jiLdz I3 HaBeAEeHUX PIBHOCTEN ICTUHHUMM €:
a. 1,2,3
0. 2,3,4
B. 1,2, 4

r. iHWa BignoBiab

919. Hexan z,y € E, pe E - pivichuin esknigis npoctip. O6uncruv (x,y), skwo ||z + y|| = 5
||z — y[| = 3.

En N @) B

.4

1

.2
.3

920. Hexan z,y € E, ne E - pivichuit eknigis npoctip. O6uucrumv ||z + y||, skwo ||z|| = 3,
lyll = 2i (z,y) = 3/2.
4

T m oo

1
.2
.3

921. Hexan z,y € E, ne E - pivichuin eknigis npoctip. O6uncrumv ||z — y||, skwo ||z|| = 3,
lyll = 2i(z,y) = 2.



@ O Q

.4

o1

.2
3

—

922. Hexait z,y € E, ne E - pilichmii esknigis npocTip. O6uncnnti ||z + y||? + ||z — yl|?, sxwo

|zl = Lily[| = 2.

A e R
= oot —

0

923. Hexait z,y € E, ne E - piichuii eskniis npoctip. O6umcnuty ||z||? + ||y||?, sxwo ||z +
yll =3illz —yll = 1.

1
3
3

W oW

. 10

-

924. KoTpwuii i3 HaBefeHUX NPOCTOPIB He € cenapabenbHUM?

a. ly
6. £y
B. €1

r. Co

925. Kotpwui i3 npocTopiB He € cenapabenbHM?

a. Ly[a,b]
6. Li|a,b]
B. Ly[a,b]
r. Cla,b]

926. CnpspkeHMI NPOCTip 40 HOPMOBAHOIo NPOCTOpy 0OOB'A3KOBO €

a. MOBHUM
6. rinbbepToBUM

B. cenapabensHum
r. pednekcMBHUM

927. CnpsiKeHWin NpocTip A0 HopMoBaHoro npoctopy X - Lie NpocTip BCixX

a. NiHINHKX HenepepBHUX yHKLioHaniB Ha npocTopi X
6. HopM Ha npocTopi X

B. MeTpuK Ha npocTopi X

r. Mip Ha npocTopi X

928. Jlema LlopHa ekBiBaneHTHa o

akciomu Bnbopy

Teopemu NaHa-baHaxa

NPUHLUKUMNY PiBHOMIPHOT OBMEXEHOCTI
TeopeMu Npo 3aMKHeHW rpadoik

"o

929. 3HaueHHs A = 2 ans onepatopa A Ha 6aHaxosomy npoctopi X, A(m) =2z, x € X, byne



a. BMacHUM 3Ha4YeHHsM

6. TO4YKOH HEMEpPEPBHOrO CnekTpa

B. TOYKOIO 3arMLLIKOBOrO CriekTpa

I. Hanexartu pe3onbBEHTHIN MHOXWHI

930. BkaxiTb CYKYMNHICTb NiHINHO 3aneXHNX BEKTOPIB Y NPOCTOPI C[O, 1]
a. z(t) = 1,y(t) = cos 2t, 2(t) = cos®t
6. x(t) = 1, y(t) = cost, z(t) = cos? t
B. z(t) = 1,y(t) = ¢, 2(t) = 2
nx(t)=1,y(t) =t 2(t) =t
931. Kotpa 3 nepepaxoBaHuX NigMHOXWH NPOCTOpY R? He € nornuHatouo0?
a. {(2171,{132) ER?: z, < 0}
6. {(z1,22) € R?*: o? + 2} < 1}
B. {(w1,22) € R?: af + a3 <1}
r {(331,:1:2) ER?: -1 <z, < 1}
932. Kotpa 3 nepepaxoBaHnX NigMHOXWH NPOCTOpY R2 He € 36anaHcoBaHO0?
a. {(z1,22) €R?: (z1 —1)* + 23 < 4}
0. {($1,$2) € R2 L = 132}
B. {(21,22) ER?: 2 + 2} <4
l. {(331,$2)€R2: %—{—%Sl
933. Kotpuit 3 nepepaxosanmx cyHkuioHanis Ha C'[0, 1] He € niHiiHum?
a. f(z) =2(0) +=(1) -1
6. f(z) = 1'(0)+2w(1/2)
1
B. f(z) = [z(¢)dt
0
1/3
r f(z) = [ z(t)dt + (1)
0
1
934. MocnigoBHICTb Ty, = o 0,...,0,1,0,... | ynpocropi 2
N———
a. posbiraeTbcs
6. 36iraetbes po z = (0,...,0,...)
B. 36iraetbcsi jo ¢ = (1,0,...,0,...)
r. 36iraetbes poz = (1,...,1,...)
N 1 .
935. MocnigosHictb ¢, = | 1,0,...,—,0,... | y npoctopi £,
g n

a. s6iraeteea go z = (1,0,...,0,...)
6. 36iraetoes po z = (0,...,0,...

B. po3biraeTbcs

r. 36iraetecs poz = (1,...,1,...)



936.

937.

938.

939.

940.

941.

942.

943.

1
Mocnigoswictb , = | 0,0,...,—,0,... | y npocropi ¢;
n

———
n
a. sbiraetbca go z = (0,...,0,...)
6. 36iraetbest po ¢ = (1,0,...,0,...)
B. po3biraeTbcsa
r. 36iraetbes poz = (1,...,1,...)

Mocnigosicts z,(t) = " — t"*! y npoctopi C|0, 1]

a. 36iraetbes po z(t) = 0
6. abiraetbes po x(t) =t

B. po3biraeTbca

r. 36iraeTbes go x(t) = sint

[0, 1]

MocnigosHicTb ., (t) =

a. 36iraeTbes 4o x(t)

6. 36iraeTbest po x(t) =

B. po3biraeTbca

r. 36iraeTbes po z(t) = 1

MocnigosHicTb ., (t) = "y npocropi C [0, 1]

a. 36iraetbes po x(t) =
6. 36iracTbes po x(t) =
B. po3biraeTbcs

36iraeTbea po x(t) = €

—

Hopwma niniitHoro coyHkuionana f : L [0,1] — R, f(z(t)) = [ x(t)tdt nopisHioe
[0,1]

07w o
= Dol

Hopma niiHiriHoro dpyHkuionana f : C[0,1] — R, f(z(¢t)) = x(0) — 2z(1) nopisHioe

"o
N

-1
KyT mix BekTopamun T = (1, 0, %, 0, 711,0, .. ) Tay = (0 1,0, 3,0 ,0,.. ) [LOPIiBHIOE

a.

B.

Nlé‘ﬂkl“-] O oly

7
Hopma nitiiiHoro dyHkuionana f : £y, — R, f(x1,29,...,@p,...) = T1 + T + T3 QOpiBHIOE

a. 3
6. 2



B. 1
r. \/§
944. TToBHMI METPUYHUI NPOCTIP 3aBXan
a. He MOXHa nogaTu y BUrnagi 3rniyeHHoro o6'egHaHHA Hige He WinNbHUX MHOXWH
6. MOXHa nogaTtu y BUrnsAi 3aniyeHHoro ob'eqHaHHs Hige He LWinbHUX MHOXWUH

B. MOXHa nogatu y BUrNsaAi 3niYeHHOro nepeTnHy Hige He LWinbHUX MHOXWH
I. € MHOXMHOIO nepLuoi kaTeropil bepa

945. HeckiH4YeHHa NOCNiAOBHICTb €MTEMEHTIB KOMMAaKTa 3aBXxau

a. Mae rpaHnYHy TOYKY
6. HeobmexeHa

B. 3bixkHa

I. po3b6ixkHa

946. 3aMKHEHWU MigNpPOCTip KOMMNAKTa € 3aBXAu

a. KomnakT
©. BigKpUTKIA NiQNPOCTIip

B. MHOXWHO Apyroi kateropii bepa
I. MHOXWHOI NepLuoi kateropii bepa

947. Ob6pa3 KoMMNaKkTy Npu HeNepepBHOMY BigoOpaXkeHHI 3aBXaun

a. KoMnakT
0. BigKpuTa NigMHOXWHA

B. MHOXWHa apyroi kateropii bepa
I. 3niYeHHa MHOXMHAa

948. HenepepBHa (yHKLiS HA KOMMNAKTI 3aBXan

a. piBHOMIpPHO HenepepBHa
6. cnabko HenepepBHa

B. OOQHOCTaMHO HenepepBHa
I. po3puBHa

949. ToToxHin onepaTop Ha 6aHaxoBoMy npocTopi X € KOMMNaKTHUM

a. Tinbku konu X - CKiHYEHHOBUMIPHUI
0. 3aBxgu

B. Hikonu

r. Tinbkn komm X - rinb6epris

950. JiHinHun onepatop A Ha 6aHaxoBoMy npocTopi 6yae MaTi HenepepsBHUIA 0BEpPHEHNI TOAI i TiNbKY
Toni, korm A

a. BiekTUBHUM | oOMEXeHNN
6. GiekTUBHUIA

B. oOMeXeHun

I. Ma€ 3aMKHEeHW rpadik

951. YsaranbHeHa gyHKUis f Mae noxigHy

a. 3aBxau
6. Tinbku konm f HenepepsHa
B. Tinbku konu f perynsipHa
I. Hikonu



952. Hexan X|o,1] - XapakTepucTuiHa gyHkLis Bigpiska [0, 1]. Togi noxigHa Xfo 1] YHKUIT X[0,1] B CEHCI
y3aranbHeHUX yHKLi JOPiBHIOE

a. 0(z) —d(z—1)
6. 6(z) +d(x+1)
B. 6(z)
r. 6(x)

953. MHOXMHa perynapHuUX TOHOK (pe3ofibBEHTHA MHOXMHA) MiHINHOrO HEMEepPEepBHOro onepaTopa Ha
GaHaxoBOMY MPOCTOPi 3aBXaun

a. BigkpuTa

0. 3amMKHeHa
B. obMexeHa
I. KOMNakTHa

954. BkaxiTb MHOXMHY, fika He € onykrot B npoctopi Cla, b]

a. MHOXMHa BCiX NOMiHOMIB CTEMNEHA T

6. MHOXMHa BCiX 3pocTalumnx pyHKLiN

B. MHOXWHa BCiX AnepeHLIinoBHMUX (PYHKLIR
I. MHOXWHa BCiX NosniHoMiB cTeneHsa < n

955. Y eskninosomy npoctopi pisHicTs || + y||? = ||z||? + ||y||* BukoHyeTbea Toai i Tinbku Togi, konm
eneMeHTn T i y

a. OpTOroHanbHi

0. NiHINHO 3anexXHi
B. piBHi

I. NiHINHO He3anexXHi

956. MpocTip £, € rinb6epToBUM
a. Tinbkv Npu p = 2

6. Tinbkmnpup =1

B

. npu gosinbHomy 1 < p < 00
TiMbKN MpU P = OO

—

957. MignpocTip 6aHaxoBoro NpocTopy € 6aHaxoBUM Togj i TiNbKM TOAi, KONW Lew NianpocTip

a. 3aMKHeHuin

6. CKIHYEeHHOBUMIPHUIA
B. HECKIHYEHHOBUMIPHUI
r. cenapabenbHui

958. Bci HOpMU Ha NiHIMHOMY MPOCTOPI € ekBiBaNeHTHUMW TOAI i TiNbKW TOAi, KON uen npocTip

a. CKIHYEHHOBUMIPHUI

6. HEeCKiHYeHHOBMMIPHUN

B. Mae€ HeanideHHun 6a3uc MNamens

I. € NPOCTOPOM Hafj, Nnonem KOMMNIEeKCHNX Yncen

959. basncom Mamens niHiiHoro npoctopy X HasvBaeTbCs

a. MiHINHO He3anexHa CYKYMHICTb eNeMeHTIB, NiHINHOK 0B0MoHKoW AKol € X

6. CyKYMHIiCTb enemMeHTiB, MiHinHo 060noHKo akoi € X

B. CKIHYEHHa NiHiiHO He3arneXHa CYKYMHICTb erNeMeHTiB, NiHiiHOI 060MoHKo Ko € X
I. CKiHYEHHa NiHINHO He3arnexHa CyKyMHICTb erlieMeHTIB,0MnyKrol 060oMoHKo Akoi € X



960. Hexain X - 6aHaxis npocTip. Teopema Anaorny CTBepaXye:

a. 3aMKHEeHa ofVHWYHa Kynsl cripsikeHoro npocTtopy X * - KOMNaKT y *-crabkin Tononorii
npoctopy X *

6. 3aMKHeHa oaMHWYHA Kynsi cnipskeHoro npoctopy X * - koMnakT y cnabkii Tononorii npoctopy
X*

B. 3aMKHEHa OAMHWYHA Kyns CrpspKeHoro npoctopy X * - KOMNaKT y CUMbHii TOMonorii NpocTopy
X*

r. BiOKpWUTa ogMHWYHA Kymst cnipsikeHoro npoctopy X * - KoMnakT y cniabkii Tonomnorii npocTopy
X*

961. KoxeH cenapabenbHuii rinbbepTiB NpocTip isomopdHUn oo

a. Eg
6. 41
B. Ll [0, 1]
r s

962. lMocnigoBHICTb BKNaAeHMX Kynb MOBHOMO METPUYHOIO NPOCTOPY 3aBXAM Ma€ HEMOPOXKHIN NepeTuH,
AKLLO

a. Kyni 3aMKHeHi i iX pagiycn npsiMyroTb 40 Hyns
6. Kyni BigKpwTi i IX pagiycn He NpAMyioTb 40 Hyns
B. Kyni 3aMKHEHi

I. pagiycu Kyrnb NpsMyoTb 4O Hyns

963. Onepatop Ha 6aHaxoBOMY NPOCTOPI € HENEPEePBHUM TOAI i TiNbKM TOAI, KONU BiH €

a. obmexeHnm

6. KOMNaKTHUM

B. TOTOXHiM

I. CaMOCHMPSKEHUM

964. JiHinHM HenepepBHWIA (PYHKLIOHAN Yy NiANPOCTOPi HOPMOBAHOIO NPOCTOPY MOXHA NMPOOOBXUTU Ha
BECb NMPOCTIip 3i 36epekeHHSIM HOPMMU

a. 3aBxau

6. TiNbKM AN eBKMiAOBMX NPOCTOPIB

B. TiflbKM ONS1 CKIHYEHHOBUMIPHUX MPOCTOPIB
I. Hikonu

965. Bkaxitb nianpoctip npoctopy £, , AKUIN HE € 3aMKHEHNUM

a. Coo
6. ¢
B. C

r. R?

966. Ctunckyrove BigobpaeHHa METPMYHOIO NpocTopy B cebe

a. Mae eanHy HepyxoMy TOUKY, SIKLLIO NPOCTIp MOBHUN
6. 3aBXOW Mae HEPYXOMy TOYKY

B. Ma€ ABi pPi3Hi HEPYXOMi TOYKK

I. 3aBXOM € TOTOXHIM BigoBGpaxKeHHAM

967. Akwo HenepepBHa dyHKLiNA f(a:) HabyBae pi3HMX 3HaKIB Ha KiHLUAX Bigpiska [a, b], TO B cepeauHi
LbOro Bigpiska MiCTUTbLCS:



a. piBHO OOMH KOPiHb

6. He MeHLle OHOro KOpPEHS
B. HYINb KOpEHIB

I. PIBHO ABa KOPEHi

968. Akwo HenepepBHa YHKLUINA f(x) HabyBae pi3HUX 3HaKIB Ha KiHLAX Bigpiska [a, b], i KpiM TOrO
f'(x) ichye i 36epirae 3Hak Ha Bigpisky [a, b], To B cepeauHi LbOro BiApiska MiCTUTLCS:

a. piBHO OOMH KOPiHb

0. He MeHLle OHOro KOpEHS
B. HYIb KOpEHIB

I. PIBHO ABa KOPEHi

969. [nsa meTtoay xopa4 &,, MOXHa 3HaNTN 3a HACTYNHO POPMYOK:

— f(zn)
8 Tp =Tno1~ Fig
b—il)n 1

f
6. Tn =Tt — T )
B. Tp = Tp_] — {J”—z(f(b) — f(®n-1))

= 2t — T (0~ )

970. [ns meToay xop4 Ty BUOMPAEMO TakUM YMHOM, LLIOO BUKOHYBANOCh HAacTyMHe CNiBBiAHOLIEHHS:
a. f(zo)f'(zo) <0
6. f(xo)f (zo) >0

B. f(20)f"(z0) <0
r. f(zo)f"(z0) >0

971. [nsi meToady XOpA OuiHKa NOXMbKM HabnmkeHoro po3B'a3ky Mae BUMMSIA:

a. |€— x| < M2_m1 |Tn, — Tp1|

0. |£ ZEn| < 2m1 |xn xn—1|
B. € —x,| < M g, — 1 |
T. ‘£_$n|< |a7n_xn 1|

972. [0ns metoay HbloTOHA I, MOXHA 3HAWTK 3@ HACTYMHOK POPMYIIOHD:

2. @0 = 1~ e (B —0)
6. @n = Bn1 —

_ [ (zn1
B Tn = Tn-17 fJ(a:_l)l
— f!wnfl}
L o = Tuol ) ) (0 Ea1)
973. [Ons meTtoay HbloTOHa I() BUOMPAEMO TakMM YMHOM, 06 BMKOHYBANOCh HACTYMNHE
CniBBigHOLUEHHS:

a. f(zo)f'(zo) <0
6. f(zo)f'(zo) >0
B. f(zo)f"(zg) <O
r f(zo)f"(zo) >0

974. [ns meTtoay HbloTOHA OLiHKa NOXMOKM HABNMKEHOro PO3B'A3KY Mae BUIMSAA;:
|§_xn‘< |xn_$n 1|

’f_xn| < (xn_xn 1)2



B. |£_xn| < M]n:TmL|$n_$n—1|
€ -z, < %{’xn_mn—ly

975. [0ns metony iTepauin po3B'a3yBaHHs anredpaidHnx piBHAHb GYHKLO go(a:) MOXHa NpeacTaBuTH

Bupasom  — Af(z), ae A popisHioe:

a.

6.

B.

r =L
m

976. [ns sigwykaHHs kopeHst pisHsiHHs f(x) = 0 meTogom iTepauiit Ha siapisky [a, b] B sikocTi
GepyTh:

o

a

b

a+b
2

[0BiNbHe 3HaueHHs 3 Bigpiska [a, b

7w oo

977. Metog Ennepa po3B'adyBaHHs 3agadi Kowi moxxe ByTn 3anucaHvi y Burnsagi:

a. Ynt+1 = YUn + %f(tnayn)
6. Ynt1 = Yn + hf(tm yn)
B. Ynt1 = Yn T 2hf(tn7 yn)
L Yntl = Yn T+ f(tmyn)

978. Metog nporHo3y-KopekLii po3B'adyBaHHA 3agadi Kowi moxxe OyTu 3annucaHuii y BUrnsai:

a. Yntl =Yn +hf [t + %7yn+§ ' Ynid = Yn + %f(tn’yn)
6. Yni1=Yn + S (tn+ 5 Ynst ) Yniy = Yn + BF (tns Yn)
B. Ynt1 = Yn + hf (tn + %,yn+%>, Ynil = Yn + hf(tn, %)
L Ynt1 = Yn + S (tnaynJr%)’ Unti = Yn t %f(tnayn)

979. [ns ouiHkM noxmbkn metody PyHre-KyTTa BUKOPUCTOBYHOTD:

a. noaBiNHUN NigpaxyHoK

6. npaBuno 30M0TOi cepeanHu
B. cbopmynu Ennepa

r. MeToq Tpaneuin

980. 3aranbHa cbopmMyna TpaneLwin YNCENbHOrO iHTErpyBaHHs Mae BUrMaa;

981. 3anuLLKOBUI YneH 3aranbHoi (hOPMYNK Tpanewin YACEnbLHOro iHTerpyBaHHs BU3HAYaeTbCsA
PiBHICTIO:



982. 3aranbHa popmyna CimncoHa mae BUmMaL;

wl

<y0+2zy22 1+4Zy21 +y2n
i=1

)
(yo +4Zy2z 1+2Zy2l+y2n)
)

6.

Wl

B. ¢ ( 0+4Zy21 1+2Zy2z+y2n

(y0+22y2z 1—|—4Zy2z +y2n>

983. BanuwkoBun YneH 3aranbHoi chopmynu CimncoHa BU3Ha4YaeTbCs PiBHICTIO:

a R= gb—i—a}h _rv 6)

984. <Dopmyna HbloToHa-KoTeca (NpaBmno TpboOX BOCbMUX) BU3HAYaETLCA (hOPMYOL0:

%L (yo + 2y1 + 2y2 + y3)

6. 3% (o + 3y1 + 32 + u3)
% (yo + 4y1 + 4y2 + y3)

3 (yo + 8y1 + 8y2 +y3)

]

oW

985. 3anuwkosui uneH dopmynu HetoToHa-KoTteca (MpaBuno TpboOX BOCbMUX) BU3HAYAETLCA PIBHICTHO:

a. R__g()y (6)
6. R=— 805y (€)
B. R=— 38%@/ (&)

8
r R=—30yIV(¢)

986. Hexall B Toukax £o = a, &1, 2, . . ., Tn, = b, AKi Hanexatb Biapisky [a, b 3anaHo 3HayeHHs!
dyHkuii f (). 3apava sialwykaHHs sHadeHHs dyHkuii f () B iHWMX Toukax Bigpiska [a, b] HasuBaeTbCs:

a. ekcTpanonsuieto

6. iHTerpyBaHHAM

B. iHTeprionsuieto

I. oudepeHLitoBaHHAM

987. Hexall B Toukax £o = a, &1, 2, . . ., Tn, = b, AKi Hanexatb Biapisky [a, b 3anaHo 3HayeHHs!
dyHkuii f (). 3apava siglwykaHHs sHadeHHs dyHkuii f () B Toukax, siki nexaTb 330BHi Bigpiska [a, b
Ha31BaEThLCS:

a. eKkcTpanonsuieto

6. iHTerpyBaHHsM

B. iHTepnonsuieto

r. AndpepeHuitoBaHHAM

988. IHTepnonsauinHM noniHom JlarpaHxa Mae BUrmMsaa;:



a Zn: (zi—zo)(zi—z1)...(zi—zi—1)(@i—Tiy1)...(Ti—2n)

i=0 (x—xo)(x—ml)...(m—mn)

n

6. > Y

=0 .
n—

r. Zyz %m z)(z— 1131) (z—zi 1) (z—Ti41). (T—Ty)

Y@i—z1)(zi—zi 1) (@i~ ) (2 —20)

989. IHTepnonsauinHMA noniHom HeloToHa (IHTEepnontoBaHHA BNepea) Mae BUMMSA:

a. f(zo) + (z — z1) f(zo,21) + (z — 1) (2 — 22) f(T0, T2, 22) + -+ + T — 31 (T —

z) ... (x — ;) f(zg, 21, .., 2,)
6. f(zo) + (z — z0) f(z0,%1) + (= — 20)(z — 1) f (@0, 71, 2) + -+ - + (T — z0) (T —
z1)...(x =z 1) f(T0, @1, Ty)

B. f(zg) + (z + o) f(xo, 1) + (x + xo)(x + x1) f (20, 1, 22) + - - + (x + o) (z +
z1)...(x+ 2z, 1) f(zo, 21, .-, 2y)

r f(zg) + (z + z1) f(zo, 21) + (x + @) (z + 22) f(Tg, T1, @) + -+ -+ (. + 1) (z +
:1)2) cet (:13 + xn)f(wmwla s 7wn)

990. IHTepnonsauinHMA noniHom HeloToHa (iHTepnontoBaHHA Ha3an) Mae BMMA4;

a. f(mn) + (J,’ - xn—l)f(xn7xn—1) + (CE - xn—l)(x - xn—2)f(mn7mn—l7xn—2) + e

(x—zp1)(@— 2y 2)...(x — ) f(Zp, Tr_1,---,Z0)
6. f(mn) + (:Z} - xn)f(wmxn—l) + (:1’: - 51771)(vCc - xn_l)f(a:n,xn_l,zcn_2) + .-+ (;1) —
z)(x — Ty 1)...(x — @) f(xp, @y 1,...,20)

B. f(wn) + ($ + xn—l)f(xn7$n—1) + (aj + xn—l)(aj + xn—2)f(wn’wn—1axn—2) +oeee
(33 + ZBn_l)(:IJ + xn—2) s ("E + zO)f(zna Ln—1y--- a:BO)

r. f(xn) + (ZB + mn)f(xnaxnfl) + (ZL‘ + ZL'n)({B + xnfl)f(xn7$n717 man) + e+ (QL‘ +
mn)(x + "Bn—l) te ("B + xl)f(mna Ln—15--- 7370)

991. IHTepnonsAuinHMiA noniHom HbloToOHa ANg piBHOBIAAaneHUxX By3niB (iHTepnontoBaHHA Brnepea) mae
BUMMAA;

o yo + tAgo + TEVAZy 4 g t(tfl)..ﬁgtfn+1)AnyO
6. yo — tAyo — ( )A2 e — t(t_l)-'r'lgt—”'f‘l) Ay,

5. Yo+ (t— 1)Ay0 L 1)@ 2) Agyo L e z') ) Ay
L Yo +tAyo+mA2 +MAn

992. IHTepnonauinHMA noniHoM HeloToHa AN piBHOBIgAaneHxX By3niB (iHTepnontoBaHHA Ha3ag) Mae
BMMAA;
6. v, + tAyn 1+ MA@ﬂ_ e MA"
i 2 g_u_z
B. Yo + tAy; + t;!l A2y + oo Ll d) Ang

tH(t+1) A2 1), t+ 1
L Yn — tAyn—l - l2_11A Yn—2 — _— An
993. Hexall B TouKax £g = a, &1, &3, - - ., L, = b, AKi Hanexatb Biapisky [a, b| 3anaHo 3HaueHHs!
dyHkuii f(zg), f(x1), f(2z2), - .., f(x,). Toni pospineHoto pisHuLEto NEPLIOTO NOPSiAKY Ha3UBaoTb

HacTynHe BiAHOLLEHHS:

a f(wglf)m:i(mi)
6. flziv1)—zin1

f(@i)—s



B. f(xi)—f(zi 1)
f @)~ f(z)
Tit1 —L4
994. [Ins 3anuULLIKOBOrO YrieHa iHTEPNOMsLIMHOrO MHOrodneHa Oyae cnpaBeasIMBOI OLjiHKa:
a. |Rn| < 2 |wp ()]
6. |Rn| < %8 lwn1(2)]
6. |Ra| < 2 fwn (2)]

Rl < 22w ()]

995. MeTtoau YMcensHOro po3e'a3yBaHHA CUCTEM NiHIMHUX anrebpaiyHmX PiBHAHb OiNATbCS Ha ABa TUMK:

a. npsmMi Ta HenpsAi

6. npsmi Ta 3BOPOTHI

B. MpsAMIi Ta iTepauinHi

I. iTepauinHi Ta CUMETPUYHI

996. Mpamnin xig metogy Mayca nonsarae y 3BeAeHHi MaTpuli BUXigHOT cuctemn Jo:

a. TPUKYTHOI MaTpuui

©. AiaroHanbHOI MaTpuui

B. TpaHCMOHOBAHOI MaTpuLi
r. obepHeHoi maTpuui

997. BenuuuHa A = |A — al, ne A i a BignoBigHO TOYHE | HABNWXKEHEe 3HAYEHHS AeSKOT BENUUYMHM

Ha3nBa€TbCA:

a. noxuobkoto

6. abconTHOK NOXMOKOH

B. BiZIHOCHOI MOXUOBKOLO

I. TPaHMYHOIO BiAHOCHOM NOXMOKOH

998. 3B'A30K Mi>xxk aOCOMNOTHOK MOXMOKOLD | FPaHMYHOK abCONOTHOK NOXUMOKOK BU3HAYAETLCS
HACTYMHMM CMiBBigHOLUEHHSIM:

a. A = Aa
6. A < Aa
B. A > Aa
nA<Aa

999. BigHoLeHHs abconoTHOT MOXMOKM Yncna Ao MOoro TOYHOro 3HaYEeHHS Ha3MBAETLCS:

a. rpaHM4YHOK BiJHOCHOK MOXUBKO
6. rpaHu4HOK abCcontoTHOK NOXMOKOKD
B. BiIHOCHOI MOXNOKOO

I. ONTUMarnbHOK NOXMOKOK

1000. BigHocHa noxubka gopiBHIOE BigHOLLEHHIO:

a. abconTHOI NOXMOKN A0 HAbNMXXEHOro 3Ha4YeHHSA BENUYMHN

6. rpaHu4HOi abCcontoTHOI NOXMOKM 4O HABNMXKEHOrO 3HAYEHHS BENUYMHU
B. abCcontoTHOI NOXMOKM A0 TOYHOro 3HAYEHHS BENMYNHN

I. rpPaHM4YHOI abCONTHOT MOXNOKM 40 TOYHOrO 3HAYEHHS BENUYNHN



